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(1)

Per una .corretta interpretazione di questo catalogo vedere:

AVVERTENZE GENERALl PER LA CONSULTAZIONEDEL CATALOGO (pag. 6)

.,

Pour I'interprétatlon correcte de ce catalogue voyez:

R~GLESG~N~RALESPOUR LACONSULTATION DUCATALOGUE (pagel)

Um den Katalog genau auslegen zu können, siehe:

HINWEISE ZUM GEBRAUCH DES KATALOGS (Seite 8)

For proper interpretation see:

USE OF THE CATALOG (page 9)

Para la correctalectura del catálogo véase:

CÓMO SE MANEJA EL CATÁLOGO (pág.10)

Tutti i dlrlttl dl rlproduzlone sono rlservati alla Soe. p. Az. FIAT - TORINO
11sistema dl numerazlone ehe individua I slngoll partleolarl eleneatl nel presente eatalogo non puo essere adottato In aleun easo. senza autorlzzazlone serltta dalia Soe. p. Az. FIAT. TORINO

Tous dioils réservés à la Soc. p. Az. FIAT. TURIN
Le système de numérotallon des pièces en /lste dans ce catalogue ne peut être adopté en

aueun cas, sans une autorlsallon écrite de la Soc. p. Az. FIAT - TURIN

Alle Urheberrechte slnd von der FIAT Soc. p. Az. - TURIN - vorbehalten
Die 8enutzung des Numerlerungssyslems zur Kennzelchnung der Im vor/iegendenKalalog

aU(l1e(ührten Ersatzteile bedar( In jedem Falie der schr/(tl/chen Genehm/gung
der FIAT Soc. p. Az., TURIN

All r/ghts reserved by Soc. p. Az. FIAT - TURIN
Sing/e item numeralIon methOO used in th/s catalog cannot be used without wr/tten consent

by Soc. p. Az. FIAT - TURIN

Reservados looOS los derechos para Soc.P. Az. FIAT. TURIN
EI sIstema de numerac/ón de las p/ez:ls resenadas en el catálogo no puede ser obJeto de Im/-

lac/ón 0 copla en nlngun caso sin autor/zac/ón por escrlto de Soc. p. Az. FIAT - TURIN

Copyright by Soc. p. Az. FIAT - TORINO
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INDICE DEI FOGLI PROVVISORI

o
'liste des feuilles provisoires
Verzeichnis der Zwischenblätter

o
"

Provisional sheet list
Lista de las hojas provisionales

o
\ ' Sgr. I data I Sgr. I data I Sgr. I data

AVVERTENZE I"

I
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J
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Questo indice e tutti i fogli in esso elencati devono esse re sistematicamente inseriti
nel catalogo parti di ricambio, in sostituzione od in aggiunta dei precedenti fogli
aventi 10 stesso numero di sottogruppo 0 di pagina. per ottenere senz'altro I'aggior-
namento provvisorio fino all'uscita dell'aggiornamento definitivo.
11segno * contraddistingue: -1) nell'«indice dei fogli provvisori» i sottogruppi (Sgr,) 0 Ie
pagine (Pag,), aggiornati alla data dell'ultimo aggiornamento provvisorio - 2) nell'«jndice
delle parti di ricambio (aggiuntivo)>>, Ie parti di ricambio nuove rispetto al catalogo ed ai
precedenti aggiornamenti provvisori - 3) nelle tabelIe «Modifiche», Ie modifiche nuove
rispet~o alcatalogo ed ai precedenti aggi,ornamenti provvisori.

AVIS
Cet index et toutes les feuilles qu'il re porte devront être systématiquement encartés
dans Ie catalogue de pièces détachées. en rem placement ou en adjonction des feuilles
précédentes affectées du même numéro de sousgroupe ou de page, pour obtenir sans
plus la mise à jour provisoire jusqu'à la sortie de la mise à jour définitive,
Le signe * caractérise: -1) dans la «Iiste des feuilles provisoires», les sousgroupes (Sgr,)
ou les pages (Pag,), en accord avec la dernière date de mise à jour provisoire - 2) dans
1'« index des pièces détachées» additionnel (aggiuntivo), les pièces de rechange nouvelles
par, rapport au catalogue et aux mises à jour provisoires précédentes - 3) dans les ta-
bleaux «Modifications », les modifications nou veil es par rapport au catalogue et aux mises
à jou rs provisoi res précédentes,

ZUR BEACHTUNG
Dieses Inhaltsverzeichnis und alle darin aufgeführten Blätter sind regelmässig in den
Ersatzteilkatalog einzufügen und zwar anstelle derjenigen gleicher Untergr.uppen-
nummer oder Seite, damit die jeweiligen Kataloge bis zur endgültigen Neuausgabe
provisorisch auf den neuesten Stand gebracht werden.
Durch * ist folgendes gekennzeichnet: - 1) im «Verzeichnis der Zwischenblätter»: die

\ Untergruppen (Sgr..), oder die Blätter (Pag,), die mit dem Datum der létzten proviso-
rischen Ergänzung auf den neuesten Stand gebracht wurden - 2), im «Ersatzteil-Ver-
zeichnis» Nachtrag (aggiuntivo): die im Vergleich zum Katalog und den vorhergeh",nden
provisorischen Ergänzungen, neu aufgenommenen Telle - 3) in der Aufstellung «Ande-
rungen»: die imVergleich zum Katalog und den vorhergehenden provisorisch en Ergän-
zungen. neuen Anderungen,

NOTICE
This index and all the 'sheets listed therein shall be systematically inserted in the
Spare Pa.rcs Catalog in replacement of. or in addition to, the previous sheets bearing
the same Subgroup or page number, for provision,al updating until the time the final
revision will be issued. '

Mark * identifies: - 1) in the «Provisional sheet list» the subgroups (Sgr,) or pages
(Pag.). updated to the latest provisional revision - 2) in the additional «Spare Parts Index»
(aggiuntivo). the new spare parts with respect to the catalog and the previous provi-
sion al revisions - 3) in the « Modifications» tables, the new modifications with respect
to the Catalog and the previous provisional revisions.

ADVERTENCIAS
Este Indice y tod as las hojas resenadas en el mismo, deben incorporarse al catálogo de
piezas de repuesto para integraciön 0 reemplazo de las hojas antiguas que presentan el
mismo numero de, subgrupo 0 de página. consiguiéndose as! la puesta al dra provisional
hasta que salga a luz la revisi6n, conclusiva,
Ei signo * indica: - 1) en la « Iista de las hojas provisionales}) los subgrupos (Sgr,). 0
bi en las páginas '(Pag.). revisados en la fecha de la ultima revisión provisional - 2) en el
«Indice de piezas de repuesto» adicional (aggiuntivo), las piezas de repuesto nueva, con
respecto al catálogo y a las precedentes revisiones provisionales - 3) 'en las tablas «Mo-
dificaciones», ,las nuevas modificaciones Con respecto al catálogo y a las precedentes
revlsiones provlsionales.

C",

FIAT 850 SPORT 1603.10.155 - 05-71)
51. N. 603.10.155 /01 - 9000

* PAG.2 BIS 25-10-71
* PAG.19/16 25-10-71

* F3.01 -112 25-10-71
* F6.03 25-10-71
* F6.08 25-10-71

" PAG.5M 25-10-71
* PAG.óM 25-10-71
* PAG.7M 25-10-71

- 2bis- 25-10-71
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INDICE DEI FOGLI PROVVISORI

)

Liste des feuilles provisoires
Verzeichnis der Zwischenblätter

)

Provisional sheet list
Lista de las hojas provisionales

")

sind regelmässig in den
gleicher Untergruppen-
endgültigen Neuausgabe

AVVERTENZE
Questo Indice e tutti i fogll in esso elencatl devono esse re sistematlcamente inseriti
nel catalogo partl di ricambio, in sostituzlone od In aggiunta dei precedenti fogli
aventi 10 stesso numero dl sottogruppo 0 di pagina, per ottenere senz'altro I'aggior-
namento provvisorio fino all'uscita dell'aggiornamento definitlvo.
11segno * contraddistingue: -1) nell'«indice dei fogli provvisorl» i sottogruppi (Sgr.) 0 Ie
paglne (Pag.), aggiornatl alla data dell'ultimo aggiornamento provvisorio - 2) nell'« indice
delle parti di ricambio (aggiuntivo)>>, Ie parti di ricambio nuove rispetto al catalogo ed ài
precedenti aggiornamenti provvisori - 3) nelle tabelIe «Modifiche », Ie modifiche nuove
rispetto al catalogo ed ai precedenti aggiornamenti provvisori.

AVIS
eet index et toutes les feuilles qu'i1 re porte devront être systématiquement encartés
dans Ie catalogue de pièces détachées, en rem placement ou en adjonction des feuilles
précédentes affectées du même numéro de sousgroupe ou de page, pour obtenir sans
plus la mise à jour provisoire jusqu'à la sortie de la mise à jour définitive.
Le signe * caractérise: -1) dans la <<Ïistedes feuilles provisoires», les sousgroupes (Sgr.)
ou les pages (Pag.), en accord avec la dernière date de mise à jour provisoire - 2) dans
1'« index des pièces détachées» additionnel (aggiuntivo), les pièces de rechange nouvelles
par rapport au catalogue et aux mises à jour provisoires précédentes - 3) dans les ta-
bleaux« Modifications», les modifications nouveiles par rapport au catalogue et aux mises
à jours provisoires précédentes.

ZUR BEACHTUNG
Dieses Inhaltsverzeichnis und alle darin aufgeführten Blätter
Ersatzteilkatalog ei"zufügen und zwar anstelle derjenigen
nummer oder Seite, damit die jeweiligen Kataloge bis zur
provisorisch auf den neuesten Stand gebracht werden.
Durch * ist folgendes gekennzeichnet: - 1) im «Verzeichnis der Zwischenblätter»: die
Untergruppen (Sgr.), oder die Blätter (Pag.), die mit dem Datum der letzten proviso-
rischen Ergänzung auf den neuesten Stand gebracht wurden - 2) im «Ersatzteil-Ver-
zeichnis» Nachtrag (aggiuntivo): die im Verglelch zum Katalog und den vorhergehenden
provisorischen Ergänzungen, neu aufgenommenen Teile - 3) in der Aufstellung «Ände-
rungen»: die jm..Vergleich zum Katalog und den vorhergehenden provisorischen Ergän-
zungen, neuen Anderungen.

NOTICE
This Index and all the sheets Iisted therein shall be systematically inserted in the
Spare Parts Catalog in replacement of, or in addition to, the previous sheets bearing
the same Subgroup or page number, for provisional updating until the time the final
revislon will be issued.
Mark * Identlfies: - 1) in the «Provisional sheet list» the subgroups (Sgr.) or pages
(Pag.), updated to the latest provisional revision - 2) In the additlonal «Spare Parts Index»
(aggiuntivo), the new spare parts with respect to the catalog and the previous provi-
sional revisions - 3) in the « Modifications» tables, the new modifications with respect
to the Catalog and the previous provisional revlsions.

ADVERTENCIAS
Este Indice y todas las hojas reseiiadas en el mismo, deben incorporarse al catálogo de
plezas de repuesto para integración 0 reemplazo de las hojas antiguas que presentan el
mlsmo nûmero de subgrupo 0 de página, consiguiéndose asl la puesta al dia provisional
hasta que salga a luz la revlslón conclusiva.
EI signo * indica: - 1) en la «Iista de las hojas provisionales» los subgrupos (Sgr.), 0
bien las páginas (Pag.), revisados en la fecha de la ûltima revisión provisional - 2) en el
« Indice de piens de repuesto» adicional (aggiuntivo), las piezas de repuesto nuevas con
respecto al catálogo y a las precedentes revisiones provisionales - 3) en las tablas «Mo-
dlficaciones », las nuevas modlficaciones con respecto al catálogo y a las precedentes
revisiones provlslonales.

I Sgr. data I Sgr. I data I Sgr. I data
I '

FIAT fj'jO spnRT (60,.10.15')-1,,).-7 IIC;';.-O,) 171 1
ST. N. 603.10.155/03 - 9000~TT

* PAG.2 ~IS 10-01-72
* PAG.19116+ 19/" 10-01-72

A1.01 Jl-12-71
Al. 0 3 01-12-71
A2 .02 01-12-71
A3.01 01-12-71
tl2.04 01-12- 71
:i2.0r 01-12-71
Cl.30 01-12-71

* Cl.31 10-01-72
" Cl.3111 10-01-72

::1.32 01-12-71
Cl. ,') 01-12- 11
D2.01 01-12-71
1)2.0111 -1/2 01-12-71
D2.01/3 01-12-71
D3.02 01-12-71
D3.14 01-12-71
Fl.01 01-12-71
F3.01 -112 01-12-71
F4.01 -2/3 01-12-71
F4.01 -313 01-12-71
F4.01/A -1/2 01-12-71
F4.01/A -212 01-12-71
F4.0111 01-12-71
F5.01 -1/2 01-12-71
F5.0111 -2/2 01-12-71
F5.05 -2/2 01-12-71
F6.03 2')-10-71
F6.08 25-10-71
L3.02 01-12-71

PAG.1M 01-12-71
PAG.2M 01-12-71
PAG.5M 01-12-71
PAG.6M 25-10-71
PAG.7M 01-12-71

iQ.()I.n
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-,
INDICE DEI FOGLI PROVVISORI

)

Liste des feuilles provisoires
Verzeichnis der Zwischenblätter

)

Provisional sheet list
Lista de las hojas provisionales

)

AVVERTENZE Sgr. I data I Sgr. I data. I Sgr. I data

FIAT 850 SPORT 1603.10.155-05-711
ST. N. 603.10.155/04 - 9000-TT

'" PAG.2 BIS
'" PAG.19/16: 120

Questo Indice e tutti I fogli In esso elencatl devono esse re sistematicamente Inserltl
nel catalogo parti dl ricambio, In sostituzlone od in aggiunta del precedentl fogli
aventl 10 stesso numero di sottogruppo 0 dl pagina, per ottenere senz'altro I'aggior-
namento provvisorio fino all'uscita dell'aggiornamento definitivo.
11segno * contraddistlngue: -1) nell'«.lndice dei fogli provvisori» i sottogruppi (Sgr.) 0 Ie
paglne (Pag.), aggiornatl alla data dell'ultimo aggiornamento provvisorlo - 2) nell'« indice
delle partl dl ricambio (aggiuntivo) », Ie parti dl ricambio nuove ris petto al catalogo ed ai
precedentl agglornamenti provvisorl - 3) nelle tabelIe «Modifiche», Ie modifiche nuove
rlspetto al catalogo ed ai precedenti aggiornamenti provvisori.

AVIS
Cet Index et toutes les feuilles qu'i1 reporte devront être systématiquement encartés
dans Ie catalogue de pièces détachées, en rem placement ou en adjonction des feuilles
précédentes affeetées du même numéro de sousgroupe ou de page, pour obtenir sans
plus la mise à jour provisoire Jusqu'à la. sortie de la mise à jour définitive.
Le slgne * caractérlse: -1) dans la «liste des feuilles provisoires», les sousgroupes (Sgr.)
ou les pages (Pag.), en accord avec la dernière date de mise à Jour provisoire - 2) dans
1'« Index des pièces détachées» additlonnel (aggiuntlvo), les pièces de rechange nouvelles
par rapport au catalogue et aux mises à jour provisoires précédentes • 3) dans les ta-
bleaux «Modifications», les modifications nouveiles par rapport au catalogue et aux mises
à Jours provlsolres précédentes.

ZUR BEACHTUNG
Dleses Inhaltsverzeichnls und alle darin aufgeführten Blätter slnd regelmässig In den
Ersatzteilkatalog einzufügen und zwar anstelle derjenigen gleicher Untergruppen-
nummer oder Seite, damit die jeweiligen Kataloge bis zur endgültigen Neuausgabe
provisorisch auf den neuesten Stand gebracht werden.
Durch * Ist folgendes gekennzelchnet: - 1) im «Verzeichnis der Zwischenblätter»: die
Untergruppen (Sgr.), oder die Blätter (Pag.), die mit dem Datum der letzten provlso-
rlschen Ergänzung auf den neuesten Stand gebracht wurden - 2) im «Ersatzteil-Ver-
zeichnis» Nachtrag (aggluntivo): die Im Vergleich zum Katalog und den vorhergeh~nden
provisorlschen Ergänzungen, neu aufgenommenen Teile - 3) in der Aufstellung «Ande-
rungen »: die Im Vergleich zum Katalog and den vorhergehenden provisorischen Ergän-
zungen, neuen Anderungen.

NOTICE
Thls Index and all the sheets Iisted therein shall be systematically inserted In the
Spare Parts Catalog in replacement of, or In addition to, the previous sheets bearing
the same Subgroup or page number, for provisional updating until the time the final
revlslon will be Issued.
Mark * Identlfies: - 1) in the «Provlslonal sheet list» the subgroups (Sgr.) or pages
(Pag.), updated to the latest provislonat revision - 2) in the additional «Spare Parts Index»
(aggluntlvo), the new spare parts with respect to the catalog and the previous provi-
slonal revisions - 3) In the « Modlficatlons» tables, the new modificatlons with respect
to the Catalog and the previous provlslonal revisions.

ADVERTENCIAS
Este Indice y todas las hojas reseiiadas en el mlsmo, deben Incorporarse al catálogo de
plezas de repuesto para Integración 0 reemplazo de las hojas antiguas que presentan el
mlsmo numero de subgrupo 0 de página, consiguiéndose asl la puesta al dia provisional
hasta que salga a luz la revislón conclusiva.
EI slgno * Indica: - 1) en la «lista de las hojas provisionales» los subgrupos (Sgr.), 0
blen las páglnas (Pag.), revisados en la fecha de la llitima revisión provisional - 2) en el
«Indice de plezas de repuesto» adicional (aggiuntivo), las pieus de repuesto nuevas con
respecto al catálogo y a las precedentes revisiones provlsionales - 3) en las tablas « Mo-
dlficaclones », las nuevas modificaciones con respeeto al catálogo y a las precedentes
revlsiones provisionales.

Al.0l
'"Al.03

A2.02
A3. Ol

'"A4.03
'"A4.03/1

B2.04
B2.07
C1.30
Cl.31
Cl.31/1
Cl.32
Cl.35
02. Ol
02.01/1
02.0113

'"02.03/1
03.02
03.14
Fl.01
F3.01
F4.01
F4. Ol.
F4.01/A
F4.01/A
F4.01/1
F5.01
F5.01/1
F5.05
F6.03
F6.08

'" Fó.1417
L3.02

PAG.1M
PAG.2M
PAG.5M
PAG.6M
PAG.7/1

-112

-1/2
-213
-3/3
-1/2
-212

-1/2
-2/2
-212

31-ql-72
31-01-72

01-12-71
31-01-72
01-12-71
01-12-71
31-01-72
31-01-72
01-12-71
01-12-71
01-12-71
10-01-72
10-01-72
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
31-01-72
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
25-10-71
25-10-71
31-01-72
01-12-71

01-12-71
01-12-71
01-12-71
25-10-71
01-12-71

3S'Ol-1l
-2bis-
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Liste des feuilles provisoires
Verzeichnis der Zwischenblätter

INDICE DEI FOGLI PROVVISORI

Sgr. I

Provisional sheet list
Lista de las hojas provisionales

data I Sgr. I data

INGEKOMEN 0 4 DEC. 1972
Sgr. I data

FIAT 850 SPORT (603.10.155-2 ED-05/71l
ST. N.603.10.155/05- 9000-TT

28IS
15
16
19/17-/2~

lM
2M
5M
6i~
7M
81~

AVVERTENZE
Questo Indice e tutti i fogli in esso elencati devono esse re sistematicamente inseriti
nel catalogo parti di ricambio, in sostituzione od in aggiunta dei precedenti fogli
aventi 10 stesso numero .di sottogruppo 0 di pagina, per ottenere senz'altro I'aggior-
namento provvisorio fino all'usclta dell'aggiornamento definitivo.
11segno * contraddistingue: -1) nell'« indice ~tlifogli provvisori» i sottogruppl (Sgr.) 0 Ie
paglne (Pag.), aggiornati alla data dell'ultimo aggiornamento provvisorio - 2) nell'«indice
delle part i di ricambio (aggiuntivo)>>, Ie part i di ricambio nuove ris petto al catalogó ed ai
precedentl aggiornamenti provvisori - 3) nelle tabelIe «Modifiche», Ie modifiche nuove
rispetto al catalogo ed ai precedenti agglornamenti provvisori.

AVIS
Cet. index 'et toutes les feuilles qu'il reporte devront être systérnatlquement encartés
dans Ie catalogue de pièces détachées, en rem placement ou en adjonction des feuilles
précédentes affectées du même numéro de sousgroupe ou de page, pour obtenir sans
plus la mise à Jour provisoire jusqu'à la sortie de la mise à jour définitive.
Le signe * caractérise: -1) dans la «Iiste des feuilles provisoires»,lés sousgroupes (Sgr.)
ou les pages (Pag.), en accord avec la dernière date de mise à jour provisoire - 2) dans
1'«lndex des pièces détachées» additionnel (aggiuntivo), les pièces de rechange nouvelles
par rapport au catalogue et aux mises à jour provisoires précédentes - 3) dans les ta-
bleaux «Modifications», les modifications nouvelles par rapport au catalogue et aux mises
à Jours provisoires précédentes.

ZUR BEACHTUNG
Dleses Inhaltsverzelchnis und alle darin aufgeführten Blätter sind regelmässig in den
Ersa'tzteilkatalog einzufügen und zwar anstelle derjenigen gleicher Untergruppen-
nummer oder Seite, damit die jeweiligen Kataloge bis zur endgültigen Neuausgabe
provisorisch auf den neuesten Stand gebracht werden.
Durch * ist folgendes' gekennzeichnet: - .1) im «Verzelch~is der Zwischenblätter»: die
Untergruppen (Sgr.), oder die Blätter (Pag.), die mit dem Datum der letzt"en proviso-
rischen Ergänzung .auf den neuesten Stand gebracht wui-den - 2) im «Ersatzteil-Ver-
zeichnis» Nachtrag (aggiuntivo): die im Vergleich zum Katalog und den vorhergeh~nden
provisorischen Ergänzungen, neu aufgenommenen Teile , 3) in der Aufstellung «Ande-
rungen»: die imyergleich zum Katalog und den vorhergehenden provisorischen Ergän-
zungen, neuen Anderungen.

NOTICE
This Index and all the s'heets listed therein shall be systematically inserted in the
Spare Parts Catalog in replacement of, or in addition to, the previous sheets bearing
the same Subgroup or page number, for provisional updating until the time the final
revision will be issued.
Mark * identifies : - 1) in the «Provisional sheet list» the subgroups (Sgr.) or pages
(Pag.), updated to the late~~ provisional revision - 2) in the additional «Spare Parts Index»
(aggluntivo), the new spare parts with respect to the catalog and the previous provi-
slonal revisions - 3) in the « Modification.}) tables, the new modifications with respect
to the Catalog and the previous provisional, revlsions.

ADVERTENCIAS
Este Indice y tod as las hojas resenadas en el mismo, deben incorporarse al catálogo de
plezas de repuesto para integración 0 reemplazo de las hojas antiguas que presentan el
mlsmo numero de subgrupo 0 de página, consiguiéndose asi la puesta al dia provisional
hasta que salga a luz la revisión conclusiva.
EI slgno * indica: • 1) en la «lista de las hojas provisionales» los subgrupos (Sgr.), 0
bien las páginas (Pag.), revisados en la fecha de la ultima revisión provisional - 2) en el
«Indice de plezas de repuesto» adicional (aggiuntivo), las piezas de repuesto nuevas con
respeeto al catálogo y a las precedentes revisiones provisionales - 3) en las tablas «Mo-
dlficaciones», las nuevas modificaciones con respecto al catálogo y a las precedentes
revlslones provisionales.

;,'PAG.
*PAG.
"PAG.
':'PI\G.
PAG.
PAG.
PAG.
PAG.
PAG.

;,'PAG.

A1.01
A1.03

':'Al.05
':'Al.07
AZ.02
A3.01
A4.03
A4.03/
B2.04
82.07

'"C 1. 02
':'Cl.02/ 1
':'Cl.021 2
C1.30
C1.31

• C1.311
C1.32

':'C1.35
D2.01
D2.01l 1
.D2.0l! 3
D2.03/ 1

"DZ .10
D3.02
D3.14

':'F'l.01
F3.01
F4.01
F4.01
F4.01/ A
F4.0l! A
F4.0l! 1

-1/2

-112
-2/3
-3/3
-1/2
-2/2

- 2 bis-

15-06-72
1.5-06-72
15~06-72
15-06-72
01-12-71
01-12-71
01-12-71
25-10-71
01-12-71
15-06-72

01-12-71
31-01-72
15:"06-72
15-06-72
01-;12-71
01-12-71
31-01-72
31-01-72
01-12-71
01-12-71
15-06-72
15-06-72
15-06-72
01-12-71
10-01-72
10-01-72
01-12-71
15-06-72
01-12-71
01-12-71
01-12-71
31-01-72
15-06-72
01-12-71
01-12-71
15-06-72
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71
01-12-71

F5.01
F5.0l!

;,'F5.03
*F5.03/
F5.05
F6.03
F6.08
F6.14/ 7
L3.02

-l!2
-2/2

-212

01-12-71
01-12-71
15-06-72
15-06-72
01-12-71
25-10-71
25-10-71
31-01-72
01-12-71

15-06-72

)
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Fiat 850 Sport (.l.)

DATE DI AGGIORNAMENTO n. 2

)

DATES DE MISE À JOUR
DATEN DER KATALOGBLÄTTER

)

CATALOG SHEET ISSUE DATES
FECHAS DE EDICI6N DE LA HOJAS

)

Pag. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr.

2 fV-1968 * AO.01 V-1971 A4.03/1 XI-1969 * 02.01/1-2/2 V-1971 , * F4.01-1/3 V-1971 * F6.29/9 V-1971* 3.4 V-1971 * AO.01/1 » * A4.09-1/2 V-1971 * 02.01/2 » * F4.01-2/3 » * F6.29/10 »
5 fV-1968 * A4.09-2/2 » * 02.02 » * F4.01-3/3 » * F6.29/11 »6 » * A1.01 » * A4.09/A » 02.03 IV-1968 * F4.01-'1/<4 » * F6.29/12 »7.8 » * A1.02 » * 02.03/1 V-1971 * F4.01/A-1/2 » * FU9/13 »9 .10 » * A1.03 » * 02.03/2 » * F4.01/A-2/2 » * F6.29/14 »* A1.05 » * 81.01-1/2 V-1971 * 02.10 » * F4.01/A-3/3 » * F6.32 »* 11 .12 V-1971 * A1.0S-2/2 » * 81.01.212 » * F4.01/1 » F6.32/1 XI-196913 .14 IV-1968 * A1.06 » * 81.05 » * 03.01-1/2 » * F4.01/1 » * F6.32/2 V-1971* A1.07 » * 03.01.2/2 » * F6.32/3 »* 15 • 16 V-1971 * 82.01-1/2 » 03.02 XI-1969 * F5.01-1/2 » * F6.32/4 »

* da 17/1 a 17/9 Al.01 XI-1969 * 82.01-2/2 » 03.05 » * F5.01.2/2 » F6.34 XI-1969» A2.01/1* da 19/1 a 19/15 » » * 82.04 03.06 » * FS.01-3/3 * F6.34/1 V-1971» »A2.Ol » * 82.04.2/2 03.10 » * F5.01/1-1/2 » * F6.34/2 »Al.03 IV-1968 »
* 82.07 » 03.10/1 » * F5.01/1-2/2 » F6.35 XI-1969Al.03/1 » 82.10 XI-1969 03.10/2 » * F5.03 » F6.35/1 »Al.03/2 » 82.24 03.10/3 » * F5.03/1 » * F6.65 V-1971»* A2.04 V-1971 * 03.14 V-1971 * F5.05 » * F6.65/1 »A2.05 XI-1969 * 84.01 V-1971 * 03.16-1/2 » * F5.05/1 » F6.65/2 XI-1969* Al.05/1 V-1971 * 84.04 » * 03.16-2/2 » * F6.65/3 V-1971* Al.05/2 »

* F6.03 » * F6.65/4 »* A2.06-1/2 »
* F6.08 » * F6.65/5 »* Al.06.2/2 » C1.01 XI-1969 * E1.01 V-1971 F6.09 (0)* Al.06/1-1/2 » *C1.02 V-1971 * E1.01-2/2 » * F6.14 V-1971* Al.06/1-2/2 » * C1.02.2/2 * E1.02 » F6.14/1 XI-1969 * L3.02 V-1971

* A2.06/2-1/2 »» * C1.02/1 * E1.02/1-1/2 » F6.14/2 »* A2.06/2-2/2 »» CU6 IV-1968 * E1.02/1-2/2 » F6.14/3 * Z1.01 V-1971»* Al.21 » C1.06/1 XI-1969 E1.03 XI-1969 F6.14/4 »-..- Al.21/1 XI-1969 * C1.06/2 V-1971 * E1.07 V-1971 * F6.14/5 V-1971* A2.U V-1971 * C1.07 » * E1.07/1 » * F6.14/6 » Modifiche:* Al.23 » * C1.30 * E1.07/2 » F6.29 XI-1969 * da 1 M a 6 M»* Al.55 » * C1.31 FU9/1 » V-1971»
* A3.01 » * C1.31/1 » * F1.01 V-1971 F2.29/2 »
A3.Ol IV-1968 * C1.32 » * F1.01-2/2 F2.29/3 »» TabelIe varie:* C1.35 » F2.29/4 »

* A4.01 V-1971 F2.01 IV-1968 F2.29/5 » * 1T V-1971* A4.01/1 » F2.29/6 » 2T XI-1969A4.02 XI-1969 * 02.01 V-1971 * F3.01-1/2 V-1971 F6.29/7 » 3T »* A4.03 V-1971 * 02.01/1-1/2 » * F3.01-2/2 » F6.29/8 » 4T IV-1968

* Fogli inviati con questo aggiornamento,
da inserire in aggiunta od in sostituzione
dei fogli corrispondenti.

(0) Soppresso - Supprimé - Entfernt - Suppressed - Anulado.
* Feuilles envoyées avec cette mise à jour, * Katalogblätter, die als Ersatz entsprechen- * Sheets sent with th is Revision, to be
à intercaler en adjonction ou en rempla- der früherer oder zusätzlich einzufügen inserted in addition to or replacement
cement des feuilles correspondantes. sind, aufden neuestenStand zu bringen, bei of the corresponding sheets.

dieser Änderungseinführung überwiesen.
- 3 - (V-1971)

* Hojas de la presente reVlsión. que se
remitirán para insertarlas an adici6n 0

en sustituci6n de las antiguas que corre-
sponde.
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INDICE GENERALE INDEX VERZEICHNIS CONTENTS I iNDICE GENERAL

- Norme per Ie ordinazioni. . pag. 5 - Commande de pièces déta- _ Anweisungen zur Bestellung Seite 5 - Ordering parts . . . . . . page 5 I - Pedidos de repuestos ... pág. 5
chées. . . . . . . . . . page 5

- Avvertenze generali per la - Règles générales pour la con- - Hinweise zum Gebrauch des I - Use of the catalog e ••• » 9 I - Cómo se maneja el catálogo » 10
consultazione del catalogo » 6 sultation du catalogue . . . » 7 Katalogs ......... » 8

-Elenco delle versioni - Liste des versions - Liste der Ausführungen - Version list - Lista de versiones
(su carta arancione) » 11 (sur papier orange) ... » 11 (auf orangefarbigem Papier) » 11 (on orange paper) » 11 (papel naranja) . . , . . » 11

- Validità dei sottogruppi » 15 - Validité des sousgroupes » 15 - Gültigkeit der Untergruppen » 15 - Subgroup applicability » 15 - Validez de los subgrupos » 15

- Indice dei sottogruppi » 17/1 - Index des sousgroupes . »1.7'1 - Untergruppenverzeichnis . » 17 1 - Subgroup index . »17 1 - fndice de subgrupos . . . »17 1

- Indice delle parti di ricambio » 19/1 - Index des pièces détachées » 19/1 - Ersatzteil-Verzeichnis .. » 19/1 - Spare part index » 19 1 - fndice de piezas de repuesto »19 1

PARTI DI RICAMBIO

- Tavole

- Elenchi delle parti di ricambio
(sul retro delle lavoIe)

MODI FICHE

PièCES DÉTACHÉES

- Planches

- Listes des pièces détachées
(au verso des planches)

MODIFICATIONS

ERSATZTEILE

- Bildtafeln

- Ersatzteilliste
(auf der Rückseile der Bildlafeln)

ÄNDERUNGEN

SPARE PARTS

- Plates

- Spare part list
(on lhe plale sheel verso)

MODIFICATIONS

PIEZAS DE REPUESTO

- Láminas

- Listas de piezas de repuesto
(en el dorso de las /áminas)

MODIFICACIONES

- TabelIe . . . . . . . . . . pag. 1M - Tableaux . . . . . . . . . page 1M _ Tabellen . . . . . . . . . Seite 1M I - Tables . . . . . . . . . . page 1M I - Tablas . . . . . . . . . . pág. 1M

TABELLE VARIE TABLEAUX DIVERS VERSCHIEDENES MISCELLANEA TABLAS

- Parti di ricambio RIV . . . pag. 1T - Pièces détachées RIV page 1T - Ersatzteile RIV ... . Seite 1T - RIV spares . . page 1T - Piezas de rec~mbio RIV pág. 1T

- Cavi per impianto elettrico . » 3T - Cäbles électriques . . » 3T - Elektrische Leitungen » 3T - Electrical cables » 3T - Cables eléctricos ... » 3T

- Capicorda e cappucci isolanti - Cosses et capuchons isolants - Kabelschuhe und Schutz- - Electrical cable terminals and - Terminales y capuchones
per cavi elettrici . . . . . » 4T pour cäbles électriques . . » 4T kappen . . . . . . . . . . » 4T boots .......... » 4T aislantes de cables eléctricos » 4T

~) )
-4- 11'/:'':'1

) C)
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fiat 850 Sport

NORME PER LE ORDINAZIONI

Le ordinazioni di part i di ricambio devono
essere corredate dalle seguenti indicazioni:

- ModeIlo e versione del veicolo (indicaio nel
foglio « Elenco delle versioni », su carta
arancione).

- Tipo dell'autotelaio (1)

- Numero dell'autotelaio (2)

- Tipo del moto re (3)

- Numero per ricambi (4)

- Numero del motore

- Numero di ordinazione della parte che si ri-
chiede (come indicaio nelle iavole e negli elen-
chi parti di ricambio), in base al quale vengono
evase Ie ordinazioni.

)

@j)

)

COMMANDE DE PIÈCES DÉTACHÉES

Les commandes doivent nous parvenir complètes
des indications suivantes:

- Type et version du véhicule (comme indiqué
sur la feuille « Lisie des versions » sur papier
orange)

- Type de chassis (1)

- Numéro du chassis (2)
- Type du moteur (3)
- Numéro de pièces détachées (4)
- Numéro du moteur
- Numéro de commande de la pièce requise

(comme indiqué sur les planches ei aux
lisies des pièces), d'après lequelles commandes
sont expédiées.

ANWEISUNGEN ZUR BESTELLUNG

Bei Bestellung bitten wir stets folgendes anzu-
geben:

- rJlQdeli u. Ausführung des Fahrzeugs (siehe
«Lisie der Ausführungen ». auf orangefar-
bigem Papier)

- Fahrgestellbaumuster (1)

- Fahrgestellnummer (2)
-" Motorbaumuster (3)
- Ordnungsnummer für Ersatzzwecke (4)

- Motornummer
- Bestellnummer des gewünschten Ersatzteils

(Ii. Bildiafeln u. Lisien), auf Grund derer die
Lieferung erfolgt.

- 5 - (1I-1968)

~)
10 m (1)

ORDERING PARTS

Orders for spare parts must include the follow-
ing data:

- Yehicle model and version (as given in ihe
•• Version lisi" on orange paper)

- Chassis type (1)

- Chassis number (2)

- Engine type (3)

- Number for spares, (4)

-, Engine number

- Part number 'of the ordered spare, as given on
plates and lists, that will be used to fill the
order.

PEDIDOS DE REPUESTOS

En todos los pedidos de piezas de repuesto tie-
nen que consignarse los datos siguientes:

Il)odelo y versión del vehiculo (resenados en la
«Lisia de versiones », papel naranja)

modelo del chasis (1)

- matricula del chasis (2)

- modelo del motor (3)

- numero para recambios (4)
- matricula del motor
- numero de pedido de la pieza requerida (el que

coincidirá con el resenado en las lisias de
piezas de repuesio y en las láminas), en base
al cual se evacua el pedido.



Fiat 850 Sport
AVVERTENZE GENERALl PER LA CONSULTAZIONE DEL CATALOGO

10 m (1)

C2184~

C 2180 4064081

1, 2, ecc.

4119707 (01-03-39)

« fino » al veieoio con n. per ricambi ...
« fino » al moto re n ....
« dal» veicolo con n. per ricambi
« dal» moto re n ....
nel mese di settembre 1968

sottogruppi interessati alla modifica
n. del Bollettino Informazioni Tecniche
con il quale viene segnalata la modifica

C1.30 - Ct .32
(B.I.T •..• )

norme di ricambio:

colonna «Sgr. interessati eNorme di ricambio »:

.40551t8'" = D 2072

ad esaurimento scorte 4055118 applicare tutte
Ie parti postmodifica D 2072

..4055tG%" = 4089698

5 • «TABELLE VARIE»

Comprendono Ie tabelIe da consultare per conoscere i dat'
relativi alle «Parti di ricambio RIV». ai «Cavi per impianto
elettrico », ai «Capicorda e cappucci isolanti per ca vi
elettrici », ecc.

ad esaurimento scorte 4055102 sostituire con
4089698

~ = 4086486 + 4092472

ad esaurimento scorte 4076308, sostituire con
4086486 e 4092472

~ = 4082585 - (4074547 -:- 4074548)

ad esaurimento scorte 4066205 sostituire con
4082585 eliminando 4074547 e 4074548

Indicazioni e abbreviazioni usate nelle tabelIe modifiche:

colon na «Modifica»:

C .. , = modifica n (per Ie parti aniemodifica)
D ..• = modifica n (per Ie parii pos/modifica)

attuazion i:

_vett. n •..•
_mot. n •..•
vett. n •..• -
mot. n .... _
IX 1968

4 • TabelIe «MODIFICHE »

Elencano tutte Ie modifiche apportate ai veicoli durante
il corso della produzione, Ie loro applicazioni (con una
even/uale i/lusirazione complessiva de/la modifica, quando
si ritiene necessario) e Ie norme di ricambio.

~

"" esistenza di
'i~i <~Se~ie», «Dota-

i" _ ZIOnl», «Corredi »,
••• ecc.

significa che la tavola vale «dal » veieoio
con n. per ricambi 071116, in conseguenza
della modifica 2210

significa che la tavola vale «fino» al
veicolo con n. per ricam bi 071115, in
conseguenza della modifica 2210

02210 vett. n. 071116 _

Elencano Ie parti di ricambio di ciascun sottogruppo, illu-
strate nelle tavole e Ie parti fornite come «Serie », ecc.
in ordine progressivo di n. di ordinazione.
Per una piû completa interpretazione delle denominazioni
delle parti di ricambio è opportuno riferirsi alle illustrazioni
delle tavole.

consultare I'indice «Validità dei sotto-
gruppi» come al punto 1 b

C 2210 _ vett. n. 071115

Validità della tavola

s = parte sinistra (0)
d = parte destra (0)
0 ...= diametro ... mm

Indicazioni e abbreviazioni usate negli elenchi:

Sgr. = sottogruppo sup. = superiore
N., n. = numero inf. = inferiore
compl. = compiessivo est. = esterno
sp. = spessore int. = interno
s = parte sinistra (0) lat. = laterale
d = parte destra (0) centr. = centrale
ant. = anteriore (0) R.M. = retromarcia
post. = posteriore (0) 1a,2a, ..• = 1a, 2a, ...

velocità

m = fornito a metri
T = ved. «Tabelle varie» I ne/la colon na

S = esistenza di «Serie », ecc.
« quant. »

(0) rispetio alla direzione di marcia del veieoIo

3 • Elenchi delle parti di ricambio (sul reiro delle iavole)

02180 4081948
A3.01

980076 2,5
4119259 -7- 0,2

4101758
4118204 A3.02

4119708 (01-39-42)

lIIustrano Ie parti di ricambio di ciascun sottogruppo~
Ogni tavola riporta, in basso, il numero del sottogruppo
(a des/ra) e I'eventuale numero di foglio, la denomina-
zione del sottogruppo (al ceniro) e I'indicazione del
modeIlo (a sinisira).
Le parti di ricambio illustrate sono contraddistinte dal
numero di ordinazione con a fianco tutte Ie indicazioni
(modifiche, codici, ecc.) sufficienti in generale per poter
individuare Ie parti stesse direttamente sulle tavole.

Indicazioni e abbreviazioni usate nel Ie tavole:
4072798 = parte di normale fornitura
873637-805338 = parti fornite in alternativa
4119705 (01) = parte propria della versione base 01
4119706 (01-39) = parte della versione base 01, propria

della variante 39
parte delle versioni base 01 e 03, pro-
pria della variante 39
parte della versione base 01, propria
delle varianti 39 e 42
parte avente spessore 2,5 mr.
parte maggiorata di 0,2 mm
compiessivo
compiessivo Ie cui parti sono illustrate
nel Sgr. A3.02
parte antemodifica 2180 (viene ancora
forni/a di ricambio)
parte antemod ifica 2184 (non viene pii'
forniia di ricambio)
parte postmod ifica 2180
parte illustrata nel Sgr. A3.01

vedere apposita tabelia oppure elenco
delle parti di ricambio

t - Ricerca delle parti di ricambio

Per una corretta ricerca delle parti di ricambio illustrate
ed elencate nel catalogo, è necessario:
a) consultare I' « Elenco delle versioni» (su car/oncino

oppure a pag. 11 su car/a arancione) per individuare i
codici numerici della versione base, edelIe eventuali
varianti, del veicolo che interessa;

b) consultare I'indice « Val~dità dei sottogruppi » (su
car/oncino oppure a pag. 15) per conoscere Ie validità
dei sottogruppi riferite ai codici numerici stessi;

c) consultare Ie tavole e i relativi elenchi delle parti
di ricambio del catalogo, come indicato ai successivi
punti 2 e 3.

2 - Tavole

- 6 - (I V- 1968)
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Fiat 850 Sport
RÈGLES GÉNÉRALES POUR LA CONSULTATION OU CATALOGUE

10 m (1)

C 2180 4064081

C218"~

1, 2, etc.

D 2180 ••081948
A3.01

5 • « TABLEAUX DIVERS »
lis comprennent les tableaux à consulter pour connaÎtre
les données se rapportant aux «Pièces détachées RIV»,
aux «Cäbles électriques», aux «Cosses et capuchons isolants
de cäbles électriques », etc.

4 - Tableaux « MODIFICATIONS ;)
Dans ces tableaux sont reportées toutes les modifications
apportées aux véhicules au cours de leur production, leurs
applications (avec une il/ustration générale de la modifi.
cation, quand cela est nécessaire) ainsi que les règles
pour les remplacements.

Symboles et abréviations utilisés dans les tableaux des
modifications:

colonne «Modifica » (modification):
C ••• = modification n (pour les. pièces ancien nes)
D ••• = modification n (pour les pièces acluel/es)

effectuations:
-+ vett. n •••• = «jusqu'au» véhicule n. de pièces dé-

tachées ...
-+ mot. n •••• = « jusqu'au » moteur n....
vett. n •••• -+ = « à partir» du véhicule n. de pièces

détachées ...
mot. n •••• -+ = « à partir» du moteur n....
IX 1968 = au mois de septembre 1968

colonne « Sgr. interessati eNorme di ricambio» (Sgr.
concernés el règles pour les remplacemenls):
C1.30 - C1.32 = sousgroupes concernés par la modifi-

cation
(B.I.T •••• ) = numéro du Bulletin d'lnformations Tech-

niques reportant la modification
règles pour les remplacements:

~= D 2072

à I'épuisement des stocks de 4055118, appliquer
toutes les pièces actuelles D 2072

j055tO% = 4089698
à I'épuisement des stocks de 4055102. rem.
placer par 4089698

~ = 4086486 + 4092472
à I'épuisement des stocks de 4076308, rem placer
par 4086486 et 4092472

JlI66ieS" = 4082585 - (4074547 + 4074548)
à I'épuisement des stocks de 4066205, rem-
placer par 4082585, en éliminant 4074547 et
4074548

supérieur
inférieur
extérieur
intérieur
latéral
central
marche AR

1re, 2me
vitesses

dans la colonne
« quant. »

exi!tence de
« Jeux », « Dota-
tions », etc.

R.M.

sup.
inf.
est.
int.
lat.
centr.

1a, 2a, ..•

. ~ =
~

livré par mètres
voir «Tableaux divers»
existenee de «Jeux », etc.

s = pièce gauche (0)
d = pièce droite (0)
o ...= diamètre ... mm

Elles comprennent les pièces de rechange de chaque sous-
groupe figurant sur les planches et les pièces livrées comme
« leux » etc., en ordre progressif de n. de commande.
Pour une interprétation plus correcte des désignations
des pièces détachées, il est opportun de se rapporter aux
iIIustrations des planches.

Validité de la planche

consulter I'index «Validité des Sous-
groupes» dont au point 1 b

C 2210 -+ vett. n. 071115
veut dire que cette planche est valable
«jusqu'au» véhicule n. de pièces détachées
071115, par suite de la modification 2210

D 2210 vett. n. 071116-+
veut dire que cette planche est valable
«à partir» du véhicule n. de pièces
détachées 071116, par suite de la modi-
fication 2210

Symboles et abréviations utilisés dans les listes (dans
la partie en ilalien seulemenl):

Sgr. "'" sousgroupe
N., n. = numéro
compl. = ensemble
sp. = épaisseur
s = pièce gauche (0)
d = pièce droite (0)
ant. = avant (0)
post. = arrière (0)

m
T
S

3 • Listes des pièces détachées (au verso des planches}

(0) par rapporl au sens de roulemenl du véhieule

Elles représentent les pièces détachées de chaque sousgroupe.
Chaque planche reporte, en bas, Ie numéro du sousgroupe
(à droite) et Ie numéro de feuille éventuel, la désignation
du sousgroupe (au centre) et I'indication du modèle
(à gauche).
Les pièces représentées sont repérées par Ie numéro de
commande accompagné de toutes les indications (modifica-
ti(Jns, codes, etc.) suffisant en général à repérer les pièces
elles-mêmes directement sur les planches.
Symboles et abréviations utilisés sur les planches:
4072798 = pièce de fourniture standard
873637-805338 = pièces livrées en alternative
4119705 (01) = pièce propre à la version base 01
4119706 (01-39) = pièce de la version base 01 propre à

la variante 39
4119707 (01-03-39) = pièce des versions base 01 et 03 propre

à la variante 39
4119708 (01-39-<42) = pièce de la version base 01 propre aux

variantes 39 et 42
pièce ayant 2,5 mm d'épaisseur
pièce majorée de 0,2 mm
ensemble
ensemble dont les pièces figurent dans
Ie Sgr. A3.02
pièce antérieure à la modification 2180
(encore livrée de rechange)
pièce antérieure à la modification 2184
(non plus livrée de rechange)
pièce postérieure à la modification 2180
pièce illustrée au Sgr. A3.01
voir Ie tableau exprès óu bien la liste
des pièces détachées

980076 2.5
4119259 + 0,2

4101758
4118204 A3.02

1 - Recherche des pièces détachées
Pour la recherche correcte des pièces de rechange illustrées
et en liste dans Ie catalogue, il faut:
a) consulter la «Liste des versions» (sur carton ou bien à

la page 11 sur papier orange) pou r repérer les codes
numériques de la version base et des variantes éven.
tuelies du véhicule qui intéresse;

b) consulter I'index «Validité des sousgroupes» (sur
carton ou bien à page 15) pour connaÎtre la validité des
sousgroupes rapportée aux codes numériques;

c) consulter les planches et les listes des piecès déta-
chées correspondantes du catalogue, comme indiqué
aux points 2 et 3 suivants.

2. Planches

- 7 - (JIi-1968)



F",t 850 Sport
HINWEISE ZUM GEBRAUCH DES KATALOGS

10 m (1)

4082585 - (4074547 - 4074548)

nach Aufbrauch der Nr. 4066205 durch 4082585
ersetzen. wobei 4074547 und 4074548 zu ent-
fernen sind

~

....•..mot. n ••..
vett. n ••.•....•..

~ = 4086486 -,- 4092472

nach Aufbrauch der Nr. 4076308 durch 4086486
und 4092472 ersetzen

Ersatzanweisung:

~ =02072

nach Aufbrauch der Nr. 4055118. sàmtliche
neuen Teile D 2072 einbauen

4 - Tabellen «ÄNDERUNGEN ».
In diesem Abschnitt sind sämtliche im laufe der Produktion
an den Fahrzeugen vorgenommene Änderungen sowie
ihre Einführung (mit einer eventuellen, falls für notwendig
gefundenen Gesamtabbi/dung der Änderung) und die Er-
satzanweisungen aufgeführt.

~ =4089698

nach Aufbrauch der Nr. 4055102 durch 4089698
ersetzen

« bis» Fahrzeug mit Ordnungsnr. f. Er-
satzzwecke ...
«bis» Motor Nr ....
«:lb» Fahrzeug mit Ordnungsnr. f. Er-
satzzwecke ...

mot. n ..••....•.. = «ab» Motor Nr ....
IX 1968 = September 1968

Spalte «Sgr. interessati eNorme di ricambio» (betreffende
Untergruppen und Ersatzanweisung):
Cf.30-Cf.32 = die Änderung betreffende Untergruppen
(B.I.T ..•. ) = Technisches Mitteilungsblatt in welchem

die Änderung beschrieben ist

Hinweise und Abkürzungen in der TabelIe Änderungen:

Spalte «Modifica» (Änderung):
C •.• = Änderungsnummer (frühere Tei/e)
0... = Änderungsnummer (gegenwärtige Tei/e)

Einführung:
....•..vett. n •.••

S - «VERSCHIEDENES»
Dieser Abschnitt enthält die Tabellen. in denen die Daten
der « Ersatzteile RIV», der «Elektrischen leitungen»
und der « Kabelschuhe und Schutzkappen» usw. zusam-
mengefasst sind

In der Spa/te
« quant. »
(Anzahl)

unten

innen

oben

aussen

seitlich
Mitte
Rückwärtsgang

1., 2.,
Gang

= Lie~rbarkeit von
Teilen als «Satz »,
« Serie» «Aus-
rüstung». usw.

sup.
inf.
est.
int.
lat.

R.M. =

centr.

1a, 2a, .•.

- ~
~~

vom laufenden Meter erhält-
lich
siehe « Verschiedenes »
Vorhandensein von «Sätzen»
usw.

post.
ant.

m

T
S

s = links (0)
d = rechts (0)
o ...= ...mm Durch-

messer

Gültigkeit der Bildtafeln:

Verzeichnis «Gültigkeit der Unter-
gruppen », wie in Punkt 1 bangegeben,
nachschlagen

C 2210 ••..•..vett. n. 071115

bedeutet: die Tafel gilt «bis» Fahrzeug mit
Ordnungsnr. f. Ersatzzwecke 071115 infolge
der Änderung 2210

02210 vett. n. 071116 ....•..

bedeutet: die Tafel gilt «ab» Fahrzeug mit
Ordnungsnr. f. Ersatzzwecke 071116 infolge
der Änderung 2210

Erläuterungen und Abkürzungen auf den Ersatzteillisten
(im ita/ienischen Tei/):

Sgr. = Untergruppe
N., n. = Nummern
compl. = Zusammenbau
sp. = Stärke
s = links (0)
d = rechts (0)

vorn (0)
hinten (0)

(0) in Bezug auf die Fahrtrichtung des Fahrzeugs

3 - Ersatzteilliste (auf der Rückseite der Bi/dtafe/n)

Die Listen führen die in den Bildtafeln abgebildeten und
die als «Satz» gelieferten Ersatzteile in laufender Bestell-
nummernfolge an.
Zur besseren Verständingung der Benennung der einzelnen
Ersatzteile, siehe Bildtafeln.

gegenwàrtiger Teil 2180
in Utgr. A3.01 abgebildeter Teil

0, slehespezielle TabelIe oder Ersatzteilliste

D 2180 4081948
A3.01

C 2180 4064081

C 218-1 jQUee9'

1, 2, ",w.

980076 2.5
4119259 + 0.2

4101758
4118204 A3.02

Auffinden der Ersatzteile
Zum Auffinden der in vorliegendem Katalog aufgeführten
und abgebildeten Ersatzteile ist notwendig:
a) die « Liste der Ausführungen » (auf Kar/onb/alt oder

orangefarbigem. Papier S. 11) nachzuschlagen. um die
Kennummer der Grundausführung bzw. des abge-
leiteten Typs des in Frage kommenden Fahrzeugs
festzustellen;

b) das Verzeichnis « Gültigkeit der Untergruppen »(auf
Kartonb/alt oder 5.15) nachzuschlagen. um die Zugehöri-
gkeit der Untergruppen zu den einzelnen Kennummern
festzustellen;

c) die Bildtafeln und entsprechenden Ersatzteillisten
nachzuschlagen. wie in den folgenden Punkten 2 u. 3 ange-
geben.

Bildtafeln
Die Tafeln veranschaulichen die Ersatzteile jeder einzelnen
Untergruppe.
Auf ieder Bildtafel ist folgendes angegeben: die Unter-
gruppennummer (rechts) mit der eventuellen Seiten-
nummer des Katalogblatts. die Untergruppenbenen-
nung (in der Mitte). sowie das Modell (links).
Die abgeblldeten Ersatzteile sind mit den Bestellnummern
und sàmtlichen Angaben versehen (Änderungen, Kennum-
mem usw.). die im allgemeinen ausreichen. um die gewün-
schten Teile direkt auf den Bildtafeln zu ermitteln.
Erläuterungen und Abkürzungen auf den Bildtafeln:
4072798 normalerweise gelieferter Teil
873637-805338 abwechselnd gelieferter Teil
4119705 (01) Eigenteil der Grundausführung 01
4119706 (01-39) ~,Teil der Grundausführung 01, Eigenteil

des Typs 39
4119707 1.01-03.39) ~- Teil der Grundausführungen 01 u. 03

Eigenteil des Typs 39
4119708 (01-39-~2) = Teil der Grundausführung 01. Eigen-

teil der Typen 39 u. 42
Teil von 2,5 mm stark
Teil mit 0.2 mm Übermass
Zusammenbau
Zusammenbau. dessen Einzelteile in
Utgr. A3.02 abgebildet sind
früherer Teil 2180 (wird weiterhin
geliefert)
früherer Tei12184( nicht mehr erhä/tlich)

1 -

1 -

- 8 - (1I-1968)
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USE OF THE CATALOG
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2 • Plates

IIlustrations show the spare parts of each subgroup.
Below each plate there is the Sgr. No. (righl) and sheet
number, if any. the Sgr. title (cenier), and the model
indication (lefi).
The spare parts illustrated are identified by respective part
numbers together with other indications (modificalions,
codes. elc.) generally suf/kient for direct location of parts
on plate.

Indications and abbreviations used in the plates:

• How to locate spares

To find the spares shown and listed in the catalog proceed
as follows:
a) consult the «Version list» (on cardboard or on

page 11 on orange paper) to find the code number
of the basic version and of variants. if any, of the
vehicle involved:

b) consult the «Subgroup applicability» index (on
cardboard or on page 15) to identify the applicability
of subgroups with reference to the code numbers;

c) consult the plates and relevant spare parts lists
of the catalog, as directed below in 2 and 3.

C 2210 ---+ vett. n. 071115

up' to vehicle with number for spares ...
up to engine No ... ,
from vçhicle with number for soares
from engine No ....
introduced in september 1968

---+ vett. n ....
---+ mot. n •...
vett. n .... ---+

mot. n ...• ---+

IX 1968

.AOS5tt1t = 0 2072

on exhaustion of stocks of 4055118 mount
all post-modification D 2072 parts

4055tOZ = 4089698

on exhaustion of stocks of 4055102 replace
with 4089698

~ = 4086486 - 4092472

on exhaustion c.: stocks of 4076308 replace
with 4086486 and 4092472

~ = 4082585 - (4074547":" 4074548)

on exhaustion of stocks of 4066205 replace
with 4082585, discarding 4074547 and 4074548

directions for replacement:

5 • «MISCELLANEA»

This section includes the list showing the data relevant
to "RIV spares", "Electrical cables". "Electrical cable ter.
minals and boots", etc.

Indications and abbreviations used in the modification
tables:

column «Sgr. interessati eNorme di rlcamDio» (Sgr.
involved and directions for replacement):

C1.30. C1.32 = Subgroups involved in the modification
(B.I.T .... ) = Technical Information Bulletin in which

the modification is described

effectiveness:

4 • «MODIFICATIONS » tables

List all the modilications introduced on vehicles during
the production. their applicability (when necessary,
shows a/so a complete illustration of the modification
as a who/el and the directions for replacement.

column «Modifica» (modification):

C ..• = modification No (for the A. M. paris)
o ... = modification No (for the P. M. parts)

column
« quant. »as I

some parts are sup.
plied as «Set», «Kit»,
etc.

used in the lists (on/y

sup. = upper
inf. = lower
est. c, outer
int. = inner
lat. = side
centr. center
R.M. = reverse
1a.2a •... ~ 1st, 2nd

gear

~~~~t;"~

left (0)
right (0)
front (0)
rear (0)

supplied to the meter
see « Miscellanea»
some parts are supplied
« Set », «Kit ». etc.

left (0)
right (0)
... mm dia.

means: consequently to modification 2210
the plate is valid from vehicle with
number for spares 071116

Plate applicability

consult the «Subgroup applicability»
index as referred in para 1 b

means: consequently to modification 2210
the plate is valid up to vehicle with
number for spares 071115

o 2210 vett. n. 071116 ---+

T
S

Indications and abbreviations
in Ihe Ila/ian section):

Sgr. = subgroup
N .• n. = number
comp!. = assembly
sp. = thickness

s
d

m

Lists the spare parts, and the parts supplied as «Set »,
« Kit », etc. of each subgroup. illustrated in the plates
according to the progressive part number.
Refer to plate illustrations for a complete interpretation
of spare description.

s
d
ant.
post.

..:.,.' ...

(0) determined by facing in the same direction as the driver

3 • Spare parts list (on Ihe p/ale sheel verso)

standard supply part
parts supplied as an alternative
part specific for basic version 01
part of basic version 01 specific for
variant 39
part of basic versions 01 and 03, specific
for variant 39
part of basic version 01, specific for
variants 39 and 42
2,5 mm thick part
0,2 mm o.s part
assembly
assembly whose separate components
are shown in Sgr. A3.02
ante-mod ification 2180 part (supp/y is
conlinued)
ante-modification 2184 part (supp/y
is disconlinued)
post-mod ification 2180 part
part shown in Sgr. A3.01

see the proper table or spare parts
list

C2184~

C 2180 4064081

4072798
873637.805338
4119705 (01)

4119706 (01-39)

4119707 (01-03.39) ~.

4119708 (01-39.42)

980076 2.5
4119259 _.. 0,2

4101758
4118204 A3.02 ~-

02180 4081948
A3.01
1, 2, etc.

-9-(I1-1968)
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CÓMO SE MANEJA EL CATÁLOGO
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C2184~

C 2180 4064081

1, 2, .tc.

02180 4081948
A3.01

subgrupos afectados por la modificación
num. del «Bollettino Informazioni Tec-
niche» (= Boletfn /écnico) en el que se
da parte de la modificación habida

Notaciones y abreviaturas usadas en las tablas de modifi.
caciones:

4 • Tablas « MODIFICACIONES »
Comprenden tod as las modificaciones habidas en los ve-
hiculos durante su fabricación. cómo se incorporaron
(y cuando se estime bien, la ilus/ración general de la modifi-
cación), y las normas para los recambios.

normas para los recambios:

.4055t18' = 0 2072

al agotarse las existencias de 4055118, coló-
quense todas las piezas 0 2072

.4OS5til%' = 4089698
al agotarse las existencias de 4055102, coló-
quese 4089698

.4OUt308' = 4086486 + 4092472
al agotarse las existencias de 4076308, coló.
quense 4086486 y 4092472

~ = 4082585 - (4074547 + 4074548)
al agotarse las existencias de 4066205, coló-
quese 4082585 anulando 4074547 y 4074548

columna «Modifica» (= modificaciones):
C ••• = modificación num (para las piezas antiguas)
D ••• = modificación num (pari! las piezas nuevas)

incorporación:
-+ vett. n ..•• = «hasta» el vehiculo con num, para re.

cam bios ...
-+ mot n. •.• = «hasta» el motor con num ....
vett. n •••• -+ = « a partir » del vehiculo con num. para

recambios ...
mot. n ..•. -+ = « a partir » del motor con num ....
IX f968 = en el mes de septiembre de 1968

columna « Sgr. interessati eNorme di ricambio» (= sub-
grupos afeclados por la modificación y normas para los re-
cambios):
C1.30-Cf .32
(B.I.T ..•. )

5 - «TABLAS»
Se resenan los datos referentes a "Piezas de recambio R.IV".
"Cables eléctricos", "Terminales y capuchones aislantes de
cables eléctricos", etc.

de algunas pie-
zas se suminis-
tran «Juegos»
«Equipos, etc.»

ij
G:LI~~

parte
izquierda (0)
parte dereeha (0)
diámetro en mm

Validez de la lámina

Sgr. = subgrupo sup. = superior
N.,n. = numero inf. = inferior
compl. = conjunto est. = exterior
sp. = espesor, grueso int. = interior
s = parte izquierda (0) lat. = lateral
d = parte derecha (0) centr. = central
ant. = anterior (0) R.M. = marcha atrás
post. = posterior (0) fa, 2a, ••• = 1a., 2a., ...

velocidades

m = se suministra por metros I en la columna
T = véase « Tablas » «quant.»
S = existencia de «Juegos», etc. (= cantidad)

Notaciones y abreviaturas usadas en la lista en lengua
italiana:

significa que la lámina es válida «hasta» el
vehiculo con numero para recambios 071115,
por efecto de la modificación 2210

02210 vett. n. 071116 -+

significa que la lámina es válida «a partir
del» vehiculo con numero para recambios
071116, por efecto de la modificación 2210

s

se deduce de la tabla «Validez de los
subgrupos» citada en el punto 1 b

C n10 -+ vett. n. 0711f5

d
,z ...

(0) respeclo de la dirección de la marcha del vehfculo

3 - Listas de piezas de repuesto (en el dorso de las láminas)

Comprenden las piezas de repuesto de cada subgrupo ilus-
tradas en las láminas y las piezas incluidas en «Juegos» etc.,
y resenadas segun el orden progresivo del num. de pedido.
Para comprender mejor las denominaciones de las pie-
zas de repuesto es oportuno mirar las ilustraciones de las
láminas.

980076 2,5
4119259 + 0,2

4101758
4118204 A3.02

Representan las piezas de recambio de cada subgrupo.
AI pie de cada hoja tenemos: en la par/e derecha, el ntJmero
del subgrupo y el numero de la hoja (even/ual); en el cen/ro,
la denominación del subgrupo, y en la par/e izquierda el
modelo,
Cada pieza de recambio representada lIeva el ntJmero de
pedido acompanado de todas las indicaciones (modificaciones.
códigos, e/c), que generalmente son suficientes para recono-
eer las misrnas piezas en la lámina.

Notaciones y abreviaturas usadas en las láminas:
4072798 = pieza de suministro normal
873637.805338 = piez2s de suministro alternativo
4119105 (01) = pieza propia de la versión básica 01
4119706 (01-]9) =- pieza de la versión básica 01, propia de

su derivada 39
4119707 (01.03-39) = pieza de las versiones básicas 01 y 03,

propia de su derivada 39
4119708 (01-39.42) = pieza de la version básica 01, propia de

sus derivadas 39 y 42
pieza de 2,5 mm de grueso
pieza de 0,2 mm sobremedida
conjunto
conjunto cuyo despiezo se ilustra en
el Sgr. A3.02
pieza anterior a la modificación 2180
(/odavia con recambios)
pieza anterior a la modificación 2184
(sin más recambios)
pieza posterior a la mod ificación 2180
pieza ilustrada en el Sgr, A3.01

véase la tabla especial, 0 bien la Iista de
piezas de repuesto

- Como se buscan las piezas de repuesto'

Para buscar las piezas de repuesto resenadas en el catálogo,
hay que:
a) conocer los códigos de las versiones básicas y de las

derivadas (si las hay) del vehiculo en cuestión, los que
figuran en la" Lista de versiones •• (pap el carlulina, 0

bien papel naranja, pág. 11);
b) conocer la validez de los subgrupos respecto a los misrnos

cód igos, consultando la tabla •• Validez de los sub.
grupos •• (papel carlulina, 0 bien pág. 15);

c) consultar las láminas y las listas de piezas de repuesto
respectivas, atendiendo a cuanto se explica en los puntos
2 y 3.

2 • Láminas

- 10 - (IV-1968)
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ELENCO DELLE VERSIONI 850 Sport
Liste des verslons
Llste der Ausführungen

Version List
Lista de versiones

•

Codici numerici VERSIONI BASE Versions.base Basic Verslons
No. de. cod •• Code No. Grundausführungen Verslones básicas
Kennummern Códi,lOS

05 Coupé con guida sinistra Coupé conduite à gauche Coupé LHD
Coupé Linkslenkung Coupé conducci6n Izqulerda

06 Coupé con guida destra Coupé conduite à droite Coupé RHD
Coupé Rechtslenkung Coupé conducci6n derecha

07 Spider con guida slnistra Spider conduite à gauche Spider LHD
Spider Linkslenkung Spider conducci6n izqulerda

- 11 - (V-1971)
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•
Codici numerici
No. des codes Code No .
Kennummern Códig05

11

13

31

32

33
••
34

3S
38

39

40

41

42

43

46

49

VARIANTI

con antifurto

con contamiglia

per drcolazione a sinistra

per zone polverose

per Francia

per Tropico Francia

per Inghilterra e Irlanda

per Germania

per Svezia

per Danimarca

per Finlandia

per Norvegia

per Svizzera

per Belgio

per Austria

per Australia

* vale 32 e 33; per motore ved.
Sgr. AO.01

Variantes
Abgeleitete Typen

avec antivol
mit Diebstahlsicherung
avec compteur de milles
mit Meilenzähler
pour circulation à gauche
für linksverkehr
pour zones poussiéreuses
für staubige Zonen
pour la France
für Frankreich
pour la France Tropicale
für Tropen Frankreich
pour I'Angleterre et l'lrlande
für England u. Irland
pour l'Aliemagne
für Deutschland
pour la Suède
für Schweden
pour Ie Danemark
für Dänemark
pour la Finlande
für Finnland
pour la Norvège
für Norwegen
pour la Suisse
für Schweiz
pour la Belgique
für Belgien
pour l'Austriche
fü r Österreich
pour I'Australie
für Australien

comprenant les versions 32 et 33;
pour le~moteur voir Sgr. AO.01.
es enthält die abgeleitete Typen 32 w. 33;
fü r den Motor. s. Utgr. AO.01.

Variants
Derivadas

w lanti-theft device
con dispositivo ;lntirrobo
w/speedometer gauged in miles
con velocimetro en millas
for LH traffic countries
para circulaci6n por la izquierda
for dusty areas
para comarcas polvorientas
exported to France
para Francia
exported to France Tropie
para Francia Tropical
exported to Great Britain and Eire
para Inglaterra e Irlanda
exported to Germany
para Alemania
exported to Sweden
para Suecia
exported to Denmark
para Dinamarca
exported to Finland
para Finlandia
exported to Norway
para Noruega
exported to Switterland
para Suiza
exported to Belgium
para Bélgica
exported to Austria
para Austria
exported to Australia
para Australia

appllcable codes: 32 and 33;
see Sgr. AO.01 for engine.
com prende las versiones 32 y 33;
para el motor réase Sgr. AO.01.

ü o
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AVVERTENZE • Per una corretta ricerca delle parti di ricambio illustrate
ed elencate nel catalogo, è necessario:

a) consultare (' « Elenco delle versioni» per individuare I codici numericl,
della versione base edelIe eventuali varianti, del veicolo che Interessa;

b) consultare I'indice « Validità dei sottogruppi » per conoscere:

- Ie validità dei sottogruppi per Ie versioni base, che vengono indicate
nelle colonne « Versioni base»;

- Ie eventuali validità di interi sottogruppi per Ie varianti, che vengono
indicate nella colonna « Varianti» con i relativi codici stampati in neretto;

- I'esistenza nei sottogruppi di parti di ricambio proprie di varianti,
che viene indicata nella colonna {(Varianti» con i relativi codici numerici
stampati fra parentesi;

c) consultare Ie tavole e i relativi elenchi delle parti di ricambio del ca-
talogo, come indicato ai punti 2 e 3 delle {(Avvertenze generali per la con-
sultazione del catalogo» (pag. 6).

- 13 - (lV-1968)
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AVIS .Pour la recherche correcte des pièces de rechange illustrées et
en liste dans Ie catalogue, i! faut:

a) consulter la « Liste des versions » pour repérer les codes numé.
riques de la version.base et des variantes éventuelles du véhi-
cule qui intéresse;

b) consulter I'index «Validité des sousgroupes» pour connaitre:
- les validités des sousgroupes des versions.base, qui sont

indiquées dans les colonnes «Versions-base »;
- les validités éventuelles de sousgroupes complets pour les

variantes, qui sont indiquées dans la colonne «Variantes»
avec les codes correspondants imprimés en mi-gras;

- I'existence dans les sousgroupes de pièces détachées pro.
pres aux variantes, qui 'est indiqué dans la colonnes «Varian-
tes » avec les codes correspondants imprim.és entre paranthèses;

c) consulter les planches et les listes des pièces détachées cor.
respondantes du catalogue, comme indiqué aux points 2 et 3
des «Règles générales pour la consultation du catalogue»
(page 7).

ZUR BEACHTUNG • Zum Auffinden der in vorliegendem Katalog
aufgeführten und abgebildeten Ersatzteile ist notwendig:

a) die «Liste der Ausführungen» nächzuschlagen, um die Kenn.
nummer der Grundausführung bzw. des abgeleiteten Typs
des in Frage kommenden Fahrzeugs festzustellen;

b) das Verzeichnis «Gültigkeit der Untergruppen» nachzuschla-
gen, um festzustellen:
- die Zugehörigkeit der Untergruppen zu den Grundausfüh.

rungen, die in der Spalte «Grundausführungen» aufgeführt
~~; '.

- die eventuelle Zugehörigkeit einer gesamten Untergruppe
zu abgeleiteten Typen, die in der Spalte « abgeleitete Typen»
durch die schwaerz gedruckten Kennummern angegeben sind;

- das Vorhandensein von modelleigenen Teilen der ver.
schiedenen Typen in den Untergruppen, die durch die einge-
klammerten Kennummern in der Spalte «abgeleitete Typen»
angegeben sind;

c) die Bildtafeln und entsprechenden Ersatzteillisten nachzuschlagen,
wie in den Punkten 2 u. 3 des Abschnitts «Hinweise zum Ge-
brauch des Katalogs» angegeben (S. 8).

o - 14 - -(1V-1968)

NOTICE • To find the spares shown and listed in the catalog proceed
as follows:

a) consult the « Version list» to find the code number of the
basic version and of variants, if any, of the vehicle involved;

b) consult the « Subgroup applicability» index to find out:

- the subgroup applicability for the basic versions which are
indicated in the « Basic version » columns;

- the possible applicability of entire subgroups for the
variants which are indicated in column «Variants » with re.
levant codes printed in bold types;

- the existence, in the subgroups, of spares specific for the
varian.ts, which is indicated in column « Variants » with the
relevant code Nos. in parentheses;

c) consult the plates and relevant spare parts Iists of the catalog,
as directed in 2 and 3 « Use of the catalog » (page 9).

ADVERTENCIAS. Para buscar las pieza de repuesto resefiadas en el
catálogo, hay que:

a) conocer los c6digos de las versiones básicas y de las derivadas
(si las har) del vehiculo en cuestión, los que figuran en la « Lista
de versiones ».

b) consultar la tabla «Validez de los subgrupos» para conocer:

- la validez de los subgrupos para las versiones básicas, indi.
cada en las columnas « Versiones básicas »;

- la validez de subgrupos completos para las derivadas, indi.
cada en la columna «Derivadas» con los códigos en negrita;

- si en los subgrupos hay piezas de repuesto propias de las
derivadas, sefialándose en la columna « Derivadas» con los
códigos colocados entre paréntesis;

c) consultar las láminas y las listas de piezas de repuesto respectivas,
atendiendo a cuanto se explica en los puntos 2 y 3 de la pág. 10
« Cómo se maneja el catálogo ».

ü o
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Fiat 850 Sport

)
VALIDITÀ DEI SOTTOGRUPPI

(V-1971 )

)
Validité des Sousgroupes
Gültigkeit der Untergruppen

Subgroup Applicability
Validez de los subgrupos

)

Codici numarici No. des codes Code No. Codici numerici No. des codes Code No. Codici numerici No. des codes Code No.
Kennummern Códigos Ker.nummern Códigos Kennummern Códigos

Versions-base Versions-base Versions-baseSgr. Versioni Grundausführungen Variants Sgr. Versioni Grundausführungen Variants Sgr. Versioni Grundausführungen Variantsbase Basic Versions Varianti • ~~~:~e::ete Typen base Basic Versions Varianti • ~~~:~eti:ete Typen base Basic Versions
Varianti • ~~r~:~~isteteTypenVersiones básicas Versiones básicas Versiones básicas

051061071 I I
Versiones

051061071 I 1
Versiones

051061071 I I
Versiones

AO.01 I I (32-33-35-38-39-40-41-'13-46) A3.01 (05) (05) (07) C1.31 = =-- -- =
AO.01/1 = (32-33-35-38-39-41-43-46) A3.02 = = = CU1/1 = = =
A1.01 -- = = A4.01 = = C1.32 = = = (32-33-35-39-40-41-42)
A1.02 -. ~ = A4.01/1 = C1.35 = = =
A 1.03 = - = A4.02 = = = 02.01 (05) (06) (11)
A 1.05 = = = A4.03 = = = 02.01/1 =
A1.06 :-: = = A4.03/1 = = = 02.01/2 = = 33.38
A1.07 = = = A4.09 = = = 02.02 (05) (06) (05)
A2.01 = = (38-40-41) A4.09/A = = = 02.03 =
A2.01/1 = (38.41) 81.01 (05) (06) (05) 02.10 (05) (06) (05)
A2.02 = =-== -- (38-40-41) 81.05 = = = (32) 03.01 = = -
A2.03 - = = 82.01 (05) (05) (07) (32) 03.02 = = = (32)
A2.03/1 = = = 82.04 = = = 03.05 (05) (05) (07) (32)
A2.03/2 = = = 82.07 = = = (38-41) 03.06 = = = (32)
A2.04 - -- = (32) 82.10 = = = 03.10 = = =
A2.0S = = = 82.24 (05) (06) (05) 03.10/1 = = =
A2'OS/1 = = = 32 84.01 = = = 03.10/2 = = 1 = 32
A2.0S/2 = = 32 84.04 = = = 03.10/3 = = = 32
A2.06 = = = C1.01 (05) (06) (05) 03.14 = = =
A2.06/1 = = = C1.02 (05) (06) (07) (38-40-41-49) 03.16 = = =
A2.06/2 = = = C1.02jl = 41 E1.01 (05) (06) (07) (38-40-41)
A2.21 (05) (06) (05) (38-40-41) C1.06 = = E1.02 (05) (05) (07) (38-40-41)
A2.21/1 (05) (05) (07) 38-40.41 C1.06/1 - E1.02/1 (05) (05) (07) (38-40-41)
A2.22 = = 32 C1.06/2 = 41 E1.03 - - -
A2.23 = = 32 C1.07 = = = E1.07 = _. (38)
A2.SS (05) (05) (07) (32-38-39.40-41) C1.30 = = = E1.07/1 =

= Valgeno tutte Ie parti del sottogruppo
indicato nella colon na Sgr.

(05), (07) ... valgono Ie parti del sottogruppo
contraddistinte da questi numeri, oltre a
tutte Ie altre parti senza alcuna indicazione.

• I eodici numerici stampati in neretto indi-
eano la validità dell'intero sottogruppo per
una variante; i eodici numerici stampati fra
parentesi indicano I'esistenza nel sotto~
gruppo di parti proprie di variantÎ.

= Toutes les pièces du Sousgroupe indiqué à
la colonne Sgr. sont valables.

(05), (07) ... les pièces v_I_bles sont celles
portant ces chiffres et celles dépourvues
de toute indication.

• Les codes numériques imprimés en carac-
tère gras indiquent que tout Ie sousgroupe
est valable pour une variante donnée; les
codes numériques entre parenthèses indi-
quent que dans Ie sousgroupe il existe des
pièces propres de variantes.

= alle Teile der in der Spalte « Sgr. » auf.
geführten Untergruppe sind gültig.

(05), (07) die Teile sind gültig, die mit einer
dieser Nummern versehen sind und ferner
alle diejenigen ohne besondere Angabe.

• Die schwarz gedruckte Kennummer gibt an.
dass die gesamte Untergruppe für den
betreffende Typ gültig ist; die eingeklam-
merte Kennummer gilt an. dass die Unter-
gruppe modelleigene Teile des betref-
fenden Typs enthölt.

-- 15 -- (V-1971)

= All parts of the Subgroups indicated under
{( Sgr. » are applicabie.

(05), (07) ... Applicable parts are those marked
off in the lists by these numbers plus all
other parts without any indication.

• The bold-face code numbers indicate the
applicability of the whole subgroup to one
particular version ; the parenthesized code
numbers. in5tead. mean chat the subgroup
in que5tion includes al50 part5 which are
specific of the version(s) involved.

= Son válidas todas las piezas del subgrupo
indicado en la columna Sgr.

(05), (07) ... 50n válidas todas las piezas acom-
pandas de eSCO$numeros. y además codas
las que carecen de ot ras indicaciones .

• Los numeros de código en negrita indican
la validez de codo el subgrupo para una
versión; mientras que los numeros de
código entre paréntesis, significan que en
el subgrupo hay piezas propias de las
versiones representadas.



Codici numerici No. des codes Code No. Codici numericl No. des codes Code No. Codici numerici No. des codes Code No.
Kennummern Códigos Kennummern Códigos Kennummern Códigos

Versions.base YersÎons-base Versions-base
Versioni Grundausführungen Variants Versioni Grundausführungen VarÎants Versioni Grundausführungen Variants
base Basic Versions Variant i • Abgeleitete Typen base Basic Versians Varianti • Abgelei,ete Typen base Basic Versions Varianti • ~~~:~e::ete TypenVersiones básicas Variants VersÎones básÎCas Variants Versiones básicas

OSI061071 I
Versiones

OS:06[07i
Versiones

OS\061071 I I
Versiones

i
,

I
I I

E1.07/1 = 38 F6.29/4 ~ F6.6S/5 =

F1.01 (05) (05) (07) (11.33.35.39.42-43-46) F6.29/5 .. 31 L3.02 (05) (05) (07) 32

F2.01 = = = F6.29/6 = = 3S-39 Z1.01 = = =

F3.01 = = .- (32.38) F6.29/7 = 34

F4.01 (05) (06) (31.33.34-35.38.39.40-41-42-43.46-49) F6.29/8 .- 34

F4.01/A (05) (06) (31.33.34-35.38.39-40.41.42-43.46-49) F6.29/' = = l4-49

F4.01/1 = (31.33-35.38.39.40-41-42-43) F6.29/10 = =

FS.01 (05) (06) (33.34-35.38-39-40-41.42-49) F6.29/11 = --

FS.01/1 " (35.38.39-40.41.42.43) F6.29/11 = ~ 34.3S-39-41-46-49

FS.03 - :.'.! (13-34-49) F6.29/13 = = 33

FS.03/1 F6.29/14 = = 33

FS.OS (05) (06) (38-41) F6.32 = =

FS.OS/l = F6.32/1 =

F6.03 .. - . = F6.32/2 = = 34-3S-39-41-46-49

F6.08 - ." = F6.32/3 = = I
F6.14 '-""' F6.32/4 = = 34.3S.39-41-46-49

F6.14/1 -- = F6.34 =

F6.14/1 ~ .. 3S.39-46 F6.34/1 = =

F6.14/3 = F6.34/1 = =
F6.14/4 -, 3S-33-39.43.46 F6.3S = =
F6.14/5 -- 33-43 F6.3S/1 = =
F6.14/6 -- F6.6S =

F6.29 '-'= = F6.6S/1 =

F6.29Jl = = F6.6SJl =
F6.29/1 = 31 F6.6SJ3 =

F6.29/3 = = F6.6S/4 =

Fiat 850 Sport (2)

= Valgono tutte Ie parti del sottogruppo
indicato nella colon na Sgr.

(05), (07) ... valgono Ie parti del sottogruppo
contraddistinte da questi numeri. oltre a
tutte Ie altre parti senza alcuna indicazione.

• I eodici numerici stampati in neretto indi-
eano la validità deWintero sottoeruppo per
una variante; i codici numerici stampati fra
parentesi indicano I'esistenza nel sotto-
gruppo di parti proprie di varianti.

= Toutes les pièces du Sousgroupe indiqué à
la colonne Sgr. sont valables.

(05), (07) 00' les pièces valables sant celles
portant ces chiffres et celles dépourvues
de taute indication.

• Les codes numériques imprimés en carac-
tère gras indiquent que tout Ie sousgroupe
est valable pour une variante donnée; les
codes numériques ent re parenthèses indi-
quent que dans Ie sousgroupe ij existe des
pièces propres de variantes.

= alle Teile der in der Spalte « Scr. » auf.
geführten Untergruppe sind gültig.

(05), (07) 00. die Teile sind gültig, die mi, einer
dieser Nummern versehen sind und ferner
alle diejenigen oh ne besondere Angabe.

• Die sehwarz gedruckte Kennummer gibt anI
dass die gesamte Untergruppe für den
betreffende Typ gültig ist; die eingeklam-
merte Kennummer gilt an, dass die Unter-
gruppe modelleicene Teile des betref-
fenden Typs enthält.

= All parts of the Subgroups indicated under
« Sgr. » are applicabie.

(05), (07) .00 Applicable parts are those marked
off in the lists by these numbers plus all
other parts without aoy indication.

• The bold6faee code numbers indicate the
applicability of the whole subgroup to one
particular version : the parenthesized code
numbers, instead, mean that the subgroup
in question includes also parts which are
specitie of the version(s) involved.

= Son válidas todas las piezas del subgrupo
indicado en la columna Scr.

(05), (07) 00' Son válidas todas I•• piezas acom-
pandas de estos numeros, y ademis todas
las que careten de otras indicaciones.

• Los numeros de códieo en negrita indican
la validez de todo el subgrupo para una
versión; mientras que los numeros de
código entre paréntesis, sicnifican que en
el subgrupo hay piezas propias de las
versiones representadas.

- 16 - (V-1971)
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INDICE DE
SUBGRUPOS

SUBGROUP
INDEX

UNTERGRUPPEN-
VERZEICHNIS

INDEX DES
SOUSGROUPES

INDICE DEI
SOTTOGRUPP I------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A MOTORE MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR

AO COMPLESSIVO MOTORE ENSEMB LE MOTEUR VOLLSTANOIGER MOTOR ENGINE ASSEMBLY CONJUNTO DEL MOTOR

AOOI MO~ORE E SUPPORTI
GRUP PO MOTOPROPULSORE
( A001l 1 ,I

MOTEUR ET SUPPORTS OU
GROUPE.PROPULSEUR

MOTOR UNO TRIEBWERK-
LAGER

ENGINE ANO POWER
PLANT SUPPORTS

MOTOR Y ANCLAJE OE
LA PLANTA MOTRIZ

Al ORGANI PRINCIPALI ORGANES PRINCIPAUX HAUPTORGANE MAIN COMPONENTS ORGANOS. PRINCIPALES

AI0l BASAMENTO E TESTA CI-
LINORI

BATI ET CULASSE KURBELGEHAUSE UNO
ZYLINOERKOPF

CRANKCASE ANO CYLIN-
DER HEAO

BLOQUE DE CILIN~ROS Y
CULATA

AI02 COPPA E COPERCHI BA-
SAMENTO

CARTER 0 HUILE ET
COUVERCLES OE BATI

OL WANNE UNO OECKEL
DES KURBELGEHAUSES

OIL SUMP ANO CRANK-
CASE COVERS

CARTER DE ACEITE Y
TAPAS DEL BLOQUE

AI03 ALBERO EVOLAND MOTORE VILEBREQUIN ET VOLANT
MOTEUR

KURBELWELLE UNO
SCHWUNGRAÖ~

CRANKSHAFT ANO FLY-
WHEEL

CIGUENAL Y VOLANTE

AI05 BIELLE E STANTUFFI BIELLES ET PISTONS PLEUELSTANGEN UNO
KOL BEN

CONNECTING ROOS ANO
PISTONS

BIELAS Y EMBOLOS

AI06 COMANDD DISTRIBUZIONE COMMANDE DE OISTRI-
BUTION~

STEUERUNGSANTRIEB CAMSHAFT DRIVE PINONES DE LA OIS-
TRIBUCION

AI07 DISTRIBUZIONE OISTRIBUTION STEUERUNG VALVE GEAR OISTRIBUCION

A2 ALIMENTAZIONE E SCA-
RICO

ALIMENTATION ET
ECHAPPEMENT

KRAFTSTOFFORDERU~G
UNO AUSPUF.t=

FUEL ANO EXHAUST
SYSTEMS

ALIMENTACION YESCAPE

A201 SERBATOIO COMBUSTIBILE
E TU8AZIO~Jl
( A201l 1 .1

RESERVOIR ET CANALI-
SATIONS COM8USTIBLE

KRAFTSTOFFTANK UNO
LEITUNGEN

FUEL TANK ANO LINES DEPOSITO DE COMdUS-
TIBLE Y TUBERIAS

'\



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI PAG. 17 I 2 (5-1971 )
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------~----------------------

A202

A203

A204

A205

A206

A221

A222

A223

A255

A3

A301

A302

A4

o

POMPA ALIMENTAZIONE
E TUBAZIONI

POMPA ALIMENTAZIONE
( A2031 1 ti 2 t)

CARBURATORE E FILTRO
ARIA

FILTRO ARIA
( A2051 1 ti 2 tI

CARBURATORE
( A2061 1 ti 2 t)

COMANO I ACCE LERATORE ,
E CARBURATORE
( A2211 1 t)

FILTRO ARIA E TUBA-
ZION I

F:ILTRO ARIA

CONOQTTO E TUBAZIONE
Ol SCARICO

LUBRIFICAZIONE

LUBRIFICAZIONE

POMPA OLlO

RAFFREOOAMENTO

POMPE ET CANALISATIONS
o ALlMENTATION

POMPE 0 ALIMENTATION

CARBURATEUR ET FILTRE
A AIR

FILTRE A AIR

CARBURATEUR

COMMANOES 0 ACCELE-,
RATEUR ET DE STARTER

FILTRE A AIR ET CA-
NALISATIONS

'FILTRE A A IR

CONOUIT ET CANALISA-
TION 0 ECHAPPEME~T

GRAISSAGE

GRAISSAGE

POMPE A HUILE

REFROIOISSEMENT

o

KRAFTSTOFFPUMPE UNO
LE lTUNGEN

KRAFTSTOFFPUMPE

VERGASER UNO LUFT-
FILTER

LUFTF ILTER

VERGAS!:R

GASREGULIERUNG. .

UNO VERGASER

LUFTFILTE:R UNO
LElTUNGEN

LUFTFIL TER

AUSPUFF~RUMMER UNO
LEITUNG

SCHMIERUNG

SCHMIERUNG

OLPUMPE

MOTORKUHLUNG

FUEL PUMP ANO LINES

FUEL PUMP

CARBURETOR ANO AIR
CL EANER

AIR CLEANER

CARBURETOR

CHOKE ANO AÇCELERATOR
CONTROL L INKAGE

AIR CLEANER ANO OUCTS

AIR CLEANER

E.~H~U~I.MANIfOLO ANO
PIPING

LUBRICATION SY5TEM

LUBRICATION SYSTEM

OIL PUMP

COOl! NG SYS TEM

o

80MBA DE ALIMENTACION
Y TUBERIAS

BOMBA DE ALIMENTACION

CAR8URAOOR Y FILTRO
DE AIRE

FILTRO DE AIRE

CARBURAOOR

MAN~O~ DEL ACELERAOOR
Y STARTER

FILTRO DE AIRE Y TU-
BERIAS

FILTRO DE AIRE

CQL~CTOR Y Ty~ERIA DE
ESCAPE

ENGRASE

SISTEMA DE ENG~ASE

BOMBA DE ACE ITE

REFRIGERACION

8
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FAN' ," VENTILADOR

POWER TRAIN TRANSMISION

CLUTCH EMBRAGUE

CLUTCH RELEAS!;: SISTEMA DE EMBRAGUE
CONTROL

CLUTCH EMBRAGUE

TRANSMI SS ION CAMBIO DE VELOCIDADES

'\

A401

A402

\ A403

A409

8
-

BI
--
BI0l

BIOS

B2
--
B201

B204

B207

RADIATORE
( A401l 1,1

POMPA ACQUA E TUBA-
ZIONI

POMPA"~'ACQUA
( A403/ 1 ,)

VENTILATORE
(A409/ A,)

TRASMISSIONE

INNESTO

COMANDO DISINNEStO
FRIZIONE

FRIZIONl:

CAMBIO

CAMBIO E DIFFE8ENZIAlE
SCATOL~ E COPERCHI

RUOTISMI CAMBIO Ol
VElOCITA

COMANOl ESTERNI CAMBIO
DI VELOC ITA

RADIATEUR

POMPE ET CANALISATIONS
o EAU

POMPE A EAU .

VENTlLATEUR

TRANSMISSION

EMBRAYAGE

COMMANDE, DE DEBRAYAGE

EMBRAYAGE

BOITE DE VITESSES

BO-IT-E~EL DI FFEREN-
TIEL, CARTER ET.
COUVERCLES

ENGRENAGES DE BOITE
DE VITESSES

COMMANDES EXT[RIEURES
DE BOITE DE VITESSES

KUHLER

WASSERPUMPE UNO
LE ITUNGEN

WASSERPUMPE

"LUFTER

KRAFTUBERTRAGUNG

KUPPLUNG

KUPPLU~GS~ETATIGUNG

L~UPP_LUNG

WECHSELGETRIEBE

WECHSEL- UNO AUS~
GLEICHGETRIEBE, GE-
HAUSE UNO DECKEL

ZAHNRADER UNO WELLEN
DES WECHSELGETRIEBES

AUSSERE GETRIEBE-
SCHALTUNG

"

RADIATOR

WATER PUMP ANO LINES

'WATER PUMP,

"TRANSM ISSION-AND-DI F-
FERENTIAL'UNIT, CASING
AND COVERS'

TRANSMISSION GEARS

GEARSHIFT OUTER CON-
TROLS

RADIADOR

BOMBA DE AGUA Y
TUBERIAS

BOMBADE AGUA

C AMBI (')Y DI F'ER'ENCiALi
CAJA,Y TAPAS

ENGRANAJES DEL CAMBIO,

VARILLAJE DEL CAMBIO
DE VELOCIDADES

,
1

'i
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8210

8224

B4

B401

B404

C

Cl

CI0l

CI02

C106

COMANOl INTERN! CAM8IO
Ol VELOCITA

SEGNALAZIONE VELOCI-
TA E SUO COMANDO

PONTI

SEMIALBERI DIFFEREN-
ZIALE

RUOTISMI RIDUZIONE E
DIFFERENZIALE

FRENI

FRENI RUOTE

COMANOO A PEDALE FRENI

COMANOO IDRAULICO
FRENI
( CI021 1 ol

CILINORO MAESTRO
( Cl 06 / 1 ti 2 ,)

COMMANDES INTERIEURES
DE BOITE DE VITESSES

COMPTEUR DE VITESSE ET
SA COMMAND':

PONTS

ARBRES OE DIFFEREN-
TIEL

ENGRENAGES DE REDUC-
TION ET DIFFERENTIEL

FREINS

FREINS AUX ROUES

COMMANOE AU PIEO OE
FRE INS

COMMANOE HYDRAULIQUE
DE FRE INS

MAITRE-CYLINDRE

INNERE GETRIEBESCHAL-
TUNG

TACHOMETER UNO SEIN
ANTRIEB

ACHSEN

ACHSWELLEN

ACHSANTRIEB UNO
AUSGLEICHGETRIEBE

BREMSEN

RADBREMSEN

BREMSFUSSHEBEL

HYORAULI SCHE
BREMSBÉTATlGUNG

HAUPT ZYLINDER

GEARSHIFT INNER BARRAS DEL CAMBIO OE
CONTROLS VELOCIOAOES

SPEEDOMETER ANO DRIVE VELOCIMETRO Y SU
ARRASTRE

AXLES PUENTES

AXLE SHAFTS PALIERES

FINAL DRIVE ANO DIF- REOUCCION FINAL Y
FERENTIAL GEARS OIFERENCIAL

BRAK ES FRENOS

SERVICE BRAKES FRENOS DE RUEOAS

BRAKE FOOT CONTROL PEOAL.OE FRENO

BRAKE HYDRAULIC SYSTEM SISTEMA DE FRENO
HIDRAULICO

MA STER C YL 1NOER 'lIlM"A

o

CI07

C 130

CILINDRO C~MANOO GANA-
SCE

FRENI RUOTE ANTERIORI

CYLINORE DE COMMANDE
MACHOIRES

FREINS DE ROUES AV

o

RAOBREMSZYLINDER

VORDERRAUBREMSEN

WHEEL CYL INOER

FRONT wEEL 8RAKES

o

CILINORO DE FRENO

FR~NOS ANTERIORES

o

'I
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C131

C131/ 1

C132

C135

o

02

0201

_0202

0203

0210

03

0301

0302

PINZA ANTERIORE

piNZA ANTERIORE DESTRA

FRENI RUOTE POSTERIORI

COMANOO A MANO FRENI

STERZO, SOSPENSIONI
E RUOTE

STERZO

COMANOO STERZO

( 0201/ 1 ,/ 2 ,)

SCATOLA STERZO

AL8ERO SNOOATO
( 0203/ 1 ,/ 2 ,l

TIRANTERIA -.COMANOO
STERZO

SOSPENSIONI E RUOTE

SOSPENSIONE ANTERIORE

AMMORTIZZATORI E BARRE
ANTERIO'U

ETRIER AVANT

ETRIER AVANT OROIT

FREINS DE ROUES AR

COMMANOE Ot FREINS A
MAIN

DIRECTION, SUSPENSION
ET ROUES

DIRECTION

COMMANOE DE DIRECTION

BOlTIER DE DIRECTION

ARBRE ARTICULE

TIMONERIE OE DIRtCTION

SUSPENSIONS ET ROUES

SUSPENSION AV

AMORTISSEURS ET BAR-
tl.ESAV

VOROERER SATTEL

VORDERER RECHTER
SATTEL

HINTERRAOBREMSEN

HANOBREMSBETATIGUNG

LENKUNG, AUFHANGUNG
UNO RADER

LENKUNG

LENKGETRIEBE

LENKGEHAUSE

GELENKWELLE

LENKGESTANGE
::.. ' ..

AUFHANGUNG UNO
RADER -,
VORDERRADAUFHANGUNG

VORD.STOSSDAMPFER
UNO STABILISATOR

FRONT 8RAKE CALIPER

FRONT RIGHT BRAKE
CALJPER

REAR WHEEL BRAKES

~RAKE HAND CONTROL

STEERING, SUSPENSION
ANO WHEELS

STEERING SYSTEM

STEERING GE AR

STEERING BOX

SHAFT WITH JOINT

STEERING LlNKAGE

SUSPENSIONS AND WHEELS

Ftl.ONT SUSPENSION

FRONT SHOCK ABSORB-
~tl.S~'Ja BARS

PINZA DE FRENO ANTE-
RIOR

PINZA DE FRENO ANTE-
RIOR OERECHA

FRENOS POSTERIORES

FRENO DE MANO

DIRECCION, SUSPEN-
SION Y RUEDAS

OIRECCION

VOLANTE Y CAJA DE LA
DIRECCION

CAJA DE LAOIRECCION

ARBOL ARTICUlADO

TIMONERIA DE LA 01-
RECCION

SUSPENSION Y RUtOAS

SUSPENSION ANTERIOR

AMORTIGUADORES Y
~ARkAS ANTERIORES

,i(
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0305

0306

0310

0314

0316

E

El

EI0l

EI02

SOSPENSIONE POSTERIORE

AMMORTIZZATORI E BARRE
POSTERIORI

AMMORTIZZATORE
( 03101 1 tI 2 ,I 3 tI

FUSO A SNOOD

RUOTE

ORGANI SUSSIOIARI

RISCALOAMENTO, VEN-
TILAZIONE INTERNA E
VARI

RISCALOAMENTO E VENTI-
LAZIONE

RISCALOATORE
( EI021 1 ,I

SUSPENSION AR

AMORTISSEURS ET 6AR-
RES AR

AMORTISSEUR

FUSEE

ROUE S

ORGAt-jES SU8SIOIAIRES

CHAUFFAGEt AERATION
ET DIVERS

CHAUFFAGE ET AERATION

RECHAUFFEUR

HINTERRAOAUFHANGUNG

HINT.STOSSOAMPFER
UNO STABILISATOR

STOSSOAMPFER

ACHSSCHENKEL

RADER

NEBENORGANE

HEIZUNG, BELUFTUNG
UNO VERSCHIEOENES

HEIZUNG UNO BELUFTUNG

HEIZGERAT

REAR SUSPENSION

REAR SHOCK ABSOR8ERS
ANO BARS

SHOCK ABSORBER

STEERING KNUCKLE

WHEELS

ACCESSORY EQUIPMENT

VENTILATIONt HEATING
ANO MISCELLANEOUS
EQUIPMENT

VENTILATlON ANO
HEATlNG SYSTEM

HEATER

SUSPENSION POSTERlOR

AMORTIGUAOORES Y BA-
RRAS POSTERIORES

AMORTIGUAOOR

MANGUETA

RUEDAS

EQUIPOS ACCESORIOS

CALEFACCION, VENTILA-
CION Y ACCESORIOS
VAR lOS

SISTEMA DE VENTILA-
CION Y CALEFACCION

CALORIFERO

EI03 COMANOl RISCALDAMENTO
E VENTlLAZIONE

EI07 LAVACRISTALLO
( E 107 I 1 ,/ 2 ,)

F IMPIANTO ELETTRICO

Fl ACCENSIONE

COMMANOES DE CHAUFFAGE BEOIENUNGSVORRICHTUNG VENTILATION ANO MANDOS DE VENTILACION
ET 0 AERATION FUR HE IZUNG UNO HEATING CONTROLS Y CALEFACCION

BELUFTUNG

LAVE-GLACE SCHEIBENWASCHER WINOSHIELO WASHER LAVA-PARABRISAS

INSTALLATION ELEC- ELEKTRISCHE ANLAGE ELECTRICAL SYSTEM INSTALACION ELECTRICA
TRIQUE

ALLUMAGE ZUNOANLAGE IGNITION EQUIPMENT ENCENOIOO

o o o o
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FI0l

F2

F201

F3

F301

F4

F401

" F5

F501

f503

F505

F6

ACCENSIONE MOTORE

AVVIAMENTO

AVVIAMENTO MOTORE

GENERATORE

GENERAZIONE DI CORREN-
TE

ILLUMINAZIONE

ILLUMINAZIONE ESTERNA
EO INTERNA'
(F401/ Ad 1 ,l

ACCESSORI ~

SEGNALAZIONE DI AVVISO
E DI MANOVRA
LF50l/ 1 ,l

SEGNALAZIONI DI FUN-
ZIONAMENTO
( F503/ 1 ~l

ACCESSORI VARI

( F505/ 1 ,l

PARTI DI APPARECCHI

ALLUMAGE MOTEUR

DEMARRAGE

LANCEMENT OU MOTEUR

GENE.RATRICE

GENERATRICE

ECLAIRAGE

ECLAiRAGE EXTERIEUR
ET INTERIEUR

ACCES SOl RES

DISPOSITIFS DE
SIGNALISATION

TEMOINS DE FONCTION-
NEMENT

ACCESSOIRES DIVE~S

PIECES 0 APPAREILS

MOTORZUNDUNG

ANLASSEN

ANLASSEN DES MOTORS

STROMANLAGE

STROME RZEUGUNG

BELEUCHTUNG

AUSSEN- UNO INNEN-
BELEUCHTUNG

ZUBEHOR

SIGNALISIERVORRICH-
TUNG

ANZEIGEVORRICHTUNGEN

VERSCHIEDENES
ZUBEHOR

GERATEEINZELTEILE

ENGINE IGNITION SYSTEM

STARTING EQUIPMENT

ENGINE STARTING
EQUIPMENT

GENERATI NG EQU IPMEf'jT.

CURRENT GENERATING
SY$TEM

LIGHTING EQUIPMENT

OUTER AND INNER
LIGHT IN'G

ACCESSORIES

$IGNALLING DEVICES

OPERATION INDICATORS

MISCELLANEOUS AC-"-
CESSORIES

COMPONENT PARTS

ENCENDIDO DEL MOTOR

ARRANQUE DEL MOTOR

ARRANQUE DEL MOTOR

GENERA DOR

GENERADOR OE CORRIENTE

ALUMBRADO

ALUMBRAOO EXTERIOR E
INTERlOR

ACCESORIO$

APARATOS OE SENALI-
ZACION

TESTIGOS DE FUNCIONA-
MIENTO

ACCESORIOS VARlOS

DESPIEZO DE APARATOS
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F603 ALTERNAïORE AL TERNATEUR oREHSTROM-LICHT- ALTERNATOR ALTERNADOR
MASCHINE

F608 MOTORINO Ol AVVIAMENTO OEMARREUR ANLASSER STARTER MOTOR MOTOR DE ARRANQUE

F614 OISTRIBUTORE Ol ACCEN- ALLUMEUR lUNOVER TE ILER IGNITION OISTRIBUTOR OISTRIBUIDOR DE ENCEN-
SIONE DIDO
( F6141 1 ,/ 2 ,I 3 ,/ 4 ,I 5 ,/ Ó , )

F629 PROIETTORE PROJECTEUR
( F6291 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I 5 ,I ó ,I 7 ,I 8 .1

SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR

F6291 9 FENOINEBBIA PHARE BROUILL.ARD NEBELSCHEINWERFER FOG LAMP FARO PARA NIEBLA

F6291l0

F632

PRO!ETTORE PROJECTEUR
(F6291l1 ,112 ,/13 ,114 ,I

FANALE ANTERIORE LANTERNE AV
( Fó321 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I

SCHEINWERFER

VORDERE LEUCHT~

HEADLAMP

FRONT LAMP

PROYECTOR

LAMPARA ANTERIOR

Fó34

F6341 2

F635

FANALE POSTERIORE
( F6341 1 ,l

FANALE RETROMARCIA

FANALE TARGA
(F635/1,1

LANTt'RNE AR

FEU DE RECUL

FEU OE PLAQU~

SCHLUSSLEUCHTE

RUCKFAHRLEUCHTF.

NUMMERNSCHILDLEUCHTE

TAIL LAMP

'3ACK-l)P LAMP I

NUMBER PLATE LAMP

LAMPARA POSTERlOR

LAMPARA DE MARCHA
ATRAS

LAMPARA DE MATRICULA

F665 TERGICRISTALLO ESSUIE-GLACE
( F66 5 I 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I 5 ,)

SCHEIBENWISCHtR WINDSHIELD WIPER LIMPIA-PARABRISAS

o

L3

L302

PROTEZIONE

RIPARI

PROTECTION

PROTECTIONS

o

SCHUTZ- UNO AgDtCK-
8LECHE

"\80ECKUNGEN UND
DICHTUNGEN

PROTECTIVE ANo TRIM
SHEETING

PROTECTION ITEMS

o

DEFENSAS

ELEMENTOS DE PROTEC-
CION

o
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l

l 1

ZiOI

DOTAllONI

ATTREZZI

ATTRElZl

DOTA T ION S

OUTlLS

OUT! LS

WERKlEUGE

WERKlEUGE

WERKlEUGE

'<lTS

TOOLS

TOOLS

EQUlPO

HERRAMlENTAS

HERRAMIENTAS



o

o

o

o

/'
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INDICE OELLE PARTI Dl RICAM8IO
INDEX DES PIECES OETACHEES - ERSATZTEIL-VERZEICHNIS - SPARE PART INDEX - INDICE DE PIEZAS DE REPUESTO------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

202224 0202 877280 A301 978832 A403 1900641 AI03 4061783 A409
330923 CI0l 877289 A302 978832 A403/ 1 1900642 4103 4061783 A4091 A336501 0202 878166 AOOI 980848 CI06 1900643 AI03 4061784 A409336514 0202 878166 AOO1/ 1 980848 CI06/ 1 1900644 AI03 4061784 A409/ A336658 0314 879733 C132 980848 CI061 2 4003334 EI07 4061785 A409336659 0314 879830 FI0l 983028 8210 4004961 FI0l 4061785 A4091 A337050 0314 880393 0202 986228 A201 4007946 CI07 4062041 F401337176 8401 880394 0202 986228 A201/ 1 4007973 0301 4062070 F301355300 8210 880484 0202 986228 EI07 4008927 C132 4062109 F301362773 02011 1 880673 A221 986228 EI07/ 2 4008928 C132 4062130 F301637410 F608 880673 A221/ 1 986309 0202 4009587 BI01 4062279 CI02672541 F608 881431 AOOI 986339 C132 4010948 F501 4062326 A221672948 F608 881431 AOOI/ 1 986340 C132 4011267 F401/ 1 4062788 8105672949 F608 882479 0316 987112 4301 4013788 8204 4064592 A202673196 F608 883175 8201 988072 0210 4014556 F629/ 4 4064759 A301692394 CI02 883944 AI02 990986 0210 4014556 F629/ 5 4064973 F301735802 0301 883946 AI02 991079 0210 4019145 F608 4065246 A403805579 F608 884873 A403 991293 0210 4019148 F608 4065246 A4031805581 F608 884873 A403/ 1 991380 AI07 4019755 8207 4065247 <\402811731 A2211 1 887752 F301 992273 A201 4024095 F608 4065615 F603813101 F608 887752 F301 992273 A2011 1 4029176 AI07 4066276 F401813149 8210 894040 0305 992463 EI03 4032794 F501 4066381 4301814488 A401 898514 4409 994922 CI02 4032794 F501/ 1 4067051 F40i814489 A401 898515 A409 994922 C1021 1 4037820 8401 4067916 F501814635 0316 899497 0314 996623 A201 4039'343 AI06 4067916 F501/816468 0302 899498 0314 996623 A201/ 1 4044416 0305 4068360 F603835389 8101 899499 0314 996623 A202 4046512 C132 4069103 F501849128 0302 899500 0314 1900107 AI01 4046516 C135 4069103 F5011 1849128 0306 899501 0314 1900191 C131 4047799 A204 4069378 EI071 1857808 C135 899983 0301 1900191 C1311 1 4048471 F608 4070168 C130857810 C135 899985 0301 1900192 C131 4049003 8207 4071012 EI03858394 0210 899487 0301 1900192 C131/ 1 4051369 0202 4072798 A301861290 0301 900105 0302 1900193 C131 4052463 AI01 4074007 4301869763 0314 901866 0306 1900296 AI03 4052518 A301 4074250 13210869765 0314 901867 0314 1900297 AI03 4055358 8401 4074878 8101869770 0314 901896 F5031 1 1900298 AI03 40:;5358 0314 4076009 A221873093 8210 902071 AI02 1900299 AI03 4056224 8201 4076227 CI02873637 0314 902127 AI03 1900300 A103 4056225 8201 4077152 0316874163 AI06 902128 AI03 1900358 C131/ 1 4056690 EI02 4077589 CI02874558 AOO11 1 965041 AI02 1900603 AI05 4056690 EI021 1 4077589 CI021874686 AOOI 965042 AI02 1900604 AI05 4057986 A301 4080533 0316874686 AOO1/ 1 965201 0202 1900605 AI05 4057987 A302 4081257 A202874761 8210 966403 A403 1900606 AI05 4057994 4301 4081258 A202875118 C135 966403 A4031 1 1900607 AI05 4058051 F501 4081259 F5031875605 0302 967540 8204 1900608 AI05 4058051 F50l/ 1 4083236 8204876648 8204 970490 0201 1900609 A105 4059537 8210 4084116. F301876731 8201 970490 0201/ 1 1900610 AI05 4061)15 F608 4084117 F301876836 A301 972486 C135 1900611 AI05 40611)33 A401 4084236 F5051877205 AI0l 973910 8105 19,)0612 AI05 4061411 F608 4084715 ~106877205 8201 975061 0314 1900640 AI03 .40617111 4409 4084910 FI0l
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4084946 F665 4093113 8224 4101774 8201 4103563 A4091 A 4105321 EI03
4084946 F6651 1 4093114 8224 4101860 AI03 4103612 0210 4105322 EI03
4084946 F6651 2 4093115 8224 410187l D301 4103613 0202 4105:;90 0301
4084947 F665 4093186 8201 4101877 0301 4103615 0210 4105662 0301
4084947 F6651 1 4093187 8201 41018A4 0301 4103641 0202 4105822 0201
4084947 F6651 2 4093266 8207 4101889 0301 4103806 A201 4105825 0202
4087137 A255 4093274 8207 4101891 0302 4103g06 A201l 1 4105826 D202
4087872 A301 4093276 8207 410.1891 0306 4103'196 C135 4105828 0210
4091011 A255 4093279 8207 4101893 0302 4103998 C135 4105829 0202
4091349 020.2 4093430 8404 4101893 0306 4103999 C135 4106152 CI02
4091350 0202 4093434 8404 4101894 :)302 4104000 C135 4106420 F401
4091351 0202 4093440 8404 4101896 0302 4104085 0210 4106420 F4011 A

4091352 0202 4093441 8404 4101698 0302 4104102 D301 4106420 F40 1I I
4091420 F 30 1 4093442 8404 4101969 AI07 4104271 F301 4107390 AI02
4092081 8204 4093443 8401 4101975 A301 41D4577 C132 4107391 AI02
4092082 8204 4093445 8404 4102056 A301 4104579 0202 4107400 A301
4092083 8204 4093446 8404 41020')14 A402 4104;'05 EI02 4107401 A301
4092090 8204 4093447 8404 4102100 A409 4104668 CI02 4101350 A402
4092091 8204 4093448 8404 .4102126 D.~OI 4104"70 3224 4108236 A403
4092092 8204 4093449 8404 4192126 02011 1 4104"R3 8224 4108236 A4031
4092093 8204 4093450 8404 4102126 0?01l 2 41')4921 CI02 410P237 A403
4092094 8204 4093451 8404 4102129 0202 4104931 A409 4103237 A403/
4092095 8204 4093452 8404 4102139 F 101 410500'3 A221 4108538 ':\401
4092"98 8204 409345:; 8401 4102160 AI07 4105008 CI02 4108542 8401
4092099 8204 4093457 8401 4102593 C135 4105008 CI021 1 4108574 F4û 1
4092100 8204 4094064 F401 4102793 F401 4105022 L302 4108574 F4011
4092101 8204 4094064 F401 41027',;3 F40l! A 4105033 0210 4108574 F401/ 1
4092104 8204 4094064 F401 4102793 F4011 1 4105084 0210 4108594 Cl30
4092105 8204 4094064 1"401 4102856 8207 41050iJ7 0210 41089L2 64Ul
4092109 8204 4094064 F40l! A 4102860 El 20 7 4105099 CI02 4L03'112 C132
4092111 8204 4094131 ,0101 4102863 8207. 4105099 CI021 1 4109024 !l103
4092112 8204 4094290 F301 4102867 8207 4~05105 CI02 4109225 ~608
4092113 8204 4094637 BI0l 4102899 IP07 41')5L05 Cl021 1 4109227 F608
4092114 8204 4094901 8401 4103231 A221 4105106 CI02 4109223 F60e
4092115 8204 4095844 8404 4103232 A221 4105106 C102/ 1 4109262 030 ?
4092116 8204 4095846 B 't04 4103236 A221 4105107 CI02 4109263 D30~
,>092123 8204 4096095 0306 4103246 4,,01 41'D5107 CI021 I 4109335 F608
<'092124 8204 4096096 0306 4103246 AI,O1I 1 4105101' CI02 4109342 4201
4092125 B204 4097367 C 131 4103422 4221 4105108 CI021 I 4109343 ~20L
4092658 8101 4097367 C1311 1 4103506 0301 410528R EI02 4109345 A201
4092658 BI01 4099013 F401 4103507 0301 41052>38 ::1021 1 41D9372 ,,103
4092664 BI0l 4100576 A204 4103508 0301 41 ,)5290 tl02 4109374 4105
4092712 B201 410057'i A402 4103509 0301 4105290 EI021 1 4109401 A201
4092758 8101 4100581 A402 4103510 0301 4105291 EI02 4109401 A2011
4092849 A221 4101431 0305 41D3532 CIOl 4105291 E1021 1 4109429 AL)?
4093095 tl201 4101670 0305 4103534 CI0l 4105300 ::101 4109431 4301
4093096 8201 4101759 AI02 4103546 0301 4105300 EI0l 410'1496 A Iij7
4093105 8210 410176U AI02 4103562 A409 4105301 EI01 4109642 c'4-ûCj
4093106 8210 4101761 AI01 41035"? A4091 .A 4105302 ::LOL 4109842 A4')91 A

40931')1 3210 4101772 8201 41<'13563 A409 41,15304 ::101 4109924 A201

o () o o
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MODIF. N.ORDINAZ. SGR. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION 'BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -------- -- -------------------- ------------------ ------------------ ------------------ ------------------
4263780 * AI01 6 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

ERA 4265900 .F401l A
ERA 4265901 .F401l A
ERA 4266795 F401l A

42.66873 * 8204 1 ALBERO PRIMARIO AXE WELLE SHAFT EJEERA 4267022 F4011 A
ERA 4267034 F401l A
ERA 4267035 F4011 A
ERA 4267036 F401l A
ERA 4267170 F401l A
ERA 4267171 F401l A

o 4331 4272089 * F5011 1 1 COMMUTATORE COMMUTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTADOR
SEGNALAZIONE LUCI
EMERGENZA (35)

10516470 .02011 3 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGS~ING LOCKW<'I'SHER ARANDELA DE FRENOERA 10516470 F603 VED 11197773
10516670 02011 3 2 ROSETTA SICUREZZA RONDEllE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOE~A DE'~RENO10519301 F608 3 ROSETT A PI ANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELAERA 10519301 F608
10791411 02011 3 1 DADO ECROU MUTTER NUT . , 'TUERCAC 4332 10857790 F401l A 1 lAMPADA LUCE MOTORE LAMPE LAMPE BULB BOMBILlAC 4331 10863090 F4011 1 2 LAMPADA LUCE MOTORE LAMPE LAMPE aULB BOMBILlA10902223 02011 3 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
11066875 02011 3 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LDCKR ING ANILLO DE FRENOERA 11195370 F603 VED 4263530
11197773 F603 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELlE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO11197773 F603 ERA, 10516470

ERR 12605211 C135 CORR 12605271
12605271 C135 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO12643701 02011 3 4 ROSETTA PIANA RONDELlE SCHEIBE WAS HER ARANDELAC 4102 13824321 A301 1 VITE VIS SCHRAU8E .SCREW TORNILLOC 4331 14142390 F401l I 1 LAMPADA LUCE BAGAGLIO LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA14454380 F603 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAl JUNT<'I14454380 F603 ERA 4068360
14571680 .* F301 1 MOLLETTA AGRAFE KLEMMSTUECK CL! P SUJETADOR16043821 02011 3 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILlO16100811 02011 3 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA16104111 02011 3 3 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA17670001 02011 3 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNllLOC 4331 17671101 F401l 1 2 VITE FISS.LUCE MOTORE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO22041361 02011 3 3 ROSETTA PIANA RONDElLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA

ü l) ü l)
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ERA 4209831 F4011 1
4210882 02011 3 1 ALBERO SUP. ARBRE WELLE SHAFT ARBOL
4210887 02011 3 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

SOST 421 i997 F301 CON 14571680
o 3441 4213857 * FI0l 1 DISTRIBUTORE ALLUMEUR ZUENDVERTEILER OISTRIBUTOR OISTRIBUIDOR

COMPL.(07-33-35-39-43-
461

4216629 02011 3 1 CUSCINETTO INF. ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO
ERA 4220690 F401
ERA '4221270 F401

o 3650 4221990 * L302 1 RIPARO PROTECT.ION ABOECKUNG PROTECT ION DEF,ENSA
4221990 L302 ERA 4221991

ERA 4221991 L302 VED 4221990
ERA 4227559 F401

4228753 D201l 3 1 MOLLA ,ESSORT FEOER S PR ING RESORTE
o 4034 4230515 F603 1 PORTASPAZZOLA PORTE-BALAI BUERSTENTRAEGER BRUSH HOLDER PORTAESCOBILLA

4233105 D2011 3 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
o 4034 4233274 F603 1 ROTORE ROTOR LAUFER ROTOR ROTOR

SOST 4234857 C132 CON 4236768
4235691 02011 3 1 ALBERO SNODATO COMPL. ARBRE ARTICULE GELENKWELLE ARTICULATEO SHAFT ARBOL ARTICULAOO_
4236156 02011 3 1 GUARNIZIONE; JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA

D 3549 4236768 * 032 2 TAMBURO TAMBOUR TROM,'1EL DRUM , TAMBOR
o 3951 4241880 * AI0l 1 "BASAMENTO MOTORE BATI KURBELGEHAUSE CRANKCASE BLOQUE DE CILIN-

COMPL. DROS
C 4102
o 4058 4244262 F301 1 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUECK SPACER SEPARADOR
D 4058 4246800 F603 1 SUPPORTO SUPPORT LAGE R SUPPORT SOPORTE
D 4058 4247146 F603 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

ERR 4247880 AI0l CORR 4241880
D 4102 4248729 * A301 1 TUBO SCARICO OLIO TUYAU ROHR PIPE TUBO

ERA 4255846 F4011 1
ERA 4257046 F401

D 4102 4257140 * AlOl 1 BASAMENTO MOTO RE BATI KURBELGEHAUSE CRANK CASE BLOQUE DE CILIN-
COMPL. DROS

ERA 4258054 F401
D 4248 4259227 F608 1 SUPPORTO COMPL. .SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
D 4248 4259228 F608 2 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE' BRUSH ESCOBILLA
D 4257 4262115 F603 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLADOR
o 4257 4262117 F603 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLADOR

4262119 F603 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4262119 F603 ERA 4111754

D 4260 4262120 F603 3 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLADOR
D 4248 4262294 F608 1 INDOTTO INDUlT ANKER ARMATURE INOUCIDO
o 4260 4263315 F603 3 ISOLANTE ISO LANT ISOLI ERUNG INSULATOR AISLAOOR

4263530 F603 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
4263530 F603 ERA 11195370
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MOOIF. N.OROINAZ. SGR. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAèIONES--------- -------- -- -------------------- ------------------ ------------------ ------------------ ------------------
C 4331 41494B5 F4011 1 2 PORT ALAMPAO A PORTE-LAMPE LAMPENFASSUNG BULB HOL OER PORTALAMPARA

LUCE MOTORE COMPL.
C 4058 4149621 F603 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
o 4331 4158896 * F5031 1 1 GHIERA ECROU GEWINOERING RING TUERCA

416 BOB 02011 3 1 RIPARO PROTECTION ABOECKUNG PROTECTION OEFENSA
C 4257 4165040 F603 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLAOOR

ERA 4165465 C130 VEO 4173120
4173120 * C130 S GUARNIZIONI GARNITURES BELAEGE PAOS FORROS
4173120 C130 ERA 4165465

C 4257 4174993 F603 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLADOR
C 4058 4177436 F301 1 OISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUECK SPACER SEPARAOOR
o 4331 4179042 * F5031 1 1 REOSTATO RHEOSTAT "RHEOSTAT RHEOSTAT REOSTATO

CON INTERRUTTORE '\
LUC I STRUMENTI

C 4058 4181514 F603 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4181671 02011 3 2 STAFFETTA COLLI ER HALTER RETAINER ABRAZAOERA

o 3836 4183030 F501l 1 1 COMMUTATORE COMMUT ATEUR SCHALTER SWITCH CONMUTAOOR
SEGNALAZIONI LUCI

C 4331 EMERGENZA (35)
ERA 4183087 F401
ERA 4183637 F401

C 4102 4183789 A301 1 TUBO SCARICO OLIO TUYAU ROHR PIPE TUBO
C 4102 4183791 A301 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

ERA 4185091 F401 *ERA 4185092 F401
4186196 02011 3 1 VOLANTE VOLANT LENKRA D STEERING WHEEL VOLANTE

C 3441 4189069 X F 101 1 DI STRIBUTORE ALLUMEUR ZUENOVERTE ILER OISTRIBUTOR OISTRIBUIOOR
COMPL. C07-33-35-39-43-
46)

C 4331 4189602 F4011 1 1 PORTALAMPAOA PORTE-LAMPE LAMPENFASSUNG BULB HOLDER PORTALAMPARA
LUCE BAGAGLIO COMPL.

SOST 4189885 B207 CON 4049003
ERA 4190055 F401l

C 4034 4190094 F603 1 PORTASPAlZOLA PORTE-BALAI BUERSTENTRAEGER BRUSH HOLDER PORTAESCOBILLA
ERA 4190503 F401l
ERA 4193852 F501
ERA 4193856 F501

C 4331 4193974 F5031 1 1 GHIERA ECROU GEWINOERING RING TUERCA
ERA 4197563 F401
ERA 4200123 F505
ERA 4201086 F401

C 4034 4"201523 F603 1 ROTORE ROTOR LAUFER ROTOR ROTOR
C 4260 4201531 F603 3 ISOLANTE ISOLAN~ ISOLIERUNG INSULATOR AISLAOOR

ERA 4201956 F401
ERA 4201956 F401
ERA 4209830 F4011 1

l() (L) LJ ~);
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MOOIF. N.OROINAl. SGR. Q. OENOMINAlIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

AISlADOR

REOSTATO
CAJA DE DIRECCION

INOUCIDO

EJES Y CASQUILlOS
EJES Y CASQUIlLOS

COJINETES
COJINETES

COJINETES
COJ INETES

COJINETES

SOPORTE
ESCOBIllA
SUPLEMENTO
SUPLEMENTO

ARMATURE

INSUlATOR
BUTTON SWITCH
FUEL PUMP

RHEOSTAT
STEERING BOX

HALF-8EARINGS

HALF-BEARINGS

BEARING
COVER
BUlB HOLDER

HALF-BEARINGS

HAlF-BEARINGS

HALF-8EARINGS

SHIM

SUPPORT
BRUSH
SHIM

INTERRUPTOR
BOMBA DE ALIMENTA-
CION

-ONlY SEPARATE -SOLO SE SUMINIS-
PARTS ARE SERVICED TRAN LAS PIElAS

SUELTAS
RODAMIENTO
ABRAlADERA
PORTALAMPÀRA

ISOLIERUNG

BOLlEN U. BUECHSEN PINS AND BUSHES
BOLlEN U. BUECHSEN PINS AND BUSHES

LAGER
HALTER
LAMPENFASSUNG

SCHALENHAELFTE

SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE

SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE

DISTANlSCHEIBE

LAGER
KOHLENBUERSTE
DISTANlSCHEIBE

AXES ET DOUILLES
AXES ET DOUILLES

ISOLANT

SUPPORT
BALAI
CALE
CALE

ROULEMENT
COUVRE-JQINT
PORTE-LAMPE

DEMI-COUSSINETS

RHEOSTAT RHEOSTAT
80ITIER DE DIREC- LENKGEHAUSE
TION
INDUlT ANKER

DEMI-COUSSINETS

DEMI-COUSSINETS

DEMI-COUSSINETS
DEMI-COUSSINETS

POUSSOIR DRUCKSCHALTER
POMPE D'ALIMENTA- KRAFTSTOFFPUMPE
TION

-ON LIVRE SEULEMENT-NUR EINZELTEILE
SES PIECES LIEFERBAR

-SI FORNISCONO SOLO
LE PAR.TI

1 CUSCINETTO SUP.
1 COPRIGUARNlblONE
1 PORTA.LAMPAOA

LUCE MOTORE COMPL.

1 SUPPORTO COMPL.
2 SPAllOLA

PIASTRINA
ERA 970490
PIASTRINA
ERA 970490
CDN 1900622
VEO 1900637
VED 861290
VED 861290

S PERNI E BOCCOLE
S PERNI E BOCCOLE

ERA 901867
VED 1900801
VEO 1900802
VEO 1900803
VEO 1900804
VEO 1900805

S SEMICUSCINETTI
ERA 1900640

S SEMICUSCINETTI -0,254
ERA 1900641

S SEMICUSCINETTI ~0,508
ERA 1900642

S SEMICUSCINETTI -0,762
ERA 1900643

S SEMICUSCINETTI -1,016
ERA 1900644
CON 4263780
VED 14454380

1 REOST ATO
1 SC~TOLA STERlO COMPL.

INDOTTO
CON 4266873

3 1SOLANTE
VED 4262119
PULSANTE LUCE MOTORE
POMPA ALIMENTAlIONE

F608
B204
F603
F603
F4011 1
A202

02011 3
D2011 3
F401l A

F608
F608
0201
0201
02011 1
02011 1
0302
0314
0201
02011 1

'"0302
'" 03140314

AI03
AI03
AI03
AI03
AI03

'" AI03
AI03
AI03
AI03

* AI03
AI03
AI03
AI03

* AI03
AI03
AI0l
F603
F5031 1
02011 3

4140870
4144296
4146576

805579
805581
861290
861290
861290
861290
900105
901867
970490
970490
1900622
1900637
1900637
1900640
1900641
1900642
1900643
1900644
1900801
1900801
1900802 '"
1900802
1900803
1900803
1900804 '"
1900804
1900805
1900805
4052463
4068360
4081259
4105822
4109225
4111523
4111753
4111754
41'20641
4137700 X

o 3951

o 3951

ERA
ERA
ERA
ERA
ERA

o 3951

SOST
ERA
ERA
ERA

o 3951
o 3951

C 4248
SOST

C 4260
ERA

C 4331

C 4332

C 4248
C 4248

SOST
ERA

C 4331
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)

c c
PAG.191 15 (5-1971 I

c
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ERA. VEO. SGR. ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
4193034 4183761 F401 4216076 4214079 EI07 10396080 986228 A2011
4193658 4211587 8105 4225897 4267320 F501 10725911 10725918 F603
4193659 BI05 9904617 9920316 4206 12601270 12601278 F603
4193661 4211590 BI05 9915369 9915365 F665 12601370 F609
4193662 BI05 9916130 9921040 F6141 5 13272101 13268018 F603
4194432 4234857 C132 9916136 9921040 F6141 5 13825821 4212140 B2014196478 4211967 4255 9916142 9921040 F6141 5 15896411 F609
4211587 4220571 BI05 9918721 9920316 4206 16102311 F609
4211590 4220570 BI05 9921039 9919038 F6141 5 17669707 17669709 F6341 1
4214802 4267319 F501 9921194 9921040 F6141 5 17669707 17669709 F6341 24215459 4209427 EI021 1 9921195 9921040 F6141 5
4215460 4209427 EI02/ 1 10396080 9862280 4201

'--



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI PAG.19/ 14 (5-1971 )-----------------------------------------~------------------------------------------------------------------------------------------------------
ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

"

704846
730624
732104
733159
739431
745903
878770
878770
896664
981763
986228

1900096
~1~OO(f97
1900098
1900099
1900100
1900101
1900102
1900103
1900104
1900105
1900108
1900109
1900111
1900112
4018329
4018342
4018343
4018344
4023838
4023838
4057361
4057362
4057613
4057937

~4061782'"
4064496
4070167
4073330
4073338
4073923
4077192
4077337
4077337
4077333
4077338
4082332
4ü1l4~45
4084952
4081] 02

()

4230535
42305320
4230540
4231248
4230533
4230541
4230797
4230797

42Q8898
10396180
1900603
l'9lJ060"Z;
1900605
1900606
1900607
1900608
1900609
1900610
1900611
1900612
1900297
1900('98
1900299
1900300

4226084
4226084

-~4211356
4205911
4221815

4145195
4193974
4210257
4210257
4210258
4210258
':.221850
10101101
11,102042
4110740

0202 4087103 4110741 0316 4134535 4194300 A101
B201 4087104 4110142 0316 4134598 F609
0314 4087105 4110743 0316 4134600 F609
AI03 4088199 4061033 A401 4135168 4170473 FI0l
0301 4091697 14589090 ZlOI 4135574 4214079 EI07
0314 4092103 4256655 B204 4136836 4140883 F301
C131 4092107 4252261 8204 4138050 4267319 F501
C131/ 1 4092117 4092105 B204 4139010 4208311 C130
AI07 4092119 4256656 B204 4143964 4229021 ,AI06
A301 4092122 4256657 B204 4144688 4212591' A204
EI071 1 4092622 '4189860 13201 4148625 F5011 1
A105 4092763 4209842 BI0l 4156195 4228647 F301
AIOS~'~~- " .•.".-.~=""--.::; 4093T r2~~'¥'~40-000550~~~"'B224m' ."""=.:.0..:,0''-.,-;-'-.=," "4158949' ,~, 4212906~~~'-'A4'09~~''"~--,-~ .•..~_..-=..,"'=--=-

AI05 4094339 4193658 BI05 4164885 4267318 F501
AI05 4095889 4191122 F301 4170472 4249164 FlOl
AI05 4100871 4235320 0210 4170473 4170472 FI0l
AI05 4101460 4232990 AI05 4173276 4199106 F5031 1
AI05 4101880 4258061 0301 4174254 4174255 F50 51 1
A 105 4102861 4224658 8207 4175249 4201531 F603
AI05 4104672 4189859 B224 4176067 869170 0314
f\.; O'S 4105303 4197228 EI01 4176081 4230247 AltO1
A103 410563"1 4193661 BI05 4177336 4205723 EI03
11,103 4108\64 4219824 AI03 , 4177436 4244262 F301
AI03 4108543 20996680 8401 4178051 4190094 F603
AI03 4109771 F609 4178588 4230248 A401
F609 4111751 4201531 F603 4180321 4220748 AOOl
F609 4112333 4218479 AOOI 4182475 4220750 AOOll 1
F609 4112333 4218479 AOOI/ 1 4182609 F629/ 3
F609- 4115314 4226671 8105 4182875 4191477 AI02
F401 4118120 F609 4183431 4241578 A301
F4011 1 4119252 AI05 4183557 14196770 AI07
F609 4119259 4232992 AI05 4183578 4208869 Al07
F609 4119260 4232993 AI05 4183579 4183703 AI07
F609 4119261 4232994 11,105 4184935 4237362 A105
F609 4119324 813101 F608 4184937 4237364 AI05
A409 .-4119499' 4127431 8204 "."::;--_., - "- 4184938 4237365 11,105
0305 4124516 4260378 EI07 4184939 4237366 AI05
0316 4124516 4260378 EI071 2 4185204 4201523 Fó03
F609 4126126 14588386 ZlOI 4185342 4222309 11,401
F609 412693'. 4234889 0201 4186894 B207
8404 4128931 4238945 AOOI I 1 4187241 14589671 liDI
F5051 1 4128982 4128989 L302 4188125 14587490 1I01
F501 4129140 4267317 F501 4188213 4049003 8207
F5011 1 41308'>7 4256il14 11,301 4188699 4188698 EI071 1 -
F501 4132002 4132':01 FI01 4189528 41e5210 0201
=5011 1 4132081 40000450 AI02 4189528 4185210 02011
210 4132376 4256227 11,401 4189665' 4217165 0316
301 413237,:> 4256227 U.O 11 1 4190198 4218485 11,001
6",'511 ~13354~ FbC9 41C,O?OO 4218483 AOOI
316 i.. 1 ,4~J9 4,?lb7"2 A30'L ,,4192940 4150917 ,,"401

() () ,()
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14528271 ZlOI 15896211 L302 16100811 A222 16105011 0305 17683801 02011
14533631 Z101 15896218 F301 16100811 A255 16108911 F201 19052880 EI0714567780 8101 15896411 A221 16100811 A401 1"135621 0302 19052880 EI071 214567780 F 30 1 15896411 A2211 1 16100811 A402 16135721 0306 19052980 EI0714587490 Z101 15896411 ,= iO 1 16100811 A409 1"136621 0306 19052980 EI071 114588386 Z101 15896411 F401 16100811 A4091 A 16140233 0301 19052980 EI071 214589090 Z101 15896411 t=401l A 16100811 8101 1766nàl F401 19053080 A20114589671 Z101 15896411 F401l 1 16100811 8201 17669709 F6341 1 19053080 A2011 115153580 A221 15896411 t=5011 1 16100811 8404 17669709 F6341 2 19053080 A20215186001 EI01 15896411 F608 16100811 CI01 17670001 02011 2 19053080 A30115186001 L30'2 15896419 F632 16100811 Cl02 17670002 A201 19053080 CI0215186001 L302 15896419 F6321 2 16100811 CI021 1 17670002 A221 19053380 A20115186101 EI0l 15896419 ;:'63213 16100811 C130 17670002 0201 19053780 A40115186101 F401 15896419 F6321 4 16100811 C135 17670002 02011 1 19053780 A401l15186101 F4011 A 15970721 AI06 1610081l 02011 1 176HOOI A401 19110294 FI0115187001 CI02 15971021 A402 16100811 02011 2 17671001 A401l 1 19142390 EI0215187001 CI021 1 15971021 A402 16100811 0210 17671001 F301 19142390 H02115187101 F 301 15971421 8201 16100811 0301 17671001 1"401 .19150570 A22115193411 A221 15971621 AOO 11 1 16100811 0302 17671001 F401 19150570 A221115193511 A401l 1 ,16043321 CIOl 16100811 0305 17671001 F4011 A 19155290 FlOl15193511 F 20 1 16043621 C 1021 1 16100811 0306 17671001 f':501l1 20419310 821015541'21 0301 16043621 C130 16100811 FI0l 17671001 F505 20996680 840115628611 L302 16043621 0201 16100811 F401 17671001 F505 22041061 820715888821 0302 16043630 CI02 16100811 F 50 1 17671001 F505 22041361 02011 215888821 0306 1604382l AOO 1 16100811 F608 17671101 8224 23144770 820415896211 AI0l 16043821 A001l 1 16100911 E 1071 1 17671101 F301 24912551 EI071 215896211 A204 16043821 A409 16101511 F603 17671101 F401 24940440 A40315896211 A221 16043821 A4091 A 16102042 F505 17671101 F401 24940440 A403115896211 A222 16043821 02011 1 16102042 F6651 1 17671101 F4011 A 24940460 A40315896211 A401 16043821 02011 2 16102042 F6651 5 17671101 F401l 1 24940460 A403115896211 A4Q 1'/ 1 16043821 0210 16102311 F501 • 17",71tOI F501 26256741 F30115896211 A409 16043921 AOOI 16102311 F50 11 1 17671101 F501 40000100 820415896211 A4091 A 16043921 A21l2 16102311 F608 17671201 EI071 2 40000310 840115896211 8101 16043921 A255 16104111 AOOI 17671301 8101 40000450 AI0215896211 EI07 16043921 C130 16104111 A2011 1 17"71301 F4011 A 40000550 822415896211 EI071 1 16043921 02011 1 16104111 0201 17671802 02011 1 60055388 031415896211 EI071 2 16044221 0306 16104111 02011 1 17672501 CI02 60058196 820115896211 F4011 1 16044321 8201 16104111 02011 2 17672501 CI021 1 60071319 CI0215896211 F501 16045221 02011 1 16104111 0210 17678801 F401 60071320 CI0215896211 F501l 1 16100811 AOOI 16104411 0201 17678801 F4011 A 60087133 D201115896211 F505 16100811 AOO 11 1 16105011 0301 17"78801 F401l 1
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.O~OINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

12056986 Fl0l 12605270 F505 12647001 02011 1 13824611 A302 14147080 F6291 4
12058880 F603 12605271 F301 12647001 0306 13824811 A302 14147080 F6291 5
12164711 AOOl 12605370 Cl02 13268018 F603 13825011 Al02 14147080 F6291 6
12164711 A001l 1 12605370 Cl021 1 13271801 Fl0l 13825621 Bl0l 14147080 F6291 7
12164711 0301 12605370 0202 13271801 F608 13825621 B204 14147080 F6291 8
12164711 0302 12605370 F201 13272201 Fl0l 13825711 A301 14147590 F629
12164711 0306 12605370 F301 13273901 F301 13825821 A255 14147590 F6291 1
12164711 F301 12605370 F401l 1 13274201 02011 1 13825821 B207 14147590 F6291 2
12170690 04201 12605370 F501 13311401 02011 1 13825821 B404 14147590 F6291 3
12170690 A401 12605370 F5051 1 13400575 F665 13826521 8201 14147590 F6291 4
12170690 A4011 1 12605570 E1071 1 13400575 F6651 1 13830311 L302 14147590 F6291 5
12170690 C 102 12605570 F401 13400575 F6651 2 13830521 0305 14147590 F6291 6
12170690 C102 12605570 F501 13400775 C135 13831801 F401 14147590 F6291 7
12170690 Cl021 1 12605570 F501 13401175 B401 13831801 F4011 A 14147590 F6291 8
12574111 F603 12605570 F501l 1 13406811 0301 13831801 F4011 1 14147590 F629/l0
12574111 F608 12625001 0201 13449820 F301 13832111 E101 14147590 F6291l1
12574211 A204 12638101 B224 13516521 Bl0l 13832111 F101 14147590 F629/l2
12574211 A409 12638670 Al07 13516621 AOOl 13832111 F501 14147595 F6291 1
12574211 A409 12639701 A3;)l 13516621 AOO 11 1 13832111 F50 11 1 14147595 F6291 3
12574211 A4091 A 12639701 8207 13516621 B404 13838171 F501 14147595 F6291 4
12574711 0210 12639701 F301 13516920 B201 13838171 F501l 1 14147595 F629/13
12574821 0301 12640601 F5051 1 13541210 A204 14043971 0314 14147595 F629114
12575611 0210 12640601 L302 13546930 Al07 14044671 0314 14148190 F632/ 1
12598070 F401 12642001 A409 13550101 8101 14048111 8207 14148190 F6321 2
12598070 ;:4011 A 12642001 A4091 A 13550201 A221 14048111 8224 14148190 F6321 4
12598070 F4011 A 12642701 C135 13550201 8101 14048111 F301 14148190 F634
12598070 t=501 12642701 0201 1355030! C135 14048211 A201 14148190 F6341 1
12599070 A221 12642801 F603 13598021 Al07 14052879 F505 14148190 F6341 2
12599070 C135 12643701 A222 13601010 Al01 14052879 F5051 1 14184471 A401
12599070 F505 12643701 A401l 1 13601410 A204 14140107 F401 14189771 B224
12599570 F5011 1 12643701 020l! 2 13602620 Fl0l 14140107 F401l A 14189776 F505
12601278 F603 12643701 E1071 1 13602811 A402 14140107 F4011 1. 14189776 F505
12605170 El07 12643701 '=101 13602910 A255 14142390 F401l 1 14196770 Al07
12605170 E1071 2 12643701 F4011 1 13823621 A301 14142390 F501 14287511 C135
12605170 F501l 1 12643701 F505 13823711 A301 14142390 F501 14289711 0202
12605211 C135 12643701 F5051 1 13824011 Cl02 14142390 F501 14289811 0202
12605270 A2211 1 12643701 L302 13824011 Cl021 1 14142390 F5011 1 14290021 0202
12605270 8101 12644301 AOOl 13824111 A301 14142390 F6291 4 14305220 0201
12605270 El0l 12644301 AOOl! 1 13824111 L302 14142390 F6291 5 14306320 8201
12605270 El02 12644301 0302 13824121 8201 14142390 F6291 6 14323101 A403
12605270 E 1021 1 12644301 L302 13824211 B201 14142390 F6291 7 14323101 A4031
12605270 El071 2 12644401 F505 13824211 L302 14142390 F6291 8 14324101 B201
12605270 F401 12644401 F505 13824211 L302 14142390 F629/12 14324101 0202
12605270 F401 12646701 A201 13824321 A301 14144690 F632 14324411 8201
12605270 F401l A 12646701 A2011 1 13824321 8201 14144690 F6321 3 14326050 Al0l
12605270 F40 11 1 12646701 A222 13824511 l302 14144690 F634 14328501 B201
12605270 "'501 12646701 A255 13824511 L302 14144690 F6341 1 14329801 Al01
12605270 ;:501 12647001 AOOl 13824521 A403 14147080 F629 14329901 Al01
12605270 ;:50l! 1 12647001 AOOl! 1 13824521 A4031 1 14147080 F6291 1 14522421 Z101
12605270 F501l 1 12647001 C101 13824521 8207 14147080 F6291 2 14525021 ZlOl

( "' ( ) ( ) (;'
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N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. ''l.OROPJAZ. SGR. N.O~OINAZ. SGR •. N.OROINAZ. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
10332110 0202 10516670 A402 10519401 F401/ 1 10796301 C135 11060070 A403/
10374701 FI0l 10516670 A409 10519601 A409 10796401 0202 11060875 840110375101 F608 10516670 A409/ A 10519601 8101 10857790 F401 11063975 A22110396080 F 30 1 10516670 8101 10519601 CI0l 10857790 F401/ A 11063975 810110396080 F401 1051667U 8201 10519601 0201 ~0857790 F401/ 1 11066375 AI0710396080 F401/ A 10516670 8404 10519601 0201/ 1 10857790 F635 11066875 820410396080 F401/ 1 10516670 CI0l 10519601 0210 10857790 F6351 1 11066875 02011 110396180 A201 10516670 CI02 10519601 F608 10858090 F301 11066875 02011 210396130 A201/ 1 10516670 CI02/ 1 10520001 0305 1085il090 F401 11067375 820410396180 EI0.7/ 1 10516670 C130 10520101 0202 10858090 F401 11087875 A22110396180 '=401 10516670 0201 10546900 0301 1085ilO90 F401 '1195370 A20110396180 F4011 A 10S16670 02011 1 10615470 EI03 10858090 F4011 A 11195370 A201/10396280 F301 10516670 02011 1 10725911 8101 1085'3090 F4011 1 11195370 F60310396380 CI02/ 1 10516670 02011 2 10725911 EI03 10858090 F4011 1 11195370 F60810396780 A221 1051667'J D21a 10725918 F603 1085fl390 F501 11195370 F61410414170 0202 10516670 0301 10733601 0301 10858390 F5011 1 11195370 F6141 110418205 CI02 10516670 0302 107342-11 A2?! 10858390 F503 11195370 F6141 210418205 C 102/ 1 10516670 0305 10734201 8101 108583QO F5031 1 11195370 F6141 310445221 1"603 10516670 0306 10734201 8207 10858390 F5051 1 11195370 F6141 410516470 AI0l 10516670 FI01 10734201 CI0l 10863090 F401 11195370 F6141 610516470 A221 10516670 '::608 10734201 C135 10il63090 F401 11195470 AI0210516470 A222 10516870 AOOI 10734201 EI03 10863090 F401/ A 11195470 0201110516470 A401 10516870 AOOI/ 1 10734201 F608 10863090 F401/ A 11195470 FI0l10516470 A4:)1I 1 10516870 A221 10734801 8401 10863090 F401/ 1 11195470 F40110516470 A402 10516870 8101 10788811 A221 10902021 C135 11195470 F4011 A10516470 A409 10516870 8201 10788811 A221/ 1 10902221 AI02 11195470 F4011 110516470 44091 A 10516870 8401 10788811 C135 10902223 0201 11195470 F60810516470 8101 10516870 8404 10788811 El02 10902231 8105 11195470 L30210516470 8105 10516870 C130 10788811 EI021 1 10902421 AI02 11195470 l30210516470 CI02 10516870 C132 10788811 F401 10902421 A409 11197770 AI0210516470 CI02/ 1 10516870 0301 10788811 F401 I A 10902421 F5051 1 11197773 AI0210516470 0201 10516870 0302 10791011 0301 10902521 AI02 11197773 A20410516470 02011 2 1051687) 0306 10791211 F501 10902621 A402 11197777 821010516470 E la7 10517070 8201 10791211 F50 11 1 10902621 A409 11198073 A20210516470 EI071 1 10517170 0202 10791321 0202 10902621 A409/ A 11198373 A40210516470 EI071 2 10519201 EI02 10791411 0201 10902730 8210 11198373 F30110516470 FI0l 10519201 E102/ 1 10791411 02011 1 10977521 AI02 11198673 1"60310516470 F603 10519201 F501l 1 10791411 02011 2 10977721 A221/ 1 11288021 820110516470 F665 10519301 EI01 10793411 D301 10977721 EI02 11288021 840110516470 F6651 1 10519301 FI01 10794011 A201 10977725 EI021 1 11343821 A40210516470 F6651 2 10519301 F5011 1 10794011 A201l 1 10979421 CI02 11500310 A40910516470 F6651 3 10519301 F60H 10794011 EI02 10979421 C 1021 1 11500410 A40910516470 :=6651 4 10519308 F632 10794011 EI021 1 10979421 EI02 11500410 A409/ A10516470 1"6651 5 10519308 F632/ 2 10794011 E 107 10979421 E1021 1 11903040 A40110516670 AOOI 10519308 1"6321 3 10794011 EI071 2 11048990 F401 11903040 A401l10516670 A001l 1 10519308 F632/ 4 10794011 F401 11048990 F4011 A 11903111 A20110516670 AI07 10519401 8210 10794011 F40 1I A 1104'3990 F4011 1 11903111 A201l10516670 A222 10519401 D201l 1 10794011 F501 11057975 CI06 11944908 F3011051667:1 A255 10519401 ':107/ 2 1079',011 hOll 1 11057975 CI061 1 11945008 ;:301
10516670 A401 10519401 F301 10794011 F603 11060070 A403 12056886 FI01



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) PAG.19/ 10 (5-1971 )
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROWAZ. SGR. N.O~OINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
9915388 F665/ 5 9915913 F614/ 2 9918288 F665/ 3 9919193 F614/ 1 9923695 F665/ 5
9915389 F614 9915913 F614/ 3 9918288 F665/ 4 9919193 F614/ 2 9923696 F665/ 5
9915389 F614/ 1 9915913 F614/ 4 99113293 F665 9919193 F614/ 3 9923697 F665/ 5
9915389 F614/ 2 9915913 F614/ 6 9918293 F665/ 2 9919193 F614/ 4 10004910 8101
9915389 F614/ 3 9915963 A203/ 2 9918293 F665/ 3 9919193 F614/ 6 10101101 F301
9915389 F614/ 4 9915964 A203/ 2 9918293 F665/ 4 9919422 F665/ 5 101582eo AI07
9915389 F614/ 6 9915965 A203/ 2 9918293 F665/ 5 9919423 F665 10158301 AI01
9915390 F614 9915968 A206 9918494 A206/ 1 9919423 F665/ 2 10158301 AI03
9915391 F614 9915968 A206/ 1 9918494 A206/ 2 9919465 A206/ 1 10158501 AI01
9915391 F61,4/ 3 9915968 A206/ 2 9918668 A203/ 1 9919465 A206/ 2 10158501 A103
9915391 F614/ 4 991599L A206 9918709 A206/ 1 9919587 A206/ 1 10158901 0301
9915391 F614/ 6 9915991 A206/ 1 9918709 A206/ 2 9919587 A206/ 2 10159901 AI0l
9915556 A206 9915991 A206/ 2 9918723 A206/ 2 99L9588 A206/ 1 10168590 A201
9915556 A206/ 1 9916052 F665/ 2 9918736 A206 9919588 A206/ 2 10168590 A201
9915556 A206/ 2 9916053 F665/ 2 9918736 A206/ 1 99195fl9 A206/ 1 10168590 A201l 1
9915558 A206 9916116 F614/ 5 9918736 A206/ 2 9919589 A206/ 2 10168590 A201/ 1
9915558 A206/ 1 9916117 F614/ 5 99L8737 A206 9919590 A206/ 1 10168590 A202
9915558 A206/ 2 9916122 F614/ 5 9918737 A206/ 1 9919590 A206/ 2 10168590 CI021
9915559 A206 9916127 ':614/ 5 9918737 A206/ 2 9919591 A206/ 1 10168790 A201
9915559 A206/ 1 9916140 F614/ 5 9918738 A206 9919591 A206/ 2 10170990 A201
9915559 A206/ 2 9916143 F614/ 5 9918841 A206/ 1 9919592 A206/ 1 10170990 A201l
9915687 F635/ 1 9916275 A206/ 2 9918841 A206/ 2 9919592 A206/ 2 10170990 A202
9915688 F635/ 1 9916295 A206 9918845 F~29'" 4 9919593 A206/ 1 10170990 CI02
9915689 F635/ 1 9916295 A206/ 1 9918845 F629/ 5 9919594 A206/ 1 10196901 F608
9915690 F635/ 1 991629::> A206/ 2 9918846 F632/ 1 9919595 A206/ 1 10205710 F603
9915694 A203/ 1 9916592 F614/ 2 9918847 F632/ 1 9919599 F632/ 1 10205820 A403
9915695 A203/ 1 9916592 F614/ 4 9919038 F614/ 5 9919731 A206/ 2 10205820 A403/
9915832 A203/ 2 9916596 F665 9919040 F614/ 5 9919875 A206/ 2 10205920 AI06
9915834 A203/ 2 9916596 F665/ 1 9919044 F614/ 5 9920316 A206 10269450 AI0l
9915844 F635. 9916596 F665/ 2 9919045 F614/ 5 9920316 A206/ 1 10269950 AI0l
9915845 F635 9916741 A203/ 2 9919051 F614/ 5 9921031 F614/ 6 10275001 AI02
9915846 F635 9917228 F632/ 1 9919098 F665/ 3 9921040 F614/ 5 10279560 A301
9915847 F635 9917567 A203 9919098 F665/ 4 9921041 F614/ 5 10280060 A301
9915848 F635 9917570 A206 9919098 F665/ 5 9921042 F614/ 5 10281585 AI02
9915898 F665 9917571 A206 9919153 F614/ 5 9921043 F614/ 5 10282460 A402
9915898 F665/ 1 9917572 A203 9919189 F614/ 1 9921157 A206/ 2 10284460 CI02
9915898 ':665/ 2 9917804 0310 9919189 F614/ 2 9921162 4206/ 2 10284460 CI02/
9915898 F665/ 3 9917804 0310/ 1 9919189 F614/ 3 9921167 A206/ 2 10287085 E102
9915898 F665/ 4 9917804 0310/ 2 9919189 F614/ 4 9921496 A206/ 2 10287085 EI02/
9915898 F665/ 5 9917804 0310/ 3 9919189 F614/ 6 9921497 4206/ 2 lu290690 A402
9915905 F614 9917805 D310 9919191 F614/ 1 9921498 A206/ 2 10290690 EI0l
9915905 F614/ 1 9917805 0310/ 1 9')19191 F614/ 2 9923007 F665/ 3 10291290 A402
9915905 F614/ 2 9917805 0310/ 2 9919191 F614/ 3 9923007 F665/ 4 10291490 A201
9915905 ':614/ 3 9917805 0310/ 3 9919191 F614/ 4 9923008 F665/ 3 10292190 A222
9915905 F614/ 4 9917806 0310 9919191 F614/ 6 9923008 F665/ 4 10298350 A201
9915905 F614/ 6 9917806 0310/ 1 9919192 F614/ 1 9923009 F665/ 3 10298350 A201/
9915910 F614/ 1 9917806 0310/ 2 9919192 F614/ 2 9923009 F665/ 4 10298350 A401
9915910 F614/ 3 9917806 0310/ 3 9919192 F614/ 3 9923222 F665! 3 10298350 A401!
9915910 ;:614! 6 9918288 F665 9919192 F':>14!4 1923223 F665! 4 10298460 A301
9915913 F614! 1 9918288 F665! 2 9919192 F614! 6 99231,26 F629! 9 10298460 A301
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) PAG.191 9 (5-1971 )------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

N.ORDINAZ. SGR. N.ORDINAZ. SCR. N.ORDINAZ. SGR. N.O~DINAZ. SGR. .N.OROINAZ. SGR •----------------------------_._------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
9913850 F6141 6 9913874 F6291 1 9914510 A2061 2 9915240 A2061 1 9915262 A2061 1
9913851 F614 9913874 F6291 8 9914511 A206 9915.'40 A2061 2 9915262 A2061 2
9913854 F614 99D989 A20'3/ Z 9914')tI A206/ 1 9915/42 A206 9415263 A203
9913854 F6141 1 9913991 F6Z9 9914511 A2061 2 9915242 A2061 1 9915320 A203
9913854 F6141 2 9913991 F6291 2 9914516 A206 9915242 A2061 2 9915321 F634
9913854 F6141 3 9913991 F6291 6 9914516 A2061 1 9915243 A206 9915325 F6349913854 F6141 4 9913991 F6291 7 9914516 A2061 2 9915243 A2061 1 9915326 F634
9913854 F6141 6 9913992 F629 9914641 03101 1 9915243 A2061 2 9915327 F634
9913855 F614 9913992 F6291 2 9914641 03101 2 9915244 A206 9915328 F634
9913855 F61.41 1 9913992 F6291 6 9914758 A?O'3 9915244 A2061 1 9915329 F634
9913855 F6141 2 9913992 F6291 7 9914759 A203 9915244 A2061 2 9915361 F6291 4
9913855 F6141 3 9913993 F629 9914760 A203 991')245 A206 9915362 F6291 5
9913855 F6141 4 9913993 F6291 2 9914761 A203 9915245 A2061 1 9915364 F6659913855 F6141 6 9913993 F6291 6 9914763 A203 9915245 A2061 2 9915365 F6659913856 F614 9913993 F6291 7 9914783 A206 9915246 A206 9915366 F665
9913858 F614 9914145 F6351 1 9914783 A2061 1 9915246 A2061 1 9915366 F6651 29913858 F6141 1 99142T1 F614 9914783 A2061 2 9915246 A2061 2 9915367 F6659913858 F6141 2 9914279 F614 9914800 F665 9915249 A206 9915367 F6651 29913858 F6141 3 9914279 F6141 1 9914800 F6651 1 9915249 A2061 1 9915368 F665
9913858 F6141 4 9914279 F6141 2 9914800 F6651 2 9915249 A2061 2 9915368 F6651 29913858 F6141 6 9914279 F6141 3 9915183 D3101 2 9915250 A206 9915370 F6659913859 F614 9914279 F6141 4 9915183 D3101 3 9915250 A2061 1 9915370 F6651 29913859 F6141 1 9914279 F6141 6 9915230 A206 9915250 A2061 2 9915371 F6659913859 F6141 2 9914280 F614 9915230 A2061 1 9915251 A206 9915371 F6651 29913859 F6141 3 9914281 F614 9915230 A2061 2 9915251 A2061 1 9915371 F6651 39913859 F6141 4 9914281 F6141 1 9915231 A206 9915251 A2061 2 9915371 F6651 49913859 F6141 6 9914281 F6141 2 9915231 A2061 1 9915253 A206 9915374 F6659913860 F6141 1 9914281 F6141 3 9915231 A2061 2 9915253 A2061 1 9915374 F6651 29913860 F6141 2 9914281 F6141 4 9915232 A206 9915253 A2061 2 9915375 1=6659913861 F614 9914281 F6141 6 9915232 A2061 1 9915254 A206 9915.375 F6651 29913861 F6141 1 9914303 F665 9915232 A2061 2 9915254 A2061 1 9915376 F6651 19913861 F6141 2 9914303 F6651 1 9915233 A206 9915254 A2061 2 9915377 F6651 19913861 F6141 3 9914303 F6651 2 9915233 A2061 1 9915255 A206 9915378 F6659913861 F6141 4 9914490 A206 9915233 A2061 2 9915255 A2061 1 9915378 F6651 19913861 F6141 6 9914490 A2061 1 9915234 A206 9915255 A2061 2 9915378 F6651 2
9913862 F614 9914490 A2061 2 9915234 A2061 1 9915256 A206 9915378 F6651 39913862 F6141 1 9914495 A206 9915234 A2061 2 9915257 A206 9915378 F6651 49913862 F6141 2 9914495 A2061 1 9915235 A206 9915258 A206 9915378 F6651 59913862 F6141 3 9914495 A2061 2 9915235 A2061 1 9915258 A2061 1 9915379 F6651 19913862 F6141 4 9914500 A206 9915235 A2061 2 9915258 A2061 2 9915380 F6651 19913862 F6141 6 9914500 A2061 1 9915237 A206 9915259 A206 9915381 F6651 19913865 F614 9914500 A2061 2 9915237 A2061 1 9915259 A2061 1 9915382 F6651 19913865 F6141 1 9914504 A206 9915237 A2061 2 9915259 A2061 2 9915383 F6651 19913865 ;:6141 3 9914504 A2061 1 9915238 A206 9915260 A206 9915384 F6651 19913866 F614 9914504 A2061 2 9915238 A2061 1 9915260 A2061 1 9915385 F6651 19913867 F614 9914507 A206 9915238 A2061 2 9915260 A2061 2 9915385 F6651 59913871 F6291 1 9914507 A2061 1 9915239 A206 9915261 A206 9915386 F6651 1')913871 F6291 ij 9914:>0'1 A2061 2 9915239 A2061 1 9915261 A2061 1 9915386 F6651 5~913.-j7j F6291 1 ';914510 A206 9915239 A2061 2 9915261 A2061 2 9915387 F66 51 1~913?,73 ~62C,/ ~ 4914510 A2061 1 9915240 A206 9915262 A206 9915388 F6651 1



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI PAG.19/ 8 (5-19711------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROIN4Z. SGR. N.OQOINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
9904710 A206/ 1 9905735 0310/ 1 9908382 F6321 1 9910774 A206 9912661 F629/ 4
9904710 A206/ 2 9905736 0310 9908382 F634 9910774 A206/ 1 9912661 F629/ 5
9904730 A206 9905736 0310/ 1 9908434 F665 9910774 A206/ 2 9912661 F629/ 8
9904730 A206/ 1 9905736 0310/ 2 9908434 F665/ 1 9910789 A206 9912664 A206
9904730 A206/ 2 9905736 0310/ 3 9908434 F665/ 2 9911196 A206 9912664 A206/ 1
9904731 A206 9906837 A206 9908434 F665/ 3 9911196 A206/ 1 9912664 A206/ 2
9904731 A206/ 1 9906837 A206/ 1 9908434 F665/ 4 9911196 A206/ 2 9912666 A206
9904731 A206/ 2 9906837 A206/ 2 9908434 F665/ 5 9911201 A206 9912666 A206/ 1
9904811 A206 9906843 0310 9908454 F629/ 4 9911201 A206/ 1 9912666 A206/ 2
9904811 A206/ 1 9906843 D310/ 1 9908454 F629/ 5 9911201 A206/ 2 9912909 D310
9904811 A206/ 2 9906843 D310/ 2 9908456 F629/ 4 9911213 D310 9912909 D310/ 1
-9904841 A203 9906843 D310/ 3 9908456 F629/ 5 9911213 D310/ 1 9912909 D310/ 2
9904851 A203 9907120 F665 9908457- F629/ 4 991t213 D310/ 2 9912909 D310/ 3
9904941 A206/ 1 9907120 F665/ 1 9908457 F629/ 5 9911213 D310/ 3 9912911 D310/ 1
9904941 A206/ 2 9907120 F665/ 2 9908605 D310/ 3 9911214 D310 9912911 D310/ 2
9904983 A206 9907257 A206 9908650 A206 9911214 D310/ 1 9912912 D310
9904983 A206/ 1 9907257 A206/ 1 9908650 A206/ 1 9911214 0310/ 2 9912912 0310/ 1
9904983 A206/ 2 9908079 D310 9908650 A206/ 2 9911214 0310/ 3 9912912 0310/ 2
9905070 A206 9908079 '0310/ 1 9908971 F665 9911221 A206 9912912 031 U/ 3
9905071 A206 9908079 D310/ 2 9908971 F665/ 1 9911221 A206/ 1 9912913 0310/ 2
9905094 A206 9908079 0310/ 3 9908971 F665/ 2 9911221 A206/ 2 9913609 A203/ 2
9905094 A206/ 1 9908080 0310 9908971 F665/ 3 9911226 A206 9913843 F614
9905094 A206/ 2 9908080 0310/ 3 9908971 F665/ 4 9911226 A206/ 1 9913843 F614/ 1
9905100 A206/ 1 9908081 0310 9908971 F665/ 5 9911226 A206/ 2 9913843 F614/ 2
9905617 0310 9908081 0310/ 1 9909139 A206 9911245 F614 9913843 F614/ 3
9905617 D310/ 1 9908081 D310/ 2 9909139 A206/ 1 9911245 F614/ 1 9913843 F614/ 4
9905617 0310/ 2 9908081 0310/ 3 9909139 A206/ 2 9911245 F614/ 2 9913843 F614/ 6
9905617 D310/ 3 9908084 0310 9909321 0310 9911245 F614/ 3 9913844 F614
9905619 D310 9908084 D310/ 1 9909321 0310/ 3 9911245 F614/ 4 9913844 F614/ 1
9905619 0310/ 3 9908084 0310/ 2 9909481 0310 9911245 F614/ 6 9913844 F614/ 2
9905621 D310 9908084 0310/ 3 9909481 0310/ 1 9911278 F665 9913844 F614/ 3
9905621 D310/ 1 9908085 0310 9909481 0310/ 2 9911278 F665/ 1 9913844 F614/ 4
9905621 D310/ 3 9908085 0310/ 1 9909481 0310/ 3 9911278 F665/ 2 9913844 F614/ 6
9905622 D310 9908085 0310/ 2 9909507 0310/ 1 9911279 F665 9913848 F614
9905622 D310/ 1 9908085 0310/ 3 9909507 0310/ 2 9911279 F665/ 1 9913848 F614/ 1
9905622 D310/ 2 9908086 D310 9909508 0310 9911279 F665/ 2 9913848 F614/ 2
9905622 D310/ 3 9908086 0310/ 1 9909508 0310/ 1 9911318 A203 9913848 ;:614/ 3
9905624 D310 9908086 0310/ 2 9909533 F665 9911476 A203/ 2 9913848 F614/ 4
9905624 0310/ 1 9908086 0310/ 3 9909533 F665/ 1 9911761 F665 9913848 ;:614/ 6
9905624 D310/ 2 9908087 D310 9909533 F665/ 2 9911761 F665/ 2 9913849 F614
9905624 0310/ 3 9908087 0310/ 1 9910053 A2 03 / 2 9911761 F665/ 3 9913849 F614/ 1
9905628 0310 9908087 0310/ 2 991U054 A203/ 2 9911761 F665/ 4 9913849 F614/ 2
9905628 0310/ 1 9908087 0310/ 3 9910066 A203/ 2 9911761 F665/ 5 9913849 F614/ 3
9905633 0310/ 1 9908089 0310/ 2 9910121 F629/ 4 9911957 F62Ç 9913849 Fól ••/ 4
9905633 0310/ 2 9908369 ;:665 9910121 F629/ 5 9911957 F629/ 2 9913849 F614/ 6
9905634 D310/ 2 9908369 F665/ 1 9910599 A206 9911957 F629/ 6 9913850 Fol ••
9905634 0310/ 3 9908369 F665/ 2 9910599 A206/ 1 9911957 F629/ 7 9913850 F614/ 1
9905638 0310 9908369 F665/ 3 9910599 A206/ 2 9912162 A203/ 1 9913850 Fbl ••/ 2
9905638 0310/ 3 9908369 F665/ 4 9910769 4206 9912166 4203/ 1 9913850 ;:614/ 3
9905735 0310 9908369 F665/ 5 9910769 4206/ 1 9912661 F629/ 1 9913850 Fbl ••/ ••
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FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGG) PAG.191 7 (5-1971 )------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N.ORDINAZ. SGR. N.ORDINAZ. SGR. N.ORDINAZ. SGR. N.O~DINAZ. SGR. N.ORDINAZ. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
4214793 A223 4226084 F401l 1 4234921 CI021 1 4256100 CI021 1 4267319 F501
4215205 AI0l 4226671 8105 4234924 CI02 4256102 CI021 1 4267319 F501
4215206 AI0l 4226845 ADOI 4234924 CI021 1 4256227 A401 4267319 F501
4215207 AI0l 4226847 AOOll 1 4235000 EI021 1 4256227 A4011 1 4267320 F501
4215594 8101 4226848 AOOll 1 4235185 AOOI 4256655 8204 4267320 F501
4215595 8101 4226856 AOOI 4235320 D210 4256656 B204 4268206 B204
4215898 A223 4226857 AOOI 4235691 02011 2 4256657 8204 4593544 D2011
4215901 8101 4227186 AI03 4235693 D2031 2 4256814 A301 4593545 D203
4216079 EI07 4227558 F401 4235898 F401 4257046 F401 4593547 D203
4216577 F30,l 4227563 A204 4235898 F401 4257165 CI07 4593549 D203
4216578 F301 4227959 F505 4235898 F401l A 4258054 F401 4593550 D203
4216629 D2011 1 4227959 F505 4236156 D2011 2 4258061 D301 4593551 D203
4216629 D2011 2 4228647 F301 4236769 C132 4260378 EI07 4593552 D203
4216787 AI0l 4228741 D201l 1 4237220 A222 4260378 EI071 2 4593553 D203
4216792 A301 4228747 A222 4237221 AOOI 4261710 F4011 A 9902586 F614
4217165 D316 4228753 D2011 2 4237362 AI05 4261711 F4011 A 9902586 F6141 1
4218013 F401 4229021 AI06 4237364 AI05 4261716 F4011 A 9902586 F6141 2
4218013 F4011 A 4230247 A401 4237365 AI05 4261717 F4011 A 9902586 F6141 3
4218479 AOOI 4230248 A401 4237366 AI05 4262066 F629/10 9902586 F6141 4
4218479 AOOll 1 4230532 8201 4237445 AI07 4262066 F629/11 9902586 F6141 6
4218483 AOOI 4230533 D301 4238119 F5051 1 4262066 F6291l2 9903319 F614
4218485 AOOI 4230535 D202 4238945 AOO 11 1 4262066 F629/13 9903319 F6141 1
4218604 D201l 1 4230540 D314 4239102 AOOI 4262066 F629/14 9903319 F6141 2
4219824 AI03 4230541 D314 4241217 CI061 2 4262161 F4011 A 9903319 F6141 3
4220570 BI05 4230797 CI07 4241218 CI061 2 42621 73 F4011 A 9903319 F6141 4
4220571 BI05 4230797 C131 4241453 F629/10 4262185 F4011 A 9903" 19 F6141 6
4220669 EI071 1 4230797 CDlIl 424145" F629/11 4262195 F4011 A 9903367 F614
4220690 F401 4231212 EI071 2 4241453 F629/12 ',262198 F4011 A 9903367 F6141 1
4220749 AOOI 4231216 EI071 2 4241453 F629/13 ••263516 F4011 A 9903367 F6141 2
4220750 AOOI/ 1 4231248 AI03 4241453 F629/14 4263605 F4011 A 9903367 F6141 3
4220751 AOOI 4231430 A204 4241573 0301 4263957 8204 9903367 F6141 4
4220752 AOOll 1 4231432 A222 4241578 A301 4264019 F629/12 9903367 1'6141 6
4220754 AOOI 4231826 EI021 1 4243111 EI01 4265900 F4011 A 9904577 A206
4220911 F301 4231827 EI021 1 4243112 EI0l 4265901 F4011 A 9904577 A2061 1
4221270 F401 4231854 EI021 1 4243499 F5051 1 4266795 F401l \ 9904577 A2061 2
4221428 4401 4231876 CI021 1 4243501 F5051 1 4267022 F4011 A 9904615 A206
4221815 D316 4232248 EI021 1 4243503 F5051 1 4267034 F4011 A 9904615 A2061 1
4221815 D316 4232990 AI05 4244262 F301 4267035 F4011 A 9904615 A2061 2
4221850 D210 4232992 AI05 4246737 CI02 4267036 F401l A 9904667 A206
4221896 A255 4232993 Ai05 4246738 CI02 4267170 F4011 A 9'904667 A2061 1
4221991 l302 4232994 AI05 4246739 CI02 4267\ 71 F4011 A 9904667 A2061 2
4221992 l302 4233105 02011 1 4247788 F501 4267317 F501 9904687 A206
4222309 A401 423310; 02011 2 4247811 F505 4267317 F501 9904687 A2061 1
4223598 F501 4233891 EI0l 4247880 AI01 4267318 F501 9904687 A2061 2
4223598 F501 4234292 A204 4248005 A4091 A 4267318 F50l 9904693 A206
4223598 F5011 1 4234672 EI01 4248571 F505 4267318 F501 9904693 A2061 1
4224658 8207 4234857 C132 42491'<'4 FI0l 4267318 F501 9904693 A2061 2
4225518 F 30 1 423488':1 0201 4252261 8204 426731<; F501 9904703 A2061 1
4226084 F401 4234892 02031 2 4254443 A25; 4267319 F50' 9904703 A2061 2
4226084 F4011 A 423492l CI02 4255846 F4011 1 4;>67314 F501 9904710 A206
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FI4T 850 SPORT (1 EO - 2 4GGI PAG.19/ 5 (5-1971)------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------N.OROIN4Z. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROIN4Z. SGR. N.OROIN4Z. SGR. N.OROINAZ. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4165465 C130 4172086 4403/ 1 4179945 F665/ 5 4181537 F501 4183762 F632/ 2
4165690 F401 4172087 4403 4179946 F665/ 3 4181539 F501 4183762 F632/ 44165690 F401l 1 4172087 4403/ 1 4179946 F665/ 4 4181540 F634/ 2 4183785 41024166234 C106/ 2 4172174 F505 4179946 F665/ 5 4181666 14201 4183787 41024166524 F629 4172174 F505/ 1 4179947 F665 4181671 0201/ 2 4183789 143014166524 F629/ 1 4172185 F501 4179947 F6651 1 4181680 4103 4183791 43014166524 F629/ 2 4172185 F501l 1 4179947 F665/ 2 4181'l46 0314 4183802 F4014166524 F629/ 6 4172186 F501 4179947 F665/ 3 4181847 0314 4183802 F401l A4166524 F629/ 7 4172186 F501l 1 4179947 F665/ 4 4182193 14301 4183805 F632/ 44166524 F6è9/ 8 4172524 C135 4179947 F665/ 5 4182194 14302 4183823 F5014166566 C102 4172922 4201/ 1 4180362 4101 4192197 4302 4183823 ;:5014166642 C132 4173407 8201 4180402 0201 4182199 4302 4183823 F501/4166650 C132 4173419 8201 4Ul0470 EtOl 4182365 4301 4183932 41054166671 4201 4173480 F401 4180720 F401/ 1 4182533 F401 4183934 141054166737 C131 4173663 CI02/ 1 4180720 F503/ 1 4182533 F401 4183935 141054166737 C131/ 1 4173664 CI02/ 1 4180721 F401/ 1 4182534 F401 4183936 141054167711 14202 4173783 F501 4180721 F401/ 1 4182535 F629/ 3 4183978 F5014168896 F401 4173986 CI02/ 1 4180725 F505/ 1 4182535 F629/ 9 4183980 F5014168896 F401l A 4173987 CI02/ 1 4180917 F401 4182539 F629/ 3 4184057 141074169088 C131 4173990 C 102/ 1 4180917 F401 4182539 F629/ 9 4184156 F3014169088 Cl31/ 1 4174228 F401 4180917 F401 41'~2540 F629/ 3 4184521 CI06/ 24169089 C131 4174228 F401/ A 4180918 F632 4182604 F629/ 3 4184701 C1354169089 C131/ 1 4174255 F505/ 1 4180918 F632/ 3 4182604 F629/ 9 4184702 Cl354169193 F401/ 1 4174256 F505 4180919 F632 4182607 F401 4184703 C1354169244 CI02/ 1 4174484 4107 4180919 F632/ 2 4182607 F401 4184824 F634/ 24169420 8207 4174485 14107 4180919 F632/ 3 4182608 F401 4184832 F634/ 24169421 8207 4174993 F603 4180919 F632/ 4 4182610 F629/ 3 4185091 F4014169658 CI02 4175824 EI07 4180922 F632/ 3 4182766 14255 4185091 F4014169660 CI02 4176046 8401 4180948 F401 4182876 14102 4185092 F401 .
4169662 CI02 4176048 8401 4180948 F401/ A 4183030 F501 4185210 020141698CH F501l 1 4176302 14401/ 1 4180950 F401 4183030 F501 4185210 0201/4169807 F501/ 1 4176418 EI02 4180950 F401/ A 4183030 F501/ 1 4185214 F5014169807 F501l 1 4176418 EI02/ 1 4180951 F634/ 1 4).83087 F401 4185214 F 50 11 14170472 F101 4176872 EI03 4180954 F634/ 1 4183118 0316 4185337 F634/ 24170589 C131 4177124 F501 4180954 F634/ 2 4193216 F401l 1 4185351 144014170935 8210 4177176 F505 4180955 F634/ 1 4183217 F401l 1 4185351 144011 14170936 8210 4177247 EI0l 4180955 F634/ 2 4183218 F401 4185496 CI06/ 24170937 8210 ~- E102 4180958 F634/ 1 4183370 F401/ 1 4185527 14401/ 14170938 8210 ~ EI02 4180958 F634/ 2 4183414 F503 t.l85706 44094170939 8210 4177934 C130 4181511 F301 4183552 14101 4185706 14409/ A4171169 C132 4178455 CI02 4181514 F603 4183555 14107 4186145 F50 11 14171385 C135 4178455 CI02 4181521 14402 4183556 14107 4186147 F501l 14171679 C130 4178589 14402 4181522 14403 4183576 F603 4186177 142044171680 C130 4178950 F629/ 3 4181523 14402 4183577 14107 4186196 02011 24171682 14201 417895l F629/ 3 4191524 14409 41':l3590 14107 4186412 F5014171682 14201/ 1 4179944 F665/ 3 4181524 14409/ A 4183637 F401 4186412 F501/4171734 14201 4179944 ;:665/ 4 4181525 14409 41~3703 AI07 4186413 ;:501
4172068 14403 4179944 F665/ 5 4181525 14409/ A 4183761 F401 4186413 F501/4172068 14403/ 1 4179945 ;:665/ 3 4191527 A409 4133761 F401 4186476 A221/4172086 A403 4179945 F605/ 4 'tl81530 HO 1 41837f-l F401 4186651 A402



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) PAG.191 4 15-19711
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

N.OROlNAZ. SGR. N.OROlNAZ. SGR. N.OROlNAZ. SGR. N.OROlNAZ. SGR. N.OROlNAZ. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
4130644 0302 4136087 F301 4140254 CI061 1 4147377 Cl30 4156088 CI02
4130645 0302 4136215 B201 4140254 CI061 2 4148540 F401 4156194 FI0l
4130646 0306 4136248 F505 4140259 CI061 1 4148625 F501 4156795 EI0l
4130802 A204 4136353 FI0l 4140631 A401 4149022 02011 1 4157304 F6141 2

4130805 A205 4136475 C130 4140647 AI06 4149023 02011 1 4157304 F6141 4
4130805 A2051 1 4136688 0316 4140870 02011 1 4149024 02011 1 4157473 CI02
4130805 A2051 2 4136688 0316 4140870 02011 1 4149060 02011 1 4157864 0201
4130888 F501 4136833 F5011 1 4140870 02011 2 4149155 A221 4158493 FI0l
4130888 F5011 1 4136833 F5011 1 4140883 F301 4149156 F401 4158546 F301
4132001 Fl0t 4136868 0201 4141073 B204 4149156 F401 4158595 F401
4132075 F5051 1 4137379 BI0l 4141126 AI05 4149156 F401 4158595 F401l A
4132094 F4011 1 4137389 CI0l 4141128 AI05 4149157 F401 4158595 F501
4132095 F4011 1 4137654 B204 4141129 AI05 4149157 F401 4158683 4221
4132097 F4011 1 4137655 B204 4141130 AI05 4149157 F401 4158947 A409
4132136 F501/ 1 4137656 B204 4141131 AI05 4149173 F401 4158948 4409
4132369 A255 4137657 B204 4141738 B201 4149173 F401 4158950 A409
4132370 0302 4137658 8204 4141757 BI01 4149173 F401 4159084 A221
4132376 A4011 1 4137659 B204 4141758 C135 4149302 F401 4159085 A221
4132761 EI071 1 4137660 B204 4142061 A201 4149303 F401 4159095 4221
4132810 A2011 1 4137661 B204 4142528 C130 4149359 FI0l 4159273 F608
4132883 EI02 4137662 B204 4142528 C132 4149461 0314 4159287 F505
4132883 EI021 1 4137663 B204 4143730 A202 4149462 0314 4159287 F5051

4132984 AI0l 4137699 A202 4144296 0201 4149485 F4011 1 4159474 A401
4133064 A101 4137700 A202 4144296 0201/ 1 4149593 F603 4159474 A4011

4133173 0201 4137945 EI02 4144296 02011 2 4149604 F603 4160313 4202
4133519 AI07 4137945 EI021 1 4144297 0201 4149607 F603 4160362 F632
4133520 .4107 4137946 EI02 4144297 02011 1 4149611 F603 4160%2 F6321 2

4133643 B224 4137946 EI021 1 4144477 B401 4149621 F603 4160362 F6321 3
4133644 B224 4137948 EI03 4144918 A202 4150339 F401/ 1 4160362 F6321 4
4133998 CI02. 4137998 EI03 4145195 B404 4151068 F501 4160617 0201
4133998 EI071 1 4138002 EI03 4145483 A201 4151Cl68 F501l 1 4160617 0201/ 2
4134055 FI01 4138003 EI03 4145483 A201l 1 4151243 A301 4160639 F505
4134260 C132 4138420 B404 4145587 AI01 4151244 A301 4160640 F505
4134266 EI0l 4138470 F401 4145704 AOO1 4151305 F501 4161222 A301
4134449 .4204 4138470 F4011 4 4145732 l302 4151305 F501l 1 4161308 0201
4134598 F608 4138736 B404 4146076 EI0l 4151890 A301 4161330 A301
4134670 0201/ 1 4138766 A403 4146078 EI02 4151g99 BI01 4162190 C132
4134671 02011 1 4138766 A4031 1 4146078 EI021 1 4152950 F301 4162191 C132
4134807 BI0l 4138898 CI06 4146130 C130 4152950 F401 4162202 C132
4134939 F401 4138898 CI061 1 4146257 B201 4153008 A401 4162206 C132
4134939 F4011 A 4139669 AOOI 4146301 EI01 4153008 44011 1 4162207 C132
4134960 A204 4139682 0301 4146302 EI01 4153055 A401 4162466 B401
4135209 EI071 1 4140008 0301 4146576 F401 4153055 A4011 1 4162557 A201
4135888 0305 4140009 0301 4146576 F4011 4 4153106 4409 4162557 42011

4135987 AI07 4140252 CI06 4146606 B210 4153912 L302 4162558 CI02
4135988 A401 4140252 CI061 2 4146822 EI03 4154044 4221/ 1 4162648 CI02
4135988 A4011 1 4140253 CI06 4146908 AI02 4154045 4221/ 1 4164072 4221
4136084 B224 4140253 CI061 1 4147286 F401 4154046 42211 1 4165040 F603
4136085 B224 4140253 CI061 2 4147286 F401/ A 4154520 FlOI 4165210 F501
4136087 F301 4140254 CI06 4147376 C130 41560R6 CI02 4165211 F30~

( () () (
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI PAG.191 3 (5-19111-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR. N.OROINAZ. SGR.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4109924 A2011 1 4112348 AOOI 4118066 F6291 2 4122946 AI03 4128455 CI024109930 A221 4112465 EI0l 4118070 F6291 6 4123175 0314 4128457 CI024109968 A301 4112597 BI05 4119397 C135 4123179 0314 4128457 CI024110007 0302 4112752 BI01 411939B C135 4123183 0314 4128119 F6291 74110016 EI02 4112761 BlO1 4119498 B204 4123474 0301 4128720 F6291 84110016 EI021 1 4112762 BI01 4119678 02011 1 4123541 0305 4128900 AI014110017 E~02 4112763 BI01 4119936 C135 4123542 0305 4128901 AI0l4110017 EI021 1 4112913 CI02 4120155 A205 4123639 0305 4128902 AI014110019 EI02 4112913 CI021 1 4120155 A2051 1 4123923 A204 4128903 AI014110019 E1021 1 4112942 0306 4120155 A2051 2 4123930 A204 4128930 AOOll 14110141 F501 4113070 0314 4120156 A205 4123931 A204 4128931 AOOll I4110141 F501/ 1 4113083 C135 4120156 A2051 1 4124060 A221 41£8962 BI054110530 A205 4113241 0202 4120156 A2051 2 4124060 A2211 1 4128965 a2014110530 A2051 2 4113761 A403 4120282 A221/ 1 4124156 8401 4128966 82014110658 F201 4113761 A4031 1 4120292 F401 4124219 el35 4128971 03054110740 0316 4114025 0306 4120292 F4011 A 4124.356 8101 4128972 03054110741 0316 4114059 A301 4120371 F201 4124362 F301 4128989 L3024110742 0316 4114132 A402 4120641 F4011 1 4124362 F401 4128992 AOOll4110743 0316 4114215 B207 4121098 C135 4124362 F401 4128994 03064110987 EI02 4114218 C135 4121222 A205 4124362 F401/ A 4128995 0301.4110987 EI021 1 4114395 0201 4121222 A2051 1 4124~7~ B224 4129024 L30~4111043 0306 4114627 A301 4121222 A2051 2 4124:,1. BI01 4129259 L3024111045 0306 4114647 A204 4121319 EI02 4124501 EI02 4129312 F4014111046 0306 4114941 A201/ 1 4121319 EI021 1 41245'~t EI021 1 4129312 F4011 A4111150 0306 4115285 A202 4121320 EI02 4124504 C132 4129400 A201/ 14111152 0301 4115451 C106 4121320 EI021 1 4124626 A402 4129427 F5054111194 F608 4115451 CI061 1 4121359 AOOI 4124968 0201 4129430 EI074111201 AI03, 4115451 CI061 2 4121359 ÁOOll 1 4125639 F5051 1 4129436 BI014111221 F608 411545l CI07 4121362 AOOI 4125'193 F632 4129442 81014111267 B207 4115466 A402 4121362 AOO1/ 1 4125R9J F6321 2 4129686 020114111357 0201/ 2 4115513 A402 4121363 AOOI 4125:i93 F6321 3 4129728 ElOI4111395 A301 4116293 AI06 4121363 AOOll 1 4125893 F6321 4 4129911 A2214111522 8204 4116366 E102 4121373 AOOI 4126076 A2051 1 4130090 EI024111523 8204 4116366 EI021 1 4121373 AOOll 1 4126337 EI02 4130090 El021 14111635 0305 4116366 EI021 1 4121582 B204 4127151 A221 4130093 EI021 14111653 0202 4116707 A255 4121583 B204 4127153 A221 4130105 02014111753 F603 4116709 A255 4121584 B204 4127208 EI02 4130247 AI074111754 F603 4116893 B401 4121585 B204 4127208 EI021 1 4130281 AI064112049 F201 4117215 CI02 4121599 B401 4127270 CI01 4130282 FI014112068 0310 4117215 C1021 1 4121600 B401 4127274 CI01 4130397 BI014112068 03101 1 4117216 CI02 4121616 CI02 4127293 CI01 4130397 CI014112068 03101 2 4117216 C1021 1 4121616 CI021 1 4127299 BI01 4130440 03104112068 03101 3 4117217 CI02 4121620 CI07 4127431 B204 4130440 03101 14112069 0310 4117217 CI021 1 4122166 EI01 4127470 AI07 4130440 D3101 24112069 03101 1 4117218 A301 41225"8 A221 4127471 AI07 4130440 031UI 34112069 03101 2 4117227 0316 4122568 A2211 1 4127702 0316 4130535 F5034112069 03101 3 4117844 EI02 4122677 AI05 417.7'355 ~404 4130556 F5034112319 AI07 4117844 EI021 1 4122835 CI061 2 4127971 A255 4130569 ZlOl4112344 AOOI 411788l ;:629 4122836 CI061 2 4\2'\453 CI02 4130613 03054112347 AOOI 4117882 F6291 1 4122938 8401 4128453 CI02 4130614 0305
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FIAT 850 SPORT (2 ED.) ELENCO PARTI DI RICAMBIO (AGGIUNTIVO 105) (15-06-721 PAG.191 24
I

MODIF. N.OROINAZ. SGR. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION oENOM INAC ION°ES. ------------------ ------------------ ------------------ ---------------------------- -------- _0- --------------------
1°4454380 F603 ERA 4068360
14571680 F301 1 MOLLETTA AGRAFE KLEMMS TUECK CLIP SUJETAOOR15187001 C 1021 2 2 VnE VIS SCHRAUBE SCREW TDRNILLD
16043620 * CI021 2 1 VnE VIS SCHRAUBE SCREW TDRNILLD16043821 02011 3 1 VnE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO16100811 CI021 2 1 DADD ECROU MUTTER NUT TUERCA16100811 02011 3 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

o 4511 16100811 F503 1 DADO (38-41-42) ECROU MUTTER ° NUT TUERCAo 4511 16100811 F5031 1 1 DADO (421 ECROU MUTTER NUT TUERCA
16104111 02011 3 3 DADO ECRDU MUTTER . NUT TUERCA17670001 02011 3 4 VnE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOC 4331 17671101 F4011 1 2 VITE FISS.LUCE ~OTORE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO17672501 CI021 2 1 VnE VIS SCHRAUBE SCREW HiRNILLO22041361 02011 3 3 RDSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

IQ ü ü' o
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FIAT 850 SPORT (2 ED.) ELENCO PARTI DI RICAMBIO (AGGlUNTIVO /05) (15-06-721 PAG.19/ 23
MOOIF. N.OROINAZ. SGR. Q. OENOr.1INAZIONE DESIGNATlON BENENNUNG OESCRIPTION OENOM INAC lONE S---------- -------- -- -------_._---------- ------------------ ------------------ ------------------ ------------------

9915391 F614/ 7 1 CALOTTA CALOTTE KAPPE CAP TAPA
9915905 F614/ 7 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9915913 F614/ 7 2 MASSA CENTRIFUGA MASSELOTTE FLI EHGEW ICHT WEIGHT CONTRAPESO
9919192 F614/ 7 1 MASSA CENTRIFUGA MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRA PESO
9919193 F614/ 7 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9924745 F614/ 7 1 CONNESSIONE CONNEX ION LEITUNG CONNECTION CABLE
9924746 F614/ 7 1 CORPO COMPL. CORPS GEHAUSE BODY CUERPO
9924747 F614/ 7 1 MORSETTO BRIDE KLEMME CLAMP COLLAR
10168590 CI021 2 2 COLL'ARE (38) COLLI ER SCHELLE COL LAR COLLAR
10170990 CI021 2 2 COLLARE (41-42) COLLIER SCHELLE COllAR COLLAR
10284460 CI021 2 4 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
10396380 CI021 2 2 ANELLO ISOL ANTE BAGUE ISOLI ERR ING RING GUARNICION
10418205 C 1021 2 2 STAFFETTA COLLI ER HALTER RETAINER ABRAZAOERA
10516470 Cl021 2 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10516470 0201/ 3 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENOERA 10516470 F603 VEO 11197773
10516670 CI021 2 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO10516670 02011 3 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

o 4511 10516670 F503 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
(38-41-42)

o 4511 10516670 F503/ 1 1 ROSETTA SICUREZZA (42) RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
10519301 F608 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

ERA 10519301 F608
10791411 0201/ 3 1 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA

C 4332 10857790 F401l A 1 LAMPADA LUCE MOTORE LAMPE LAMPE 8ULB BOMBILLA
C 4331 10863090 F401l 1 2 LAMPADA LUCE MOTORE LAMPE LAMPE BULB BOM8 ILLA

10902223 0201/ 3 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
10979421 C102/ 2 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
11066875 02011 3 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO

f::RA 11195370 F603 VEO 4263530
11195370 F614/ 7 1 ROSETTA SICUREZZA RONDElLE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
11197773 F603 1 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO11197773 F603 ERA 10516470
12170690 CI02/ 2 4 COLLARE COLLIER SCHELLE COL LAR COL LAR

ERR 12605211 Cl35 CORR 12605271
12605271 C135 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
12605370 Cl021 2 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO12643701 02011 3 4 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEI8E WASHER ARANOELA13824011 CI021 2 2 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONOELLE SCHRAU8E MIT SCREW AND WAS HER TORNILLO CON ARAN-

SCHEIBE ASSY OELAC 4102 13824321 A301 1 V ITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOC 4331 14142390 F401/ 1 1 LAMPAOA LUCE 8AGAGLIO LAMPE ,_AMPE 8ULB BOMBILLA
o 4511 14142390 F503 1 LAMPAOA 138-41-42) LAMPE LAMPE BULB BOMBILLAo 4511 14143990 * F503/ 1 1 LAMPAOA (42) LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA14348770 AI03 6 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO14454380 F603 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA



FIAT 850 SPORT (2 ED.) ELENCO PARTI DI RICAM8IO (AGGIUNTIVO 105) (15-06-72 ) PAG.191 22
~ODIF. N.ORDINAZ. SGR. Q. DENDMINAZIONE .DESIGNATION BENENNUNG DESCR IPTI ON DENOMINAClONES---------- -------- -- -------------------- ------------------ ------------------ ------------------ ------------------

4262119 ,F603 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4262119 F603 ERA 4111754

o 4260 4262120 F603 3 ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG INSULATOR AISLAOORo 4248 4262294 F60B 1 INDOTTO INDUlT ANKER ARMATURE INDUCIDOo 4260 4263315 F603 3 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLADOR4263530 F603 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO4263530 F603 ERA 11195370
4263780 AlO 1 6 VITE VIS 6CHRAUBE SCREW TORNILLOERA 4265900 F401l A

ERA 4265901 F4011 A
ERA 4266795 F4011 A

4266873 B204 1 ALBERO PI;UMARIO AXE WELLE SHAFT EJEERA 4267022 F401l A
ERA 4267034 F4011 A
ERA 4267035 F4011 A
ERA 4267036 F4011 A
ERA 4267170 F401l A
ERA 4267171 F4011 A

4270391 * C1021 2 1 TUBO TUYAU ROHR PIPE TUBO
POST.AL SEGNALATORE
(381

4270392 * C1021 2 1 TUBO TUYAU ROHR PIPE TUBO
ANT.AL SEGNALATORE
(38)

4270520 * C1021 2 1 TUBO POST.(38) TUYAU ROHR PIPE TUBOo 4446 4272004 * 0210 2 BOCCOLA DOUILLE BUECHSE BUSH CASQUILLOo 4331 4272089 F501l 1 1 COMMUTATORE. COMMUTATEUR SCHALTER SWITCH CONMUTADOR
SEGNALAZIONE LUCI
ËMERGENZA (35)

o 4446 4272883 * 0210 1 SUPPORTO COMPL.(051 SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTEo 4446 4274872 * 0210 .1 SUPPORTO COMPL.(061 SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
o 448~ 4277099 * A107 8 SCODELLINO INF. CUVETTE TELLERSCHE"IBE CUP PLATILLOo 4459 4285362 * A105 4 BIELLA COMPL. BIELLE' PLEUEL CONNECTING ROD BIELA99025B6 F6141 7 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORN ILLO9903319 F614/ 7 1 ROSETTA PIANA RONDEL L_E SCHEIBE. WASHER ARANOELA9903367 F6141 7 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUECHSE BUSHING CASQUILLO9911245 F6141 7 2 MOLLA RES'SORT FEOER SPRING RESORTE9913848 F614/ 7 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENS ER CONDENSADOR9913854 F6141 7 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUDERRING Ol L SLINGER DEFLECTOR DE ACEI-

TE9913855 F6141 7 1 SP It-tA GOUPILLE STIFT PIN PASADOR9913858 F614/ 7 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913859 F6141 7 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO9913861 F614/ 7 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA9913862 F6141 7 1 MARTELLETTO COMPL. LINGUET HAM MER ARM MARTILLO9914279 F614/ 7 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE

,'0 ';() (J t()
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MOOIF. N.OROINAZ. SGR. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES----_..::._--- -------- -- --------~----------- ------------------- ------------------ ------------------ ------------------
ERA 4221270 F401

C 4446 4221850 0210 2 BOCCOLA OOUILLE BUECHSE BUSH CASQUILLOo 3650 4221990 L302 1 RIPARO PROTECTION ABOECKUNG PROTECT ION OEFENSA4221990 L302 ERA 4221991
ERA 4221991 L302 VEO 4221990

4224559 A403 2 ANELLO APPOGGIO RONOELLE BUTEE ORUCKSCHEIBE THRUST RING ANILLO OE APOYO4224559 A403 ERA 4113761
4224559 A4031 1 2 ANELLO APPOGGIO RONOELLE 8UTEE DRUCKSCHEIBE THRUST RING ANILLO DE APOYO4224559 A4031 1 ERA 4113761,ERA 4227559 F401
4228753 02011 3 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTEo 4034 4230515 F603 1 PORTASPAZZOLA PORTE-BALA I .BUERS TENTRAEG ER BRUSH HOL DER PORTAESCOBILLA4231876 CI021 2 1 CILINDRO MAESTRO MA ITRE-CYLI NORE HAUPTZYLINOER MASTER CYLINDER BOMBACOMPL.
4233105 02011 3 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOD 4034 4233274 F603 1 ROTORE ROTOR LAUFER ROTOR ROTORSOST 4234857 C132 CON 4236768
4234894 OZ031 1 ERA 4205782
4234921 CI021 2 2 TUBO FLESSI£ILE POST. TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA4234924 CI021 2 2 TUBO FLESSIBILE ANT. TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA4235691 02011 3 1 ALBERO SNODATO COMPL. ARBRE ARTICULE GELENKWELLE ARTICULATEO SHAFT ARBOL ARTICULAOO4236156 02011 3 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAo 3549 4236768 C132 2 TAM BURO TAMBOUR TR,OMMEL DRUM TAMBORo 4511 4241204 * F5031 1 1 INOICATORE "OTTICO LAMPE-TEMOIN ANZEIGELEUCHTE INDICATOR LAMPARA TESTIGOINEFFICIENZA FRENI

COMPL.(421o 4511 4241206 * F5031 1 1 INOICATORE OTTICO LAMPE-TEMOIN ANZEIGELEUCHTE INDICATOR LAMPARA TESTIGOINEFFICIENZA FRENI
COMPL.(42)o 3951 4241880 AI0l 1 BASAMENTO MOTORE BAT! KURBELGEHAUSE CRANKCASE BLOQUE DE CILIN-COMPL. DROSC 4102

o 4058 4244262 F301 1 OISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUECK SPACER SEPARAOORo 4058 4246800 F603 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT " SOPORTEo 4058 4247146 F603 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW" TORNILLOERR 4247880 AI0l CORR 4cZ41880o 4102 4248729 A301 1 TUBO SCARICO OLIO TUYAU ROHR PIPE TUBOERA 4255846 F401l
ERA 4257046 F401o 4102 4257140 AI0l 1 BASAMENTO MOTORE BATI KURBELGEHAUSE CRANKCASE BLOQUE DE CILIN-COMPL. DROSERA 4258054 F401o 4248 4259227 F608 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTEo 4248 4259228 F608 2 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERS TE BRUSH ESCOBILLAo 4257 4262115 F603 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLAOORo 4257 4262117 F603 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLAOOR

-,
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o 3303 4184702 C135 1 PIASTRA (38) PLAQUE PLATTE PLATE PLACA
C 4511

ERA 4185091 F401
ERA 4185092 F401

4186196 02011 3 1 VOLANTE VOLANT LENKRAO STEERI NG WHÈEL VOL ANTESOST 4187027 AI03 CON 14348770
C 3441 4189069 X FI0l 1 OISTRIBUTORE ALLUMEUR ZUENOVERTEILER OISTRIBUTOR OISTRIBUIOORCOMPL.(07-33-35-39-43-

46)
C 4331 4189602 F401l 1 1 PORTALAMPAOA PORTE-LAMPE LAMPENFASSUNG BULB HOLDER PORTALAMPARALUCE 8AGAGLIO COMPL.

SOST 4189885 B207 CON 4049003
ERA 4190055 F4011

C 4034 4190094 F603 1 PORTASPAZZOLA PORTE.,.BALAI BUERSTENTRAEGER BRUSH HOLDER PORTAESCOBILLAERA 4190503 F4011 1
ERA 4193852 F501
ERA 4193856 F501

C 4331 4193974 F5031 1 1 GHIERA ECROU GEWINOERING RING TUERCA4193974 F5031 1 1 GHIERA ECROU GEWINOERING RING TUERCA4193974 F5031 1 ERA 4077192-ERA 4197563 F401
o 4511 4199641 * Çl35 1 LEVA COMPL.(38) LEVIER HEBEL LEVER PALANCAo 4511 4199642 * C135 1 PIASTRA (38) PLAQUE PLATTE PLATE PLACAERA 4200123 F505

ERA 4201086 F401
C 4034 4201523 F603 1 RO-TORE ROTOR - LAUFER ROTOR ROTORC 4260 4201531 F60a 3 ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG INSULATOR AISLAOORERA 4201956 F401

ERA 4201956 F401
4205782 02031 1 1 FORCELLA FOURCHE GABEL VOKE HÇlRQUILLAERA 4205782 02031 1 VEO 4234894

ERA 4209830 F401l 1
ERA 4209831 F4011 1

4210882 02011 3 1 ALBERO SUP. ARBRE WELLE SHAFT ARBOL4210B87 02011 3 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTESOST 4211997 F301 CON 14571680
o 3441 4213038 FI01 1 -DISTRIBUTORE ALLUMEUR ZUENOVERTEILER OISTRIBUTOR OISTRIBUIOORr~'~FL.(07-42)
C 4511
o 3441 4213B57 F101 1 OISTRIBUTORE ALLUMEUR ZUENOVER TE ILER OISTRIBUTOR OISTRIBUIOORCOMPL.(07~33-35-39-43-
o 4511 4213857 F101 1 DI STR IBUTORE- ALLUMEUR ZUENOVER TE ILER OISTRIBUTOR OISTRIBUIOORCOMPL.(07-42)

46)
4216629 02011 3 1 CUSCINETTO INF. ROULEMENT LAGER BEARING ROOAMIENTOERA 4~20&90 F401

(u u u o
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4173664 CI021 2 1 GUARNIZIONE (05) JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4173986 CI021 2 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

LATO FLANGIA (05)
4173987 CI021 2 1 TUBa. FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

LATO TAPPO (05)
4173990 CI021 2 1 TUBO ANT.S TUYAU ROHR PIPE TUBO4174004 • CI021 2 1 GUARNIZIONE (07) JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4174036 • CI021 2 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

LATO FLANGIA (07)
4174037 * CI021 2 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

- LATO TAPPO (07)
C 4257 4174993 F603 1 ISOLANTE ISOLANT ISOL IERUN.G INSULATOR AISLADORD 4511 4177087 * F503 1 SEGNALATORE TEMOIN ANZEIGER INDICATOR TESTIGO

INEFFICIENZA FRENI
(38-41-42)

D 4511 4177087 * F5031 1 1 SEGNALATORE TEMO IN ANZEIGER INDICATOR TESTIGO
INEFFICIENZA FRENI
(42)

C 4058 4177436 F301 1 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUECK SPACER SEPARADOR
4177875 * CI021 2 1 TUBO ANT.D (41-42) TUYAU ROHR PIPE TUBO4117877 * CI021 2 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

ANT.AL SEGNALATORE
(41-42)

4177879 • CI021 ~ 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
POST.AL SEGNALATORE
(41-42)

4177881 * CI021 2 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
POST.(41-42)

D 4331 4179042 F5031 1 1 REOSTATO RHEOSTAT RHEOSTAT RHEOSTAT REOSTATO
CON INTERRUTTORE

D 4331 4179042 F5031 1 1 REOSTATO RHEOSTAT RHEOSTAT RHEOSTAT REOSTATO
LUCI STRUMENTI

C 4058 4181514 F603 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE4181671 D2011 3 2 STAFFETTA COLLI ER HAL TER RETAINER ABRAZADERAD.3836 4183030 F5011 1 1 COMMUTATORE COMMUT ATEUR SCHALTER SWITCH CONMUTADOR
SEGNALAZIONI LUCI

C 43"31 EMERGENZA (35 )
ERA 4183087 F401

C 4488 4183580 AI07 8 SCODELLINO INF. CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLOERA 4183637 F401
C 4102 4183789 A301 1 TUBO SCARICO OLIO TUYAU ROHR PIPE TUBOC 4102 4183791 A301 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAo 4511 4183825 * F503 1 INDICATORE OTTICO LAMPE-TEMOIN ANZEIGELEUCHTE INDICATOR LAMPARA TESTIGO

INEFFICIENZA FRENI
COMPL.(38-41-42)

o 3303 4184701 C135 1 LEVA COMPL. (38) LEVIER HEBEL LEVER PALANCAC 4511

- # ::- •••. -- .<J
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------------------ ------------------ ------------------ ------------------
MODIF. N.ORDINAZ. SGR.------~--- ------~-

Q. DENOMINAllDNE---------~---------- DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

413 7700 X A202 POMPE D'ALIMENTA- KRAFTSTOFFPUMPE
TION

-ON LIVRE SEULEMENT-NUR EINlELTEILE
SES PIECES LIEFERBAR

AISLADOR

MANGA
GUARNICION
GUARNICION
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
CAJA OE DIRECCION

SUJETADOR

INDUCIDO
8IELA

BOQUILLA
PLACA OE FRENO
PLACA OE FRENO
INTERRUPTOR
CILINDRO OE FRENO

PORTALAMPARA

MANGA

TORNILLO
ESCOBILLA
MANGA
TUERCA
DEFENSA
AISLADOR
DEPOS ITO
FORROS

HOSE
RING
RING
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
STEERING BOX
ARMATURE
CONNECTING ROD
INSUL.ATOR
CLIP

UNION
LOCKPLATE
LOCKPLATE
BUTTON SWITCH
WHEEL CYLINDER
FUEL PUMP

BEARING
COVER
BULB HOLOER
BULB HOLOER

SCREW
BRUSH
HOSE
RING
PROTECTION
INSULATOR
RESERVOIR
PADS
HOSE

BOMBA OE ALIMENTA-
CION

-ONLY SEPARATE -SOLO SE SUMINIS-
PARTS ARE SERVICED TRAN LAS PIElAS

SUELTAS
RODAMIENTO
ABRAlADERA
PORTALAMPARA

SCHLAUCH
RING
RING
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
LENKGEHAUSE

ISOLIERUNG
KLEMMSTUECK

ANKER
PLEUEL

HOHLSCHRAUBE
SICHERUNGSBLECH
SICHERUNGSBLECH
DRUCKSCHALTER
RADBREMSZYLINDER

LAMPENFASSUNG

LAGER
HAL TER
LAMPENFASSUNG

BEHAELTER
BELAEGE
SCHLAUCH

SCHRAUBE
KOHLENBUERS TE
SCHLAUCH
GEWINDERING
ABDECKUNG
ISOLI ERUNG

AGRAFE
ISOLANT

TUYAU
BAGUE
BAGUE
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
BOlTIER OE DIREC-
TION
INDUlT
BIELLE

VIS-RACCORD
PLAQUETTE FREIN
PLAQUETT E FRE IN
POUSSOIR
CYLINDRE OE ROUE

PORTE-tAMPE

ROULEMENT
COUVRE-JOINT
PDRTE-LAMPE

VIS
BALAI
TUYAU
ECROU
PROTECTION
ISOLANT
RESERVOIR
GARNITURES
TUYAU

2 TUBO FLESSIBILE POST.
1 ANELLO GOMMA
2 ANELLO GOMMA
1 TUBO POST.D
1 TUBO PDST.S
1 TUBO POST.D
1 TUBO POST.S
1 SCATQLA STERlO COMPL.
1 INDOTTO
4 BIELLA COMPL.

CON 4266873
3 ISOU\NTE

VED 4262119
2 FERMAGLIO

VED 4224559
VED 4224559

2 BOCCHETTONE
1 PIASTRINA SICUREllA S
1 PIASTRINA SICUREllA D
1 PULSANTE LUCE MOTORE
2 CILINDRO COMANDO

GANASCE POST.COMPL.
1. POMPA ALIME'NTAlIONE

-SI FORNISCONO SOLO
LE PARTI

1 CUSCINETTO SUP.
1 COPRIGUARNIZIONE
1 PORTALAMPADA

LUCE MOTURE COMPL.
2 PORTALAMPADA

LUCE MOTORE COMPL.
4 VITE
I, SPAZlOLA
2 TUBO FLESSIBILE ANT.
1 GHIERA
1 RIPARO
1 ISOLANTE

VED 4173120'
2 RECIPIENTE •
S GUARNIlIONI

ERA 4165465
TUBETTO
COLLEGAMENTO SERBATOI

CI02/ 2
CI02/ 2
CI02/ 2
CI02/ 2
CI02/ 2
CI02l'2
CI021 2
D201l 3
F608
AI05
B204
F603
F603
CI021 2
A403
A4031 1
C 1021 2
CI021 2
CI021 2
F401l 1
CI021 2

F4011

D201l 3
02011 3
F4011 A

F6D3
F6141 7
CI021 2
F5031 1
D2011 3
F603
CDO
C 1021 2
CDO
C130
CI021 2

4104668
4105008
4105099
4105105
4105106
4105107
4105108
4105822
4109225
4109374
4111523
4111753
4111754
4112913
4113761
4113761
4117215
4117216
4117217
4120641
4121616

4140B70
4144296
4i46576

4149485

4149621
4157304
4157473
4158B96
4161308
416>50~0
4165465

.4169244
4173120
4173120
4173663

D 4331

C 4248
C 4459

SOST
C 4260

E.RA

ERA
ERA

C 4332

C 4257
ERA

C 4331

C 4331

C 4058

t() ü u ü



BENENNUNG OENOMINAClONES
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FIAT 850 SPORT (2 EO.)
MOoIF. N.ORoINAZ. SGR.
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Q. oENOMINAlIONE
ELENCO PARTI DI RICAMBIO

oESIGNATION

c-:
(AGGIUNTIVO 105)

oESCRIPTION
(15-06-721 PAG.19/ 17

,,0)

BOLlEN U. BUECHSEN PINS ANo BUSHES
BOLlEN U. BUECHSEN PINS ANo BUSHES

.•..

C 4248
C 4248

SOST
ERA
ERA
ERA

C 4446
C 4446

ERA
ERA
ERA

ERA
ERA
ERA
ERA
ERA

o 3951
o 3951

o 3951
o 3951
o 3951

SOST
o 4511

ERA
ERA

C 4331
C 4331
o 4511

805579
805581
861290
861290
861290
861290
900105
901867
970490
970490
988072
991293
994922
1900191
1900191
1900193
1900358

1900358
1900622
1900637
1900637
1900640
1900641
1900642
1900643
1900644
1900801
1900801
1900802
1900802
1900803
1900803
i900804
1900804
1900805
1900805
4052463'
4067051
,4068360
4077192
4077589
40812'59
4081259,
4099013

F608
F608
0201
0201
0201/ 1
02011 1
0302
0314
0201
0201/
0210
0210
CI021 2
C131
Cl31/
C131
C131
C131
0302
0314
0314 .
AI03
AI03
AI03 .
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI0l
F503
F603
F503/ 1
CI021 2
F5031 1
F50'31 1
FS03

1 SUPPORTO COMPL.
2 SPAZZOLA

PIASTRINA
ERA 970490
PIASTRINA
ERA 970490
CON 1900622
VEo 1900637
VEo 861290
VEo _ 861290

1 SUPPORTO COMPL.(06)
1 SUPPORTO COMPL.(05l
6 FERMAGLIO

VEo 1900358
S CoRREoO,COMPOSTO oA 3

ERA 1900193
S PERNI E BOCCOLE
S PERNI E BOCCOLE

ERA 901867
VEo 1900801
VEo 1900802
.VEo 1900803
VEo 1900B04
VEo 1900805

S SEMICUSCINETTI
ERA 1900640

S SEMICUSCINETTI -0,254
ERA 1900641

S SEMICUSCINETTI -0,50B
ERA 1900642

S SEMICUSCINETTI -0,762
ERA. 1900643

S SEMICUSCINETTI -1,016
ERA, 1900644
CON 4263780
ROSETTA PIANA (38)
VEo 144543BO
VEo 4193974

1 RACCORoO A 3 V1E
1 REOSTATO
1 REOSTATO
1 PULSANTE FRENO A MANO

INSERITO t3Bl

SUPPORT
BALAI
CALE
CALE

SUPPORT
SUPPORT
AGRAFE

POCHET TE-CONTE-
NANT

AXES ET oOUILLES
AXES ET OOUILLES

oEMI-COUSSINETS
b E,"I-COUSS INET S
oEMI-COUSSINETS
OEMI-COUSSINETS
oEM I-COUSS INE,TS

RONoELLE

RACCORo
RHEOSTAT
RHEOSTAT
POUSSOIR

LAGER
KOHLENBUERSTE
oISTANZSCHEIBE
oISTANlSCHEIBE

LAGER
LAGER'
KLEMMSTUE,ÇK

AUSRUESTUNG BE-
STEHENo AUS ••••

SCHA LENHAE LFTE
SCHA LENHAE LFTE

SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE
SCHALE,NHAELFTE

SCHEIBE

STUTZEN
RHEOSTAT
RHEOSTAT
oRUCKSCHALTER

SUPPORT
BRUSH
SHIM
SHIM

SUPPORT
SUPPORT
CLIP

KIT-CONSISTING
OF ••••

HALF-BEARINGS
HALF-BEARINGS

HALF-BEARINGS
HALF-BEARINGS
HALF-BEARINGS

WASHER

CONNECT ION
RHEOSTAT
RHEOSTAT
BUTTON SWITCH

SOPORTE
ESCOBILLA
SUPLEMENTO
SUPLEMENTO

SOPORTE
SOPORTE
SUJETAOOR

EQUIPO-COMPUESTO
DE ••••

EJES Y CASQUILLOS
EJES Y CASQUILLOS

COJ INETES
COJINETES

COJ INETES
COJ INETES
COJINETES

ARANoELA

RACOR
REOSTATO
REOSTATO
INTERRUPTOR

,:I
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MOOIF. N.OROINAZ. SGR. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINACIONES.---------- -------- -- -------------------- ------------~----- ------------------ ------------------ ------------------

9915905 F6.l4/ 7 2 VlTE/ VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9915913 F614/ 7 2 MASSA CENTRIFUGA MASSE LOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO9919192 F614/ 7 1 MASSA CENTRIFUGA MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO9919193 F614/ 7 1 MOLLA RESSORT FEOER SPR ING RESORTE9924745 * F614/ 7 1 CONNESS lONE CONNEX ION LElTUNG CONNECTION CABLE9924746 * F614/ 7 1 CORPO COMPL. CORPS GEHAUSE BODY CUERPO9924747 * F614/ 7 1 MORSETTO BRIDE KLEMME CLAMP COLLAR10516470 02011 3 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENOERA 10516470 F603 VEO 11197773
10516670 0-201/ 3 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO10519301 F608 3 ROSETTA PIANA RONOELLË SCHEIBE WASHE~ ARANOELAERA 10519301 F608
10791411 0201/ 3 1 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCAC 433<- 10857790 F401l A 1 LAMPAOA LUCE MOTORE LAMPE LAMPE BULB BOMBILLAC 4331 10863090 F401/ 1 2 LAMPAOA LUCE MOTORE LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA10902223 0201/"3 4 VlTE VIS SCHRAUBE SCR EW TORNILLO11066875 0201/ 3 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENOERA 11195370 " F603 VEO 426353011195370 F614/ 7 1 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO11197773 F603 1 ROSETTA SICUREZèA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELÄ DE FRENO11197773 F603 ERA 10516470ERR 12605211 C135 CORR 12605271
126052.71 C135 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OEFRENO12643701 02011 3 4 ROSETTA PlANA RONOELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELAC 4102 13824321 A301 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORN!LLOC 4331 14142390 F401/ 1 1 LAMPAOA. LUCE BAGAGLIO LAMf>E LAMPE BULB BOMBILLA14348770 * AI03 6 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO14454380 F603 1 ANELLO TENUTA JOINT DI CHTR ING SEb.L JUNTA14454380 F603 ERA 40683ÓO14571680 F301 1 MOLLETT A AGRAFE KLEMMSTUECK CLIP SUJETAOOR16043821 0201/ 3 1 " VITE VI S; SCHRAUBE SCREW TORNILLO16100811 . 02011.3 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA16104111 02011 3 3 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA17670001 02011 3 4 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORN ILLOC 4331 17671101 F401/ 1 2 VITE FISS.LUCE MOTORE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLD22041361 0201/ 3 3 ROSETTA PlANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA

(



FIAT 850 SPORT 1603.io.155-051711 ELENCO PARTI DI RICAMBIO IAGGIUNTIVO 104) 131-01-721 PAG. 19/19
MOOIF. N.OROINAZ •. SGR. Q. OENOMINAzIONE DESIGNATION BENÉNNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -------- -- -------------------- ------~----------- ------------------ ------------------ ------------------

ERR 4247880 AI01 CORR 4241880
o 4102 4248729 A301 1 TUBO SCARICO GLIO TUYAU ROHR PIPE TUBOERA 4255846 F4011 •

ERA 4257046 F401
o 4102 4257140 AI0l 1 BASAMENTO MDTORE BATI KURBELGEHAUSE CRANKCASE BLOQUE DE CILIN~COMPL. DROSERA 4'(58054 F401
o 4248 4259227 F608 1 $UPPORTO COMPL. SUI"PORT LAGER SUPPORT SOPORTE0'4248 4259228 F608 2 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLAo 4257 4~2115 F603 1 ISOLANTE ISO"LANT ISOLI ES.UNG INSULATDR AISLADORo 4257 4262117 F603 .1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLAOOR4262119 F603 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO4262119' F603 ERA 4111154o 4260 4262120 F603 3 ISOLANTE ISOLANT ISOL IERUfIlG INSULATOR AISLAOORD 4248 4262294 F608 1 INDOTTO INDUlT . ANKER ARMATURE INOUCIDOo 4260 4263315 F603 3 ISOLANTE ISOlANT ISOLI ERUNG INSULATOR AISLADOR4263530 F603 3 ROSETTA.SILUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO4263530 F6'Gl3 ERA 11195370

4263780 AlOI 6 VITE VIS S,CHRAUBE SCREW TÖRNILLOERA 4265900 F4011 A
ERA 4265901 F4011 A
ERA. 4266795 F401l A

4266873 B204 1 ALBERO PRIMARIO AXE WELLE SHAFT EJEERA 4267022 F401l A
ERA' 4267034 F4011 A
ERA 4267935 F401l AERA 4267036 F40l/ A
ERA 4267170 F401l A
ERA 4267171 F4Ql1 A

o 4331 4272089 F5011 1 1 COMMUTATORE COMMUTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTADORSEGNALAZIQNE LUCI
EMERGENZA 1,351

.l}9Ó2586 F6141 .7 1 VITE VIS SGHRAUBE SCREW TORNILLO9903319 F6141 7 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9903367 F6141 7 1 BUSSOLA OOUI LLE S;E\IIINOEBUECHSE BUSHING CASQUILLO9911245 F6141 7 2 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE991384,8 F614/. 7 1 CONOItNSATORE CONOENSATEUR KONDEN SA TOR CONDENSER CONOENSAOOR9913854 \ F6141 7 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIIPUGEUR OELSCHLEUOERRING OIL SLINGER OEF LECTOR OE ACEI-
TE9913855 F6141 7 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASAOOR9913858 F6141 7 2 ViTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913859 F6141 7 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO9913861 F614/.7 1 SPAZZOLA BALAI KOHlENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA9913862 F6141 7 1 MARTEllETTO COMPL. lINGUET HAMMER ARM MARTILLO9914279 F6141 7 1 MOLLA RESSORT FEOER SPR ING RESORTE9915391 F6141 7 1 CALOTTA CAlOTTE KAPPE CA.P TAPA

C) () () ()
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ERA 4193852 F501
ERA 4193856 F501

C 4331 4193974 F5031 1 1 GHIERA ECROU GEWINOERING RING TLJERCA
ERA 4197563 F401
ERA 4200123 F505
ERA 4201086 F401

C 4034 4201523 F603 1 ROTORE ROTOR LAUFER ROTOR RQTOR
C 4260 4201531 F603 3 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLAOOR

ERA 4201956 F401
ERA 4201956 F401

4205782 02031 1 1 FORCELLA FOURCHE GABEL YOKE HORQUILLA
ERA 4205782 02031 1 VEO 4234894
ERA 4209830 F4011 1
ERA 4209831 F401l 1

4210882 02011 3 1 AL8ERO SUP. ARBRE WELLE SHUT ARBOL
4210887 02011 3 1 .SUPPORTO SUPPORT LA~ER SUPPORT SOPORTE

SOST 4211997 F301 CON 14571680
o 3441 4213857 FI01 1 OISTRIBUTORE ALLUMEUR ZUENOVER TE ILER OISTRIBUTOR OISTRIBUIOOR

COMPL.{07-33-35-39-43-
46)

421662'1 02lHI 3 1 CUSC INETTO INF. ROULEMENT LAGËR SEARING ROOAMIENTO
ERA 422B690 F481
ERA 4221218 F481

o 3650 4221990 L3'02 1 RIPARO PROTËCTION ABOECKUNG PROTECT ION DEFENSA
4221996 L302 ERA 4221991

ERA 4221991 L302 VEO 4221990
4224559 * A403 2 ANELLO APPQGGIO RONoELLE BUTEE ORUCKSCHEIBE THRUST RING ANILLO OE APOYO
422455' A403 ERA 4113761
4224559 * A4031 1 2 ANELLO .APPOGGIO. RQNOELLE BUTEE oRUCKSCHEIBE THRUST RING ANILLO OE APOYO
4224559 A4031 1 ERA 4113761

ERA 422755" F401
4~28753 02011 3 1 MOLLA RESSOln FEOER SPR ING RESORTE

o 4834 4238515 F603 1 .PORTASP AZZOLA PORTE-BALAI BUERSTENTRAEGER BRUSH HOLOER 'PORTAESCOB ILLA
4233105 02011 3 1 VITE VIS SCl;lRAUBE SCREW TORNILLO

o 4034 4433274 F603 1 ROTORE ROTOR LAUFER ROTOR ROTOR
'SOST 4234857 C132 CON 4236768

42348GJ4 02&31 1 ERA 4205782
4235691 02011 3 1 ALBERO SNOQAHI COMPL. ,ARBRE, ARTICULE GELENKWELLE ART.ICULATEO 'SHAFT ARBOL ARTICULAOO
4236156 02011 3 1 GUARNIZIONE JOINT OI£H.TUNG GASKET JUNTA

o 354' 4236768 C132 2 TAMBURD TAMBOUR TROMMEL DRUM T'AMBOR
o 3951' 4241880 AI0l 1 BASAMENTO MOTORE BATI KURBELGEHAUSE CRANKCASE BLOQUE DE CILIN-

COMPI_. DROS
C 4102
o 4058 4244262 F301 1 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUECK SPACER SEPARAOOR
o 4058 4246800 F603 1 SUPPORTlJ SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
o 4658 4247146 F603 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
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BENENNUNG OENOMINAClONESMOOIF. N.OROINAZ. SGR. Q. OENOMINAZIONE
ElENCO PARTI DI RICAMBIO

DESIGNATION
(AGG IUNTI VO /04)

OESCRIPTION
(31-01-12) PAG. '.9117

------------------ ------------------ ------------------ ------------------
4131100 X A202 POMPE O'AlIMENTA- KRAFTSTOFFPUMPE

TION
-ON lIVRE SEUlEMENT-NUR EINZElTEILE
SES PIECES lIEFERBAR

PORTAlAMPARA

TORNILlO
ESCOBILLA
TUERCA
OEFENSA
AISlADOR

FORROS
AISlAOOR
SEPARAOOR
REOSTATO

SOPORTE
ABRAZAOERA
CONHUTADOR

VOL ANTE

PORTALAHPARA

TUBO
JUNTA

PORTAESCOB ILLA

OISTRIBUIDOR

FUEL PUMP

BEARING
COVER
BUlB HOL DER

SCREW
BRUSH
RING
PROTECTION
INSULATOR

PADS

BUlB HOLOER

INSUlATOR
SPACER
RHEOSTAT

SUPPORT
RE-TAINER
SWITCH

PIPE
GASKET

BUlB HOLOER

BRUSH HOLDER

STEERING WHEEl
DISTRIBUTOR

BOMBA OE ALIMENTA-
CION

-ONlY SEPARATE -SOLO SE SUMINIS-
PARTS ARE SERVICEO TRAN lAS PIEZAS

SUEL TAS
RODAMIENTO
ABRAZADERA
PORTAlAMPARA

SCHRAUBE
KOHlENBUERSTE
GEWINDéRING
ABDECKUNG
ISOLIERUNG

,_AMPENFASSUNG

BELAEGE
I-SOLIERUNG
ABSTANOSTUECK
RHEOSTAT

lAGER
HALTER
SCHALTER

lAGER
HAL TER
'_AMPENFASSUNG

BUERSTENTRAEGER

LAMPENFASSUNG

ROHR
OICHTUNG

ZUENOVERTEIlER

lENKRAO

VIS
BAlAI
ECROU
PROTECT.ION
ISOlANT

PORTE-lAMPE

ISOlANT
ENTRETOISE
RHEOSTAT

GARNITURES

VOLANT

SUPP.QRT
COll-IER
COMMUTA TEUR

AllUMEUR

TUYAU
JOINT

PORTE-LAMPE

PORTE-BAlAI

ROUlEMENT
COUVRE-JOINT
.PORTE-lAMPE

POMPA AlIMENTAZIONE

CUSCINETTO SUP.
COPRIGUAKNIZIONE
PORTAlAMPAOA
lUCE MOTORE COMPl.
PORTAlAMPAOA
lUCE MOTORE COMPl.
VITE
SPAZZOlA
GHIERA
RIPARO
ISOlANTE
VEO 4113120
GUARNIZIONI
ERA 4165465
ISOlANTE
OISTANZIAlE
REOSTATO
CON INTERRUTTQRE
lUCI STRUMENTI
SUPPORTO
STAFFETTA
COMMUTATORE
SEGNAlAZIONI lUCI
EHERGENZA (35)

TUBO SCARICO alla
GUARNIZIONE

PORUSPAZZOlA

VOL ANTE
CON 14348770
OISTRIBUTORE
COMPl.I01-33-35-39-43-
461
PORTAlAMPAOA
lUCE BAGAGlIO COMPL.
CON 4049003

-SI FORNISCONO SOLO
lE PARTI

1
1
1

2

4
1
1
1
1

1
2
1

S

1
1
1

1
1

1

1

02011 3
02011 3
F401l A

F603
0201/ 3
F501/ 1

F401l

F401/ 1

F603
F614/ 1
F503/ 1
0201/ 3
F603
Cl30
C130
Cl30
F603
F301
F503/

B207
F401/ 1
F603
F401/ 1

F401
F401
A301
A301
F401
F401
0201/ 3
Al03

X F101

4149485

4140810
4144296
4146516

4149621
4151304
4158896
4161308
4165040
4165465
4113120
4113120
4114993
4111436
4119042

4181514
4181611
4183030

4189602

4183081
4183631
4183189
4183191
4185091
4185092
4186196
4181021
4189069

4189885
4190055
4190094
4190503

o 4331

C 4251
ERA

C 4332

C 4331

o 3836

C 4058

C 4251
C 4058
o 4331

C 4058

C 4331

C 4331
ERA
ERA

C 4102
C 4102

ERA
ERA

SOST
ERA

C 4034
ERA

SOST
C 3441

t ) ( ( (
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ERA 1900193
S PERNI E BOCCOLE
S PERNI E BOCCOLE

ERA 901867
VEO 1900801
VED 1900802
VED 1900803
VED 1900804
VED 1900805

S SEMICUSCINETTI
ERA 1900640

S SEMICUSCINETTI -0,254
ERA 1900641

S SEMICUSCINETTI -0,508
ERA 1900642

S SEMICUStlNETTI -0,762
ERA 1900643

S SEMICUSCINETTI -1;016
ERA 1900644
CON 4263780
VED 14454380

1 REOSr.o.tO
1 SCATOLA STERlO COMPL.
1 INDOTHl

CON 4266873
3 ISOLANTE

VED 4262119
VED 4224559
V6D 4224559

1 PULSANTE LUCE MOTORE

BOL ZEN U. BUECHSE~ PINS AND BUSHES
BOllEN,U. BUECHSEN PINS AND BUSHES

C 4248
C 4248

SOST
ERA
ERA
ERA
ERA
ERA
ERA

ERA
ERA
ERA
ERA
ERA

a 3951
o 3951
o 3951
o 3,951

o 3951
SOST
ERA

C 4331

C 4248
SOST

C 42&0
ERA
ERA
ERA

C 4331

805579
805581
861290
861290
861290
861290
900105
901867
970490
970490

1900191
,1900191
1900193
1900358
190035/\
1900622
1900637
1900637
1900640
1900641
1900642
1900643
1900644
1900801
1900801
1900802
1900802
1900803
1900803
1900804
1900804
1900805
1900805
4052463
4068360
4081259
4105822
4109225
4111523
4111753
4111754
4113761
41137&1
4120641

F608
F608
D201
D201
D2011 1
D2011 1
0302

,0314
0201
02011 1
C131
C1311 1
C131
C131
C131
0302
0314
0314
AI03
11103
AI03
.0.103
AI03
4103
Al03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
.0.103
AI03
.0.103
AlOI
F603
F5031 1
02011 3

F608
B204
F603
F603
A403
.0.40311
F4011 1

1
2

s

SUPPORTO COMPL.
SPAZZOLA
PIASTRINA
ERA 970490
PIASTRINA
ERA 970490
CON 1900622
VEO 1900637
VEO 861290
VEO 861290

VEO 1900358
CORREOO,COMPOSTO OA 3

SUPPORT
BALAI
CALE
CALE

POCHEHE-CONTE-
NANT
AXES ET DOUILLES
AXES ET DOUILLES

DEMI-COUSSINETS
DEMI-COUSSINETS
DEMI-COUSSINETS
DEMI-COUSSINETS

DEMI-COUSSINETS

RHEOSTAT
BOlTIER DE DIREC-
T! ON
INDUlT

ISOLAt-jT

POUSSOIR

'_AGER
KOHLENBUERSTE
DISTANZSCHEIBE

DISTANZSCHEIBE

AUSRUESTUNG BE-
STEHENO AUS ••••

SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE

SCHALENliAElFTE

RHEOSTAT
LENKGEHAUSE
ANKER
ISQLIERUNG

ORUCKSCHALTER

SUPPOR T
BRUSH
SHIM
SHIM

KIT-CONS ISTING
OF ••••

HALF-I3EARINGS
HALF-BEARINGS
HALF-BEARINGS
HALF-I3EARINGS

HALF-BEARINGS

RHEOSTAT
STEERING BOX
ARMATURE
INSULATOR

BUTTON SW ITCH

SOPORTE
ESCOBILLA
SUPLEMENTO

SUPLEMENTO

EQUIPO-COMPUESTO
DE ••••

EJES Y CASQUILLOS
EJES Y CASQUILLOS

COJINETES
COJINETES
COJINETES
COJINETES

COJINETES

REOSTATO
CAJA DE OIRECCION
INDUCIOO

AISLADOR

, INTERRUPTOR
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o 4248 4262294- F608 1 INOOTTO I!~OU I T ANKEK ARI"1ATURE INOUCIOO
IJ 4260 426,3315 F603 3 I SOLANTE ISOLANT î SOLI ERUI~G I NSIII_ ATOR AISI_AOOR

4263530 F603 3 ROSETTA SICUREZZA R-ONOELLE FRE Ii~ SI CHE.RUNGSRI ~!G LOCK \-lAS H'ER ARANDELA DE FRENO
4263530 F603 ERA 11195370
4263780 AI0l 6 VlTE VIS SCHRAU8E SCRE ',./ ,TORNILLO

ERA 4265900 F401l , A
ERA 4265901 F401i A
ERA 4266795 FAO 11 A

4266873 8204 1 ALBERO PRlf'lIAR-IO AXE ' WEL L E SHAFT FJE
ERA 4267022 F4011 A
ERA 4267034 F401l A
ERA 4267035 F4011 A

I ERA 4267036 F4011 A
ERA 4267170 F4011 A
ERA 4267171 F401l A

o 4331 427208'9 F501l 1 I COMr~UTATORE COMMUTATEUR SCHALTER SI'!I TCH CONMUTAOOR
I SEGNALAZIONE LUCI
" EMERGENZA (35 ),I,

10516470 02011 3 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FRE Ii~ SICHERU~JGSRING LOCKWASHER, ARANOELA DE FRENOI 4
ERA 10516470 F603 VEO 11197773

10516670 02011 3 2 ROSETTA SICUREZZA R-ONOELLE FREIN Si CH ERU,\JGSR I ~IG LOCKHASHER ARANDELA DE FRENO
10519301 F60R 3 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEI8!:' l-I/\SHH ARANDELL\

ERA 10519301 F608
--'10791411 02011 3 I 01'100 ECROU I~LJTHR ;"'H TUERCA

C 4332 10857790 F401l A I LAMPADA LUCEMOTORE LAIWE LL\i"lPE '-\ULR ROMBILLA
C 4331 10863090 F4011 I S LAMPAOA LUCE MOTORE LL\f~PE ,_AMPE 'l!JUl flDMRILLL\

j , 10902223 02011 3 4 V ITE VIS SC.--IRL\U3E SCp E I-J TORNILLO
11066875 02011 3 I ANELLO SICUREZZA ARRETDIR SI CHE RU'~G S" I 1\1'; LOCK" ["IG A"" I I_LO DE FRENO

EI"'" 11195370 F603 VEO 4293530
11197773 1'603 I ROSETTA SICUREZZA ~-(ONDELLE FRElf~ SI CHE RU,~G S., I N'~ LOCKI,!'ISHER ARL\NOELL\ DE ERENO
11197773 F603 ERA 10516470

ERR 12605211 CI35 CORR .12605271
12605271 C135 4 ROSETrA SICUREZZA i<.OND~LLE FREIN SI CHEc<.UNGSRI i\JG L nCK I,!~S HE R ARANDELA DE FRENO
12643701 LJ2011 3 4 ROSETT 1\ P IL\I~A RiJl\JOELLE SCHEI'lE \.}ASHE, A,<A~IDELL\

C4102 13824321 1'130 I I VlTE VIS SCHRAU:3E SCRE 1,1 TORNILLO
C 4331 14142390 F4011 I I LAI~PADA LUCE BilGAGLICl I_[\I~PE ,_A,"iPE (,IlUl ROI'1R I LLA

14454380 F603 I ANEL'_O TENUTA JDIIH DICHT",ING S FAI_ JUNTA
/14454380 F603 ERL\ 4068360

14571680' F:301 I MOLLETTI\ AGRME KL Ef~~\S TU I' Ci<: (LIP SUJETilOnR.
16043821 1l201l 3 I VITE ' V IS SCHkAUK;= SCRE',J Hl R1'1I L LiJ
16100811 02011 3 I DADO EC-<.OU HUTTER "JIJT TUERCA
16104111 LJ2011 3 3 DADO ECROU ,~UTTER r,IUT TUERCA
17670001 D201l 3 4 VITE VIS SCHRAUBE SCRE!, TORNILLO

C 4331 17671101 F40 IJ I 2 VITE F1SS.LUCE MOTORE VIS SCHRAUBE SCI<EIJ TOR.N I LUl
22041361' 02011 3 3 ROSETrA PIAI~A RONDE I_LE SCHEII,E !'JL\S HER ilR""'!nE LA

ü () :(J 'll.)
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MOOIF. N.ORDINAl. SGR. Q. OENOMINAllONE DESI.GNATIDN BENENNUNG DESC'{[PT 10"1 OENOMINAClONES

BASAMENTO MOTORE
COMP!_•

1 OISTA!'HIALE
1 SUPPORTO
4 V ITE

CORR 4241880
TUBO SCARICO OLIO

1 SUPPORTO COMPL.
2 SPAllOLA
1 ISOLAIHE
1 ISOL ANTE
1 VITE

ERA 4111754
3 ISOLANTt

C 4260
ERA
ERA
'ERA
ERA

SOST
o 3441

,ERA
ERA

o 3650
ERA
ERA

o 4034
o 4034

SOST

o 3549
o 3951
C 4102
o 4058
o 4058
o 4058

ERR
o 4102

ERA
ERA

o 4102
ERA

o 4248
o 4248
o 4257
o 4257

o 4260

4201531
4201956
4201956
4209830
4209831
4210882
4210887
4211997
4213857

4216629
4220690
4221270
4221990
4221990
4221991
4227559
4228753
4230515
4233105
4233274
4234857
4235691
4236156
4236768
4241880

4244262
4246800
4247146
4247880
4248729,
4255846
4257046
4257140
4258054
4259227
4259228
4262115
4262117
4262119
426211,9
'4262120

F603
F401
F401
F4011 1
F4011 1
02011 3
02011 3
F301
FI0l

02011 3
F401
F401
l302
l302
'-302
,F401
02011 3
F603
02011 3
F603
Cl32
02011 3
02011 3
C132
AI0l

F30I-
F603
F603
AI0l
A301
F4011
F401
AI01
F401
F608
F608
F603
F603
F603
F603
F603

3

1
1

1
1
1
1

1
1
2
1

ISOLANTE

ALBERO SUP.
SUPPORTO
CON 14':i71680
OISTRIBUTORE
COMPl.(07-33-35-39-43-
46)
CUSC INETTO INF.

R.IPARO
ERA 4221991
VEO 4221990

MOLLA
PORTASPAllOLA
VITE
ROTO"E
CON 4236768
ALBERO SNOOATO' COMPL.
GUARNllIONE
TAM BURO
BASAMENTO MOTORE
COMPI_.

ISOLIINT

Af{IIRE
SUPPO"T
liLLU,'.1EUR

ROULEi'IENT

PROTECT IO~I

R,ESS[)R,T
POR,Te-BALAI
V IS
KOTOK
IIRBRE l\RTlCULE
JOINT
TM'iflOUR
BIITI

ENTRETOISE
SUPPORT
VIS
TUYIIU

Bil Tl

SUPPORT
flALAI
ISOLl\i~T
ISO LANT
VIS

ISOLIINT

ISOLI ERUN(;

WELLE
',IIGER,

ZUENDVER TE II_ER

LAGER

AflDeCKUNG

FEOER
.BUERSTENTRAEGER
SCHRAUBE
LAUFEK

GELENKWELLE
DICHTUNG
TROM~IEL
KURBELG':HIIUSE

ABSTANDS TUECK
I~AGER
SCHRAUflE
ROHR

KURBELGEHIIUSE

LAGER
KOHLENBUERSTE
ISOLIERUNG
ISOLI ERUNG
SCHRAUBE

ISOLIERUNG

INSlJlllTIlR

SH,\ FT
SUPPLHT

OISTf{I'lLJTOR

BEARPJG

PROTEl:TlON

SPRING
BRUSH HOI.DER.
SCREitI
ROTOR
IIRTICUlATEO SHIIFT
GlISKET
DRUM.
CRAN~CASE

SPAC ER
SUPPO'<T
SCREW
PIPE

CRIIN~CIlSE

SUPPORT
BRUSH
INSULI\TOR
11\ISUll\TOR
SCRE,,!

INSULATOR

AISLAOOR

AR,B[)L
SOPDRTE

DISTRIBUIDOR

RODAM IHITO

Di"FENSA

RiëSORTE
PORTAESCOBILLA
TORNILLO
ROTOR
ARBOL ARTICULADO
JUNTA
TAMBOR
BLOQUE DE CILIN-
DROS
SEPARAOOR
SOPORTE
TORNILLO
TUBO

BLOQUE DE CILIN-
DROS
SOPORTE
ESCOfllLLA
AISLAOOR
AISLAOOR
TORNILLO

AISLAOOR
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,.

()

C 4332
C 4331
C 4058
o 4331
C 4257

ERA

C, 4257
C 4058
o 4331

C 4058
o 3836
C 4331 .

ERA
ERA

C 4102
C 4102

ERA
ERA

C 3441

C 4331
SOST
ERA

C 4034
ERA
ERA
ERA

C 4331
ERA
ERA
ERA

C 4034

4140870
4144296
4146576
'4149485

4149621
4158896
4161308
4165040
4165465
4173120
4173120
4174993
4177436
4179042

4181514
4181671
4183030

4183087
4183637
4183789
4183791
4185091
4185092
4186196
4189069 X

4189602
4189885
4190055
4190094
4190503
41.93852
4193856
4193974
4197563
4200123
4201086
4201523

D2011 3
02011 3
F4011 A
F4011
F603
F5031 I
02011 3
F603
Cl30
Cl30
Cl30
F603
F301
F5031

F603
02011 3
F5011 I

F401
F401
A301
A301
"401
F401
D2011 3
FIOI

F4011
5207
F4011
1"603
F401/
F501
F501'
F5031
F40 I
F505
F401
F603

I
I
I

2

4
I
I
I

S

1
1
I

I
2
I

I
1

1.
I

CUSC INETTO SUP.
COPRIGUARNIZIONE
PORTALAi'1PAOA
LUCE MDTORE COMPL.
PORTl\I_Ai~PAOA
LUCE MOTORE COMPL.
VITE
GHIERA
RI PA,RO
ISOLANTE
VEO 4173120
GUARNIZIONI
ERA 4165465
ISOL ANTE
DIS T AIH IALE
REOSTATO
CON INTERRUTTORE
LUC I STRUf-IENTI
SUPPORTU
STAFf'ETTA
COM,'1UTATORE
SEGNALAllONI LUCI
EMERGENZA <3S)

TUBO SCARICO OllO
GUARNIZIONE

VDLANTE
OISTRIBUTORE
COMPl.(07-~3-35-39-43-
46)
PDRTALAI"iPAr,,,
LUCE ~AGAGLIO COMPL.
CUN 404;)003

PORTASPAzznl.A

GHIERA

ROTOKE

()

ROULEMENT
COUVRE-JOINT
PORH-LAMPE
PORTE-LAMPE
VIS
ECROU
PROTi:CTION
ISOLAm
GAR~.j{TURES

ISOLANT
EiHRETOISE
RHEOSTAT

SUPPOKT
COLLIER
C:Oi-\MUTATElJR

TUYAU
,JO 1 N T

VOLANT
AL'.U''1ElJR

PUlnE-LA/WE

PU,<TE-fjl\l.AI

ECKOU

ROTOR

LAGER
HAL TER
LAMPENFASSUNG
LAMPENFASSU~iG
SCHRAUI:\E
GEWINOERI\lr;
A8DECKU;\IG
ISOL Ii:l<.lJi\iG

f1ElAEGE

ISOLIERUNG
Ai1STANDSTUECK
"HEOSTAT

LAGER
HAL TER
SCHAL TER

ROHK
DICHTUNG

LENKRAD
ZUENOVERTEIlER

I.Ai'iPENFASSUNG

BUERS T!:iHRl\EGE,{

GEl, I'mER I ,\I(;

1.~UFtR

L)

IH:ARING
COVER
BUlB HOLDER
RUI.B HOLOER
SCREH
«ING
PROfECT rem
I~JSIJlATOR
Pl\DS'

INSIJI_,HOR
S PAC lOR
,{HEl1STl\T

SUPPORT
~'=Tl\l Ni:K
SvJjTCH

PI Pi:
GASKi:T

STEE~ING WHEEL
DISTRI~UTOR

ïllJUlIiOI.OER

,""us, HOLDER

i, I NG

{OTOR

RODAMIE~ITO
A8RAZAOERA
PORTALAf~Pl\RA
PORTALAI~PARA
TORNILLO
TUERCA
DEFENSA
l\ISLADOR

FORROS
AISLAOOR
SEPARADOR
Rf:fJSTATO

SOPORTE
MRAZADERA.
cnNMUTAOOR

TUSO
JUNTA

VOL ANTE
f1ISTRIBUIOOR

PIJRTl\lAMPARl\

PURTl\ESCOBILLA

TUERCA

ROTOR

'L)



() ~ ("' r
FIAT 8,0 SPORT (603.10.155-05-71) ELENCO PARTI DI RICAMBIO (AGGIU'NTIVO /03) (10-01-72,) PAG. 19/16

------------------ ------------------ ---------~-------- ------------------
MODIF. N.ORUINAZ. SGR. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DFSCRIPTION DENOMINAClONES

C 4248
C 4248

SOST
ERA
ERA
ERA
ERA
ERA
ERA

805579
805581
1361290
861290
861290
861290
900105
901867
970490
970490

1900191
1900191
1900193
1900358

F608
F608
D201
D201
D201l
D201l
D302
0314
D201
02011
C131
C1311
Cl31
C131

I SUPPORTU COMPL.
2 SPAZZOLA

P IAS rR II~A
ERA 970490
PIAsrRli~A
ERA 970490
CON 1900622
VED 1900637
VED 861290
VED 861290

VED 1900358
S CORREDO,COMPOSTO DA 3

SUPPOKT
BALAI
CA'_E
CAI_E

PDCHETTE-CONTE-
NAiH

LAGER
'(öHLENBUERSTE
DISTANlSCHEIBE
DISTANlSCHEIBE

AUSRUESTUNG BE-
STEHEND.AUS ••••

SIJPPORT
BRUSH
SHIM
SHIM

I(IT-CfJNSISTING
OF ••• ;

SOPORTE
ESCOBILLA
SUPLEèlENTO
SUPLEMENTD

E'QUIPO-COi~PUES TO
DE ••••

BUTTON SWITCH INTERRUPTOR
FUEL PUMP ROMBA DE I\LIMENTA-

CION
-ONLY SEPARATE -SOLO SE SUMINIS-

P,~"TS AI(E SERVICED TRI\N LAS PIElAS
SUELTAS

BOLlEN U. BUECHSEN PINS liNO BUSHES
BOLlEN U. BUECrlSEN PINS liNO BUSHES

KHEOSTAT KHEOSTAT
BOlTIER DE DIREC- LENKGEHAUSE
TION
INDUlT ANKEK

PDUSSOIR ORUCKSCHALTER
POMPE D'ALIMENTA- KRAFTSTDFFPUMPf
TION

-ON LIVRE SEULEMENT-NUR EIN2ELTEILE
SES PIECES LIEFERBAR

I'NDUCIDO
AISLI',DOR

COJINETES

COJ INETES

COJ INETES
COJ INETES

COJ INETES

EJES Y CASQUILLOS
EJES Y CI\SQUILLOS

REOSTATO
CAJA DE OIRECCION

INSULATOR

HI\LF-BEARINr,S

HALF-iiEARINGS

RHEOSTAT
STEER ING BOX
I\RMATURE

HALF-REARINGS
HALF-BEARINGS

HALF-BEARINGS

ISOLIERUNG

SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE

SCHALENHAELFTE

SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE

ISOLAIH

DEMI-COUSSINETS

DE,,,!I-COUSS INET S

DEMI-COUSSINETS

DEMI-COUSSINETS

AXES ET DOUILLES
AXES ET DOUILLES

DEMI-COUSSINETS

INDOTTO
CON 42661:l73
ISOLANTE
YED 4262119
PULSANTE LUCE MOTORE
POMPA ALIMENTAZIONE

ERA 1900193
PE'<NI E BOCCOLE
PERN I E BOCCD LE
ERA 901867
VED 1900801
VED 1900S02
VED 1900803
VED 1900804
VED 1900805
Sr::MICUSCINETTI
ERA 1900640
SEMICUSCINETTI -0,254
ERA 1900641
SEMICUSCINETTI -0,508
ERA 1900642
SEMICUSCINETTI ~0,762
ERA 1900643
SEMICUSCINETTI -1,016
ERA 1900644
CON 4263780
VED ~4454380
REOSTATO
SCATOLA STERZO COMPL.

-SI FORNISCONO SOLO
LE PARTI

S

S

I
I

S

S

1
1

S

3

S
S

F608
8204
F603
F603
F401/
A202

C131
D302
0314
D314
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI03
AI0l
F603
F503/ I
D201l 3

4109225
4111523
4111753
4111754
4120641
4137700 X

1900358
1900622
1900637
1900637
1900640
1900641
i900642
1900643
1900644
1900801
1900801
1900802
1900802
t900803
1900803
1900804
1900804
1900805
1900805

• 4052463
4068360
408.1259
4105822

C 4248
SOST

C 4260
ERA

C 4331

D 3951

D 3951

SOST
ERA

C 4331

D 3951

D 3951

ERA
ERA
ERA
ERA
ERA

D 3951



)

o )909 4237221

)

88\43\
~ 4218485 C 3909

~ ---------12644301
~ ~ __ 10516870

~_. __ \21647\1

~A

)

'33- 43
;35-39-46

32:
C)

'38-40-41'
'32 :
(".)','

)

Vedere elenca - Vair la liste - Siehe tabelle - See list - Vease la Iista

MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE
850 Sport • Moteur et supports du groupe propulseur

• Motor und Triebwerl<lager
• Engine and Power Plant Supports
• Motor y 'a,!claje de la planta motriz

AO.01
V.-1971
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ti 1

o



?"\,
" }

4220750
4220752 (.3.3-.35-.39-~.3-~6)

4226847 (.38-41)

4226848 (.32 )

J

\, S",

J ~

MOTORE E SUPPORTI GRUPPO MOTOPROPULSORE850 SP.?rt
• Moteur et. supports du groupe propulseur
• Motor und Triebwer!<lager

• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje de la planta moiriz

AO.01/1
V-1971



.
FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI

"'(.

"\\i

+'.~~ - \.

;" :',~~~;.l

" A0011 1 (5-19111

-,

,",OoIF-. N.ORDINAZ". Q. DENOMINAZIONE oESIGNATION
---------- -- ------------------- -------------------

814558 _1 ROSETTÀ- PIANA RONDE LLE
814686 2 PRIGIONIERO GOUJON
818166 3 TASSELLO ELASTICO TAMPON
881431 1 iSOLANTE ISOLANT

4121359 2 MENSOLA CONSOLE
4121362 2 ROSEllA PIANA RONDELLE
4121363 2 DISTANZIALE ENTRETOI SE
4121313 2 VUE VIS
4128930 1 TASSELLO ELASTICO INF. TAMPON
4128931 1 0.1STANZ 1ALE ENTRETOISE
4128992 1 SUPPORTO SUPPORT
4218419 2 TASSElLD ELASTICO TAMPON
4220150 1 MOTORE MOTEUR
4220152 1 ,",OTORE MOTEUR

(33-35-39-43-46)
4226841 1 MOTORE (38-41) , MOTEUR
4226848 1 MOTORE (32) /'IOTEUR
4238945 1 DISTANZIALE ENTRETOISE

10516610 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN
10516810 - 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELlE FREIN
12164111 1 '.,DADO ECROU
12644301 1 ROSETTA PIANA RONDELLE
12647001 2 ROSETTA PIANA RONDElLE
13516621 2 PRIGIONIERO GOUJON
15911621 1 VlTE VIS
16043821 3 VITE VIS
16100811 ,4 OAOO ECROU

BENENNUNG DESCRIPilON DENOMINAClONES
------------------- ------------------- -------------------
SCHEIBE WASHER ARANoELA
STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO
GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA
ISOLIERUNG INSULATOR AISlADOR
STUETZE REINFORCEMENT R.EFUERZO
SCHEIBE WASHER ARANDELA
ABSTANDSTUCI( SPACER SEPARADOR
SCHRAU8E SCREW TORNILlO
GUMMISTUCK PAO ALMOHADILLA
ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
LAGER SUPPORT SOPORTE
GUMMISTUCK PAD ALMOHADIllA
MOTOR ENGINE MOTOR
MOTOR ENGINE MOTOR

MOTOR ENGINE MOTOR
MOTOR, _ ENGINE MOTOR
ABSTANDSTUCK " SPACER SEPARAoOR.
SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
S ICHERUNGSR ING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
MUllER NUT TUERCA
SCHEIBE WASHER ARANDELA
SCHEI8E WASHER ARANDELA
STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SCHRAUBE SCREW TORNIllO
MUllER NUT TUERCA

,I " ~1 ,:r~

11

o C) o '()



)

.~

c 39514180362
o 39514247880

~1900107
<~.",,-..

)

1432605010x1.25
10269450 12x1. 5

C 3459
o 3459
o 345')
C 3459

C 3459
o 3459

~

Q.

1 (-)

~ 17 [4215207 D ""
~ 14 L4128901 C 3459
'-' 10269950

~ 21 r4128.903 C 3459
23 4209334 0 3459

4101761
10159901
877205
14329801 L4180362 C 3951

4247880 0 3951

14329901

P 10158501
- 4052463

1015830 I

BASAMENTO E TESTA CILINDRI850 Sport • Báti et cu/asse
• Kurbe/gehäuse und Zy/inderKopf

• CranKcase and Cylinder Head
• B/oque de ci/indros y cu/ata

A1.01
V-19n



=>; .•
.,

FIAT 850 SPDRT..."(1 ED - 2 AGG) AI0l (5-1971)

MOOIF. N.DRDÎNA7. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

877205 2 GRANO ERGOT PASSTIFT OQlo/EL PITON
1900107 S GUARNIZIONI MDTORE JOINT S DICHTUNGEN GASKETS JUNTAS
4052463 6 VI TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4101761 2 GRAND E%OT PASSTIFT OOl,EL PITON

C 3459 4128900 9 VITE MEDIA VIS SCHRAUB E SCREW TORNILLO
C 3459 4128901 1 VITE CORTA VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
C 3459 4128902 1 VITE LUNGA VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
C 3459 4128903 10 RDSETTA PIANA RONDt LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

4132984 4 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACA
4133064 1 CDPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA
4145587 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

C 3951 4180362 1 8ASAMENTO MOTORE BATI KURBELGEHAUSE CRANKCASE 8LDQUE DE CILINDROS
COMPL.

4183552 1 TESTA CILINDRI COMPL. CU LASSE ZVLINDE RKOPF CYLINDER HEAO CULATA
4194300 1 GUARNIZIONE SP.l,2 JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

D 3459 42b9334 10 RDSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
o 3459 4215205 9 VITE MEDIA VIS .SCHRAU8E SCREW TORNILLD
D 3459 4215206 1 VITE LUNGA VIS SCHRAUBE '" I SCREW TORNILLO
D 3459 4215207 1 VITE CDRTA VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

4216787 1 GUARNIIIONE SP.l,7 JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
D 3951 4247880 1 • BASAMENTO MOTORE BATI ~. KURBELGEHAUSE '. CRANKCASE- BLOQUE DE CILINDROS

COMPL.
10158301 5 TAPPO 10 BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
10158501 2 TAPPO 14 BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
10159901 1 TAPPO 42 BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
10269450 1 TAPPO 12Xl,5 BOUCHON STOP FEN PLUG TAPON
10269950 1 TAPPO 28Xl,5 BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
10516470 4 ROSETTA SICUREZZA RON'OtLLE Fï<EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE-FRENO
13601010 4 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO
14326050 1 TAPPO 10XI,25 BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
14329801 3 T'APPO 32 BOUCHON STOPFEN PLUG , TAPON
14329901 1 TAPPO 40 BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
15896211 4 OADO ECROU ~..,. ..••...• ~.. ~- MI!TTER-~ NUT , TUERCA

111

I:',
o o o o



~ ) 1 )

C 31159
D 31159

4101761
10159901
877205
14329801 l4180362 C 3951

4247880 0 3951

~ 17 r4215207 0 ''''
r1L ~ 14l412B901 C ''''

'-' ~10269950

~ 21 f4128903 C 31159
23 4209334 D 31159

9.

~

C 31159
D 31159
D 31159
C 31159

14326050 10x 1. 25
10269450 12xl.5

4145587
4183552

41289021;l
4215206 17~
4215205 111

4128900 17 l-
4128903 2~
4209334 2J

4 194300 1. ~ ~
4216787 1.7

I ~19001071

C 39514180362
r D )951 424t88ö 1
le. "'02. ~
J) Jl\O?, I,'l.SW~O~

BASAMENTO E TESTA CILINDRI
850 Sport Báti el cu/asse

Kurbe/gehäuse und Zylinder!<opf
Crankcase and Cy/inde; Head
B/oque de cilindros y cu/ala

A1.01
~
DH~'H
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COPPA E COPERCHI BASAMENTO

')

t, 1.0 I
4107391

850 Sport

)

• Carter d' huile et eouvereles' de Mti
• Ölwanne und Deel<el des Kurbelgehäuses

)

• Oil Sump and Cranl<ease Covers
• Cárter de aeeite y tapas del bloque

I ')

11197778
4183785

, 4183787
2 883946

1 883944

965041

A1.02
V-1971



. s"" "
)

FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI AI02 (5-19111

"'OoIF. N.ORoINAZ. Q. oENOMINAZIONE DES IGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

883944 1 SEMIGUARNIZIONE DEMI-JOINT olCHTUNGSHAELFTE GASKET JUNTA
883946 1 SEt4IGUARNI ZIONE DEMI-JOINT OICHTU~GSHAELFTE GASKET JUNTA
902071 S GUARNIZIONI COPPA JOINTS OICHTUNGEN GASKETS JUNTAS
965041 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
965042 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA

4101759 1 COPERC!-lIO COUVERCLE OECKEL COVER TAPA
4101760 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASK!?T JUNTA
4107390 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA
4107391 1 GUARNI ZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
4146908 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4182876 1 PARETE PAROI WAND WALL TA81QUE
4183785 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA
4183787 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4191477 1 COPPA COMPL. CAR TER OELWANNE SUMP CARTER

10275001 1 TAPPO SCARICO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
10281585 1 ROSETTA TENUTA JOINT o ICHTR IJIIG GASKET JUNTA
10902221 9 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
10902421 6 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
10902521 18 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
10977521 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
11195470 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE F~EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
11197710 17 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO
11197713 16 ROSETTA SICUREZZA RONOtLLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
13825011 1 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA
40000450 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA

11 1

o o o (.J



tOrO}l
+0,1 2

902127 = 1
902128 = 2

1900296 = 3+ BC+ 13
1900297 = 4+ 9C + 14

c .3951 11900298 = 5+10C + 15
1900299 = 6 + 11C + 16

G1 L1900300 = 7 + 12C+ 17
. ~~900640 = 3 + !:i0+ 13

1 900641 = 4 + 90 + 14
o .3951 11"900642= 5 + 100 + 15

1900643 = 6 + 110 + 16
1900644 = 7 + 120 + 17

4181680 -0,000 3
-0, 251~ 4
-O,50a 5
-0,762 6
-1,016 7

l

4231248
4109372

SP.

)

8C 4!88275 0,000

9C - 0,254

lOC - -I) 5C81 C .3951

llC - -0,762

12C - -1.016

80 4227186 -0,000'

90 - -0,254

100 - -o,50al 0.3951

~1O - -0,762

120 - -1,016

')

4219824

,~ __ 4187027

~4111201 ~4101B60
4109024

13[4122946 -0,000
14 - -0,254

-15 - -0,50816l -.0 762
17 - -1 ::'16

ALBERO E VOLANO MOTORE
850 Sport • Vilebrequin et volant moteur

• Kurbe/welle und Schwungrad
• Cranl<shaft and F/ywhee/
• Cigüena/ y va/ante

A1.03
V-1971
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~
OI.42-li

4122946 -0,000
-0,254

-0,508
o 762
-1 016

)

4187027

_4219824

~ - _4111201 ~4101B60
-- 4109024 -J

o 3951

C 3951

)

8C 4188275 -0,000

9C - 0.254

lOC - -0 508

llC - -0,762

12C - -1,016

80 4227186 -0,000
90 - -0,254

100 - -0,508
110 - -0,762

120 - -1,016

VOLANO MOTORE
Cranxshaft and Flywheel
Cigüeflal y volante

ALBERO E

423124B

10158301
10158501

)

Se

4109372

Vilebrequin et volant moteur
Kurbelwelle und Schwungrad

850 Sport

302127 = 1
902128 = 2
1900296 = 3+ SC+ 13
1900297 = 4+ 9C + 14

c 3951 11900298= 5+10C+15
1900~99 = 6+ 11C+ 16

Q U9003bo= 7+ 12C+17
~~= 3+ 80+13 1900801

)::SijOO7tf= 4+ 90+14 i90oBo?
o 3951 I~= 5 + 100 + 15 190080?

~= 6 + 110 + 16 1900801,

~= 7 + 120 + 17 t9008o~

to,O}l
+0,1 2
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902127 = 1
902128 = 2

1900296 = 3-t- BC + 13
1900297 = 4+ 9C + 14

c .3951 11900298 = 5 + IOC + 15
1900299 = 6 +" 11C + 16

,ril L1900300: 7 + 12C + 17
-lU.br~- 3+ 80+13

I~= 4+ 90+14
D .3-951 ~~= 5 -t-lOD + 15

~= 6+110+16
~= 7+120+17

4181680 -0,000 3
-O,25~ 4
-O,50a 5
-0,762 6
-1.016 7

tO'O}l
+0,1 2

1900801

i9008oa
1900803
1900801,

Hoo8o!)

)

4131248

88

)

8Cr4188275 -0,000

9C - O,25~

JOcj - .O,~061 C .3951

11Cl - -0,162-
12C - -1.016

80 4227186 -0,000

90 - -O,25~
160 - -o,50al D 3951

110 - -0,762

120 - -1. 016

)

4219824

o:D---.__ _'111201 ~4101860- 4109024 J

13 4122946 -0,000

14 - -0,254

-15 - -0,508

16 -0 762

17 -1,O!6

ALBERO E VOLANO MOTORE
850 Sport Vilebrequin et volant moteur

Kurbelwelle und Schwungrad
Crankshaft and Flywheel
CigüefJal y volante

A1.03
~
~1'01-1~
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:), :1 J J
I~o 5 4

n. t I

in.l !

in.ll-

{n. 4!

'i n. ~

4183932 41839341418393514183936
4232990 4232992, 4232993 4232994

i I4237362 4237364 4237365 4237366
I . I

7 8 9 10
+ 0,0 1+ 0,2 I + o,~ 1+ 0,6

I 900603 = 1 ol- 7
1900604 = 2 1- 7
1900605 = 3 + 7 n. 1

oL1900606= 4 + 8 !n,~:

~ 1900607 = 5 + 9 ! n, ~,

J '.,-' 1 900608 = 6 + 10 in. ~ i

1900609 = 7
1900610= 8
1900611 = 9
1900612= 10

4187674,.4109374

4 14 1126 - O.000
4141128 - O,25~
4 14 1129 - 0, 508
4141130 - 0,762
4141131 - 1,016

+0,6 I +o,~ I +0,2 I~

t187599 A} 1418760514187604418760314187600 C 2
I 187601 E 3

4122677 classe 1]
4207508 classe 2 )
4207500 classe 3 r---------'~

@B

850 Sport • Bit:lles et pistons
• Pleuelstangen undKolben

B I EL LEE STA N TUF F I
• Conneeting Rods and Pistons
• Bie/as y émbolos

A1.05
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 E~ - 2 AGGl Al05 (5-1971 )

"" MODIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES

AROS DE EMBOLO
AROS OE EMBOLO
AR OS OE EMBOLO
AROS DE EMBOLO
BIELA~,'--BULON;-{CASE"
COJINETE
COJINETE
COJINETE
COJ INETE
COJ INETE
ARO DE EMBOLO
ARO DE EMBOLO
ARO DE EMBOLO
ARO DE EMBOLO
(EMBOLO. CLAS E;
EMBOLO. CLASE, " ,- L

"

1900603

1900604
1900605

1900606
1900607
1900608
1900609
1900610
1900611
1900612
4109374
4122677
4141126,
4141128'
4141129
4141130
4141131
4183932
4183934
4183935
4183936
4187599
4187600

4187601
4187603
4187604
4187605
4187674
4207508
4207509
4232990
4232992
4232993
4232994

S

S

S

S

S

S

S
S
S
S
4
4
8
8
8
8
B
4
4
4
4
4

4

4

4
4
4
4
4
4
4
4

4

4

STANTUFFO E ANELLI,
CLASSE A
STANTUFFO E ANELLI,
CLASSE C
STANTU~FO E ANELLI,
CLASSE E
STANTUFFI E ANELLI
+0,2
STANTUFFI E ANELLI
+0,4
STANTUFFI E ANELLI
+0,6
ANELLI STANTUFFO
ANELLI STANTUFFO +0,2
ANELLI STANTUFFO +0,4
ANELLI STANTUFFO +0,6
8 IEL LA COMPL.
PERNO CLASSE 1
SEMICUSCINETTO
SEMICUSCINETTO -0~254
SEMICUSCINETTO -0,508
SEMICUSCINETTO -0,762
SEMICUSCINETTO -1,016
ANELLO STANTUFFO
ANELLO STANiUFFO +0,2
ANELLO STANTUFFO +0,4
ANELLO STANTUFFO +0,6
STANTUFFO,CLASSE
A COMPL.
SJANTUFFO,CLASSE
C COMPL.
STANTUFFO,CLASSE
E COMPL.
STANTUFFO COMPL.+O,2
STANTUFFO COMP. +0,4
STANTUFFO COMPL.+O,6
BULLONE PER BIELLA
PERNO CLASSE 2
PERNO CLASSE 3
ANELLO RASCHIAOLIO
ANELLO RASCHIAOLIO
+0,2
ANELLO RASCHIAOLIO
+0,4
ANELLO RASCHIAOLIO
+0,6

PISTON ET SEGMENTS,
C LA SSE
PISTON ET SEGMENTS,
C LA S SE
PISTON ET SEGMENTS,
C LA SSE
PISTONS ET SEGMENTS
PISTONS ET SEGME~TS
PISTONS ET SEGMENTS

SEGMENTS
SEGMENTS
SEGMENTS
SEGMENTS
BIELLE
AXE, CLASSE •••
DEMI"""COUSSINET
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
SEGMENT
SEGMENT
SEGMENT
SEGMENT
PISTON, CLASSE
PISTON, CLAS~E
PISTON, CLASSE

PISTON
PISTON
PISTON
80ULON
AXE, CLASSE
AXE, CLASSE
RACLEUR
RACLEUR
RACLEUR
RACLEUR

}
j

KOLBEN UNO RINGE,
K LA SS E
KOLBEN UNO RINGE,
KLASSE
KOLSEN UNO RINGE,
KLASSE
KOLBEN UNO ~INGE

KOLBEN UNO RINGE
KOLBEN UNO ~INGE
KOLBENRINGE
KOLBENRINGE
KOLBENRINGE
KOLBENRINGE
PLEUEL
BOLlEN, KLASSE
SCHALENHAHF TE
SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELF TE
SCHALENHAELFTE
SCHALENHAEU TE
KOLBENRING
KOLBENRING
KOLBENRING
KOLBENRING
KOtBEN, KLA,SSE
KOLBEN, KLASSE,
KOLBEN, KLASSE

KOLBEN
KOLBEN
KOLBEN
I'LEUELSCHRAUBE
BOLlEN, KLASSE
BOllEN, KLASSE
OELABSTREIFRING
OELABSTRElf'RING
OELABSTREIFRING
OELABSTREIFRING

PISTON ANO RINGS,
CLASS ••••
PISTON ANO RINGS.
CLASS ••••
PISTON ANO RINGS,
CLASS ••••
PISTONS ANO RINGS

PISTONS ANO RINGS
PISTONS ANO RINGS
RINGS
RINGS
RINGS
RINGS
CONNECTING ROO
PIN, CL AsS- ':~:-
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
RING
RING
RING
RING
PISTON. cLASS
PISTON, CLASS, .

PISTON,. CLASS
PISTON
PISTON
PISTON
BOL T
PIN. CLASS
PIN. CLASS
OILSCRAPER RING
OILSCRAPER RING

,'- .•- <,,- .~I

OILSCRAPER RING
OILSCRAPER RING

EMBOLO Y AROS.
CLASE ••••
EMBOLO Y AROS.
CLASE ••••
EMBOLO Y AROS.
CLASE ••••
EMBOLOS ,Y AROS

EMBOLOS Y AROS
EMBOLOS Y AROS

EM,BOl(~.ÇLASE
EMBOLO
EMBOLO
EMBOLO
TORNILLO
BULON, CLASE
BULON, CLASE
ARO DE ENGRASE
ARO OE ENGRASE
ARO OE ENGRASE
ARO OE ENGRASE

1/

o o o 10



) ) ) , )

6 5 4

4122677 classe 1]
4207508 classe 2 ~---------------------------,~ J4207509 classe 3 ~ ------

4183932 4183934 418393~4183936
4232990 4232992 423299 4232994
4237362 4237364 423736 4237366

7 8 9 10
+ 0, 0 I + 0, 2 I + 0, ij 1+ O.6

I900603 = 1 +.7 (n . 1)

1900604 = 2 T- 7 (n. t)

1900605= 3 + 7 (n.l)

1900606= 4 + 8 (n.lI)'1 1900607= 5+ 9 (n.ij)

Ob-1900608 = 6 +10 (n.ij)

1900609= 7 (n.4)

1900610= 8 (n.ll)

1900611 = 9 (ol. ij 1
1900612 = 10 (n .4)

.4109374 C "1159
4187674 14285362 I>"1f59

A}1C 2
E 3

414 1126 - 0, 000
4141128 - O,25ij

4141129 - 0,508
4141130 - 0,762
4141131 - 1,016

+0,6 ! +O,ij I +0,2 I +0,0

t187599
4181605141876041418760314167600

I 187601

@6

BIELLE E STANTUFFI A1.05
850 Sport Biel/es et pistons

P/eue/stangen und Ko/ben
Connecting Rods and Pistons
Bie/as y émb%s ~

15-06-1-2
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FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG)
MOOIF. N.OROINAI. Q. OENOMINAIIONE---------- -- -------------------

4237362 4 ANELLO RASCHIAOLIO
CON FERITOIE

4237364 4 ANELLO RASCHIAOLIO
CON FERITOIE +0,2

4237365 4 ANELLO RASCHIAOLIO
CON FERITOIE +0,4

4237366 4 ANELtO RASCHIAOLIO
CON FERITOIE +0,6~

OESIGNATlON

RACLE UR

RACLEUR
RACLEUR

RACLEUR

(

BENENNUNG

OELABSTRE IFR ING

OELABSTRE IFR. ING
OELABSTREIFRING

OELABSTREIFRING

J
OESCRIPTION

OILSCRAPER RING

OILSCRAPER RING
OILSCRAPER RING

OILSCRAPER RING

AI05

f,.
\..J

15-1971 )
OENOMINAClONES

ARO DE ENGRASE

ARO OE ENGRASE
ARO OE ENGRASE

ARO DE ENGRASE

21 2
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COMA N DO 0 I ST RIB UZ ION E

:1

850 Sport

:J.

15970721
874163

4084715
4039843~ ~

10205920 ~ '-'

• Commande de disiribution
• Sieuerungsanirieh

~8

J

• Camshafi Drive
• Pinones de la disiribución

4116293

4130281
4140647
4229021

A 1.07

"<

~

A1.0.6
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI Al06 (5-19111

MOO[F. N.OROlNA;:. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATlON 8ENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

874163 1 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FREIN SICHERUNGSBlECH LOCKPlATE PlACA OE FRENO
4039843 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAO GEAR PINON
4084715 1 ROSETTA PIANA RONDEllE SCHEIBE WASHER ARANOElA
4116293 1 GRANO ERGOT PASSTIFT DOWEl PITON
4130281 1 CATENA CHAINE KETTE CHAIN CADENA
4140647 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAO GEAR PINON
4229021 1 ANELlO BAGUE RING RING AN ILLO
10205920 1 LINGUETTA LINGUET SCHEI8ENFEOER KEY CHAVETA
15970721 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILlO

I
,I I

'~

,-

':.

1/ 1
1
i

0 0 0 Ç) I
-- - -- ~~ -- --------_ .._------------- -- ----_._---- I



.. ~ :J :J" :J ;

l101582014127471

4184057

4135987

GVE

~. ~~~~. • • 41;7470.

. . ~----------------------411231 9
~ d 4189130

~--------------------141 96770
~ 4183556

~ 4208869

• \; 4183703

.~, 4183580

4190109
+0,0 4183577
+0,2 4237445

TI

4183555

'H30247
13546830
4109429
4183577 tO,O
4237445 +0,2

13598021
4174485

11066375 -@ ~

991380 ~ e4189131 , . \li.@ 1)""" .-.
4174484 -./ Ja. .1/ JCH!

12638670 /' 11 /

&J 0 1969 50, ~5.;..50, 500
4102160 50,Q95+50,510
4133519 50,685+-50.7001:;::::~~
4029176 .. ~

.850 Sport • Disiribution
• SietiêNmg

0.1 S,T RIB U Z ION E "
• vaive Gear
• 15lsltibuc;óri

A1.07
V-19ft

.,t.
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) AI01 15-19711

MOOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAliONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
991380 2 ROSETTA PIANA EST. RONOELLE SCHEI8E W,,"SHER ARANOELA

4029116 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4101969 1 CUSCINETTO COUSSINET LAGERSCHALE BEARING COJINETE
4102160 1 CUSCINETTO COUSS rNET LAGERSCHALE BEARING COJ INETE
4109429 8 ASTA TIGE STANGE ROD VARILLA
4109496 1 ALBERQ ECCENTRICI ARBRE EXlENTERWELLE CAMSHAFT ARBOL

COMPL.
4112319 3 MOLLA RESSORT FEoER SPRING RESORTE
4121410 4 ROSETTA PIANA INT. RONoELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
A127411 1 ALBERO CoMPL. ARBRE WE LLE SHAFT ARBOL
4130241 4 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOp.ORTE
4133519 1 CUSCINETTO COUSSINET LAGERSCHALE BEARING COJINETE
4133520 1 CUSCINETTO COUSSINET LAGERSCHALE BEARING COJINETE
4135981 1 CUSCINETTO LATO VOLANO COUSSINET LAGERSCHALE BEARING COJINETE
4114484 8 VITE REG ISTRO VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4114485 8 oAoO ECROU MUTTER NUT TUERCA
4183555 4 VALVOLA SCARICO SOUPAPE 0 ECHAPPEMENT AUSLASSVENTIL EXHAUST VALVE VALVULA DE ESCAPE
4183556 B SCOoELllNO SUP. CUVETTE TELLERSCHI';UIE CUP PLATILLO
41B3511 8 GUIoA VALVOLA GUIDE-SOUPAPE VENTILFUEHRUNG VALVE GUlDE GUIA DE VALVULA
4183580 B SCOoELllNO INF. CUVETTE TELLERSCHEldE CUP PLA TILlO
41B3103 8 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE
41B4051 1 CUSCINETTO CENTR. COUSSINET LAGERSCHALE BEARING COJ INETE
41B1011 B PUNTERIA POUSSOIR STOESSEL TAPPET EMPUJADOR
4181024 B PUNTERIA +0,05 POUSSO IR STOESSEL TAPPET EMPUJADOR
41B1025 B PUNTERIA +0,10 POUSSOIR STOESSEL TAP PET EMPUJADOR
4189130 4 BILANCIERE 0 CULBUTEUR KIPPHEBEL ROCKER BALANCIN
4189131 4 BILANCIERE S CULRUTEUR KIPPHEBEL ROCKER BALANCIN
4190109 4 VALVOLA ASPIRAlIONE SOUPAPE 0 ADMISSION EINLASSVENTIL INTAKE VALVE VALVULA OE AOMISION
420BB69 8 MOLLA EST. RESSORT FEoER SPR ING RESORTE
4231445 8 GUIDA VALVOLA +0,2 GU lDE-SOUPAPE VENTILFUEHRUNG VALVE GUlDE GUIA DE VALVULA
10158200 2 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
10516610 1 ROSETTA SICURElZA RONDELLë FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FR END
11066315 2 ANELLO SICURElZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO
1263B610 4 ROSETTA PIANA RONDE LLE SCHEI8E WASHER ARANDELA
13546930 4 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO
1359B021 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
14196110 16 SEMICDNO DEMI-CONE SCHALENHAELFTEN LOCK CONE CHAVETA CONICA

11 1

o o o (~
----_._- _.- -_. _ .._-----_ ~~---------------



t')
~"r~

\) (J f)

l101581014127471

4135987

4184057

<)3>----

~
. ~ 4108869.

~ 4183703

{$/ f4183580 Ci{488
ll,2jl'jrD99 D4488
419'0 109

~o. 0 4183577
+0.2 4237445

G0E

{ l

~

A~4109496_

4183555

. ,

. 4 lOt 96 9 50. ~5 +- 50, 500
4102160 50.~95+50. 510
4133519 50.685-:-50,7001::::::~50.6'5: 5O.710J~

4029176 . . JI
850 Sport Dislribution

Sleuerung

DISTRIBUZIONE
Valve Gear
Dislribución

A1.07
y,H7'1
15-06-12

/
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SERBATOIO COMBUSTIBILE E TUBAZIONI

<)

417173

)

850 Sport

:1

• Réservoir et canalisations combustible
• Klaftstofftank und Leitungen

~A

:J

•. Fuel Tank and Lines
• Depósito de combustible y tuberlas

~1

I

I

A2.01
XI. 1969

._~:.... ,.A ..,...=:~_~~'.~,"",",- . '_.~'''''''''--'';'''' ''''; """ __ ,,,, __ ~~'''''': _ __ b........--



'~i

>J

modi!. I n. ordinaz. iQu,nt.i Dcnominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

986228 1 Anello gomma Bague Ring Ring Guarnición992273 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
996623 1 Anello gomma Bague Ring Ring Guarnición

4103806 2 Fe1tro Feutre Filz Felt Fie1tro4109342 1 Ane110 tenuta Joint Dichtring Seal Junta
4109343 1 Manicotto Manchon Muffe Sleeve 1-1anga4109345 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
4109401 1 Tubo Tuyau Schlauch Hose Manga
4109924 1 Comando indicatore Comrr,andede jauge Standgeber Sending unit Indicador de nivellivello
4142061 1 Guarnizione Joint Dichtring Gasket Junta
4162557 1 Tubo -38-40-41- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4166671 1 Tubo introduzione Tubulure Einfüllstutzen Filler tube Cuello de carga4171682 2 Nastro Ruban Band Strap Abrazadera
4171734 1 Serbatoio campl. Réservoir Behälter Tank Depósito
4181666 1 Tappo campl. Bouchon Schraubdeckel Cap Tapón
4145483 1 Tubo intermedio Tuyau Rohr Pipe Tubo
10168590 2 Collare -38-40-41- Collier Schelle Collar Collar
10168590 2 Collare Collier Schelle Collar Abrazadera
10168790 1 Collare Collier Schelle Collar Abrazadera
10170990 2 Collare Collier Schelle 'Collar Abrazadera
10291490 2 Collare Collier Schelle Collar ,Collar
10298350 1 Guarnizione Joint Dichtring Gasket Junta
10396180 1 Anello gomma Bague Ring Ring Guarnición
10794011 6 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
11195370 6 Rosetta sicurezza Ronde11e frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
11903111 1 Tappo scarico Bouchon Stopfen Plug Tapón
12170690 1 Collare Collier Schelle Collar Collar
12646701 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
14048211 2 Dado J:;crou Mutter Nut Tuerea
17670002 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
19053080 m Tubo 5x9 Tuyau Schlauch Hose Manga
19053380 m Tubo 10x15 Tuyau Schlauch Hose Manga
A2.01 Fiat BSO Sport (1)

:J :J J tj
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SERBATOIO COMBUSTIBILE E TUBAZIONI
• Fuel Tank and Lines
• Depósiio de combustible y iuberlas

XI-1969

- ,i

J

A2.01/1

-I

A2.02
4109401

- 10168590
__ 986228

4145483
10170990

(38-llti 10168590

(38-IHj 4162557
19053080
10396180
996623

SA

• Réservoir ei canalisations combustible
• Kraftsiofftank und Leiiungen

-410380

4171682

4172922

1264670 I
I
16104111

850 Sport



) J

modi! •. I n. ordin~ IQuant. I Denominazione Désignatio-n Be n'e n n u n 9 Description Denominaciones

986228 1 Anello ganma Bague Ring Ring Guarnic1ón
992273 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
996623 1 Anello gcmma Bague Ring Ring Guarnición

4103806 2 Feltro Feutre Fllz Felt Fieltro
4109401 1 Tubo Tuyau Schlauch Hose Manga
4109924 1 Comando indicatore Commande de jauge Standgeber Sending unit Indicador de nivel

l1vello
4114941 1 Guarnizione Joint Dichtring Gasket Junta
4129400 1 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta
4132810 1 Tappo compl. Bouchon Schraubdeckel Cap Tapón
4162557 1 Tubo -38-41- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4171682 2 Nastro Ruban Band Strap Abrazadera
4172922 1 Serbatoio campl. Réservoir Behälter Tank Depósito
4145483 1 Tubo intermedio .Tuyau Rohr Pipe Tubo

10168590 2 Collare -38-41- .Collier f Schelle Collar Collar
10168590 2 Collare Collier Schelle Collar Abrazadera
10170990 2 Collare Collier Schelle Collar Abrazadera.
10298350 1 Guarnizione Joint Dichtring Gasket Junta
10396180 1 Anello gcmma Bague Ring Ring Guarnición
10794011 6 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
11195370 6 Rosetta sicurezza Rondelle trein Sicherungsring Lockwasher Arandela de treno
11903111 1 Tapposcarico BOuchon' Stopten Plug Tapón
12646701 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
16104111 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
19053080 m Tubo 5x9 Tuyau Schlauch Hose Manga

A2.01/1 Fiat 850 Sport (1)

o o o <)
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996623
41152B5

190530BO
4160313 (38-~O-~1)

4137699 A2.03
4137700 A2.03/2
4167711,A2. 03/~

16043921~~
1119B073 ~

4143730
414491B

:-,

SA

J

0,34143730
0,7~40B 125B
1,2 40B1257

40~4592

:2)

10170990
1016B590

\

P 0 M P A A L I MEN T A Z ION EET UBA.Z I 0 NI
850 Sport • Pompe et canalisations d'alimentation

• Kraftstoffpumpe und Leitungen
• Fuel Pump and Lines
• Bomba de alimentaci6n y"tuberlas

.... A2.02
XI-t969

------_._--._------------- ~--~."'-
_. __ • - __ •• _~ .••••.I ,y ~ I..... _. __ " _ .-'"



modif. I n. ordinaz. quant. Denominazione Désignation Benennung Descriptio" Dcnominaciones

996623 1 Anel10 gcmma Bague Ring Ring Guarnición
4064592 1 Puntalino Tige Druckstange Rod Vástago

.' .....•~ 4081257 1 Guarnizione sp.1,2 Joint Dichtung Gasket Junta
4081258 1 Guarnizione sp.0,7 Joint Dichtung Gasket Junta
4115285 1 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera
4137699 1 Pompa comp1. Pompe Pumpe Pump Bomba
4137700 1 Pompa compl. Pompe Pumpe Ptunp Bomba
4160313 1 Tubo -38-40-41- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4167711 1 Pompa compl. Pompe Pumpe Pump Bomba
4143730 2 Guarnizione sp.0,3 Joint Dichtt<ng Gasket Junta
4144918 1 Isolante Iso1ant Iso1ierung Insu1ator Ais1ador

10168590 2 Co1lare -38-40-41- Collier Schelle Collar Collar
10170990 2 Co1lare Collier Schelle Collar Abrazadera
11198073 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
16043921 2 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
19053080 m Tubo 5x9 Tuyau Sch1auch Hose Manga

A2.02 Fiat 850 Sport (1)

.,

'J :) ) 'J



.:)

9914761
991532D..-.-- 2

~
9917567 = 1
9917572 = 1+ 2

:J 'j

9911318
2 __ '9904851

9915263

')

~~,'-~1
I

PO M P A A L I MEN T A Z ION E 4137699 (Weber)

850 Sport • Pompe d' alimentation
• Kra(tstoffpumpe

- • Fuel Pump
• Bomba de alimentaci6n

A2.03
IV-1968
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9918868
9912166
9915694

, ""'~_.;-~.~-'=~---=

"-1=. '~.::-.--'::--'. _. _. _. '::;~~:~

~

EV

850 Sport
P0 M PA AL., MEN T AZ. 0 N E 4137700 (Savara)

• Pompe d'alimentàtion -0. Fuel Pump-
• Kraftstoffpumpe • Bomba de alimentación

A2.03/1
I

IV-1968



Fiat
modi!. Denomlnazione DésignatiQn ,...•. Benen'nung Description

'\

'~-

-i
.,

A2'~03,:W,;f~i-
- - - .-!'~'\~-;.~:...

Den 0 min a'c' ion e 9

l.<1

9912162 1 Molla
9912166 1 Anello tenuta
9915694 1 Membrana
9915695 4 Vite
9918668 1 Filtro

A2.03/1

o

Ressort
Joint
Membrane
Vis
Filtre

2;'~ -\,

Feder
Dichtring
Mem1::ran
Schraube
Filter

o

Spr,ing
Seal
Diaphragm
Screw
Filter

Resorte
Junta
Membrana
Tornillo
Filtro

o



.-, :l :) ...:)

'i

9910053
9915963
9910054 ~
9913989 ---- ~
9915834

9915964
9915965
9916741

:9910066

~, lIJ. .•... .... 9913609.

~... ,:.9911476

~. Ç9915832

@A

PO M P A A L I MEN T A Z ION E 4167711 (B. C. 0.)

850 Sport • Pompe d'a/lmentation
• Kraftstoffpumpe

• Fuel Pump
• Bomba de alimentaci6n

A2.03/2
IV-1968



Fiat 850 A2.03j2
modif. Denominazione 'Désignatl~n Bonennung Descriptien Oenominaciones

9910053 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9910054 1 Coperchio Couvercle Deckei Cover Tapa
9910066 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
99111\76 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9913609 1 Leva Levier Hebel Lever Palanca
9913989 6 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9915832 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje
9915834 1 Filtro Filtre Filter Filter Filtro
9915963 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9915964 1 Membrana Membrane Membran Diaphragm Membrana
9915965 1 D1stanziale Entretoise . Abstandstück Spaeer Separador
9916741 1 Molla centrale Ressort '. Feder Spring Resorte

A2.03/2
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4134449

'---"1'1

I 1I
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A2.06 41861 77 c 3~42
@ 15896211

11197773
.4123923
4134960
~123923

Çl\ J ti
D iUlj2 4209772 A2. o~

o ''''2c i~ta4212141 A2.06 1

D 3710 4227563 A2,06 2

D 37104234292 A2.06 2

::;.~
I:.~~4047799

~

~

i;5J'111~~':I~E"~ :;~:;~~~~~_.~

D 3858 4231430 A2.05'2 ~05-32'
C 3858 4212591 A2.051 (05-32:~

4212591 A2.05 1 !07-32~
C 3~42 4130802 A2.05

C A R B U RAT 0 REE F I L T RO' A R I A850 Sport • Carburateur et {jltre à air
• Vergaser und Lufttilter

• Carburetor and Air Cleaner
• Carburador y filtra de aire

A2.04
V-1971
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FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG) A204 15-19711

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DES IGNATlON BENENNU,\IG OESCR IPTlON OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4047799 1 TUBO FlESSIBIlE TUYAU SCHlAUCH HOSE MANGA
410057ó 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
4114ó47 3 TUBO TUYAU ROHR PIPE TUBO
4123923 2 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
4123930 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
4123931 1 PIASTRtl PLAQUE PLATTE PLATE PLACA

C 3442 4130802 1 FILTRO ARIA COMPL. FILTRE A AIR LUFTFILTER AIR CLEANER FILTRO OE AIRE
4134449 1 OISTANZIAlE COMPL. ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
41349ÓO 1 RIPARO PROTECTION ABDECKUNG PROTECTION oEFENSA

C 3442 418ó177 1 CARBURATORE COMPL. CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAoOR
o 3442 4209772 1 FILTRO ARIA COMPL. FILTRE A AIR LUFTF ILTER AIR CLEANER FILTRO OE AIRE
o 3442 4212141 1 CARBURATORE COMPL. CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURADOR
C 3710 4212141

4212591 1 FILTRO ARIA FILTRE A AIR LUFTF ILTER AIR CLEANER FILTRO DE AIRE
COMPL.(07-32)

C 3858 4212591 1 FILTRO ARIA F ILTRE A A IR LUFTF ILTER AIR CLEANER FILTRO DE AIRE
COMPL.(05-321

o 3710 42275ó3 1 CARBURATORE COMPL. CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURADOR
o 3858 423~430 1 FILTRO ARIA FILTRE A AIR LUFTFILTER AIR CLEANER FILTRo DE AIRE

COMPL. (05-321
o 3710 4234292 1 CA~BURATORE COMPL: CARBURATEUR VERGASER CARBUREJOR CARRURAoOR

11197773 8 ROSET TA S-ICURE ZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING lOCKWASHER A~ANDELA OE FRENO
12574211 3 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
13541210 2 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO
13Ó01410 4 PRIGIONIERO GOUJON ST 1FTSCHRt\UI3E STUD ESPARRAGO
1589ó211 8 oADO EC!'lOU MUTTER NUT TU"'CA

._-

111
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XI-1969
850 Sport

~, ""_. "",":""_A~.~_. _-"'-_~_.~'~.

• Filtre' à air
• Luftf/lter

~ ,,-.. cF IL.T RO A R I A 4130S02 - 4209772 .
• Air Cleaner
• Filtra de aire

-.'-.~A2.05 =

I



mod-if. Oenomlnazlone

<.- - .'~.4 P t ; c)]I4;"

Oé.ignatlon Benennung

ó.

Description

."llJ.,3~ -"".-.,"

Denominaciones

A2.05

"'1

4110530
4120155
4120156
4121222
4130805

A2.05

1-

3
3
6

1

Elemento filtrante
Fermaglio
Leva
'Perno
Guarniz ione

~lément flltrant
Agrafe
Levier
Axe
Joint

Flltere insatz
Klemmstück
Hebel
Bolzen
Dichtung

Cartridge
Clip
Lever
Pin
Gasket

Filtro
Sujetadbr
Palanca
Pasador
Junta

J \ o .
)~
IJ ,~
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.. ..l',,' -.'!".~. _c::.;[,.:

4130805
4126076

~ .. ~ 4121222

Hm~ • •••• ••••• m::::

:J

1

1

7850.Sport • Filtre à air
• Luft{ilter

F I L T R0 A R I A 4212591
..:.r-

• Air Cleaner
• Filtro de aire

'.~~

~:"o-c'!'>

A2.05/1
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FIAT 850 SPORT 11 ED - 2 AGGI A205/ 1 (5-1971 I
MODIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATlON BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4120155 3 FERMAGllO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR

\.:

4120156 3 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4121222 6 PERNO AXE BOllEN PIN EJE
4126076 1 ELEMENTO FILTRANTE ELEMENT FILTRANT FILTEREINSATZ CARTRIOGE FILTRO
4130805 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA

tI 1

o o o o



/

J J

.c ~.
~.~~.~..a

~11

:)

4130605
4110530

~ 4120155
4121222
4120156

J

850 Sport r Filtre à air
Luftf/lter

.F I L T R0 A R I A 4231430
"Air CleiJner
Filtro de aire

, , A2.0~/2
V-1971
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FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGGI A205/ 2 15-19111

MOOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAliONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4110530 1 ELEMENTO FILTRANTE ELEMENT FILTRANT FI LTERE il'lSATl CARTRIOGE FILTRO
4120155 3 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
4120156 3 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4121222 6 PERNO AXE BOllEN PII'l EJE
4130805 1 GUARNlllONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

o o

~ jr
, ,

ol: ,~

o
1/ 1

o



)

991873- ,9915230

~

) 1

~3

)

2 9904687
2 9915235
3 9914490

1 9906837
2 9911226

'2_9904710
2-9914516
3
3_9914510
3_B914511

~3--9909139
9915240

850 Sport • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4186177 (Weber)

• Carburetor
• Carburador 1'/2

A2.06
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)
,",OOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATlON BENENNUNG

---------- -- ------------------- ------------------- -------------------
9904577 2 MOLLA RESSORT FEOER
9904615 1 OAOO ECROU MUTTER
9904667 1 OAOO ECROU MUTTER
9904687 5 VITE VIS SCHRAU8E
9904693 2 VITE VIS SCHRAU8E
9904710 1 PERNO AXE BOllEN
9904730 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN
9904731 1 VITE VIS SCHRAUBE
9904811 1 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING
9904983 1 ROSETT A T ENUTA JOINT DICHTRING
9905070 2 PORTAGETTO PORTE-GICLEUR DUESENHALTER
9905071 2 ROSETTA TENUT-A JOINT DICHTRING
9905094 2 GETTO PR INCIPALE GICLEUR PRINCIPAL HAUPTDUESE
9906837 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING
9907257 2 PORTAGETTO POR TE-G IC LEUR DUESENHALTER
9908650 2 VlTE VIS SCHRAUBE
9909139 4 VlTE VIS SCHRAUBE
9910599 2 EMULSIONATORE TUBE EMULSION MISCHROHR
9910769 2 VlTE VIS SCHRAUBE
9910774 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK
99107B9 1 VALVOLA - SOUPAPE VENTlL
991119.6 1 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE F~EIN SICHERUNGSRING
9911201 1 MOLLA RESSORT FEDER
9911221 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
9911226 1 VALVOLA SPILLO SOUPAPE VENTIL
9912664 2 ROSETTA FIANA RONDELLE SCHEIBE
9912666 1 GETTO ARIA JET D'AIR LUFTDUESE
9914490 1 TAPPO BOUCHON srOPFEN
9914495 3 COPIGlIA GOUPILLE SPLINT
9914500 .1 VlTE VIS SCHRAUBE

"f' 9914504 - 4- VITE VIS SCHRA.UBE ,
9914507 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE !

9914510 1 MOLLA RESSORT FEDER
99145il 1 MEMBRANA MEMBRANE MEMBRAN
9914516 1 GALLEGGIANTE FLOTTEUR SCHWIMMER
9914783 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE
9915230 3 PRIGIONIERO GOUJON STlFTSCHRAUBE
9915231 1 GUARNIZIONE JOIiH DICHTUNG
9915232 1 FARFALLA PAPILLON DROSSELKLAPPE
9915233 1 ALBERINO AXE WE LLE
9915234 1 TIRANTE TIRANT VERBINDUNGSSTANGE
9915235 1 FILTRO FILTRE F ILTER
9915237 1 ALBERINO AXE WELLE
9915238 1 ALBERINO AXE WE LLE
9915239 2 FARFALLA PAPILLON DROSSELKLAPPE
9915240 1 COPERCHIO COUVERCLE OECKEL

OESCRIPTION

SPRING
NUT
NUT
SCREW
SCREW
PIN
PLATE
SCREW
LOCKWASHER
GASKET
JET HOLDER
GASKET
MAIN JET
GASKET
JET HOLDER
SC~EW
SCREW
EMULS ION TUBE
SCREW .
CLIP
VALVE
LOCKWASHER
SPRING
WAS HER
VALVE
WASHER
AIR JET
PLUG.PIN .•..
SCREW
SCREW
WASHER
SPRING
OIAPHRAGM
FLOAT
WASHER
STUD
GASKET
THROTTLE
SHAFT
LINK
F ILTER
SHAFT
SHAFT
THROTTLE
COVER

A206

-.;;- --~--.- ---,

(5-19711
OENOMINAClONES

RESORTE
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
EJE
PLACA
TORNILLO
ARANOELA DE FRENO
JUNTA
PORTASURTIOOR
JUNTA
SURTIDOR PRINCIPAL
JUNTA
PORTASURTlDOR
TORNILLO
TORNILLO
EMULSIONAOOR
TORNILLO
SUJETADOR
VALVULA
ARANDELA DE FRENO'
RESORTE
ARANDELA
VALVULA
ARANDELA
SURTIDOR DE AIRE
TAPON
PASAOOR ABIERTO
TORNILLO
TORNILLO
ARANOELA
RESORTE
MEMBRANA
FLOTADOR
ARANDELA
ESPARRAGO
JUNTA
MARIPOSA
EJ E
BIELA
FILTRO
EJE
tJ E
MARl POSA
TAPA

1/

o o o o



) ) 1 )

~

9918736=1+2+3
9917570=1+ 2
9917571=1

9915255
9915246
9914783
9904811 ~
9904667 ~

9915250 3 =:j""'-' ~l~'
9914507_______ I@})
9915249 ~
9915559~
9915251~~ ~ -.. Q]Y1) .
991555 ~~' ()
9904615_7'iil:\~~ 'pi:
9911196~
9915558 ~~ B 9915245
9904577 ~ 9910774 3

~/2B

l ~-------~3 9915239
9904577~ ~3_---9,914504
9915243 ~ 3 9920316

3_9911201 ,
9912664

, 9915244
9912664

850 Sport • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4186177 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

2/2

A2.06
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
'MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONË DESIGNATION 8ENENNUNG

A206

DESCRIPTION
(5-19711

DENOMINAClONES

TORNILLO DE REGLAJE
DEL RtlLENTI

TAPA
SURTIDOR
EQUIPO;;"COMPUESTO- DE •••

EQUIPO-COMPUESTO DE •••

ESPARRAGO
TORNILLO
PALANCA
PtlLANCA
BI ELA
CASQUILLO
RESORTE
ARANDELA
PtlLANCA
RESORTE
PALANCA
RESORTE
PAlANCA
PALANCA
SOPORTE
BI EI,A
PLACA

..TORNILLO
PtlLANCA ~TORNILLO,' _ ..••,,'
PALANCA } ".
SURTIDOR DE AIRE
SURTIDOR DE RALENTI
SURTIDOR DE RALENfI
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

.• 'f

...,"""!,,,'"

"'""-"'.

OF ••••

OF ••••

OF ••••

ID~E ADJUSTING SCREW

STUD
SCREW
LEVER
LEVER
LINK
BUSH
SPRING
WASHER
LEVER
SPRING
LEVER
SPRING
LEVER
LEVER
SUPPORT
LINK
PLATE

, SCR,EW
LEVER

SCR,EW'
~LEVER

tlIR JET
IOLING JET
IDLING JET
KIT-CONSISTING

K IT-CONS IST ING
..COVER

JET
K IT-CONS IST ING

•. ':0'''.'

,
,-

,~~,

ST! FT SCHRAU8E
SCHRAUBE
HEBEL
HEBEL
VER81NDUNGSSTANGE
BUCHSE
FEDER
SCHEIBE
HEBEL
FEDER
HEBEL
FEDER
HEBEL
HEBEL
LAGER
VERBINDUNGSSTANGE
PLAETTCHEN

• SCHRAUBE
HEBEL

.:~~~~t~,~E,
LUFTDUESE
LEERLtlUFDUESE
LEERLAUFDUIOSE
tlUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

POCHETTE-CONTENtlNT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND. AUS ••••
DECKEL,r
DUESE
tlUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

VIS REGLtlGE DE RtlLENTI LEERlAUF~EINSTELL-
SCHRtlUBE

CriUVERClE
GICLEUR
POCHETTE-CONTENANT ••~.

GOUJON
VIS
LEVIER
LEVIER
TIRANT
DOUIlLE
RESSORT
RONDELLE
LEVIER

RESSORT
LEVIER
RESSORT
LEVIER
LEVIER
SUPPORT
TIRANT
PLAQUETTE

. VI S.
, LEV I'ER
'VIS". ':...!
"LEVIER

JET O'tllR
GICLEUR DE RALENTI
GICLEUR DE RALENTI
POCHETTE-CONTENANT ••••

2 PRIGIONIERO
1 VITE
1 LEVA
1 LEVA
1 TIRtlNTE
1 80CCOLA
1 MOLLA
1 ROSETTA PltlNA
1 LEVA
1 MOLLA
1 LEV ti
1 MOLLA
1 LEVA
1 LEVA
1 SUPPORTO
1 TIRANTE
1 PltlSTRINA

,1, VITE-
1 LEVA
l' -, V I TE -' -
1 LEVA
1 GETTO ARIA
1 GETTO MINIMO
1 GETTO MINIMO
S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2
S CORREDO,COMPOSTO DA

1
1 COPERCHIO-COMPL.
1 GETTO
S- CORREDO.COMPOSTO'DtI

1:+-2+3
1 ~JTE REGISTRO MINIMO

9917571

9920316

9918736
9918737
9918738

9915242
9915243
9915244
9915245
9915246
9915249
9915250
9915251
9915253
9915254
9915255
9915256
9915257
9915258
9915259
9915260
9915261
9915262
9915556
9915558
9915559
9915968
9915991
9916295
9917570

21 2

o o o o



) ) ) )

2 _9911226

2- 9904667
2_ 9915235
3- 9914490
1- 9906637

3- 9914510
3- 9914511

9915240
~-- 9909139

2- 9914516
~2_9904710

\ --- 9904703

9914495_2----l/~
9904941 .
9919566
9915242 ~ @A

LI~:.1!"1 I _
I:(JJ -fit'!

9919593-1
9919594=1+2
9919595~1+2+3

9!H1221
9906650~ @)~

9918736 I 9915230

850 Sport • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4212141(Weber)
• Carburetor
• Carburador

1/2

A2.06j1

I V-19n
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGl A206/ 1 (5-197ll
MOoIF. N.ORoINAZ. Q. oENOMINAIIONE oESIGNATION BENENNUNG oESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- --------------_._--- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9904577 2 MOLLA RESSORT FEoER SPRING RESORTE
9904615 1 oAoO ECROU MUTTER NUT TUERCA9904667 1 oAoO ECROU MUTTER NUT TUERCA99046B7 5 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9904693 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9904703 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9904710 1 PERNO AXE BOLZEN PIN EJE
9904730 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACA
9904731 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9904Bll 1 ROSETTA SICUREZZA ROND~LLE F~E IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANoELA DE FRENO
9904941 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
99049B3 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9905094 2 GETTO PRINCIPALE GICLEUR PRINCIPAL HAUPToUESE MAIN JET SURTloOR PRINCIPAL9905100 1 VALVOLA SOUPAPE VENTIL VALVE VALVULA9906837 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9907257 2 PORTAGETTO PORTE-GICLEUR oUESENHALTER JET HOl.oER PORTASURTIoOR990B650 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9909139 7 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO .9910599 2 EMULSIONATORE TUBE EMULSION MISCHROHR EMULSION TUBE EMULSIONADOR9910769 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9910774 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR9911196 1 ROSETTA SICUREZZA ROND~LLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO9911201 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9911221 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9911226 1 VALVOLA SPILLO SOU PAPE VENTIL VALVE VALVULA9912664 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEI8E WASHER ARANoELA9912666 1 GETTO ARIA JET D'AIR LUFTDUESE AIR JET SURTIDOR DE AIRE9914490 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON9914495 4 COPIGLIA GOUPILLE SPL INT PIN PASADOR ABIERTO9914500 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9914504 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW. TORNILLO9914507 1 ROSETT A PI ANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9914510 1 MOLLA RESSORT FEoER SPRING RESORTE9914511 1 MEMBRANA MEMBRANE MEMBRAN DIAPHRAGM MEMBRANA9914516 1 GALLEGGIANTE FLOTTEUR SCHWIMMER FLOAT FLOTADOR9914783 1 ROSETT A PI ANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9915230 3 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO9915231 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA9915232 1 FARFALLA PAPILLON DROSSELKLAPPE THROTTLE MARIPOSA9915233 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE9915234 1 TIRANTE T1RANT VERBINDUNGSSTANGE LINK 81ELA9915235 1 FILTRO FILTRE FI LTER FILTER FILTRO9915237 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE9915238 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE9915239 2 FARFALLA PAPILLON DROSSELKLAPPE THROTTLE MARIPOSA9915240 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA

1/

o o o o



:J

nL
9919595 =1+2+3
9919594 =1+ 2 .
9919593 ~1

850 Sport .. • Carburateur
• Vergaser

:)

9915245
9910774

J

@/3B

C A R B U RAT 0 R E 4212141 (Weber)
• Carburetol
• Carburador

J

2_9914495

----------9915239
---------9914504

____________J -----,992031 6

A2.06/1
111 I V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI 4206/ 1 (5-1971 )

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

AU S ••••
VIS REGLAGE DE RALENTI LEERLAUF-EINSTELL-

SCHRAUBE

EQUIPO-COMPUESTO DE •••
TORNILLO DE REGLAJE
DEL RALENTI

EQUIPO-COMPUESTO DE •••

ESPARRAGO
TORNILLO
PALANCA
PALANCA
BIELA
CASQUILLO
RESORTE
ARANDELA
PALANCA
RESORTE
PALANCA
PALANCA
SOPORTE
BIELA
PLACA
TORNILLO
PALANCA
TORNILLO
PALANCA
SURTIDOR DE AIRE
SURTIDOR DE RALENTI
SURTIDOR DE RALENTI
JUNTA
TAPON
TAPA
SURTIDOR DE LA BOMBA
RESORTE
TAPON
PORTASURiIDOR
PALANCA
CAJA
RESORTE
MEMBRANA
TAPA
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

IDLE ADJUSTING SCREW
KIT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••

STUD
SCREW
LEVER
LEVER
LINK
BUSH
SPRING
WASHER
LEVER
SPRING
LEVER
LEVER
SUPPORT
LINK
PLATE
SCREW
LEVER
SCREW
LEVER
AIR JET
'lOL ING JET
IDL ING JET
SEAL
PLUG
COVER
PUMP JET
SPRING
PLUG
JET HOL DER
LEVER
CASE
SPRING
DIAPHRAGM
COVER
KIT-CONSISTING OF ••••

STIFTSCHRAUBE
SCHRAUBE
HEBEL
HEBEL
VERBINDUNGSSTANGE
BUCHSE
FEDER
SCHEIBE
HEB EL
FEDER
HEB EL
HEBEL
LAGER
VERBINDUNGSSTANGE
PLAETTCHEN
SCHRAUBE
HEBEL

•...SCHRAUBE
HEBEL

~ LUFTDUESE
LEERLAUFDUESE
LEERLAUFDUESE
DICHTRING
STOPFEN
DECKEL
PUMPENDUESE
FEDER
STOPFEN
OUESENHAL TER
HEBEL
GEHAUSE
FEDER
MEMBRAN
DECKEL
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

POCHETTE-GONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

POCHETTE-CONTENANT.... AUSRUESTUNG BESTEHEND

GOUJON
VIS
LEVIER
LEVIER
TIRANT
DOUI LLE
RESSORT
RONDELLE
LEVIER
RESSORT
LEVIER
LEVIER
SUPPORT
TIRANT
PLAQUETTE
VIS
LEVIER
VIS
LEVIER
JET O'AIR
GICLEUR DE RALENTI
GICLEUR DE RALENTI
JOINT
BOUCHON
COUVERCLE
GICLEUR DE POMPE
RESSORT
80UCHON
PORTE-GICLEUR
LEVIER
CARTER
RESSORT
MEMBRANE
COUVtRCLE
POCHETTE-CONTENANT ••••

PRIGIONIERO
VITE
LEVA
LEVA
TIRANTE
BOCCOLA
MOLLA
ROSETTA PIANA
LEVA
MOLLA
LEVA
LEVA
SUPPORTO
TIRANTE
PIASTRINA
VITE
LEVA
VJTE
LEVA
GETTO ARIA
GETTO MINIMO
GETTO MINIMO
ANE LLO TENUTA
TAPPO
COPERCHIO COMPL.
GETTO POMPA
MOLLA
TAPPO
PORTAGETTO
lEVA
SCATOLA
MOLLA
MEMBRANA
COPERCHIO
CORREOO,COMPOSTO DA
1
CORREDO,COMPOSTO DA
1+2
CORREDO,COMPOSTO DA
1+2+3
VITE REGISTRO MINIMD

S

2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
S

S9919594

9919595

9920316

9915242
9915243
9915244
9915245
9915246
9915249
9915250
9915251
9915253
9915254
9915255
9915258
9915259
9915260
9915261
9915262
9915556
9915558
9915559
~9915968
9915991
9916295
9918494
9918709
9918736
9918737
9918841
9919465
9919587
9919588
9919589
9919590
9919591
9919592
9919593

21 2

o o o o



)

9918736.1 9915230

G"rnt:-~
9921496.1
9921497.= 1 +2
9921498 ~1 +2+3

9914495_2
9904941
9919588
9915242 _

) )

~ 2- 9904687
2_ 9915235
3_ 9914490
1- 9906837

2 _ 9911226

2_ 9914516
~2_9904710

g..-- 3

3- 9914510
3_ 9914511

9915240
~- 9909139

\ ~ 9904703

)

850 Sport

CA R B U RAT 0 R E 4227563 (Weber) • 4234292 (Holley Europea)
Carburateur Carburetor
Vergaser Carburador

A2.06/2
1'1 I V-1971

I



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)
MODIF. N.ORDINAl. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

A206/ 2 (5-1971 )

DENOM Ji.IACIONE S

o

9904577 1
9904615 1
9904667 1
9904687 5
9904693 2
9904703 1
9904710 1
9904730 1
9904731 1
9904811 1
9904941 1
9904983 2
9905094 2
9906837 1
9908650 3
9909139 7
9910599 2
9910774 2
9911196 1
9911201 1
9911221 1
9911226 1
9912664 2
9912666 1
9914490 1
9914495 4
9914500 1
9914504 4
9914507 1
9914510 1
99145111
9914516 1
9914783 1
9915230 3
9915231 1
9915232 1
9915233 1
9915234 1
9915235 1
9915237 1
9915238 1
9915239 2
9915240 1
9915242 2
9915243 1
9915244 1

MOLLA
DADO
DADO
VIlE
VITE
VIlE
PERNO
PIASTRINA
VITE
ROSETTA SICUREllA
ROSETTA PIANA
ROSETTA TENUTA
GETTO PRINCIPALE
ROSE TT A TENUTA
VITE
VIlE
EMULSIONATORE
FERMAGL 10'
ROSETTA SICUREllA
MOLLA
ROSETTA PIANA
VALVOLA
ROSETTA PIANA
GETTO ARIA
TAPPO
COPIGLIA
VIlE
VITE,
ROSETTA" PI ANA
MOLLA
MEMBRANA
GALLEGGIANTE
ROSETTA PIANA
PRIGIONIERO
GUARNIlIONE
FARFALLA
ALBERINO
TIRANTE
F I URO
ALBERINO
ALBERINO
FARFALLA
COPERCHIO
PRIGIONIERO
VITE
LEVA

RESSORT
ECROU
ECROU
VIS
VIS
VIS
AXE
PLAQUETTE
VIS
RONDELLE F~EIN
RONDELLE
JOINT
GICLEUR PRINCIPAL
JO UH
VIS
VIS
TUBE EMULSION
AG~AFE
RONDELLE FREIN
RESSORT
RONDELLE
SOUPAPE
RONDELLE
JET O'AIR
BOUCHON
GOUPILLE
VIS
VIS
RONDELLE
RESSORT
MEMBRANE
FLOTTEUR
RONDELLE
GOUJON
JOINT
PAPILLON
AXE
TIRANT
F I URE
AXE
AXE
PAPILLON
COUVERCLE
GOUJON
VIS
LEVIER

o

FEDER
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUB E
SCHRAUBE
BOLlEN
PLAETTCHEN
SCHRAUBE
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
DICHTRING
HAUPTDUESE
DICHTRING
SCHRAUBE
SCHRAUBE
MISCHROHR
KLEMMSTUCI(
SICHERUNGSRING
FEDER
SCHEIBE
VENTIL
SCHEIBE
LUFTDUESE
STOPFEN
SP LI NT
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHEIBE
FEDER
MEMBRAN
SCHWIMMER
SCHEIBE
STIFTSCHRAUBE
DICHTUNG
DROSSELKLAPPE
WELLE
VERBINDUNGSSTANGE
FILTER
WE LLE
WEL LE
DROSSELKLAPPE
DECKEL
STIFTSCHRAUBE
SCHRAUBE
HEBEL

o

SPRING
NUT
NUT
SCREW
SCREW
SCREW
PIN
PLATE
SCREW
LOCKWASHER
WASHER
GASKET
MAIN JET
GASKET
SCREW
SCREW
EMULSION TUBE
CLIP
LOCKWASHER
SPRING
WASHER
VALVE
WASHER
AIR JET
PLUG
PIN
SCREW
SCREW
WASHER
SPRING
DIAPHRAGM
FLOAT
WASHER
STUO
GASKET
THROTTLE
SHAFT
LINK
FILTER
SHAFT
SHAFT
THROTTLE
COVER
STUD
SCREW
LEVER

RESORTE
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
EJE
PLACA
TORNILLO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
JUNTA
SURTIDOR PRINCIPAL
JUNTA
TORNILLO
TORNILLO
EMULSIGNADOR
SUJETADOR
ARANDELA DE FRENO
RESORTE
ARANDELA
VALVULA
ARANDELA
SURTIDOR DE AIRE
TAPON
PASADOR ABIERTO
TORNILLO
TORNILLO
ARANDELA
RESORTE
MEMBRANA
FLOTADOR
ARANDELA
ESPARRAGO
JUNTA
MARIPOSA
EJE
BIELA
FILTRO
EJ E
EJE
MARIPOSA
TAPA
ESPARRAGO
TORNILLO
PALANCA

11

tO'",\



) ) 1 )

--9919875
@/6A

~

9921498 =1+2+3
9921497 =1+2
992\400=1

V-1971850 Sport

CA R B U RAT 0 R E 4ll7S6) (Weber) • 4234292 (Holley Europea)
Carburateur Carburetor
Vergaser Carburador 22

A2.06jl
----- . ~
I
I
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

A206/ 2 (5-19711
DENOMINAClONES

1
I

9915245
9915246
9915249
9915250
9915251
9915253
9915254
9915255
9915258
9915259
9915260
9915261
9915262
9915556
9915558
9915559
9915968
9915991
9916275
9916295
9918494
9918709
9918723
9918736
991873 7
9918841
9919465
9919587
9919588
9919589
9919590
9919591
9919592
9919731
9919875
9921157
9921162
9921167
9921496

9921497
9921498

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
2
1
1
1
1
2
1
1
'I
1
1
2
1
1
1
1

S

S

S

LEVA
TIRANTE
80CCOLA
MOLLA
ROSETT.\ PIANA
LEVA
MOLLA
LEVA
LEVA
SUPPORTO
TIRANTE
PIASTRINA
VITE
LEVA
VITE
LEVA
GETTO AR IA
GETTO MINIMO
BOCCOLA
GETTO MINIMO
ANELLO TENUTA
TAPPO
ROSETTA TENUTA
COPERCHIO COMPL.
GETTO POMPA
MOLLA
TAPPO
PORT AGETTO
LEVA
SCATOLA
MOLLA
MEMBRANA
COPERCHIO
PORTAGETTO
ANELLO TENUTA
MOLLA
VALVOLA
VITE REGISTRO MINIMO
CORREDO,COMPOSTO ~A
1
CORREDO,COMPOSTO DA
1+2
CORREDO,COMPOSTO DA
1+2+3

LEVIER
TI UNT
OOU ILLE
RESSORT
RONOELLE
LEVIER
RESSORT
LEVIER
LEVIER
SUPPORT
TIRANT
PLAQUETTE
VIS
LEVIER
VIS
LEVIER
JET D'AIR
GICLEUR OE RALENTI
DrJUILLE
GICLEUR DE RALENTI
JOINT
BOUCHON
JOINT
COUVERCLE
GICLEUR DE POMPE
RESSORT
BOUCHON
PORTE-GICLEUR
LEVIER
CAIHER
RESSORT
MEMBRANE
COUVERCLE
PORTE-GICLEUR
JOINT
RESSORT
SOUPAPE
VIS REGLAGE DE RALENTI
POCHETTE-CONTENANT ••••

POCHETTE-CONTENANT ••••
POCH~TTE-CONTENANT ••••

HEBEL
VERBINDUNGSSTANGE
BUCHSE
FEOER
SCHEIBE
HEBEL
FEDER
HEBEL
HEBEL
LAGER
VERBINOUNGSSTANGE
PLAETtCHEN
SCHRAUBE
HEBEL
SCHRAUBE
HEBEL
LUFTDUESE. "
LEERLAUFDUESE
BUCHSE
LEERLAUFDueSE
DICHTRING
STOPFEN
DICHTRING
DECKEL
PUMPENOUESE
FEDER
STOPFEN
DUESENHALTER
HEBEL
GEHAUSE
FEDER
MEMBRAN
DECKEL
DUESENHAL TER
DICHTRING
FEDER
VENTIL
LEERLAUF-EINSTELL-
SCHRAUBE
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ~•••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

LEVER
LINK
BUSH
SPRING
WASHER
LEVER
SPRING
LEVER
LEV,ER
SUPPORT
LINK
PLATE
SCREW
LEVER
SCREW
LEVER
AIR JET
.IDL ING JET
BUSH
IDLING JET
SEAL "
PLUG
GASKET
COVER
PUMP JET
SPRING
PLUG
JET HOLDER
LEVER
CASE
SPRING
DIAPHRAGM
CrJVER
J':THOLDER
SEAL
SPRING
VALVE
IDLE ADJUSTING SCREW
~IT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••
~IT-CONSISTING OF ••••

PAlANCA
BIELA
CASQUILLO
RESORTE
ARANDELA
PALANCA
RESORTE
PALANCA
PALANCA
SOPORTE
BIELA
PLACA
TORNILLO
PALANCA
TORNILLO
PALANCA
SURTIDOR DE AIRE
SURTIDOR DE RALENTI
CASQUILLO
SURTIDOR DE RALENTI
JUNTA
HPON
JUNTA
TAPA
SURTIDOR DE LA BOMBA
RESORTE
TAPDN
PORTASURTIDOR
PALANCA
CAJA
RESORTE
MEMBRANA
TAPA
PORTASURTIDOR
JUNTA
RESORTE
VALVULA
TORNILLO DE REGLAJE
,)EL RALENTI
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

:1

1
j
I

2/ 2
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A2.04
15153580
10788811
11087875
4159095
4159084
4159085

~

1.' I~

o 3303 4212268 10 3303 19150570

.4076009
(051 4158683

-I.\\-'~ U38-~0-~1) 4164072
~t?\ ~~ - (05) 12599070

~ __. ~051 1519341 I

4103422
13550201 105,1

10734201

i7û70002
4109930

15896211 {061

10516470 (06)
4129911 (061

c 3303 4103232
c 3303 4103231 ~ C3303 10516870

c 330) 4103236

COMANDI ACCELERATORE E CARBURATORE
.850 Sport • Commandes d'accélérateur et de 'starter

• Gasregulierung und Vergaser
..• Choke and Accelerator Con trol Linkage
• Mandos del acelerador y 11 starter 11

A2.21
V.1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)
MoófF:' N~6RDÎNAZ: Q'~ '. -~DENOMINAlIÓNE' DESTGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

,A221 (5-19711
DENOMINAClONES

FREIN
F8.EIN ., " ..
"\. ~.k ",

o 3303

C 3303

C 3303
C 3303

o 3303

C 3303

'" ',v

o 3303

"

880673
4062326
4076009
4092849
4103231
4103232
4103236
4103422
4105008
4109930
4122568
4124060
4127151
4127153
4129911
4149155
4158683
4159084
4159085

"-4159095
4164072
4212268

10396780
10516470
10516870
10734201
10788811
11063975
11087875
12599070
13550201
15153580
15193411
15896211
15896411
17670002
19150570

1 PI A"STRJNA
1 CAPPUCC10
1 CAPPUCCIO
1 MOLLA RICHIAMO
1 COMANDD A MAND

CAR8URATORE COMPL.
1 POMELLO
1, DADO
1 TRASMISSIONE FLESS.
1 ANEL~O GOMMA
1 RIPARO (06)
1 VITE CON FORD
2 ROSETTA PIANA
3 ROSETTA PIANA
1 GUAINA FLESSIBILE
1 PEDALE (06)
'~ BLOCCHETTO SERRA~llD
1 PEDALE (05)
1 TIRANTE
1 LEVA RINVlO

~''IFERMAGUO
1 PEOALE (38-40-41)
1 COMA NDD A MANO

CARBURATORE COMPL.
1 ANELLO GOMMA
4 ROSETTA SICUREZZA (06)
1 ROSETTA SICUREZZA
1, COPIGLIA 105)
1 DADO
1 FERMAGLIO (06)
3 A'NElLO SICUREZZA, ;~
2 "_ ROSETTA SICliREZZÀ «05)
1 -ROSETTA P IANA (05)'
1 TESTA GIU~TO SFERICO
2 VITE (05)
4 'DADO (06)
1 DADO
4 vITE (06)
M FLESSIBILE

PLAQUETTE
CAPUCHON
CAPUCHON
RE SSOR T
COMMANDE A MAIN

BOUTON
ECROU
TRANSMISSION
BAGUE
PROTECTION
VIS
RONDELLE
RONDELLE
GAINE
PEDALE
SERRE-FILS
PEDALE
TIRANT
LEVIER

-AGRAFE'
PEDALE
COMMANDE A MAIN

BAGUE
RONDELLE
RONDELLE
GOUPILLE
ECROU
AGRAFE
ARRE fO IR-"_ ..
RONDEl.TE FRÈ;N\
RONDELLE \
JOINT A ROTULE
VIS
ECROU
ECROU
VIS
TRANSMISSION

PLAETTCHEN
SCHUT ZKAPPE
SCHU TZKAPP E
FEDER
HANDBETAETIGUNG
KNEBELGRIFF
MUTTER
DRAHTWELLE
RING
ABDECKUNG
SCHRAUBE
SCHEIBE
SCHEI BE
HUELLE
FUSSHEBEL
NIPPEL
FUSSHEBEL
SPANNBOLZEN
HEBEL
KLEMMSTUCi<. ~
FUSSHEBEL
HANDBETAET IGUNG

RING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SPLINT ..,.'
MUTTER
KLEMMSTUCK
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHE IBE .~
KUGELPFANNE
SCHRAUBE
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
DRAHTWELLE

".

PLATE
BOOT
800T
SPRING
HAND CONTROL

KNOB
NUT
FLEX/SHAFT
RING
PROTECTION
SCREW
WASHER
WASHER
SHEATH
PEDAL
RETAH.JER
PEDAL ",'
JIEROD
LEVER
ÇLlP
PEDAL
HAND CONTROL

RING
LOCKWASHER
LOCKWASHER

. PIN
NUT
CLIP
LOCKRING
lOCKWASHER,;"lWASHER .,
SOCKET
SCREW
NUT
NUT
SCREW
FLEX/SHAFT

..
,"'r.

'"

PLACA
CAPUCHON
CAPUCHON
RESORTE
MANDO MANUAL

BOTON
TUERCA.
ARBOL FLEXIBLE
GUARNICION
DEFENSA
TORNILLO
ARANDELA
ARANDELA
FUNDA
PEDAL
SUJETADOR
PEDAL
PERNO
PALANCA
SUJETADOR
PEDAL
MANDO MANUAL

GUARNICION
A'RANDELA DE FRENO

, ARANDELA D,E FRENO
-'''.PASADOR'AB IERTO '

TUERCA
SUJETADOR

')". ANIL~O OEFRENO.
..'" ARANDELA DE FRENO
../,..ARÀN6ELA

ARTICULACION
TORNILLO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
ARBOL FLEXIBLE

11 1

o o o o



D
10977721
4120282 (05)

4186476 107')

10977721
4154045

A2.21

J

~A

J

811731 1(05) 4154046
(01) 4154044

19150570

4122568
4124060
15896411

IV'

COMANDI ACCELERATORE E CARBURATORE
850 Sport • Commandes d'accélérateur et de "starter

• Gasregulierung und Vergaser
• Choke andAccelerator Control Linkage
• Mandos del acelerador y " starter"

A2.21j1
XI-1969

" .l_
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modi!. I ft. ordinaz. IquanLI Denominazione

811731 1 Molletta
880673 1 Piastrina
4120282 _1 Squadretta -05-
4122568 1 Vi te con foro
4124060 2 Rosetta piana
4186476 1 Squadretta -07-
4154044 1 Comando a mano compl.

-07-
4154045 1 Staffetta
4154046 1 Comando a mano compl.

-05-
10788811 ~ Dado
10977721 3 Vite
12605270 2 Rosetta sicurezz,a
15896411 1 Dado
19150570 m Trasmissione

A2.21/1 Fiat 850 Sport (1)
.~

il
Oésignatlon 'Benennung Descriptio" Oen 0 m j n a c ion e s. ij

Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
Cale Distanzscheibe Shim Suplemento
~querre Halter Bracket Apoyo
Vis Schraube Screw Tornlllo
Rondelle Scheibe Washer Arandela
~querre Halter Bracket Apoyo
Commande à main Handbetätigung Hand control Mando manual

Collier Halter Retainer Abrazadera
Commande à main Handbetätigung Hand control Mando manual

~crou Mutter Nut Tuerca
Vis Schraube 'Screw Tornillo
Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
~crou Mutter Nut Tuerca
Transmission Drahtwelle Flex/shaft Árbol flexible

lJ

"

;) o o ()



FILTRO ARIA E TUBAZIONI

.~

A~!.04

o 3858 1- 197 1 (:321

850 Sport

J

Fillreà air el canalisalions
Luflfiller und Leilungen

J

12643701 _
10516470 ~-
1589621 j ~

10292190
4237220
10292190

~

Air Cleanerand Duels
Fillro de aire y luberlas

~)

---------15896211e-- J0516470Cii}---------
4228747

.. A2. 23

A2.22
V.1971

,
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) A222 15-19711

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATlON BENENNUNG DESCRIPTlON DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4228747 1 STAFFA ETRIER HALTER BRACKET SOPORTE
4231432 1 FI LTRO AR lA FllTRE A AIR lUFTF IlTER AIR CLEANER FIlTRO OE AIRE

A BAGNO D'OLIO COMPl.
4237220 1 MANICOTTO MANCHON MUFFE SL EEVE MANGA
10292190 2 COllARE COLLIER SCHEllE COL lAR ABRAlADERA
10516410 4 ROSETTA SICURElZA RONDEllE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDElA DE FRENO
10516610 1 ROSETTA SICUREZZA RONDEL LE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDElA DE FRENO .J,

12b43101 2 ROSETTA PIANA RONOEllE SCHEIBE WASHER ARANDElA
12646101 1 ROSETTA PIANA RONCElLE SCHEIBE WASHER ARANDElA
15896211 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
16100811 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

1/ 1

o o t-J o



:) . ':J :1 :),

4215898
4214793

4214789

850 Sport Filtre à air
Luftft/ter

E"0n

F I L T R0 A R I A 4231432
Air Cleaner
Filtra de aire

A2.23
r--;-1;;~--
I
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FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGG)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4214789 1 ELEMENTO FILTRANTE
4214793 1 ROSETTA TENUTA
4215898 3 FERMAGLIO

o

rDESIGNATION

ELEMENT FILTRANT
JOINT
AGRAFE

~ r~ •.••~-.~;""~.•...'•....i,~

'. ,-•.• ~t .• :

.~

o

~.

BENENNUNG

FILTEREINSAlZ
DICHTRING
KLEMMSTUCK

f.'"

o

,

DESCRl PT ION

CARTRIDGE
GASKET
CLIP

j'

A223 (5-1971)
DEN-OMINAC IONES

FILTRO
JUNTA
SUJETADOR

1/ 1

o
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r

16100811

10516670

1360291.0 4091011 ~
4111911 """'" ~ \ \
4116109 •• ~AtI1!/A ' '"
4131369 "'" '"'"'"

411670r-
4132.369

41~706
12646701 ----'

'3825821
10516670
,6100811

4087137
4132369

~D

051
(On

.(05-07) 4254443 0 3650
i32-3B-39-ijQ-~11 4221896 0 3650

C 3650
C 3650

~~ll
'I

CONDOTTO E TUBAZIONE DI SCARICO
850 Sport • Condûit" et canalisatiori d'échappemenl'

• Auspuffk.rümmer und Leilung
• Exhäusl Manifold and "Piping
• Coleelor y luberfa de escape

A2.55
V-1971



1"'";;

0J or-

FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG) A255 (5-19711
MOOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAlIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
I'

4087137 1 OISTANlIALE ENTRETOI SE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARAOOR
'4091011 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4116707 2 DISTANllALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
4116709 2 ROSETTA PIANA RONDeLLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
4127971 1 GUARNlllONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4132369 4 TASSELlO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD AUIOHADILLA

C 3650 4182766 1 SILENlIATORE (07 ) SILENCIEUX AUSPUFFTOPF SILENCER SILENCIADOR
4186705 1 MENSOLA POST. CONSOLE STUETlE REINFORCEMENT REFUERlO
4186706 1 MENSOLA ANT. CONSOLE STUET ZE REINFO"CEMENT REFUERlO

C 3650 4211967 1 SILENZIATORE (05) SIÜNCIEUX AUSPUFFTOPF SILENCER SILENCIADOR
o 3650 4221896 1 SILENllATORE SILENCIEUX AUSPUFFTOPF SILENCER SILENCIADOR

(32-38-39-40-41 )
o 3650 4254443 1 SILENllATORE (05-07) SILENCIEUX AUSPUFFTOPF SILENCER SI LENC IADOR

10516670 8 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE F~ENO
12646701 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
13602910 5 PRIGIONIERO GOUJJi~ STIFTSCHRAUaE STUD ESPARRAGO
13825B21 3 VITE .CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA
16043921 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100811 7 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

o C) o

~-"tf '-'
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4102056
10279560 ~
4052518

A3.02

4256814

4109968

4072798

850 Sport • Graissage
• Schmierung

LUBRIFICAZIONE •
• Lubrication System
• Sistema de engrase

A3.01
V-1971



FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. DENOMINAZIONE DE SIGNATI ON BENENNUNG DESCRIPTION

A301 15-19711
DENOMINAClONES

(05)
(07)

VAlVULA
'.VAlVULA
VARILLA DE NIVEl
ANILLO
JUNTA
JUNTA
JUNTA
JUNTA
Atl.ANDELA
TORNILLO
TORNI.LlO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
MANGA

TAPON
CASQUILlO
JUNTA
JUNTA
JUNTA
OEFLECTOR
TUERCA
PlACA OE FRENO
TAPA
RESORTE
CUERPO
RESORTE
JUNTA
DISCO
JUNTA
EJE
8UJE
TUBO
APAGAllAMAS
MANGA
DISCO
INTERRUPTOR
CAPUCHON
INTERRUPTOR
JUNTA
TAPON
BOMBA DE ACEITE

! JUNTA
TUBO
JUNTA
CONTACTOR

......•.. ~,
VAlVE
VAlVE
lEVEL ROD
RING
GASKET
GASKET
GA SK ET
GASKET
WASHER
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
SCRI=W
HOSE

PLUG
BUSHING
SEAL
GASKET
GASKET
DEFLECTOR
NUT
lOCKPlATE
COVER
SPRING
BODY
SPRING
GASKET
PLATE..
SEAl
SHAFT
HUB

- PI PE
FLAME TRAP
SlEEVE
PlATE
SWITCH
BOOT
SWITCH
GASKET
CAP
Ol l PUMP
GASKET
PIPE
GASKET
SENDING UNIT

STOPFEN
BUCHSE
DICHTRING
DICHTUNG
DICHTUNG
lEITBlECH
MUTTER
SICHERUNGSBlECH
DECKEl
FEDER
GEHAUSE
FEDER
DICHTUNG
SCHEIBE
DICHTRING
WELlE
NABE
ROHR _.....
FlAMMENLOESCHER
MUFFE
SCHEIBE
SCHALTER
SCHUTZKAPPE
SCHALTER
DICHTRING
SCHRAUBDECKEl
OELPUMPE
DICHTUNG
ROHR
DICHTUNG
KONTAKTGEBER
VENTIL
VENTIL
MESSTAB
RING
DICHTRING
DICHTRING
DICHTRING
DICHTRING
SCHE IBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHLAUCH

BOUCHON.
DOU IllE
JOINT
JOINT
JOINT
DEFlECTEUR
ECROU
PLAQUETTE FREIN
COUV"RCLE
RESSORT
CORPS
RESSORT
JOINT
DI SQUE
JOINT
AXE
MOYEU
TUYAU
coupe-FlAMME
MANCHON
DISQUE
INTERRUPTEUR
CAPUCHON
INTERRUPTEUR
JOINT
BOUCHON
POMPE A HUI LE
JOINT
TUYAU
JOINT
CONTACTEUR
SOUPAPE
SOUPAPE
JAUGE
BAGUE
JOINT
JOINT
JOINT
JOINT
RONDêLlE
VIS
VIS
VIS
VIS
VIS
TUYAU

~-..:,~'..

TENUTA .
TENUTA
TENUTA
TENUTA
PIANA

TAPPO
BOCCOLA DI GUIDA
ANELLO TENUTA
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
DEFLETTORE
DADO
PIASTRINA SICUREZZA
COPERCHIO
MOLLA
CORPO
MOLLA
GUARNIZIONE
DISCO
ANELLO TENUTA
ALBERINO
MOZZO
TUBO MANDATA
SPEGNIFIAMMA
MAN ICOTTO
DISCO
INTERRUTTORE (05)
CAPPUCCIO
INTERRUTTORE (07)
ROSETTA TENUTA
TAPPO COMPL.
POMPA OlIO COMPl.
GUARNIZIONE
TUBO sCARICO OllO
GUARNIZIONE
TRASME TT ITORE
PER MANOMETRO-(07)
VAlVOlA
VAlVOLA
ASTA LIVEllO
ANEllO
ROSETTA
ROSETTA
ROSETTA
ROSETTA
ROSETTA
VITE
VITE
VITE
VITE
VITE
TUBO FlESSIBIlE 5X9

1
1
1
1
1
1
1
2
6
6
2
1
4
2
M

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

876836
877280
987112
4052518
4057986
4057994
4064759
4066381
4072798
4074007
4087872
4101975
4102056
4107400
4107401
4109431
4109968
4111395
4114059
4114627
4117218
4151243
4151244
4151890
4161222
4161330
4182193
4182365
4183789
4183791
4193341
420889a
4216'792
4241578
4256814
10279560
10280060
10298460
10298460
12639701
13823621
13823711
13824111
13824321
13825711
19053080

1/

o o o o
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4072798

A3.02

) ')

4102056
10279560 ~
4052518

-,,.

10298460
(07i 4193341

13824111

850 Sport Graissage
Schmierung

LUBRIFICAZIONE
Lubricaiion System
Sistema de engrase

A3.01
~
OI.-I2.'U
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4159474

12170690
19053780

17671001-~=-::-_~ ----I'

~B

:'11",. t,- .

","It"';:;:F

4221428

.4230247
4230248

4222309 ,
~ 1019835U

~~190304D

____ 14184471
~ 16100811

____ 10516670

----4140631

----814488

----814489
____ 4140631

850 Sport- '. Radiateur
• Küh!er

RADIATORE
' •. Radiator
• Radiador

A4.01
V-1971



FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGGl A401 (5-1971 )

MOOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
.._-------- -- --------------_._--- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

814488 1 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD AlMOHADILLA
814489 1 DIS TAN ZIALE ENTR'ÖTOISE A8STANDSTUC:( SPACER SEPARADOR

4061033 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESDRTE
4103246 1 NASTRO RUBA!l1 BAND STRAP A-BRAZADERA
41359B8 1 SERBATOIO RESERVOIR BEHAEL TER TANK DEPOSITO
4140631 2 ROSETTA PIANA RONDE LLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
4153008 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
4153055 1 TAPPO SERBATOIO BOUCHON SCHRAUBDECKE L CAP TAPON
4159474 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4185351 1 CONVOGLIATORE CONVOYEUR LE ITBLECH CONVEYOR CANALIZADOR
4221428 3 FERMAGLIO SUP. AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR i4222309 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR
4230247 1 PROFIlATO GOMMA SUP. CAOUTCHOUC PROFILGUMMI WEATHERSTRIP GOMA
4230248 2 PROFIlATO GOMMA LAT. CAOUTCHOUC PROFILGUMMI WEATHERSTRIP GOMA
4256227 1 TAPPO RADIATORE BOUCHON SCHRAUBDECKEl CAP TAPON
10298350 1 ROSETT A TENUT A JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
10516470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSR ING lOCKWASHER ARANDElA DE FRENO
10516670 1 ROSETTA SICUREZZA ROND'ÖllE FREIN SICHERUNGSRING lÓCKWASHER ARANDELA DE FRENO
11903040 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
12170690 2 COLLARE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR
14184471 6 FERMAGLIO LAT. AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
15896211 2 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
16100811 1 DADO ECRDU MUTTER NUT TUERCA
17671001 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
190537BO lol TUBO FLESSIBILE 13X20 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

11 1
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4176302
12643701
10516470
1589621

.4185527
4256227

10298350
11903040

{/
~~~ 12643701

10516470
15193511

(lc

~j;

/
\

850 Sport • Radiateur
• Kühler

RADIATORE
• Radiator
• Radiador

A4.01/1
V-19T1



FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGG) A"401/ 1 (5-19711
MODIF.-' N.ORDINAZ." Q'. " " I BENENNUNG DESCRIPTION '. DENOMINAClONESDENOMINAZIONE DESIGNATION---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4103246 1 NASTRO RUBAI~' BAND STRAP ABRAlADERA
4132376 1 TAPPO RADIATORE BOUCHON SCHRAUBDECKEL CAP TAPON
4135988 1 SERBATOIO RESERVOIR BEHAELTER TANK DEPOSITO
4153008 1 ROSETT A TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
4153055 1 / TAPPO BOUCHON SCHRAUBDIÖCKIÖL CLIP TAPON
4'159474 1 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4176302 1 PROFILATO GOMMA SUP. CAOUTCHOUC PROFILGUMMI WEATHERSTRIF' GOMA
4185351 1 CONVOGLI ATORE CON VOYEUR LEITBLECH CONVEYOR CANALIlADOR
4185527 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR
4256227 1 TAPPO RADIATORE BOUCHON SCHRAUB DE CK EL CAP TAPON

10298350 1 ROSETTA-l.ENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
10516470 6 ROSETTA SICUREllA RONDELLE FRE,IN. SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
11903040 1 TAPPO 80UCHON STOPFEN PLUG TAPON
12170690 2 COLLARE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR
12643701 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA I•.,
15193511 2 VITE INF. VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
15896211 4 DADO ECROU - ,MUTTER NUT TUERCA
17671001 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
19053780 M TUBO FLESSIBILE 13X20 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

i
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C 3507 ~-4181521 Aij.03

o 3507 4209701 Aij.0311'

11198373
C 3507 15971 02( ~
03507 11343821 150

10291290
4178589

:J

EJ

:J l~

\i,,}

."

I1 ~ 850 Sport
POMPA ACQUA E TUBAZIONI

• Pompe et canalisations d'eau • Water Pump and Lines
• Wasserpumpe und Leitungen • Bomba de agua y tuberlas

.'-- - --_.\ __ . -'

A4.02
XI-1969
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modi!. I n. ordinaz. IquanLI Denomlnazlone Déaignallon 8enennu'ng Description Denominaciones

4065247 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
4100579 1 Corpo Corps Gehäuse Body Cuerpo
4100581 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
4102094 1 Manicotto Manchon Muf'fe Sleeve Manga
4107850 1 Tubo Tuyau Schlauch Hose Manga
4114132 1 Termostato Thermostat Thermostat Thermostat Termostato
4115466 1 Raccordo Raccord Stutzen Connection Racor
4115513 1 Trasmettitore Contacteur Kontaktgeber Sending unit Contactor
4124626 1 Cappucci0 Capuchon Schutzkappe Boot Capuchón
4178589 1 Manicotto uscita Manchon Muf'fe Sleeve Manga

C 3507 4181521 1 Pompa acqua canpl. Pompe Pumpe Pump Bomba
4181523 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
4186651 1 Manicotto entrata Manchon Muffe Sleeve Manga
4187098 1 Coperchio Couverc1e Deckel Cover Tapa

D 3507 4209701 1 Pompa acqua compl. Pompe Pumpe Pump Bomba
10282460 2 Guarnizione Joint Dichtring Gasket Junta
10290690 4 Collare Collier Schelle Collar Collar
10291290 4 Collare Collier Schelle Collar Collar
10516470 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
10516670 2 Rosetta elastica .Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
10902621 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
11198373 4 Rosetta conica Rortdelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
11307021 2 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo

D 3507 11343821 2 Vite inf. Vis Schraube Screw Torn1l1o
13602811 2 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago
15971021 2 Vite sup. Vis Schraube Screw Tornlllo

C 3507 15971021 2 Vite inf. Vis Schraube Screw Tornlllo
16100811 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca

:
A4.02 Fiat 850 Sport (1) li
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C 3507 4181522
o 3507 4209638

4108237
24940460
11060070

22,5

33

:J ":J

4138766
4172086
978832
4113761

@13

Cj

~ •• f- .• '"

~~13824521
4172068
4172087
10205820

24940440
4108236 -
4113761
9788-32

.'

850 Sport • Pomp~ à eau -
• Wasserpumpe

PO M P A AC Q UA 4181521
• Water Pump
• Bomba de agua

A4.03
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) .~
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG---------- -- ------------------- ------------------- -------------------

884873 2 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN
966403 2 DADO ECROU MUTTER
978832 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING

4065246 1 RACCORDO RACCORD STUTZEN
4108236 1 ANELLO TENUTA JO iN r DICHTRING
4108237 1 ANELLO TENIJTA JOINT DICHTRING
4113761 2 ANELLO APPOGGIO RONDELLE BUTEE DRUCKSCHEl3E
4138766 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING
4172068 1 COPERCHIO COUvëRCLE DECKEL
4172086 1 AL8ERINO AXE WELLE
4172087 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG

C 3507 4181522 1 CORPO CORPS GEHAUSE
o 3507 4209638 1 CORPO CORPS GEHAUSE

10205820 2 LINGUETT A LINGUET SCHEIBENFEDER
11060070 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING
13824521 4 VITE VIS SCHRAUBE
14323101 1 TAPPO BOUCHON ,STOPFEN
24940440 1 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER
24940460 1 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER

DESCRIPTION

PLATE
NUT
LOCKWASHER
CONNECTION
SEAL
SEAL
THRUST RING
SEAL
COVER
SHAFT
GASKET
BODY
BODY
KEY
LOCKRING
SCREW
PLUG
BEARING
BEARING

/

A403 (5-1971)
DENOMINAClONES

PLACA
TUERCA
ARANDELA DE FRENO
RACOR
JUNTA
JUNTA
ANELLO DE APOYO
JUNTA
T~PA
EJE
JUNTA
CUERPO
CUERPO
CHAVETA
ANILLO DE FRENO
TORN ILLO
TAPON
RODAMIENTO
RODAMIENTO

1/ 1
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C )507 4181522 ~.5
o )507 4209638 I~

850 Sport Pampe à eau
Wasserpumpe

'j ()

4138766 '
4172086
978832

.4224559
@B

P 0 M P A AC Q UA 4181521
Water Pump
Bamba de agua

()

~13824521
4172068
4172087
10205820

24940440
4108236
4113761
9]8832

A4.03

I~
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J•..

850 Sport • Pompe à eau
• Wasserpumpe

~I

/

~i

4138766
4172086
978832
4113761

€JJ/i

P0 M PA ACQ UA 4209701
• Water Pump
• Bomba de ag ua

,:)

~13824521
4172068
4172087
10205820

24940440 .
.~~. .... 4108236

4113761
978832

A4.03/1
XI-1969
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moc;lif. Denominazlone
I I

884873 2 Piastr1na
966403 2 Dado
978832 2 Rosetta s1curezza

4065246 1 Raccordo
4108236 1 Ane110 tenuta
4108237 1 Anello tenuta
4113761 2 Ane110 spal1amento
4138766 2 Ane110 tenuta
4172068 1 Coperch10
4172086 1 Alber1no
4172087 1 Guarn1z1one
4209638 1 Corpo

10205820 2 Linguetta
11060070 1 Anello s1curezza
13824521 4 Vite
14323101 1 Tappo
24940440 1 Cusc1netto
24940460 1 Cusc1netto

A4.03/1 F1at 850 Sport (1)

Désignatlon

Plaquette
lllcrou
Ronde11e tre1n
Raccord
Jo1nt
Jo1nt
Ronde11e butée
Jo1nt
Couvercle
Axe
Jo1nt
Corps
L1nguet
Arrêto1r
Vis
Bouchon
Roulement
Roulement

\

Benennung Description Denominaciones

Plättchen Plate Placa
Mutter Nut Tuerca
S1cherungsr1ng Lockwasher Arandela de freno
Stutzen Connect1on Racor
D1chtr1ng Seal Junta
D1chtr1ng Seal Junta
Drucksche1be Thrust r'1ng Anillo de apoyo
D1chtr1ng Seal Junta
DeckeI Cover Tapa
Welle Shaft Eje
D1chtung Gasket Junta
Gehäuse Body Cuerpo
Sche1benfeder Key Chaveta
S1cherungsr1ng Lockr1ng Anillo de freno
Schr.aube Screw Tornillo
Stopfen Plug Tapón
Lager Bear1ng Rodamiento
Lager Bear1ng Rodamiento

i

ö (:J o (J'.\
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I)
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4065246 _

4209638
14323101

4138766
4172086
978832

~4224S59
si!

~13824521'
4172068
4172087
10205820

24940440.
4108236
4113761
978832

~

850.Sport Pampe à eau
Wdsserpumpe

P0 M PA ACQ U A 4209701
Water Pump
Bamba de agua

A4.03/1
~
!1-of'l2.
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C 3308 4181525
r3.01

4181524

A3.01

A4.03

C 3943 ~ mot n. 2103792

)

~A

C 3308 4181527
4102100 c 3308
4103562
A4.03
4061781 c 3:308

) )

4103563
A4.03

850 Sport • Ventilateur
• Lüfter

VENTILATORE
• Fan
• Ventilador 1/2

A4.09
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI A409 (5-19711

MOOIF. N.OROINAZ. Q.' OENOMINAZIONE oESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- --------------~---- -------------------

C 3308 898514 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
C 3308 898515 1 PRIGIONIERO GOUJON ST IFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO
C 3308 4061781 1 PUlEGGIA'COMPL. POUlIE RIEMENSCHEIBE PULLEY POLEA
C 3308 4061783 4 ANELLO REGISTRO BAGUE RING RING AN'ILLO
C 3308 4061784 1 ANELLO BAGUE RING RING ANILlO
C 3308 4061785 2 SEMIPULEGGIA JOIJE DE POUlI E SCHE I8ENHAELFTE HALF-PULLEY CARA DE POLEI.
C 3308 4102100 1 VEN TI LATORE 0 I VENTILATEUR PLASTIQUE KUNSTSTOFFLUEFTER PLASTIC FAN VENTILAoOR DE PlASTIC0

PLASTICA
4103562 1 MOZZO MOYEU NABE HUB BUJE
4103563 1 ROSETTA PIANA RONDèLLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

C 3308 4104931 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4109842 1 COLLARE COLLIER SCHelLE COLLAR COLLAR

o 3308 4153106 1 CINGHIA COMANoO POMPA COURROIE RIEMEN BELT CORREA
o 3308 4158947 4 ANELLO REGISTRO BAGUE RING RING ANILLO
o 3308 415B94B 1 ANELLO BAGUE RING RING ANILLO
o 3308 4158950 2 SEMIPULEGGIA JOUE DE POULI E SCHE IBENHAElFTE HALF-PULLEY CARA DE POlEA

4181524 1 CINGHIA CàURROIE RIE.MEN BELT CORREA
COMANDO ALTERNATORE

C 3308 4181525 1 CINGHIA COMANDO POMPA COURROIE RIEMEN BELT CORREA
C 3308 4181527 1 CONVOGlI ATORE CONVOYEUR LE ITBLECH CONVEYOR CANALIZADOR
o 330B 4185706 1 VENTILATORE DI VENTILATEUR PLASTIQUE KUNSTSTOFFLUEFTER PLASTIC FAN VENTILADOR OE PLASTICO

PLASTICA .. "

o 3308 4191461 1 CONVOGLIATORE CONVOYEUR LEITBLECH CONVEYOR CANALIZAoOR
o 3308 4191462 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
o 3308 4191463 1 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO
D 3308 4196196 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
o 3308 4196197 3 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOlIERRING RING GUARNICION
D 3308 4196292 3 OISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCl( SPACER SEPARADOR

4211356 1 MOZZO MOYE:'; NABE HUB BUJE
o 3308 4212966 1 PULEGGIA COMPl. POULI E RIEMENSCHEIBE PULLEY POLEA

10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10516670 5 ROSETTA.SICUREZZA' RONDE LLE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ? ARANOELA OE FRENO

C 3308 10519601 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
o 3308 10902421 3 VITE .. , VIS SCHRAtJBE SCREW' TORNILLO

10902621 1 VITE "VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
C 3308 11500310 3 PRIGlONIERO GOU,ION SfIFTSCHRAU13E STUD ESPARRAGO
o 3308 11500410 3 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO

12574211 3 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
o 3308 12574211 3 OAoO ECROU MUTTER NUT TUERCA
o 3308 12642001 6 ROSETTA PIANA RONoELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA

15896211 1 oAoO ECROU MUTTER NUT TUERCA
16043821 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100811 3 oAoO ECROU MUTTER NUT T'JERCA

1/ 1
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D 3306 11500410
o 3308 4158950
o 3306 4158947
D 3308 4158950
D 3308 4158848
D :n08 12574211

850 Sport

C 39ij3 ~ mot. n. 2103792

• Ventilateur
• Lüfter

)

VENTILATORE
• Fan
• Ventilador

l

10902421 D 3308

4191463 D 3308

12642001 D 3308

4196197 D 3308

4196292 D 3308

12642001 D 3308

8A

2/2

)

D 3308

A4.09
V-1971
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41035G3

1\4.03

4191463

12642001
4196197

4' 96292
12642001

10516670

16100811

41914111

4185706

4103562
A4.03
4248005

~

A3.0 I ~

o 39l.1J mot n 2103793 ~

4181524

A4.03

4181525

F3.01

VENTILATORE A4.09/A
850 Sport Ventilateur

Lüfter
Fan
Ventilador V-1971



~"

(5-1971 )
DENOMINAClONES

CORREA
VENTILADOR OE PLASTICQ

ANILLO
ANILLO
CARA DE POLEA
BUJE
lIRANDELA
COLLAR
CORREA

CANAL IZADOR
SOPORTE
ESPARRAGO
TORNILLO
GUARNICION
SEPARADOR
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RIEMEN
KUNSTSTOFFLUEFTER

8ENENNÛNG

RING
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SCHEIBENHAELFTE
NABE
SCHEIBE
SCHELLE
RIEMEN

LEITBLECH
LAGER
STIFTSCHRAUBE
SCHRAUBE
ISOLIERR ING

'U ~ ,ABSTANDSTUC'<
NABE
RIEMENSCHEI~E
SICHERUNGSRING

\'-.S} CHERUNGSR ING. -,
SCHRAUBE'
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MUTTER
SCHEIBE
MUTTER
SCHRAUBE
lMUTTER

COURROl E
VENtILATEUR PLASTIQUE

DESIGNATION

BAGUE
BAGUE
JOUE OE POULI E
MOYEU
ROND!ÖLLE
COLLIER
COURROIE

CONVOYEUR
SUPPORT
GOUJON
VIS
BAGUE "
ENTRETOISE
'MOYEU
POULI E
RONOELLE FREIN
RONOELLE, ~,'l.EIN.•.••.
VIS
GOUJON
ECROU
RONDELLE
ECROU
VIS

, ECROU

FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MODIF. N'.ORDINAZ. Q. DENo"MINAZIONE

---------- -- -------------------
4061783 4 ANELLO REGISTRO
4061784 1 ANELLO
4061785 2 SEMI PULEGGIA
4103562 1 MOZZO
4103563 1 ROSETTA PIANA
4109842 1 COLLARE
4181524 1 CINGHIA

COMANDD ALTERNATORE
4181525 1 CINGHIA COMANDO POMPA
4185706 1 VENTI LATORE 0 I

PLASTICA
4191461 1 CONVOGLI ATORE
4191462 1 SUPPORTO
4191463 1 PRIGIONIERO
4196196 2 VITE
4196197 3 ANELLO ISOLANTE
4196292 3 ' DISTANZIALE
4211356 1 MOZZO
4248005 1 PULEGGIA COMPL.
10516470 1 ROSETTA SICUREZZA
10516670 5 ROSETTA SICUREZZA"
10902621 1 VITE
11500410 3 PRIGIONIERO
12574211 3 DADO
12642001 6 ROSETTA PIANA
15896211 1 DADO
16043821 2 VITE
16100811 3 DADO
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COMANDO DISINNESTO FRIZIONE
850" SporteL "' •.... • Commande dë. débrfJ..yag"ê

• Kupplungsbetätigung
•. ClufchRelease' Contró/e
• Sistema de embrague 1/1

81.01
, V-1971
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FIAT aso SPORT (1 EO - 2 AGG) BI0l (5-19711
MOOIF. N.OROINAZ. C. OENOMINAZIONE OtSIGNÄTION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINACIU"lES

,
~; ----- ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

'"
B353B9 1 TESTA GIUNTO SFtRICO JOINT A ROTIJLE KUGELPFANNE SOCKET ARTlCULACION

4009587 PIASTRINA REGlSTRO CALE OISTANZSCHElBE SHIM SUPLEMENTO
4074878 2 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUM~IISTUCK PÄO ALMOHAOILLA

C 3473 4092658 2 BOCCOLA (05) OOUlLLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
4092658 2 BOCCOLA (06) OOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
4092664 2 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
4092758 1 LEVA A FORCELLA LEVlt:R HEBEL LEVER PALANCA
4094637 1 PERNO AXE BOLlEN PIN PASADOR
4112752 1 FLESSIBILE COMPL. CABLE ZUGDRAHT WIRE BOWDEN
4112761 1 TESTA REGISTRO EMBOUT DE REG LAGE EINSTELLBUECHSE ADJUSTING SLEEVE TUERCA DE REGLAJE
4112762 1 FORCELLA FOURCHE GABEL FORK HORQUlLLA
4112763 1 STAFFETTA COLLIER HALTER RETAINER ABRAZAOERA
4124356 1 ALBERINO AXE WE LLE SHAFT EJE
4124376 1 LEVA RINVlO LEVIER HEBEL LEVER PALANCA

C 3883 4127299 1 TIRANTE TIRANT VERBINDUNGSSTANGE LINK BIELA
4129436 1 ALBERINO (061 AXE WELLE SHAFT EJE
4129442 1 SUPPORTO (061 SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4130397 1 COPRIPEDALE GOMMA CAOUTCHOUC FUSSHEBELUBERlUG PAO FORRO
4134807 1 APPOGGIAPIEOE (05) REPOSE-PlEDS FUSSRASTE FOOTREST DESCANSAPIE
4137379 1 PEDALE (05) PEDALE FUSSHEBEL PEOAL PEDAL
4141757 1 MOLLA RICHIAMO RESSORT FEDER SPRING RESORTE

C 3473 4151899 1 SUPPORTO (05) SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
o 3473 4188987 1 SUPPORTO (05) SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

4205265 1 PEDALE (06) PEDALE FUSSHEBEL PEOAL PEDAL
4209842 1 COPERCHIO PARAPOLVERE COUVERCLE DECKEL COVER TAPA

o 3B83 4210117 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRE IN SICHERUNGSRlNG LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
o 3473 4215594 1 ROSETTA PIANA (05) RONDELLE SCHE lBE WAS HER ARANDELA
o 3473 4215595 1 BOCCOLA SOSTEGNO(05) DOUlLLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
o 3883 4215901 1 TIRANTE TIRANT ~ERBINDUNGSSTANGE LINK alELA

10004910 1 PERNO AXE BOllEN PIN PASAOOR
10516470 1 ROSETTA SICUREZlA (05) RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10516670 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FRElN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10516870 1 ROSETTA SICUREZlA RONDELLE FKEIN SICHERUNGS'l.ING LDCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10519601 1 ROSETTA PlANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
10725911 1 DAOO ECROU MuTTER NUT TUERCA
10734201 1 COPlGLIA GOUPlLLE SPLINT PIN PASADOR ABIERTO
11063975 3 FERMAGUO AGRAFE KLEMMSTUC{ CLI P SUJETADOR
12605270 2 ROSETTA SICUREZZA (05 ) RONDELLE "REIN SICHERUNGSRlNG LOCKWASHER ARANDElA DE FRENO'
13516521 1 PRIGIONIERO GOUJON SfIFTSCHRAU'lE STUD ESPARRAGO
13550101 2 ROSETTA PlANA (05) RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDElA
13550201 1 ROSETTA PlANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANOELA
13825621 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
14567780 1 FASCETTA CO LU ER HALTEBAND STRAP ABRAZADERA
15B96211 1 DADO (05) ECRDU MUTTER NUT TUERCA
16100811 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
17671301 2 VITE (05) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLD
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COMANDO DISINNESTO FRIZIONE

V-t97'
850 eSport .Commande"de débrayage

• Kupplungsbetätigung
• Clutch Release. Control
• Sistema de embrague

212
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973910
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850 Sport .. .. • Embrayage (pièces)
• Kupplung (Einzelteile)

F R I Z ION E (parti)
•

..• Clutch (Componenls)'
• Embrague (despiezo)

81.05
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGG) BI05 (5-1971)

MODIF. N.OROINA7. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

973910 12 RIBATTINO RIVET NIET RIVET REMACHE
4062788 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESDRTE
4112597 1 FRIZIONE EMBRAYAGE KUPPLUNG CLUTCH EMBRAGUE
412B962 1 MANICOTTO MANCHON MUFFE SLEEVE MANGUITO

CON CUSCINETTO (321
4220570 2 ANELLO FRIZIONE GARNITURE KUPPLUNGSBELAG FACING FORRO
4220571 1 DISCO CONDOTTO COMPL. DISQUE ENTRAINE KUPPLUNGSSCHEIBE DRIVEN PLATE DISCO OE EMBRAGUE
4226671 1 MANICOTTO MANCHON MITNEHMER SLEEVE MANGUITO

CON CUSCINETTO
10516470 6 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10902231 6 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
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(05)

(0514173419
:07) 4141738

-_. __ 10516670
.... 14328501

4056225
4056224

~D

4101772

4092712

~121 -- 41
.......v.,

877205

15971421
11288021
10516870
10516670
16044321

4189404
4189405
10517070
4101774

82.01850 Sport
CAMBIO E DIFFERENZIALE, SCATOLA E COPERCHI

• Botte et différentiel, carter et couvercles • Transmission-and-Differential Unit, Casing and Covers
• Wechsel- und Ausgleichgetriebe, Gehäuse und DeckeI • Cambio y diferencial, caja y tapas 1/2 V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 ~GGI
y.Y'~""C

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG
B201

DESCRIPTION
(5-1971)

OENOMINAClONES

o

876731
877205
883175
4056224
4056225
4092712
4093095
4093096
4093186
4093187
4101772
4101774
4128965
4128966
4136215
4141738
4146257
4173407
4173419
4189404
4189405
4189860
4192314
4197293
4197294
4200429
4212140
4212140
4230532
10516670
10516870
10517070.
11288021
13516920
13824121
13824211
13824321
13826521
14306320
14324101
14324411
14328501

1 GUARNIZIDNE
2 GRANO
1 TAPPO
1, COPERCHIO
1 GUARNIZIONE
1 SCATQlA COMPL.
1 GUARN IZ IONE
1 GUARNIZIONE
1 PIASTRA (on
1 GUARNIZIONE
1 SUPPORTD
1 RIPARO POLVERE
1 GUARNIZIONE (32)
1 GUARNIZIONE (32)
1 SUPPORTO
1 CAMBIO E DIFFERENZIAlE

COMPL.(07)
1 COPERCHIO LAT.
1 PIASTRA (05)
1 CAMBIO E DIFFERENZIALE

COMPL. (05)
2 V ITE SUP.
2 VlTE INF.
1 COPERCHIO ANT.
1 COPERCHIO VOlANO
1 CAMBIO E DIFFERENZIAlE

COMPL.(05-32)
1 COPERCHIO (32)
1 CAMBIO E DIFFERENZIAlE

COMPL.(07-32)
2 VITE
2 'VITE (07)
1 DISCO PARAOLIO
9 ROSETTA SICUREZZA
9 ROSETTA SICUREZZA
4 ROSETTA SICUREZZA
4 VITE
6 PRIGIONIERO
3 VITE
3 VITE CON ROSETTA (32)
2 VITE CON ROSETTA
6 VITE
2 VITE (05)
1 TAPPO
1 TAPPO
3 TAPPO

o

JOINT
ERGOT
BOUCHON
COUVERCLE
JOINT
CARTER
JOINT
JOINT
PLAQUE
JOINT
SUPPORT
PROTECTION
JOINT
JOINT
SUPPORT
BOITE ET OIFFERENTIEL

COUVERCLE
PLAQUE
80lTE ET DIFFERENTIEL
VIS
VIS
COUVERCLE
COUVERCLE
BOITE ET DIFFERENTIEL
COUVERCLE
BOITE ET OIFFERENTIEL

VIS
VIS
DISQUE
RONOELLE FREIN
RONOEllE FREIN
RONDElLE FREIN
VIS
GOUJON
VIS
VIS AVEC ~ONOELLE
VIS AVEC RONOEllEP
VIS
VIS
BOUCHON
BOUCHON
BOUCrlO"J

o ICHTUNG
PASSTIFT
STOPFEN
OECKEL
o IC'HTUNG
GEHAUSE
OICHTUNG
OICHTUNG
PLATTE
OICHTUNG
LAGER
ABOECKUNG
DICHTUNG
OICHTUNG
lAGER
WECHSEL- UNO
AUSGLEICHGETRIEBE
DECKEL
PLATTE
WECHSEL- UNO
AUSGLEICHGETRIEBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
DECKEL
OECKEL
WECHSEL- UNO
AUSGLEICHGETRIEBE
OECKEL
WECHSEL- UNO
AUSGLEICHGETRIEBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHEIBE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE
ST IFTSCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE MIT SCHEI8E
SCHRAUBE MIT SCHEI8E
SCHRAUBE
SCHRAUBE
STOPFEN
STOPFEN
STOPFEN

o

GASKET
DOWEL
PLUG
COVER
GASKET
CASE
GASKET
GASKET
PLATE
GASKET
SUPPORT
PROTECTION
GASKET
GASKET
SUPPORT
TRANSMIS~ION AND
DIFFERENTlAL UNIT
COVER
PLATE
TRANSMISSION AND
DIFFERENTlAL UNIT
SCREW
SCREW
COVER
COVER
TRANSMISSION AND
DIFFERENTlAL UNIT
COVER
TRANSMISSION ANO
DIFFERENTlAL UNIT
SCREW
SCREW
PLATE
LOCKWASHER
LOCKWASHER
LOCKWASHER
SCREW
STUD
SCREW
SCREW END WASHER ASSY
SCREW END WASHER ASSY
SCREW
SCREW
PLUG
PLUG'
PLUI>

JUNTA
PITON
TAPON
TAPA
JUNTA
CAJA
JUNTA

.JUNTA
PLACA
JUNTA
SOPORTE
DEFENSA
JUNTA
JUNTA
SOPORTE
CAMBIO Y DIFFERENCIAL
TAPA
PLACA
CAMBIO Y DIFFERENCIAL
TORNILLO
TORNILLO
TAPA
TAPA
CAMBIO Y DIFFERENCIAL
TAPA
CAMBIO Y DIFFERENCIAL
TORNI LLO
TORNILLO
DISCO
ARANDE~A DE. FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
TORNILLO
ESPARRAGO
TORNILLO
TORNILLO CON ARANDELA
TORNILLO CON ARANDELA
TORNILLO
TORNILLO
TAPDN
TAPON
TAPON

11
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13624211 1.32,
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4197294 (.32)
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(05-3':) 4197293
(07-32) 4200429
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CAMBIO DI VELOCITÀ, SCATOLA E COPERCHI
859. Sp~r~ c.' Boite de vitesses,. carter et couverc/es" .

• Wechse/getriebe, Gehäuse und Deck.e/
.'Transmission,Casingand Covers
• Cambio de ve/ocidades, caja y tapas

2/2

82.01
V-1971



')

FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
15971421 5 VlTE
16044321 1 VlTE
16100811 6 DADO
60058196 1 SFIATATOIO

o

DESIGNATlON

VIS
VIS
ECROU
RENIFLARD

o

BENENNUNG

SCHRAUBE
SCHRAUBE
MUTTER
ENTLUFTER

o

DESCRIPTION

SCREW
SCREW
NUT
VENT

B201 (5-19711
OENOMINAClONES

TORNILLO
TORNILLO
TUERCA
RESPIRADERO

21 2

()
'\....../



)

4111522
4092081
4092109
4092123
4092093
4252261
4092091
4092099

0.75 4121582 C 3560
0.80 4121583 C 3560
0.85 4121584 C 3560
0.90 4092111 C 3560
0.95 4092112 C 3560
1.00 4092113 C 3560
1.05 4092114 C 3560
1.10 4092115 C ,3560
1.15 4092116 C 3560

4121585 C 3560
4137654 0 3560
4137655 03560
4137656 0 3650
4137657 D 3560
413765803650

3.00 4137659 03560
3.05 41J7660 03560
3.10 4137661 0)560
3.15 4137662 03560
3.20 4137663 0 3560

B4 . 04 liJ
4092095 ~ ~

13825621 .--- ~---------
@0E

4256657
4092082
4092098
4092094
4092105

4092083
4092098
4092124

4256656
4092104

) ) 1
967540
4013788
11066875
23144770

4111523
4092090
11067375

4092101
4141073
4092125

4256655
4092094
4092093
4092109
4092105

4092094 _
\4092092 _

I

4092100

RUOTISMI CAMBIO DI VELOCITÀ
850 Sport • Engrenages de boite de vitesses

• Zahnräder und Wellen des Wechselgelriebes
• Transmission Gears
• Engranajes del cambio

82.04
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 ÁGGI B204 (5-19711

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

B76648 1 BOCCOLA OOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
967540 2 SPINA GOUPILLE ST 1FT PIN PASADOR

40137B8 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKR ING ANILLO OE FRENO
4083236 1 MAN ICOTTO MANCHON MITNEHMER SLEEVE MANGUITO
4092081 1 ALBERO R.M. ARBRE WELLE SHAFT ARBOL
4092082 1 MANICOTTO IA. 2A. ER.M MANCHON MITNEHMER SLEEVE MANGUITO
4092083 1 MANICOTTO 3A. 4A. MANCHON MITNEHMER SLEEVE MANGUITO
4092090 1 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO
4092091 1 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
4092092 4 TASSEL(O TAMPON BEILAGE PAD TACO
4092093 2 SINCRONIZZATORE 3A.4A SYNCHRONISEUR SYNCHRON IS IERUNG SYNCHRONIZER SINCRONIZADOR
4092094 8 MOLLA RESSURT FEDER SPRING RESORTE
4092095 3 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FREIN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE PLACA DE FRENO
4092098 2 MOZZO MOYEU NA BE Hue BUJE
4092099 1 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO
4092100 1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE
4092101 1 DADO ECROU MUTTER NUT, TUERCA
4092104 1 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
4092105 4 TASSELLD. , TAMPON BEI LAGE PAD TACO
4092109 4 ANELLO SICUR~ZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING' LOCKRING ANILLO DE FRENO

C 3560 4092111 1 ANELLO SP.0,9 BAGUE RING RING, ANILLO
C 3560 4092112 1 ANELLO SP.0,95 BAGUE RING RING ANILLO
C 3560 4092113 1 ANELLO SP.l,OO BAGUE RING RING ANILLO
C 3560 4092114 1 ANELLO SP.l,05 BAGUE RING RING ANILLO
C 3560 4092115 1 ANELLO SP.l,10 BAGUE RING RING ANILLO
C 3560 4092116 1 ANELLO SP.lol5, BAGUE RING RING ANILLO

4092123 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASAOOR
4092124 1 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH' CASQUILLO
4092125 1 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
4111522 1 ALBERCl FRIZIONE ARBRE WELLE SHAFT ARBOL
4111523 1 ALBERO PRIMARIO AXE WELLE SHAFT EJE
411949B 1 INGRANAGGIO R.M.COMPL. PIGNON ZAHNRAD GEAR PINON

C 3560 41215B2 1 ANELLO SP.0,75 BAGUE RING RING ANILLO
C 3560 41215B3 1 ANELLO SP.0,80 BAGUE RING RING AN ILLO
C 3560 4121584 1 ANELLO SP.0,B5 BAGUE RING RING ANILLO
C 3560 4121585 1 AN!=LLO SP.l,20 BAGUE RING RING ANILLO

4127431 1 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
o 3560 4137654 1 ANELLO APPOGGIO RONDElLE BUTEE DRUCKSCHEIBE THRUST RING ANELLO OE APOYO

SP.2,75
D 3560 4137655 1 ANELLO APPOGGIO RONDELlE BUTEE DRUCKSCHEI'lE TriRUST RING ANELLO OE APOYO

SP.2,80
D 3560 4137656 1 ANELLO APPOGGIO RONDELLE BUTEE DRUCKSCHEIBE THRUST RING ANELLO DE APOYO

SP.2,85
D 3560 4137657 1 ANELLO APPOGGIO ROr-<DELLE 8UTEE DRUCKSCHEI'liO THRUST RING ANELLO OE APOYO

SP.2,90
IJ 3560 4137,,53 1 ANELLO APPOGGIO RO:'-JDElLE'luTEE DRUCKSCHEI'l", THRUST RING "NELLO DE APOYO

SP.2,S5

1/

o o o ~o



:1 :J J JFIAf 850 SPORT (1 ED - 2 AGGI B204 15-1971)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- --------------~---- -------------------
D 3560 4137659 1 ANELLO APPOGGIO RONDELLE BUTEE DRUCKSCHEIBE THRUST RING ANELLO DE APOYOSP.3,00
D 3560 4137660 1 ANELLD APPOGGIO RONDELLE BUTEE DRUCKSCHEIBE THRUST RING ANELLO DE APOYOSP.3,05
o 3560 4137661 1 ANELLO APPOGGIO RONDELLE 8UTEE DRUCKSCHEIBE THRUST RING 4NELLO DE APOYOSP.3,l0
D 3560 4137662 1 ANELLO APPOGGIO RONDELLE SUTEE DRUCKSCHEIBE THRUST RING 4NELLO DE APOYOSP.3,15
D 3560 4137663 1 ANELLO APPOGGIO RONDELLE BUTEE ORUCKSCHEIBE THRUST RING ANELLO DE APOYO.SP.3,20

4141073 1 CUSC INETTO ROULEMENT L4GER BEARING ~OOAMIENTO4252261 1 INGRANAGGIO IA. PIGNON ZAHNRAO GEAR PINON4256655 1 INGRANAGGIO 4A. PIGNON ZAHNRAD GI:AR -".
_.. PINONJ4256656 1 INGRANAGGIO 3A. PIGNON ZAHNRAD GE AR PINON4256657 1 INGRANAGGIO 2A. PIGNON ZAHNRAD GEAR PINON4263957 1 SINCRONIZZATORE IA SYNCHRONISEUR SYNCHRONISIERUNG SYNCHRONIZER SINCRONIZADOR4268206 1 SINCRONIZZATORE 2A SYNCHRONISEUR SYNCHRONISIERUNG SYNCH~ONIZER SINCRONIZADORllD66875 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO11067375 1 ANELLO SICUREZZA A~R.~fOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO OE FRENO13825621 3 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA23144770 1 CUSC INETTO RI)ULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO40000100 .1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA

21 2
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CAMBIO DI VELOCITÀ
Transmission Gears
Engranajes del cambio

967540
4013 788
11066875
23144770

RUOTISMI
Engrenages de boite de vitesses
Zahnräder und Wellen des Wechselgetriebes

4092083
4092098
4092124
4256656
4092104

850 Sport

4092094
4092092
4092100

~ ~~66613

4092090
11067375
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4210562 D 311-44

22041061 0 3~UIj.

4210561 D31l-1I1l-

409327 4 c .3~~~
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o

.'.~~

4093279

4189885 iJlHUil . ., n
4049003

4188214

.. .,-4111267

1;:;::~: ..,. -f ~' '.
41Ói899 . .:=~~"_..-e:~cc "c.~_

...40.93276~

-~
'- '/

410Z86l UI '€ •.
4093Z68 ~_ _'// 0

c 3~4 4093274
C 34~~ 12639701_---.:.._____ .
c 3~~~ 10734201

COMANOl ESTERNI CAMBIO Ol VELOCITÀ
. 850....sport- .--êomman{jès~extérjêûres-èJe bolte -dé vitesses

• Äussere Getriebeschaltung
.-Gearshlff Outër'C6iitiö/s
• Varillaje del cambio de velocidades

82.01
,- 1-- V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) B207 (5-19711
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAlIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4019755 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4049003 1 IMPUGNATURA POIGNEE GRIFF KN08 BOTON4093268 1 PERNO AXE BOLlEN PIN PASADORC 3444 4093274 2 80CCOLA GOMMA 8AGUE CAOUTCHOUC GUMMI8UCHSE RUBBER BUSH COJ INETE4093276 1 CALOTTA SFERICA CALOTTE KAPPE CAP TAPA
4093279 1 CUFFIA CAPUCHON MANSCHETTE BOOT CAPUCHON4102856 1 TIRANTE TIRANT VERBINOU~GSSTANGE LI NK BIELA4102860 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACA4102863 1 SUPPORTO SUP;>ORT LAGER SUPPORT SOi'ORTE4102867 1 MOLLA RICHIAMO R ES SOR T FEDER SPRING =<ESOinE4102899 1 CALOTTA SFERICA CALOTTE KAPPE CAP TAPA4111267 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING Q.ESORTE4114215 1 TU80 TUVAU ROHR PIPE TUBO4169420 1 BOCCOLA GOMMA 8AGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE RUBBER BUSH COJ INETE4169421 1 ROSETTA SICUREllA RONDELLE FIl.EIN SICHERUNGS'l,ING LOCKWASHER ARANDELA DE F~ENO4188214 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA4189885 1 IMPUGNATURA (38-41) POIGNEE GRIFF K:IlOB BOTONo 3444 4210561 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJEJADORo 3444 4210562 2 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE RUBBER BUSH COJINETE4224658 1 PIASTRA Ol GUIOA PLAQUE PLATTE PLATE PLACAC 3444 10734201 1 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT PIN PASADOR ABIERTOC 3444 12639701 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARilNOELA13824521 3 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONOELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSV TORNILLO CON ARANOELA13B25821 2 VlTE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE ~IT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSV TORNILLO CON ARAND~LA14048111 1 DADO ECROU MUTTER 111 UT TUERCAD 3444 22041061 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

11 1
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4210562 ::> .31144

22041061 D 3111411

4210561 D 31UIII

409327 4 C .3111111

12639701 C 3111111

10734201 C 311411

0F

o

~~)I~
~@Q'@q>

-G~ \J8-1I111~ ~._._
4049003

4188214

4093279

4224658 ~~
13824521 ----I~
4102899 ~__€ ~

COMANDI ESTERNI CAMBIO DI VELOCITÀ
850 Sport Commandes extérieures de bolte de vitesses

Äussere Getriebeschaltung
Gearshift Outer Contrals
Vari/laje del cambio de velocidades

82.01

I .=



c

..

'.



, ) ) ) )

--- 4170938

11197777
813149

, 4093106
813149

11197777

!.-~
~4093105 C 3~9~
11.5 4204684 0 3~9~

~ 4170936. C 3~9~
7 4204682 0 3~9~

1a_ za

@3> C

r-4a

6
7

355300

4170935

C 3~9~

4170939

4146606 ~_~;.;.;;:.< )

1::l 0 _
4074250 ::~:~::==::::.:.'i/.' •.••---
20419310
4059537

983028 ~
874761 ~
873093 ~_~ ~

C 3~9~ 4093105

COMANOl INTERNI CAMBIO Ol VELOCITÀ
850 Sport • Commandes intérieures de boite de vitesses

• Innere Getriebeschaltung
• Gearshift Inner Controls
• 8arras del .cambio de velocidades

82.10
XI-1969



modi!. Denominaz.ione Désignation Beilennung

,,-I

Description Denominacioncs

-~
1

355300 1 Rullo per la. 2a. Galet Rolle Roller Tuerea
813149 3 Vite Vis Schraube Screw Tornill0
873093 1 Rullo per 3a. 4a. Galet Rolle Roller Tuerea
874761 1 Rullo per R.M. Galet Rolle Roller Tuerea
983028 3 Boccola Douille Büchse Bush Casquillo

4059537 3 Molla Ressort Feder Spring Resorte
4074250 1 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta

C 3494 4093105 1 Asta 3a. 4a. Tige Stange Rod Varilla
4093106 1 Asta R.M. Tige Stange Rod Varilla

C 3494 4093107 1 Asta la. 2a. Tige Stange Rod Varilla
4170935 1 Nasello la, 2a. Tenon Anschlag Tenon Anschlag

C 3494 4170936 1 Forcella la. 2a•. Fourche Gabel Fork Horquilla
C 3494 4170937 1 Forcella 3a. 4a. Fourche Gabel Fork Horquilla

4170938 1 Forcella R.M. Fourche Gabel Fork Horquilla
4170939 1 Leva comando Levier Hebel Lever Palanca

D 3494 4204378 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
D 3494 4204682 1 Forcella la. e 2a. Fourche Gabel Fork Horquilla
D 3494 4204683 1 Forcella 3a. e 4a. Fourche Gabel Fork Horquilla
D 3494 '4204684 1 Asta 3a. e 4a. Tige Stange Rod Varilla
D 3494 4204685 1 Asta la. e 2a. Tige Stange Rod Varilla

4146606 1 Asta comando Tige Stange Rod Varilla
C 3494 1,0519401 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
C 3494 10902730 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

11197777 3 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
20419310 3 Sfera Bille Kugel BaH Bola

• B2.10 Fiat 850 Sport (1),
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~ 11611101
rj~ 1263810, 1

14189711
4104683.

4093115
84.04

, 4104670
, 14048111~A

4133643 (05)~ 4133644 (05)

4136084 (06) I 4136085 (06)

SEGNALAZIONE VELOCITÀ E SUO COMANDO
850 Sport .Complèur de vilesse etsa commandé

• Tachomeler und sein Anlrieb
<. Speedomeler and Drive
• Velocfmelro y su arraslre

82.24
XI-1969
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modi!. Denominazlone Désignation Be n.e n n u n 9 Description Denominaciones

4093113 1 Boeeola Dou1l1e Büehse Bush Casquillo
40931],4 1 Vite Vis Sehraube Serew Torni110 'j

""'11

4093X,).5 1 Rosetta Rondelle Seheibe Washer Arandela ,

~4104670 1 Ingranaggi0 Pignon Zahnrad Gear PlÏÏón .~
4104683 1 Guida Glissière Sehiene Guide Gu:!a ';:,~

"','~I
4124375 4 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera

" ,
I,:

4133643 1 Trasmissione eompl.-05 Transmission Drah~.welle Flex/shaft Mbol flexible
4133644 Flessiblle -05- Transmiss:lon ..- i/dJ{" Ärbol1 '/f' Dr~twelle Shaft
4136084 1 Trasmissione eompl.-06 Transm1ssion ;,,[~,l)rah~welle Flex/shaft ~ Ärbol flexible
4136085 1 Fles siblle -06- Transmission '~'Drahtwelle Shaft -\ Ärbol
4189859 1 Ingranaggi0 Pignon Zahnrad Gear PiIÏón

12638101 1 Rosettapiana Rondelle 'Seheibe Washer Arandela
14048111 1 Dado ter'ou Mutter Nut Tuerea
14189771 1 Staffettà Agrafe 'Klemmstück Clip SuJetador
17671101 1 Vite Vis Sehraube Serew Torni110
40000550 1 Guarnizione Joint DiehtlUlg Gasket JlUlta

B2.24 Fiat 850 Sport (1)
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84.01

,

4124156.
4 i08538
4108912
4055358
10516870

SA

DIFFERENZIALE
• Axle Shafts
• Palieres

SEMIALBERI
• - Arbres de, différentiel -
• Achswellen

./'"

40000310 ~

~~Î' ~
4093443 ~
4116893

4094901

10734801

10516870
_ 1.1288021

4093455

850 Sport

?"'" '"
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) B401 (5-19711

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTIDN DENOMINlCIONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- --------------~---- -------------------

337176 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
403.7B20 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
405535B 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4093443 4 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO
4093455 2 CUFFIA CAPUCHON MANSCHETTE BOOT CAPUCHON
4093457 2 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
4094901 2 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON
410853B 2 DISTANZIALE ENTRETOI SE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARAOOR
4108542 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4108912' 8 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4116893 2 SEMIALBERO ARaRE WELLE SHAFT lRBOL
4121599 2 CUSC INETTO ROULEMENT LAGER BEAR ING RODAMIENTO
4121600 2 DISTANZIALE ENTRETOI SE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
4122938 2 SUPPORTO SUPPOR T LAGER SUPPORT SOPORTE
4124156 2 GlUNTO ACCOUPLEMENT KUPPLUNG COUPLING ARRASTRE
4144477 2 MANICOTTO MANCHON MITNEHMER SLEEVE MANGUITO
4162466 2 ALBERO ARBRE WELLE SHAFL ARBOt
4176046 2 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4176048 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRE I.N SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

10516870 16 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER .. t ..ARANDELA DE FRENO,
10734801 2 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT ""~ PIN , PASADOR ABIERTO
11060875 2 ANELLO SICUREZZA ARRE T0 IR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO
11288021 8 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
13401175 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO
20996680 2 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER BEARING ROOAMIENTO
40000310 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA

j. ~" ..• "< , ,

..,. ...",,"

1/ 1
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4093445
4093434
4093440
4095844

)

<EVE

)

64.01

)

8,7 4093446
8,1 4093447
0, , 4093448
1,0 4093449
1,1 4093450
1 ,z 4093451
1,1 409345 Z

RUOTISMI RIDUZIONE E DIFFERENZIALE
850 Sport • Engrenages de réduction el différenliel

• Achsanlrieb und Ausgleichgelriebe
• Final Drive élhd Differential Gears
• Reducción final y diferencial

84.04
V-1971



FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGGI B404 (5-19711
MODIF.

C 3560
C 3560

D.3560
o 3560.

()

N.ORDINAZ. Q.

4093430 1
4093434 2
4093440 2
4093441 2
4093442 2
4093445 2
4093446 2
4093447 2
4093448 2
4093449 2
4093450 2
4093451 2
4093452 2
4095844 2
4095846 2
4127855 1
4138420
4138736 1
4145195 6
4207959 1
4208177
10516670 4
10516870 6
13516621 4
1382582i , 4
16100811 4

DENOM INAZI ONE

SCATOLA
GHIERA
GUARNIZIONE
PLANETARIO
SATELLITE
CUSCINETTO
ANELLO SP.0,7
ANELLO SP.0,8
ANELLO SP.O,'9
ANELLO SP.l
ANELLO SP.l,l
ANELLO SP.l,2
ANELLO SP.l,3
OEF LETTOR E
COPERCHIO
SCATOLA E RUOTISMI
COMPL.RAPP.8/39
COPPIA CONICA
RAPP.8/39
POR TASA TE L LI T I
VITE
COPPIA CONICA
RAPP.8/39
SCATOLA E RUOTIS~I
COMPL .RAPP.8139
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA
PRIGIONIERO
VITE CON ROSETTA
DADO

o

DESIGNATION

CAR TER
ECROU
JOINT
PLA'lETAIRE
SATELLI TE
ROULiOMENT
BAGUE
BAGL'ê
BAGUE
BAGUE
BAGUE
BAGUE
BAGUE
DEFLF.CTEUR
COUVERCLE
CARTER ET PIGNONS
COUPLE CONIQUE
PORTE-SATELlITES
vIS
COUPLE CO~IQUE
CARTER ET PIGNONS
RONDELLE FREIN
RONDELLE FREIN
GOUJJN
VIS AV~C RONDELLE
ECRI)U

8ENENNUNG

GEHAUSE
GEWINDERING
OICHTUNG
ACHSWELL;::.~'<AD
KEGELRAD
LAGER
RING
RING
RING
RING
RING
RING
RING
LE ITBLECH
DECKEL
AUSGLEICHGETRIEBE
KEGELRADANTR IEB
RAD ACH SE
SCHRAUBE
KEGELRADANTRIEB
AUSGLEICHG~TRIEBE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRI"G
STIFTSCHRIlUnE
SCHRAUBE MITSCHEIBE
MUTTE"

o

DESCRIPTION

CASE
PLUG
GASKET
SU'! GEAR
IOLE PIN ION S
'1E'ARING
RING
RING
RING
RING
RING
RING
RING
DEFLECTOR
COVER
GEAI<S AND CASE
BEVEL GEAR/PINION SET
SHAFT
SCREW
~EVEL GEAR/PINIO~ SET
GEARS \ND CASE
LOCK WASHEP.
LOCKWASHER
STUD
SCREW END WASHER ASSY
NUT

DENOMINAClONES

CAJA
TORNILLO
JUNTA
PINON PLANETARIO
PINON SATELITE
RODAMIENTO
ANILLO
ANILLO
ANILLO
ANILLO
ANILLO
ANILLO
ANILLO
DEFLECTOR
TAPA
CAJA Y DIFERENCIAL
PAR CON lCD
EJE OE SATELITES
TORNILLO
PAR CONLCD
CAJA Y DIFERENCIAL
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ESPARRAGO
TORNILLO CON ARANDELA
TUeRCA

111

/:J



o :) J J

Cto,;02 ,,"..~ ~

:,""=- =- "''='= .:~~:"",. '- '~ 'O='~~.

~A127270

C 3~73
o 3~73

C ~73

10519601
10516670
16100811

31,5
33.5

):. -:,

4127274
@,.c

',~,

330923
4103532 c ~7;3

4130397

COMANDO A PEDALE FRENI

XI-1~

C1.01
• Brake Fooi Contral
• Peda! de (reno

• Commande au pied de (reins
• Brems(usshebel

850..Sporf



modi/' I ft. ordinaz. IQuantl Denominazlone Désignatlon Be.,ennung Deseription Denominaeiones

, I

330923 1 Molla richiamo Ressort Feder Spring Resorte
C 3473 4103532 2 Boccola Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete

4103534 1 Perno Axe Bolzen Pin Pasador
4127270 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
4127274 1 Puntalino Tige Druckstange Rod Vástago
4127293 1 Supporto Support Lager Support Soporte
4130397 1 Copripedale gamma Caoutchouc Fusshebelüberzug .Pad Forro

C 3473 4137389 1 Pedale -05- Pédale Fusshebel Pedal Pedal
D 3473 4188988 1 Pedale -05- Pédale Fusshebel Pedal Pedal

4205266 1 Pedale -06- Pédale Fusshebel Pedal Pedal
10516670 3 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
10519601 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
10734201 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
12647001 1 Rosetta piana sup. Rondelle Scheibe Washer Arandela
16043321 1 Vite . Vis Schra\1be Screw ' ~ Tornillo
16100811 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca

Cl. Ol Fiat 850 Sport (1)

,() o o o
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4128457
C 4036 4128457

4 i78455
C 4036 4178455
D 4036 4169662
D 40.36 4246738
o 4036 4246139

CI.30
4157473
4234924 (10)

4128453 (05-07)
4169658 (os)

C 4036 412845J 138J
o 4036 4246737 (;8)

C 4043 •• vet t n 386211 (05-41:
----~ •.~vett n 383230 \07-ijl~

4169660 s (06)
41~8455 s (05-07)

CI.30

)

~,

)

4105099
4112913
12170690

~

)

C1.07 4121616
4105107

(11,3) 4234921
4104668

d 4105105
4077589
12605370
17672501
'10418205
12605370
15187001
994922
10516470

c1.o74121616
10979421

s4105108
4104668

(49) 4234921
s 4105106
3 4117216
d4117217

4117215
10284460
4157473

(lD; 4234924
13824011

COMANDO IDRAULICO FRENI
850 Sport • Commande hydraulique de {reins

• Hydraulische Bremsbetätigung
• Brake Hydraulic System
• Sistema de {reno hidráulico

,e

C1.02
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI CI02 (5-1971)

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

C 4036

C 4036

C 4036

692394
994922
4062279
4076227
4011589
4104668
4104921
4105008
4105099
4105105
4105106
4105107
4105108
4106152
4112913
4117215
4117216
4117211
4121616
4128453
4128453
4128455
4128457
4128457
4133998
4156086
4156088
4157413
~162558

4162648
4166566
4169658
4169660
4169662
4178455
4178455
4190038
4201087

1
6
1

1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1,
2

1
1
1
1
1
1
1

i
1

1
1
1
1

1
1

VITE
FERMAGLIO
RACCORDO
A 3 VIE (05-07)
RACCORDO A 4 VIE (06)
RACCORDO A 3 VIE
TUBO fLESSIBILE POST.
RECIPIENTE
ANELLO GOMMA
ANELLO GOMMA
TUBO POST.D
TUBO POST.S
TUBO POST.D
TUBO POST.S
ANELLO GOMMA (05)
MOLLETTA
BOCCHETTONE
PIASTRINA SICU.REZZA ,S
PIASTR INA'S ICUREZ ZÀD
CILINDRO COMANDO
GANASCECOMPL.
TUBÖ ANT.D'(05-07)
TUBO ANT.D (38)
TUBO ANT.S (05-07)
TU80 POST.(05)
TU80 POST.(05-38)
ANELLO GOMMA (07)
CILINDRO MAESTRO
COMPL. (05-07)
CILINDRO MAESTRO
COMPL.(06)
TUBO FLESSIBILE ANT.
TUBO
DAL SERB'ATO I0(05:"3 8':
-40-41 )
TUBO DAL SERBATOIO
(07-38-41)
ANELLO GOM/olA
(07-38-41 )
TUBO ANT.D (06)
TUBO ANT.S (06)
TUBO POST.(06)
TUBO POST.(07)
TUBO POST.(07-38)
CUFFIA (3B-40-41)
ANELLOGOMMA
(05-38-40-41)

VIS
AGRAFE
RACCORD
RACCORD
RACCORD
TUYAU
RESERVOIR
BAGUE
BAGUe
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
BAGUE
AGRAFE
VIS-RACCORD
PLAQUETTE FREIN
'PLAQUETTE FREIN
CYLINDRE OE ROUE
, :)

TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
BAGUE
MAITRE-CYLINDRE
MA ITRÈ-CYLI NDRE
TUYAU
TUYAU

TUYAU
BAGUE
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
CAPUCHON
BAGUE

SCHRAUBE
KLEMMSTUCK
STUTZEN
STUTZEN
STUTZEN
SCHLAUCH
BEHAEL TER
RING
RING
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
RING
KLEMMSTUCK
HOHLSCHRAUBE
SICHERUNGS8LECH
S ICHERUNGSBLECH
RADBREMSZYLINDER
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
RING
HAUPTZYLlNDER
HAUPTZYL INDER
SCHLAUCH
ROHR

ROHR
RING
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
MANSCHETTE
RING

SCREW
C:"IP
CONNECTION
CONNEC T ION
CONNECTION
HOSE
RESERVOIR
RING
RING
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
RING
CLIP
lJNION
LOCKPLUE
LOCKP'LATE' ."
WHEEL CYLINDER"'
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
RING
MASTER CYLINDER
MASTER CYLINDER
HOSE
PIPE

PIPE
RING
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
BOOT
RING

TORNILLO
SUJETADOR
RACOR
RACOR
RACOR
MANGA
OEPOS !TO
GUARNICION
GUARNICION
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
GUARNICION
SUJETAOOR
BOQUILLA
PLACA DE FREN.O,
.PLACA DE FRENO
CILINDRO DE FRENO
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
GUARNICION
BOMBA
BOMBA
MÁNGA
TUBO

TUBO
GUARNICION
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
CAPUCHON
GUARNICION

1/

o () () J
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MODIF.

o 4036
o 4036
o 4036

N~OROINAZ'; Q; OENOMINAZIONE ., DE SIGNATI ON ,.,BENENNUNG,
----"------ -- ------------------- ------------------- -------------------
4234921 2 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH

POST.(491
4234924 2 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH

ANT.(491
4246737 1 TUBO ANT.•O l381 TUYAlJ ROHR
4246738 1 TUBO POST. (05-381 TUYAU ROHR
4246739 1 TUBO POST. (07-381 TUYAU ROHR
10170990 1 COLLARE COLLIER SCHELLE
102B4460 4 ROSETT A TENUTA JOINT ,)ICHTRING
10418205"' 2 STAFFETTA " COLLIER HALTER
10516470 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING
10516670 2 ROSET~A SICUREZZA RONDELLE FREIN. ~.. ' . SICHERUNGSRING
10979421 4 VITE VIS SCHR-AUBE
12170690 1 COLLARE (3B-40-411 COLLIER SCHEL L'E
12170690 2 COLLARE COLLI ~R SCHELLE
12605370 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING
13824011 2 VITE VIS SCHRAUBE
15187001 1 VITE VIS SCHRAUBE
16043630 1 VITE VIS SCHRAUBE
16100811 1 OADO ECROU MUTTER
17672501 1 VITE VIS SCHRAUBE
19053080 M TUBO FLËSSIBILE 5X9 ' TUYAU SCHLAUCH
60071319 1 ROSETt A TENUTA JOINT DICHTRING
60071320 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING

-: .~,

~""-

OESCRIi>TION

HOSE

HOSE
PIPE
PIPE
PIPE
COLLAR
GASKET
RETAINER.
LOCKWASHER
LOCKWASHE,R
SCREW
COLLAR
COLLAR
LOCKWASHER
SCREW
SCREW
SCREW
NUT
SCREW
HOSE
GASKET
GASKET

CI02 .(5-1971 I
OENOI'1INACIONES

MANGA

MANGA

TUBO
TUBO
TUBO
ABRAZAOERA
JUNTA
ABRAZADERA
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
TORNILLO '
COLLAR
COLLAR
ARANDELA DE FRENO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TUERCA
TORNILLO
MANGA
,JUNTA.'
JUNTA

"

2/ 2



o

o

c

.0

\

-----'~ --



)

4128451
e ~036 4128451

4178455
e JW36 4178455
D ~036 4169662
o ~036 4246738
D ~036 4246739

CI.30
4157413
4234924 (119)

4128453 tOS-07)

4169658 (06)

C 4036 4128453 (381
D JW36 4246131 (38)

.e 'f01l3 • vett n 386211 (OS-lU:
---~.~vett n 383230 :07-1l1!

)

4169660 5 (06,
4128455 5 (05-07)
CI.30

Cl(511- \1'9+1.0.436640 (05-38)
- velt.n. 4348'1. (05-1(2)

1)(-1'3'H ~o~-'t2)

~:

)

4105099
4112913
12110690

( )

COMANDO IDRAULICO FRENI
850 Sport' Commande hydraulique de (reins

Hydraulische Bremsbeläligung
Brak.e Hydraulic Syslem
Sistema de (reno hidráulico

C1.02
~
15-06-12





) ) ) \ )

10516470
5 4105108

CL 07 4121616
10979421
994922
4234921

~
~'

12605370
15187001

54117216
d4117217

Z~~ 4117215
~ 102B4460

~ .4234924
~ __ 13824011

4173987
12170690
994922

:::1.074121616
J 4105107

4234921
d 4105105

4077 589
12605370
17672501
18418205

s 4105106

CI.30
4256102
10168590

1217069D
4173663
410509~
4112913
4173986 ~

E0

4231876 C1.0612

D ~0~3 vett n 386212 ~ (05-~1)

'ie II 11 J83231 ~ I 07 ~1)

COMANDO IDRAULICO FRENI C1.02/1
850 Sport Commande hydraulique de (reins

Hydraulische Bremsbetätigung
Bralle Hydraulic System
Sistema de (reno hidráulico V-t971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGJ ClOU 1 (5-19711
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

994922
4077589
4105008
4105099
4105105
4105106
4105107
4105108
4112913
4117215
4117216
4117217
4121616

4169244
4173663
4173664
4173986
it173987
4173990
4231876
4234921
4234924
4256100
4256102
10168590
10284460
10396380
10418205
10516470
10516670
10979421
12170690
12605310
13824011
15181001
16043621
16100811
17672501

6 FERMAGUO
1 RACCORDO A 3 VIE
1 ANELLO GOMMA
2 ROSETTA TENUTA
1 TUBO POST.D
1 TUBO POST.S
1 TUBO POST.D
1 TUBO POST.S
2 FERMAGLIO
2 BOCCHETTONE
1 PIASTRINA SICUREZZA S
1 PIASTRINA SICUREZZA 0
2 CILINDRO COMANDO

GANASCE POST.COMPL.
2 RECIPIENTE
1 TUBO FLESSIBILE

COLLEGAMENTO SERijATOl
1 GUARN IZI ONE
1 TUBO FLESSIBILE

LATO FLANGIA
1 TUBO FLESSIB1LE

LATOTAPPO
1 TUBO ANT.S
I CILINDRO MAESTRO

COMPL.
2 TUBO FLESSIBILE POST.
2 TUBO FLESSIBILE ANT.
1 TUBO ANT.D
1 TUBO POST.
2 COLLARE
4 'ROSETTA TENUTA
2 ANELLO ISOLANTE
1 STAFFETTA
4 ROSETTA SICUREZZA
2 ROSETT~ SICUREZZA
4 VITE
4 ;;OLLARE'
2 ROSETTA SICUREZZA
2 VITE CON ROSETTA
2 VITE
1 V ITE
1 DADO
1 V ITE

AGRAFE
RACCORD
BAGUE
JOINT
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
AGRAFE
VIS-RACCORD
PLAQUETTE FREIN
PLAQUETTE FREIN
CYLINDRE DE ROUE

RESERVOIR
TUYAU
JOINT
TUYAU
TUYAU
TUYAU
MAITRE-CYLINDRE
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
COL LIER
JOINT
BAGUE
COLLI ER
RONDEL LE FRE IN
RONDE.LLE FREIN
VIS
COLLIER
RONDELLE FREIN
VIS AVEC RONDELLE
VIS
VIS
ECROU
VIS

KLEMMSTUCK
STUT ZEN
RING
DICHTRING
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
KLEMMSTUCK
HOHLSCHRAUBE
SICHERUNGSBLECH
S ICHERUNGSBLECH
RADBREMSZYLINDER

aEHAEL TER
SCHLAUCH
DICHTUNG
SCHLAUCH
SCHLAUCH
ROHR
HAUPTZYLINOER
SCHLAUCH
SCHLAUCH
ROHR
ROHR
SCHELLE
DICHrRING
ISOLIERRING
HALTER
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSq,ING
SCHRAUBE
SCHELLE
SICHERUNGSRING
5CHRAUBE MIT SCHEIBE
SCHRAUBE
5CHRAUBE
MUTTER
5CHRAUBE

CLIP
CONNECTION
RING
GASKET
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
CLIP
UNION
LOCKPLATE
LOCKPLATE
WHEEL CYLINDER

RESERVOIR
HOSE
GASKET
HOSE
HOSE
PIPE
MASTER CYLINDER

HOSE
HOSE
PIPE
PIPE
COLLAR
GASKET
RING
RETAINER
LOCKWASHER
LOCKWASHER
SCREW
COLLAR
LOCKWASHER
SCREW END WASHER ASSY
SCREW
SCREW
NUT
SCREW

SUJETADOR
RACOR
GUARNICION
JUNTA
TUBa
TUBO
TUBO
TUBO
SUJETADOR
BOQUILLA
PLACA DE FRENO
PLACA DE FRENO
CILINDRO DE FRENO

DEPOSITO
MANGA
JUNTA
MANGA
MANGA
TUBO
BOMBA
MANGA
MANGA
TUBO
TUBO
ABRAZADERA
JUNTA
GUARNICION
ABRAZADERA
ARANDELA DE FRENO
ARANOELA DE FRENO
TORNI LLO
ABRAZADERA
ARANDELA DE FRENO
TORNILLO CON ARANDELA
TORNILLO
TORNILLO
TUERCA
TORNILLO

11 1

f:) () C) l)
,J



') -) ) )

4121616
10979421
994922
4234921

10516470
5 4105108

Cl. 07

~
~.

12605370
15187001

54117216
d4117217

?.~~ 4117215
~~ 10284460

~ 4234924
13824011

4173987
12170690

994922
cl.o74121616

J 4105107
4234921

,,---d 4105105
4077 589
'2605370

_17672501
I041820~

s 4173990
10396380
4105008
CI.30
4256102

__ 10168590

c: "~""---' ~ef1-.'ll.~3,,8S9 (OS-Ijl)
/)(-19'1-1 (0'1-4/)

12170690
4173663
4105099
4112913

4173986
4173664

D Jj.()~3 vett n 386212 • (05-lll)

veH 11383231 •. 107 Ill)

~

4231876 Cl.06/2

COMANDO IDRAULICO FRENI
850 Sport Commande hydraulique de (reins

Hydraulische Bremsbetätigung
Brake Hydraulic System
Sistema de (reno hidráulico

C1.02/1
;bHff

15-06-12



J



)

4177879 :JU42 ..

427039' (38)

D 1t511 'IlIllII. '136'''1.--+ (05'88)
1'611.". '13* 862 __ (05 '42)

1)( -19n Ic,!. 10-42)
vel/.I'}. '13*860 --. (IJ5''',)

)

SA

)

4169244
4105099
4112913

(41-42) 4177 88 I
(38) 4270520

)

COMANDO IDRAULICO FRENI
850 Sport Commande hydraulique de freins

Hydraulische Bremsbetätigung
Brake hydraulic system
Sistema de freno hidráulico

C1.02/2
-- ---

15-06-12



c

c



/?)y'i

; ' •• I~

.~):~ ~..~"
r\.~}

:~...
" )

11057975

980848
4115451

~~~:~~:~=-=-=-------------------------------------=-~~~~=-~-==%
4140254 ==------------- /~

(~

I

'"l rJ i{~•..
~' '. ,

.-----_..- -- ~~C@@~.~~'~.. '.'
413BB9B ". '--lJ ',.'--.'IJ4115451

~A

850 Sport • Maitre-cylindre
• Hauptzylinder

C I L I N DROM A EST R0 4156086
Cll Mastei Cylinder
• Bomba

C1.06
1V-1968



""

F'iat 850 Sport C1.06
modif. I n. ordinaz. lauant.I Denominazione Dé.ignatlon Benennung Description Denominaciones".

980848 1 Cuffia Capuchon Manschette Boot Capuch6n
4115451 2 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Juilta
4138898 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
4140252 1 Raccordo Raccord Stutzen Connection Racor
4140253 1 Piastrina Plaquette plättchen Plate Placa
4140254 1 Anello tenuta Joint DiChtring Seal Junta
11057975 1 Anello sicurezza ArrêtoJr Sicherungsring Lockring An1l1o de f'reno

Cl.06

"

J :)
0.

"-

/' ()



/}\
\' } :) J C) I

l~
I

a. 980848

~ 4115451

. " .•. 110519754138898-- ~OQfc(] ;''fJrrot~",~c".•.... _.
4115451 ... ~t#'. "... •.

--"=-- -"':-.

@:VA'
I

.~=.-"'"~

I" .î

850 Sport • ,Maitre-cylindre
• Hauplzylinder

'i~
I,

C I L I N D ROM A EST R0 \ 4156088
cc .~/' ~

• Master Cylinder
• Bamba

C1.06j1
KI-1969

_ .. .-r ft •. d__ __.1. ,"'"---Zilt •••..••••••• __ • ...0 ~~ ~_'_-=_..._ .._ jo "';;I;,. .~. $' •••



---.- - ( .,""~ ""'•••."._f'lliii.«,IIltilia.filO;~\"
- ...,."

l----:::- •. ;;.;:.~~ ~:~-
~\

~'\

modi!. I n. ordinaz. Iauanl I Denomlnazione Désignatlon Benennung Descriptio" Denominaciones

'~

,:~.
980848 1 Cuffia Capuchon Manschette Boot Capuchón

4115451 2 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
4138898 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
4140253 1 Piastrina sicurezza Plaquette frein Sicherungsblech Lockplate Placa de freno
4140254 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
4140259 1 Raccordo Raccord Stutzen Connection Racor

11057975 1 Anello sicurezza Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anillo de freno

Cl.06/1 Fiat 850 Sport (1)

;--"j

V \J o o



.J ~

4241217
4241218

. 4115451
4185496

~

v

J J

,.

.~

• ..4122838
~-4122835

<-, 411545L
4166234
4241217

Sh

~ :!

J

V-1971

,
850 Sport

Ma1t;e-cylindr~' ..
Hauplzylinder

C I L I N D ROM A EST R0 4231876
c.-"~M~~l~; Cyti~d~r

Bamba

Ç~.06/~
I
I



FIAf !:l50SPORT (1 EO - 2 :.ec) CI061 2 (5-19711
MODIF. N.ORDINAI. o. DENOMINAIIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

980848 1 CUFFIA CAPUCHON MANSCHETTE BnOT. CAPUCHON
4115451 3 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING S':4L JUNTA4122835 2 VITE VIS SCHRAlJ8E SCREW TORNILLO4122836 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASI(ET JUNTA4140252 2 RACCORDO RACCORD STUllEN CONNECTION RACOR4140253 2 PIASTRINA PLAQU':TTE PLAETTCHEN PLATE PLACA4140254 2 ROSE TT A TENUTA JOINl DICHTRING GASKET JUNTA4166234 1 ROSETTA PIANA RONl1ELLE SCHE I8E WASH':R ARANDELA4184521 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEI\L JUNTA4185496 2 DISTANlIALE ENTRErOISt Ai3STANDSTUC~ SPACER SEPARAOOR4241217 2 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE4241218 2 MOLLA RESSORT F!ÖDER SPRING RESORTE

11 1

() o o o



J J J J

4230797

411~451

4121620

@a

4007946 - 4257165

4115451

4121620

C I L I NDRoe 0 MAN DOG ANAse E 4121616
850. Sport • Cylindre decominande máchoires

• Radbremszylinder
.Wheel Cylinder
• Cilindro de freno

C1.07
V-1971



.•.. -,
FIAT 850 SPORT Cl EO - 2 AGGI
MODIF. N.ORDINAl.. Q. DENOM INAZ1 ONE

---------- -- -------------------
400794ó 1 PREMIGUARNIZIONE
4115451 2 ANELLO TENUU
4121ó20 2 CUFFIA
4230797 1 VITE DI SPURGO
4257165 1 PREMIGUARNIZIONE

o

DESIGNATION

PRESSE-JOINT
JOINT
CAPUCHON
VIS OE PURGE
PRESSE-JOINT

o

BENENNUNG

DRUCKFEDER
DICHTRING
MANSCHETTE
ABBLASESCHiHUBE
DRUCKFEDER

'''',\

'0

DESCRIPTION

EXPANDER
SEAL
BOOT
I'ILEEDING SCREW
EXPANDER

CI07 (5-19711
DENOMINAClONES

ELEMENTO SEPARAOOR
JUNTA
CAPUCHON
TORNILLO OE PURGA
ELEMENTO SEPARADOR

lil

o



:J .•.. :J J J

~65465'= 1 " .• ,

~

C 3401
o 3401

o 3401
C 3401
o 31j.01

, -:<o:.! ~'~_.:::.'

4177934

" {. d 4'171679 c 31~Ó'5
C1.31 .. s 4171680c 3lj.05

{
d 4198931 o 3Ij.05

q.3~!.~s 4198932-oD31j.05

iS> .... C
,... ".' _.10,4070168

>i' 8. 4142528

~L"",f)~

~\.

jC)''"-~~"U
(l t!'. ~- ------_----'---......~~_'--'-'-~~_'__-=413647 5.

,"" - / '10,5 [4108594
. ~~ '45.4208311o@

o....i~"'". (" ';.-.

:~..,

't"

• •••. ""_'T:"::~~C

,.

''''.:''"''',.~":.~.,.'=

c

-.~

~

85.0 Sport, -. Fre;nsderoues'AV
• Vorderradbremsen

FR E N I RUOT E A N TER lOR I
'e Fiolit wÎ7eetSr'àkê'ii
• Frenosanter;ores

,,-, ~_."
C1.30

V-1971



-----------r--. -._'---- .-

FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI C130 15-1971)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONF DESIGNATION BENENNIJ'IIG DESCRIPTION DENOMINAClONES

---------- -- ----------_._------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
C 3401 4070168 2 VI TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
C 3401 410B594 2 DISCO DISQUE BREMSSCHEIRE DïSr. DI SCO
D 3401 4136475 2 PIASTRA PER DISCO PLAQUE PLATTE PL ATE PLAC"
o 3401 4142528 2 VlTE VIS SCHRAUBE seRFw TORNILLO

4146130 4 VI TE VIS "CHRAliB!:' SCRf., TORNILLO
4147376 1 PI ASTR~ S P LAQlJE PLATTE PLATE PLACA
4147377 1 PIASTRA 0 PI.AQUE PLATT!:' PL AT E PLACA
4165465 S GUARNIZIONI (;ARNJTURES BEL"GE PAOS FORROS

C 3405 4171679 1 PINZA 0 COMPL. ETR/tl< SATTEL BRAKE CALIPER ZAPATA DE FRENO
C 3405 41716BO 1 PINZA S COMPL. E TR IER SATTEL BRAKE CALIPER ZAPATA DE FRENO

4177934 4 MOLLETTA AGRA':E KLEMMSTUCI( CLIP SUJETADOR
o 3405 419B931 1 PINZA D COMPl.. ETRIER SATTEL BRAKE CALIPER ZAPATA DE FRENO
o 3405 4198932 1 PINZA S COMPL. ElRI ER SATTEL 'lRAKE CAL IPER ZAPATA DE FRENO
o 3401 4208311 2 DISCO DISQUE BREMSSCHEIBE DISC DISCO

10516670 6 ROSETTA SICUREZZA RONDëLLE r=O{EIN SICHERUNGS-U NG LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
10516870 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE ;:REIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
16043621 4 VITE CORrA VIS SCHRAUBE SCREW TORNILlO
16043921 2 VI TE LUNGA VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100Bl1 6 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

I I 1

o C) o iJ



~

J J :J ~J

3

4170589
3

4166737 _ <!B>B

r:; 1900191 = 1 + 2
~1900192 = 2
'J ;0, 1900193 = 3

1
2
2

d 4169089 --
.s'~4169088

850 Sport • Étrier avant
• Vorderer Saltel

PIN Z A A N TER lOR E d 4171679, 5 4171680
• Front Brake Caliper
• Pinza de {reno anterior

C1.31
I V-1911



AUS ••••
POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO OE •••

AUS ••••
POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO OE •••

AUS ••••
CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT OPUCHON
GOUP ILU SPLINT PIN PASAoOR ABIERTO
ETRIER SATTEL BRAKE CALIPER ZAPATA OE FRENO
ETRIE'R SATTEL B~AKE CALIPER ZAPATA OE FRENO
ETRIER HALTER BRACKET SOPORTE
VIS OE PURGE ABBLASESCHRAUBE BLEEolNG SCREW TORNILLO OE PURGA

C131 15-1971)
bENÖMINACIONES

.- .
" . .-

FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGGI
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
1900191 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2
1900192 S CORREDO,COMPOSTO DA

2
1900193 S CORREDO,COMPOSTO DA

3
40973&7 1 CAPPUCCIO PARAPOLVERE
41&&737 4 COPIGLIA
41&9088 1 PINZA COMPL.S
41&9089 1 PINZA COMPL.D
4170589 1 STAFFA
4230797 1 VITE DI SPURGO

DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

POCHETTE-CONTENANT.... AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO OE •••

1/ 1

o o :~ o



') 1] {IJ f)

2
2

d 4169089
5 4169088

.. ~ .. ~=1+2
~1900192 = 2

~qoo~58 ~ = 3

~B

~/

"'.,'([!

'ijl.

4097367 ,.
4230797-------------(1.30_ .. _
(I .30.__ 3_---".. 7\ /~

"-'

3

.4170589
3 _

4166737 3

I1 '
11,

8.50 Sport Éirier avant
Vorderer Sattel

PIN Z A A N TER lOR E d 4171679, 5 4171680
Front 8rake Caliper
Pinza de freno anterior

C1.31

1.=



c

l' ~

•.



J J J 'J
''';

4194582
3

4166737 -_3

1
2
2

d 4169089
54169088

, ..••. <:>:~ •

I

"".~'" . :w:.~

L'~.'I'19.00191 = 1 + 2
fiJ!'1 ,•• __ . 1900192 = 2
.~ I... 1900358 =3

c.+..;::,::"::""" "':"~,, =;è='~'~\~-F.:r:: .~;;..:~ :...;x..: "~'T:"" -':~-'!,."'~. =:- .:.'.=- .",::;.:;:~~::;:c~>:;.'

~B

.~

.-

".'::".i;:', =* ;~;:-'T~~-:~~ -:'=~.#~.~"",,£-..,,-':'"

3

.,C.,,".' 'h"""" ..~:,:'~.

~~~: ". '~.. •••• "-~,-.:i-:,~~:-"'i:

850 Sport • Étrier avant
• Vorderer Sattel

PIN Z A A N T ERI 0 REd 4198931 5 4198932
• Front Brake Caliper.
• Pinza de freno anterior

•• C1.31/1
V-1971



FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

C1311 1 15-19711
DENOMINAClONES

o

1900191

1900192
1900358
4097367
4166737
4169088
4169089
4194582
4230797

S

S

S

1
4
1
1
1
1

"CORREDO,COMPOSTO OA
1+2
CORREOO,COMPOSTO OA
2
CORREDO,COMPOSTü DA
3
CAPPUCCIO PARAPOLVERE
COP lGL! A
PINZA COMPL.S
PINZA COMPL.O
STA FF A
VITE DI SPURGO

()

POCHETTE-CONTENANT ••••

POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT~ •••
CAPUCHON
GOUPILLE
ETRIER
ETRiER
ETRIER
VIS DE PURGE

AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRU£STUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
SCHUTZKAPPE
SPLINT
SATTEL
SATTEL
HALTER
ABBLASESCH~~UBE

C)

KIT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••

BOOT
PIN
BRAKE CALIPER
g~AKE CAL/PER
BRACKET
BLEEOING SCREW

EQUIPO-COMPUESTO DE •••

EQUIPO-COMPUESTO DE •••
ECUIPO-COMPUESTO DE •••
CAPUCHON
PASAOOR ABIERro
ZAPATA OE FRENO
ZAPATA OE FRENO
SOPORTE
TORNILLO OE PURGA

111

o



/

'l

"

3

4194582
3

4166737 _' _3

:)

~8

t) r)

ij ~=1+2rn~.e- 1900192 = 2
1900358 = 3

2
2

d 4169089
5 4169088

PI NZA ANTERIORE d 4198931 54198932 4 C1.31/1 ' J
850 Sport. I Étrier avant Front 8rake Caliper.

.Jt--W77Vorder er Satie! Pinza de treno anterior
-Io-oHZ

" I ~_ .. - "~ ~ '-~ -":"
,.,..

"' " .- J, • .. - ~ ~~...•• - - - ~-'- +



c



~~:::4~;~~~n~:.5-r~J;r:

J

C 35~9 4104577
o 35~9 4234857

4236769

4166642

4171169
4162202

4134260

J

,

@~-

J

4108912
10516870
4162207

986340
-,~--- --,---~--4162206

~

~- • ' :::::::~ -----==~--_!-4124504
-. , 4008928

\ I

s 4162190
d 4162191

,..- --..;. .. _-'-

\J

850 Sport • Freins de roues AR
• Hinierradbremsen

FRENI RUOTE POS;rERIORI
• Rear Wheel Brakes
• Frenos posieriores

C1.32
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI C132 (5-1971)

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------~------------

C 3549 B79733 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
986339 4 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
986340 8 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

4008927 4 SCODELLI NO CUVETTE TELLERSCHElf3E CUP PLATILLO
400B928 4 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHE 1BE CUP PLATILLO
4046512 4 PERNO AXE BOLZEN PIN EJE

C 3549 4104577 2 TAMBURO TAM BOUR TROMMEL DRUM TAMBOR
410B912 8 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4124504 4 MOLLA RES'SORT FEDER SPRING RESORTE
4134260 4 GUARNIZIONE GARNITURIï BE LAG LINING FORRO

o 3549 4142528 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4162190 1 DISCO S DISQUE BREMSSCHEIBE DISC DI seo
4162191 1 DISCO 0 DISQUE BREMSSCHEIBE DISC Dl seo
4162202 2 MOLLA RICHIAMO INF. RESSORT FEDER SPRING ~ESORTE
4162206 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4162207 4 SCODElLINO CUVETTE TEL.LERSCHE If3E CUP PLATILLO
4166642 4 GANASCIA COMPL. MACHOIRE BREMSBACKE SHOE ZAPATA
4166650 2 MOLLA RICHIAMO SUP. RESSORT FEDER SPRING RESORTE
4171169 4 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILlO DE FRENO

o 3549 4234857 2 TAMBURO . TAMBOUR TROMMEL DRUM TAMBOR
4236769 2 TAMBURO TAMBOUR TROMMEL DRUM TAMBOR

132-33-34-35-39-40-41-
42-49)

10516810 8 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

11 1
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C 35~9 4104577 . 1+71
o 35~9~ J.'t?b16& . ,,3

4236769 l32-33-3~-35 -39-~O-lll-42-l19) I

~

o 35~9 41425281 2~,5 r~' I
c 35~9 879733~ ~

4166642 I 4134260

4171169
4162202

')

98633
4166642 __

@5)

~')

4108912
10516870
4162207

986340
~-----4162206

~

~-~. ~-----. ~~~:~~:
~ ~----_4124504

----- 4008928

IS 4162190
Ld 4162191

n

850 Sport Freins de roues AR
Hinierradbremsen

FRENI RUOTE POS;rERIORI
Rear Wheel Brakes
Frenos posieriores

C1.32
~
O(.~~.H
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,<j '0 C) 'J

10734201
c 3303 41713'85 J-m
o 3303 4184702 j 25

c 3303
o 3303

...=.•••,

- - ~~." ...••.' ~...~.,~~~~_._~-::;..,.

~B

,., • "","" =0;: ~,.,. -:.,:.' :'.~;,~ -..:.

4113083
,4Tö3gg6' ....

CI.32

-~~- .

.= ;<:"'~I

COM ANDO A' MAN 0 FR ENI

V-1971

850 Sport • Commande de {reins à main
• Handbremsbetätigung

• Brake Hand Contro!
• Freno de mano

C1.35

I
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;

FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AG':;) C135 15-19711

MOOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

857808 1 MOLLA RICHIAMO RESSORT FEDER SPRING RESORTE
857810 1 PERNO AX E BOL ZEN PIN EJE
875118 1 ASTA TIGE STANGE ROD VARILLA
972486 1 SETTORE SECT~UR ZAHN80GE'I SE:CTOR ~UEDA

4046516 2 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4102593 1 SEDE FUNE EQUllI8REUQ. SEILAUSGL::ICHER EQUALIZER BALANCIN
4103996 2 PERNO AXE BOllEN PI"J PASADOR
4103998 2 PUNTONE COMPL. BIELLETTE DRUCKSTA;\IG:: PUSHROD glELA
4103999 2 TASSELLO ELASTICÛ TAMPON GUMMISTlJCK P4D "L"'OH40ILLA
4104000 2 PERNO 4XE BOLZEN :>I~ PAS4DOR
4113083 1 FUNE CABLE SEIL CAn LE CABLE

C 3303 4114218 1 TIRANTE TIRANT SPANN80LE"J TIEROD PE~NO
4119397 1 BOTTONE BOUTON KNOPF BUTTON gOTON
4119398 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNT4
4119936 2 , LEVA LEV IER HEBEL LEVER PALANCA
4121098 6 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSQ,ING LOCKRI"IG ANILLO OE F"lENC

C 3303 4124219 1 PERNO AXE BOllEN PIN EJE
4141758 2 MOLLA "lICHIAMO RESSORT FEDER SPRING RESORTE

C 3303 4171385 1 PIASTRA PLAQUE PLA TT E PLATE "lACt.
C 3303 4172524 1 LEV A COMPL. LE:VIEK HEBEL . -- LEVER "ALA!liC.l.
D 3303 4184701 1 LEVA COMPL. LEVIER HEBEL LEVER "4LANCA
D 3303 4184702 1 PIASTQ.A PLA'JIJE PLATTE PLATE ;.J~ACA.

D 3303 4184703 1 TIRANTE TIRANT SPANNi3ûLZE, TIEROf) o~i<'\:û

10734201 1 COPIGLlA GiJUPILL~ sP'LINT PIN '>ASADO'" Ai3iEQ,TO
10788811 4 DADO ECROll MUTTER "JUT TUi:;;(CA
10796301 4 COP IGLl A GOUPILLE SP LlNT PIN i>ASAD'JK AdiE-no
10902021 4 VITE VIS SCHRAUBE SCI<EW T OR ~~I L:... 0

12599070 4 I<OSETTA SICUREZZA RONDi:lLE FREIN SICHERUNGS'<ING LOCK\oIASHER ~RANuELA DE ~'<ENO'
126052il 4 ROSETTA SICUREZZA KOND~LLE ~REIN SICHERUNGSRING LGCKwAS<-;ER ARANCELA vE F'<ENO
12642701 4 ROSETTA PIANA RONDE LLE SCHEIBE wASHER A"lANDELA
13400775 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR 5 ICHERUNGS~ !~JG LOCKI<ING ANILLO DE FRENO
13550301 1 ROSETT A PI ANA RONDo:LLE SCHE IBE W.l.S'iER ARANOELA
142a7511 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100811 2 DADO ECROU' MU fTER NUT TUERCA

11 1
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tj -, f) ()

4113083

CI.32
8B

4119398 ~

4119397 ~
857808 ~

10734201
C )303 41713'65 ~
o 3303 4184702 125

t~1J lflf'i'/02 (as)
OljS-H 419961i2 (38)

C 3303 4172524
o 3303 4184701

t>3303} 1.1811101 (S8'C/i5.H Of ~

1J./i!H1 4199641 (38)

COMANDO A MANO FRENI
.. '850 Sport Commande de {reins à main

Hàndbremsbetätigung
Brake Hand Contro!
Freno de manD

C1.35
.YAH(
15-06-12





J:) J J r:)

~A

l~i

"I1.:~:;~~~ ~~~.. n
10516670 . .~ \.

41 02126 L05~
41 05822 (06 IJ 02.,02

, C ~020 V1-1971 (33)

r: UO'l" ---. Vp t , rI, 127087 !1R I

4124968

~ '--~"'.-",!".~'.--';;'-" .'--"--

4114395
(38) 4180402.,~, .

12642701

~"''''~,''''"..

•..~><---~"-

4165210
10791411

850 Sport • Commande de direction
• Lenkgetriebe

COMANDO STERZO
• Steering Gear
• Va/ante y caja de /adirección

02.01
V-1971
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F.IAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)
MODlF. N.ORDINAZ. Q. DENOMlNAZIONE 'DESIGNATION 8ENENNUNG

---------- -- ------------------- ------------------- -------------------
970490 PIASTRINA CALE DISTANZSCHEI8E

4102126 1 SCATOLA STERZO BOlTIER DE DIRECTION LENKGEHAUSE
COMPL.(051

4105822 1 SCATOLASTERZO BOlTIER DE DIRECTION LENKGEHAUSE
COMPL.(061

4114395 1 ALBERO SUP.COMPL. ARBRE WELLE
4124968 4 VITE VIS SCHRAUBE
4130105 1 CAVO ,MASSA FIL DE MASSE MA SS EK ABEL
4133173 1 GIUNTO ELASTICO JOINT ELASTIQUE ELAST.KUPPLUNG
4136868 2 SCODELLINO (11) CUVETTE TELLERSCHElBE
4144296 1 COPRlGUARNlZIONE COUVRE-JOlNT HALTER
4144297 1 GUARNIZIONE JOINT DlCHTUNG
4157864 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER
4160617 1 RI PARO (051 PROTECTlON ABOECKUNG
4161308 .1 RlPARO (061 PROTECTION ABDECKUNG
4180402 .1 ALBERO SUP.COMPL~3~ ARBRE WE LLE
4185210 .1 VOLANTE VOLANT LENKRAD
4234889, 1 AL8ERO, I,NF.COMPL. ARBRE WELLE
10516470 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
10516670' 1•. ROSEUA SICUREZZA RONOELLE F,REIN SICHERUNGSRlNG
10519601 3 ROSETTA PIA'NÁ RONOELLE /\1' : SCHEIBE ' .

"
':C .P

10791411 1 OAOO ECROU MUTTER
10902223 3 VITE VIS SCHRAUBE
12625001 2 ROSETTA PlANA RONOëLLE SCHElBE
12642701 2 ROSETTA PlANA RONDELLE SCHEIBE
14305220 2 VITE (11) VIS SCHRAUBE
16043621 1 VlTE VIS SCHRAU8E
16104111 3 OADD ECROU MUTTER
16104411 A DADO ECROU MUTTER "

17670002 4 VITE VIS SCHRAU8E

"

DESCRIPTION

SHlM
STEERING BOX
STEERING 80X
SHAFT
SCREW
GROUNO CA8LE
FLEXlBLE JOINT
CUP
COVER
GASKET
SUPPORT
PJ~.OTECTION
PROTECTION
$HAFT
STEERING WHEEL
SHAFT
'LOCKWASHER
LOCKWASHER
'WASHER
NUT
SCREW
Wl\SHER
WASHER
SCREW
SCREW
NUT
NUT ,
SCP,EW

0201

,,/( r

(5-1971 1
O,ENOMINACIONES

SUPLEMENTO
CAJA OE OIRECCION
CAJA DE OIRECCION
ARBOL
TORNILLO
CABLE OE MASA
JUNTA ELASTICA
PLATILLO
ABRAZADERA
JUNTA
SOPORTE
OEFENSA
OEFENSA
l\RBOL
VOLANTE
ARBOL
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA OE FRENO
ARANOELA
TUERCA
TORNILLO
ARANDELA
ARANDELA
TORNlLLO
TORNILLO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO

1/ 1
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fT)

41021.26 (05~
4105822 (06)jD2.02

o

4136868 (111----

14305220 (11) _

C 4020 VH971 (331

C l103ó ----. vett n. J270BZ (38)

:~

4114395
(3-8 ) 4180402

~A

"ld18 _ JeJj.Y1. /.i2.llg; (0&)

i"\ }

0\

. 4185210
I079141J

I

COM-ANDO STERZO
850.Sport

~~ ... __ I

Commande de/direclion
. L.enkgelriebe °

-~------'" - ._'-'~~_ __ .,

Steering Gear
Volante y caja de la dirección .

_.~.~._~-~-~--"~~ -._.-----,., .•. -~

02.01 .
..;Jt-W!'f

OI-'lZ-H

~.•.:...--..-.. .,. ..- ._-
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)

C 37~2 4149060

)

41490241 36Z773

Ss

) )

4134670
4119678
17683801

4185210
10791411

17671802
4129686
11066875
4140870 c 3"",2

16045221
4134671

~ 13311401
L ~ 10519401

~ ~ 11195470
~ 13274201

850 Sport • Commande de direction
• Lenkgetriebe

COMANDO STERZO
• Steering Gear
• Volante y caja de la dirección

02.01/1
1/2 I V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE 'DESIGNATION BENENNUNG- DESCRIPTION

02011 1 (5-19711
OENOMINAClONES

OOWEL
SHIM
STEERING BOX
SCREW
SUPPORT
PROTECTION
PROTECTION
BEARING
BEARING
COVER
GASKET
SH4FT
SPRING
SUPPORT
SUPPORT
STEERING WHEEL
SHAFT
'ARTICULATEO SHAFT

C 3142
o 3142

C 3142
C 3142
C 3742

o 3742
o 3742
o 3742
o 3742
o 3742
o 3742
C 3742
o 3742

C 37it2

C 3742

()

362773 1
970490
4102126 1
4119678 1
4129686 1
4134670 1
4134671 1
41408702
4140870 1
4144296 1
4144297 1
4149022 1
4149023 1
4149024 1
4149060 1
4185210 1
4205171 1
4205784 1
4216629 1
4218604 1
4228741 1
4233105 1
4593544 1
10516670 3
10516670 1
10519401 2
10519601 3
10791411 1
11066875 1
11195470 2
12647001 4
13274201 2
13311401 3
16043821 1
16043921 1
16045221 2
16100811 4
161041113
17670002 1
17671802 2
17683801 1
60087133 1

GRANO
PIASTRI NA
SCATOLA STER ZO COMPL.
VITE
SUPPORTO
RIPARO SUP.
RIPARO INF.
CUSC INETTO
CUSCINETTO SUP.
COPRIGUARNIZIONE
GUARNIZIONE
ALBERO
MOLLA
SUPPORTO COMPL.
SUPPORTO COMPL.
VOLANTE
ALBERO
ALBERO SNOOATo.
SNOOATO COMPL.
CUSCINETTO INF.
SUPPORTO COMPL.
MOLLA
VITE
ALBERO SNOOATO COMPL.
ROSETTA SICUREZZA
ROSEITA S.ICUREZZA
ROSETTA PIANA
ROSETTA PIANA
OAOO
ANELLO SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA
VITE
VITE
VITE
VITE
VITE
OAOO
OAOO
VITE
VITE
VITE
PIASTRINA

C)

ERGOT
CALE
BOlTIER DE DIRECTION
VIS
SUPPORT
PROTECTION
PROTECTION
ROULEMENT
ROULEMENT
COUVRE-JOPH
JOINT
ARBRE
RESSORT
SUPPORT
SUPPO~T
VOLA,'H
AR8RE
ARBRE ARTICULE
ROULEMENT
SUPPORT'
RESSORT
VIS
ARBRE AR TICULE
RONOELLE FREIN
RONoa LE FRE IN
RONOELLE
RONOELLE
ECROU
ARRETOIR
RONOELLE FREIN
RONOELLE
VIS
VIS
VIS
VIS
VIS
ECROU
ECROU
VIS
VIS
VIS
PLAQUETTE

PASSTIFT
OISTANZSCHEIBE
LENKGEHAUSE
SCHRAU8E
LAGER
ABOECKUNG
A80ECKUNG
LAGER
LAGER
HALTER
OICHTUNG
WELLE
FEOER
LAGER
LAGER
LENKRAO
WELLE
GELENKWELLE
LAGER
LAGER
FEOER
SCHRAUBE
GELENKWELLE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SCHEIBE
MUTTER
SICHERUNGSRING
S ICHERUNGSR ING-
SCHEIBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
PLAETTCHEN

()

BEARING
SUPPORT
SPRING
SCREW
ART ICULATEO
LOCKWASHER
LOCKWASHER
WASHER
WASHER
NUT
LOCKRING
LOCKWASHER
WASHER
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
NUT
NUT
SCREW
SCREW
SCREW
PLATE

i,;,

SHAFT

PITON
SUPLEMENTO
CAJA DE OIRECCION
TORNILLO
SOPORTE
OEFENSA
OEFENSA
ROOAMIENTO
ROOÀMIENTO
ABRAZAOERA
JUNTA
ARBOL
RESORTE
SOPORTE
SOPORTE
VOLANTE
ARBOL
ARBOL A.RTICULAOO
ROOAMIENTO
SOPORTE
RESORTE
TORNILLO
ARBOL ARTICULAOO
ARANOELA OE FRENO
ARANOELA DE FRENO
ARANOELA
ARANOELA
TUERCA
ANILLO DE FRENO
ARANOELA DE FRENO
ARANOELA '
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
PLACA

11 1

.:)
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C 3742 4149060

'f}

C 3742

C 37112

C J742

4149024

")

~a

\')

4134670
. 41\9678

17683801

4\8~210
10791411

17671802

4129686

i 1066875

4140870 C 3742

16045221

413467\

1 \3311401
~ 10519401

~ 11195470
~_. 13274201

"

-

850 Sport

"

Commande de direction
Lenkgetriebe

COMANDO STERZO
Steering Gear
Volante y caja de la dirección

02.01/1
1/2 I ~
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42166290 37~2

41408700 37~2

~A

2.9

'-4233105037~2

I.

9.5

o 37~2 4205777
o 37~2 4228741

::l~o 37~2 4218604
o 37~2 4205784 02.03/1
o 37~2 10516670

COMANDO STERZO 02.01/1

850 Sport
Commande de direction
Lenl<geiriebe

Sieering Gear
Volanie y caja de la direcci6n 2:2 ~r,g71
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:J :J' J 'J

. ..}..:.,' ..••.-." =

.•...

10791411
4186196

..~:; ;;--: .,,-,-~-~ .,....i~.--

~.~~,

."_..:",",~$~i-'~r:~~--~,.o.;,.:" ,!.~~,~l-~", "•.

, ,

h,H'

\

t:';OW;':d.l~,.'~&-.i .

:EY'Á

4210882
10516470
4111357
4233105

D2.03j2.4~5691

;::''''.~-,~

.-'~f:';":."~~~-~'1~*~"¥;"

J610411l

"1I7i'~1767000J'. " .
4160617 .. , ," ,,'

'\.- ~,

22041361 ;.~--~---..-
~

17670001 '_' _

4144296
4236156

o ~020 VJ -1971 (33)

COMANDO STERZO

850 Sport

D U036yett n. 327083- '38" •

Commande de direetion
Lenkgetriebe

Steering Gear
Volante y caja de la dirección

02.01/2

1 __ ,V- •• 7I
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0201/ 2 (5-19711
DESCRIPTION DENOMINAClONES

FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG---------- -- ------------------- ------------------- -------------------

4102126 1 SCATOLA STERZO COMPL. BOlTIER DE DIRECTION LENKGEHAUSE4111357 4 VITE VIS SCHRAUBE4140870 1 CUSCINETTO SUP. ROULEMENT LAGER4144296 1 COPRIGUARNIZIONE COUVRE-JOINT HALTER4160617 1 RIPARO PROTECTION ABDECKUNG4181671 2 STAFFEïTA COLLIER HALTER4186196 1 VOLANTE VOLANT LENKRAO4210B82 1 ALBERO SUP. ARBRE WELLE4210B87 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER4216629 1 CUSCINETTO INF. ROULEMENT LAGER422B753 1 MOLLA RESSORT FEOER4233105 1 VITE VIS SCHRAUBE4235691 1 ALBERO SNOOATO COMPL. ARBRE ARTICULE GELENKWELLE4236156 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG10516470 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING10791411 1 DAOO ECROU MUnER11066875 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING12643701 4 'ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE16043821 1 VITE VIS' SCHRAUBE16100811 1 DADO ECROU MUTTER16104111 3 DADO ECROU MUnER17670001 4 VITE VIS SCHRAUBE22041361 3 ROSETT A P IANA RONDELLE SCHEIBE

STEERING BOX
SCREW
BEARING
COVER
PROTECTION
RETAINER
STEERING WHEEL
SHAFT
SUPPORT
BEARING
SPRING
SCREW
ARTICULATED SHAFT
G4SKET
LOCKWASHER
LOCKWASHER
NUT
LOCKRING
WASHER
SCREW
NUT
NUT
SCREW
W4SHER

CAJA DE DIRECCION
TORNILLO
RODAMI ENTO
ABRAZADE.&!
DEFENSA
ABRAZADERA
VOLANTE
ARBOL
SOPORTE
'RODAMIENTO
RESORTE
TORNILLO
ARBOL ARTICULADO
JUNTA
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
TUERCA
ANILLO DE FRENO
ARANDELA
TORNILLO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
ARANDELA

1/ 1

() C) () :J
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/j

17670001
4144296

4236156

850 Sport

ij

Commande de direction
LenJt.getriebe c

')

4210ag2
'10516470

10902223
4233105

02.0J!l 4235691

~ 17670001

416130a
~ 22041361

~AB
16104111

.D"U8 1Iet!.n.I.2.t19Li .••. (06)

C9MANDO STERZO
Steering Gear
Vo/ante y caja de /adirección

f'"
\. }

10791411
4186196

02.01/3

Oi .~i.h

" ~~
'II,
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J

336501
336514
10796401

4102129 (051
4105825 (06)
202224 ~
10520101 ~
965201

4104579 (05)

4105826 (06)

880484
423'0535

"= .__. "4";;~E. ._~

~

-""" -- ",-_.- •..... -
,;;.'- ...,~

@G

~ J

(05)4113241
( 06) 4111653

losl 4103613
(06) 4105829

850 Sport • Boitier de direction
• Lenk.gehäuse

SC A T OL AST ERZ 0 4102126.4105822
• Steering Box
• Caja de la dirección

02.02
V-1971



FIAT 850 SPORT "(I EO - 2 AGGI 0202 (5-19711

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
","' ----- ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

202224 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
336501 2 CUSC INETTO ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO
336514 1 MANICOTTO MANCHON M ITNEHMER SLEEVE MANGUITO
B80393 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
8B0394 1 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
8804B4 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
965201 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
986309 1 GUARNIZIDNE JOINï DICHTUNG GASKET JUNTA

4051369 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4091349 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4091350 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA
4091351 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4091352 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACA
4102129 1 VITE PERPETUA (051 VIS SANS-FIN SCHNECKE WORM SCREW TORNILLO SIN FIN
4103613 1 LEVA COMANDO (05) LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4103641 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA
4104579 1 SETTORE CON ALBERO SECTEUR AVEC ARBRE ZAHNBOGEN MIT WELlE" SECTOR WISHAFT RUEDA CON EJE

(051
4105B25 1 VITE PERPETUA" (061 VIS SANS-FIN SCHNECKE WORM SCREW TORNILLO SIN FIN
4105B26 1 SETTORE CON ALBERO SECTEUR AVEC ARBRE ZAHNBOGEN MIT WELLE SECTOR WISHAFT RUEOA CON EJE"'

(06)
4105829 1 LEVA COMANDO (06) LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4111653 1 SCATOLA COMPL.(061 CARTER GEHAUSE CASE CAJA
4113241 1 SCATOLA COMPL,(051 CARTER GEHAUSE CASE CAJA
4230535 ANELLO SP.O,10 BAGUE RING RING ANILLO

10332110 1 GRANO ERGOT PASSTIFT DOWEL PITON
10414170 2 ROSETTA SlCUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10517170 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10520101 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
10791321 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
10796401 1 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT PIN PASADOR ABIERTO
12605370 4 ROSETTA 51CUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDElA DE FRENO
14289711 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
14289811 2 VITE CORTA VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
14290021 2 VlTE LUNGA VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
14324101 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON

11 1
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A L B E ROS N 0 0 A T 0 4593544

IV-1968
850 Sport • Arbre articulé

• GeIenkwelIe
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• Shaft with Joint
• Arbol articulado
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Fiat 850 Sport D2.03
modi!. Denominazione Désignalion Ben.~nnung Description Denominaciones

~593545 1 A1bero Arbre Welle 'Shaft Ärbol
4593547 1 Forcella Fourche- Gabel Yoke Horquil1a
4593549 1 Forcella Fourché • Gabel Yoke Horquilla
4593550 2 Crociera Crois illon Kreuzstück Spider Cruceta
4593551 8 Cuscinetto Roulement lager Bearing Rodamiento
4593552 8 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
4593553 8 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta

D2.03

J
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4193733
4193735
4193734

~/2

4193734
4193735
4193733
4?05780

.'\c.

850 Sport
Arbre articulé
Gelenhwelle

A L B E ROS N 0 DAT 0 4205784
Shaft with Joint
Arbol articLilado

02.03/1
V-1971



HflRQUII:LA
RClDAMIÉNTci
CRUCETA
JUNTA
ARBOL
HORQUILLA

1'. FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG)
MOoIF. N.ORoINA7. Q. oENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4193731 1 FORCELtA
#H~H3 8 EûSCINEHB
4193734 2 CROCIERA
4193735 8 GUARNIZIONE
4205780 1 ALBERO
4205782 1 FORCELLA

OESIGNATION

FCIURCHER881:EMENt
CROISILLON
JOINT
ARBRE
FOURCHE

BENENNUNG

6ABEi:LAGER
KREUZSTUCK
oICHTUNG
WELLE
GABEL

oESCRIPTION

YflKEBEARING
SPIDER
GASKET
SHAFT
YOKE

0203/ 1

-------"'Y---.>....-....-.~~-- ...,....._.•.•.....---- ...-...-.....- ....••.

(5-1971)
OENOMINAClONES

() (:J ()

111

J



r~

850 Sport Arbre articulé
GeienkwelIe

:) J

4193734
4193735
4193733
A.235693

4193733
4193735
4193734

~/1

ALBERO SNODATO 4135691
Shaft with Joint
Árbol articulado

~)

!
j
,

j
1,

02.03/1
V-19~



FIAT 850 SPORT 11 EO ~ 2 AGGI
MOOlF. N.OROlNAZ. Q. OENOMlNAZlONE---------- -- -------------------

4193731 1 FORCELLA
4193733 8 CUSClNETTO
4193734 2 CROCIERA
4193735 8 GUARNlZIONE
4234892 1 FORCELLA
4235693 1 ALBERO

o

OESIGNATlON------~------------
FOURCHE
ROULËMENT
GROISILLON
JOINT
FOURCHE
ARBRE

o

BENENNUNG

GABEL
LAGER
KREUZSTUCK
OICHTUNG
GABEL
.WELLE

(:J

OESCRlPTlON

YOKE
BEARlNG
SP WER
GASKET
YOKE
SHAFT

0203/ 2 15-19711
OENOMINAClONES

HORQUILLA
ROOAMlENTO
CRUCETA
JUNTA
HORQUlLLA
ARBOL

1/ 1

:)

i
~~i



) ) ) )

991079
990986

02.01

4221850

, 4221850

G!0 G

4103615. _

16043821
10516670
16100811
858394

4103612 (05)

4105828 (06)

4105087 d

4105084

12575611 ê
41 04085 ~4235320 _

TIRANTERIA COMANDO STERZO
850 Sport • Timonerie de direction

• Lenl<gesiänge
• Sieering Linl<age
• Timonerla de la dirección

02.10
V-1971



;.c,f

FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGGI 0210 (5-19711 , !'o"'

~IOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOiHNAZ IONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES ij

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
858394 4 MORSETTO COLLI ER KLEMME CLAMP COL LAR
988072 1 SUPPORTO COMPL.(061 SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
990986 2 ROSETTA PIANA RONOêLLE SCHEIBE WAS HER ARANOELA
991079 1 PERNO AXE 80LZEN PIN PASAOOR
991293 1 SUPPORTO COMPL.(051 SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

4103612 1 LEVA RINVlO (05) LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4103615 2 MAN 1COTTO. MANCHON MUFFE SLEEVE MANGUITO
4104085 2 TESTA LAT.COMPL. JOINT A ROTULE STANGENKOPF HEAO ARTICULACION
4105083 1 TESTA CENTR.S COf1PL. JO INT A ~OTULE STANGENKOP':: HEAO ARTICULAC ION
4105084 1 TIRANTE STERZO BARRE LENKSTANGE ROO BIELA OE OIRECCION
4105087 1 TESTA CENTR.O COHPL. JOINT A ROTULE STANGENKOPF HEAO ARTICULACION
4105828 1 LEVA RINVlO (06) LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4221850 2 BOCCOLA ELASTICA BAGU': ELASTIQUE ELASTISCHE aUCHSE RESILIENT BUSH CASQUILLO ELASTICO
4235320 6 CUFFIA CAPUCHON MANSCHETTE BOOT CAPUCHON

10516670 4 ROSETTA SICUREZZA RONOCLLE FREIN SICHERUNGS~[NG LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO10519601 3 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
12574711 1 OAOO ECROU MUTTER ,NUT . TUERCA
12575611 6 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
16043821 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100811 4 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA16104111 3 OAOO ECROU Ml)TTER NUT TUERCA

11 1

(J o o C)
,.-



) ) ) )

02.01

991079
990986

'114'+' 4221850 (05) 42'):2883 b'lIt't6
1>/t"1i61,2'1200l/ 05)991293 clfli't,

2 850 (06)988072 Cq~46Cq,,'" 42 1 . (0& li2'1"8(.2 /)"1146
~q"4' "2f20o~ 16104111I // 10519601

~-_ -_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_1~:~::1~

@G

4103615

4103612 r05)J~-------------------
4105828 (06)

16043821
10516670
16100811
858394

4105087 d

4105084

12575611 ê
41 04085 ~ 4235320 __

TIRANTERIA COMANDO STERZO
850 Sport Timonerie de direetion

LenJ<gesiänge
Sieering LinJ<age
Timonerla de la dirección

02.10
~
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-4111152 7

16140233 ~
--._'!----..,;.;.;:.:-;:--_.~~.;;.....,...:.....;.. •

~,......._J

12164711
10516870

.__.. ~:.l"- •.••.•:,,... _

SA

15541321 ,
4105662
4105590 __

J J

~

SOSPENSIONE ANT,ERIORE
850 Sport • Suspension AV

• Vorderradaufhängung
• Front Suspension
• Suspensión anterior

1/2

03.01
V-1971



FIAT 8~0 SPORT (1 EO - 2 AGG)

,J

0301 (5-1971)

_. \!

.;h .. MODIF.N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZ) ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPT ION DENOMINAClONES

'.'

C 3908

o 3908

C 3908.

C 3908
o 3908

o

735802
861290
899983
899985
899981

4001973
4101811
4101811
4101884
4101889
4103506
4103501
4103508
4103509
4103510
4103546
4104102
4105590
4105662
4111152
4123414
4139682
4140008
4140009
4181218

4181219
4181220
4181221
4181222
4181223
4181293
41816.60
4230533
4241573
4258061
10158901
10516610
10516810
10546900
10733601
10191011
10193411
12164111
12514821
13406811

4

4
4
2
4
2
2
1
2
2
2
2
2
1
2
2
2
2
1
4
2
2
2
1

1
1,.••.
1
1
1
2
2
4
2
4
2
2
8
4
4
1
4
10
4
2

DADO
ROSETTA PIAN'A
ROSETTA PIANA INT.
SCODElLlNO
PERNO
80CCOLA
PERNO
DISTANZIALE
TRAVERSA
PIASTRINA SICUREZZA
SPESSORE ELASTICO
SPESSORE ELASTICO
SPESSORE CENTR.
STAFFETTA
PERNO
SPESSORE ELASTICO
TAPPO SUP.
PERNO
SCODELLINO
PIASTRA
PA TTiNO '" .
8RACCIO OSCILLANTE
ESTENDBLOC
ESTENDBLOC
MOLLA A BALESTRA
COMPL.
LAMA MAESTRA
LAMA. PRIMA
LÄMA SECONDA
LAMA TERZA
LAMA. QUARTA
SUPPORTO COMPL.
PARACOLP I GOMMA
80CCOLA
PERNO
DISTANZIALE
TAPPO INF.
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA
RIBATTINO
COPIGLIA
DADO
DADO
DADO
DADO
INGRASSATORE

ECROU
RONOELLE
RONDELLE
CUVETTE
AXE
DOUILLE
AXE
ENTRETOI SE
TRAVERSE
PLAQUETTE FREIN
CALE ELASTIQUE
CALE ELA ST 1QUE
CALE ELASTIQUE
COLLIER
AXE
CALE ELASTIQUE
BOUCHON
AXE
CUVETTE
PLAQUE
PATI.N
BALANèIER
ESTENDBLOC
ESTENOBLOC
RESSORT A LAMES

LAME
LAME_
LAME
LAME
LAME
SUPPORT
PARE-CHOCS
DOUILLE
AXE
ENTRETOISE
BOUCHON
RONDELLE F~EIN
RONOELLE FREIN
RIVET
GOUPILLE
ECROU
ECROU
ECROU
ECROU
GRAISSEUR

o

MUTTER
SCHEIBE
SCHEIBE
TE LLERSCHE IBE
BOllEN
BUCHSE
BOL ZEN
ABSTANDSTUCK
TRAVERSE
SICHERUNGSBLECH
ELASTICHE UNTERLAGE
ELASTICHE UNTERLAGE
ELASTICHE UNTERLAGE
HALTER
BOLZEN
ELASTICHE UNTERLAGE
STOPFEN
.BOLZEN
TELLERSCHEIBE
PLATTE

:.GLEITSTEIN
ARM
ESTENOBLOC
ESTENOBLOC
BLATTFEDER

BLATTFEDER
BLATTFEDER
BLATTFEDER
BLATTFEDER
BLATTFEDER
LAGER
GUMMI PUFFER
BUCHSE
BOL ZEN
ABSTANDSTUCK
STOPFEN
SICHERUNGSRING
S ICHERUNGSRING
NIET
SPLINT
MUTTER
MUTTER
MUTTER
MUTTER
SCHMIERNIPPEL

o

NUT
WASHER
WASHER
CUP
PIN
BUSH
PIN
SPACER
CROSS RAIL
LOCKPLATE
LINER
LINER
L1NER
RETAINER
PIN
LI NER
PLUG
PIN,
CUP
PLATE
PAD
SWINGING ARM
ESTENDBLOC
ESTENDBLOC
LEAF SPRING

LEAF
LEAF"
LEAF
LEAF
LEAF
SUPPORT
BUMPER
3USH
PIN
SPACER
PLUG
LOCKWASHER
LOCKWASHER
RIVET
PIN
NUT
NUT
NUT
NUT
FITT ING

TuERCA
ARANDELA
ARANDELA
PLATILLO
EJE
CASQUiLLO
EJE
SEPARAOOR
TRAVESANO
PLACA DE FRENO
SUPLEMENTO
SUPLEMENTO
SUPLEMENTO
ABRAZAOERA
EJE
SUPLEMIi:NTO
TAPON
EJE
PLATILLO
PLACA
PATIN
BRAZO OSCILANTE
ESTENDBLOC
ESTENOBLOC
BALLESTA

HOJA
HOJA
HOJA
HOJA
HOJA
SOPORTE
TOPE
CASQUILLO
EJE
SEPARADOR
TAPON
ARANDELA DE FRENO
ARANOELA DE FRENO
K..:MACHE
PASADOR ABIERTO
TUERCA
TUERCA
TUERCA
TUERCA
ENGRASADOR

1/

o
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~;...:.;

4103510
4187223

418722

'-418721g

I~r~g:-- nu<~ 0

@:0s

4187222

~---,. ,--- --,- 4123474

-
4187221

4103507 .

850 Sport • Suspension AV
• Vorderradaufhängung

SOSPENSIONE ANTERIORE
• Front Suspension
• Suspensión anterior

2/2

03.01
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGGI
MODIF. N.ORDINAZ'. {J. DENO~\INAZ ION E

---------- -- -------------------
15541321 2 VITE
16100811 2 DADO
16105011 4 DADO
16140233 4 VITE

.~.

o (:J

DESIGNATION

VIS
ECROU
ECROU
VIS

BENENNUNG

SCHRAUBE
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE

o

DESCRIPTION

SCREW
NUT
NUT
SCREW

D301 (5-19711 .
DE~OMINACIONES

TORNILLO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO

21 2

o

7'"'-""-,
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J ,:) :) ,J i
L

4132370
4101894

03.01
16100~11

, 10516670
4101896
4110007

4101893
4101891

@Do

\ 158888Z1

03.10/1 4130644
(32) D3.10/2 4130645

875605
8491Z8

03.01

816468
--J,,

!~.-~

850 Sport
AMMORTIZZATORI E BARRE ANTERIORI

• Amortisseurs et barres AV • Front Shock Absorbers and Bars
• Vordere Stossdämpfer and Stabilisator • Amortiguadores y barras anteriores

03.02
XI-1969

....• ~.' ---'.~~ __/:•.' .+ ..•. .,., _..:.L..-'-.-'- !~~_._~~_~ ...-_ ':- l'



)

modi!. I n.ordinaz. quant. ,Denomlnazlone Désignatlori Bo.nennung Descriptio" Denomlnaciones

816468 4 Scodellino Cuvette Te11erscheibe Cup P1atil10
849128 4 Ane110 gonuna Bague Ring Ring Guarnición
875605 2 Rosetta sup. Ronde11e Scheibe Was her Arandela

4101891 8 Boccola elastica Bague Ring Ring Guarnición
4101893 4 Distanzia1e Entretoise Abstandstück Spacer Separador
4101894 1 Barra Barre Stabilisator Stabilizer bar Barra
4101896 2 Biscottino Jumelle Lasche Shack1e Biela
4101898 2 Supporto Support Lager Support Soporte
4110007 2 Biscottino Jumelle Lasche Shackle Bie1a
4130644 2 Ammortizzatore campl. Amortisseur Stossdämpfer Shock absorber Amortiguador
4130645 2 Ammortizzatore campl. Amortisseur Stossdämpfer Shock absorber Amortiguador

-32-
4132370 2 Tassello e1astico Tampon " Beilage Pad Taco

10516670 8 Rosetta elastica Rondel1e frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de,freno~10516870 4 Rosetta elastica Rondelle frein SicherUngsring Lockwasher Arandela de freno" ,

12164711 4 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
12644301 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
15888821 2 V1te Vis Schraube Screw Tornil10
16100811 4 Dado tcrou Mutter - , .. Nut Tuercav

16135621 4 Vite Vis Schraube Screw Tornil10
I

900105 S Perni e bocco1e Axes et doui11es Bolzen u. Büchsen Pins and bushes EJes y casqui110s .1
D3.02 Fiat 850 Sport (1) !

I:J :J ;] ("IU



tJ

4132370
4101894

D3.01--
16100811
1051£670
4101896
4110007

~

II '-I "~OOó22

'I ~ I ~ S P.mi • '00001. I

rJ

4101893
4101891

80

} t)

15888821

03.10/14130644
(.32) 0.3.10/2 4130645

875605
849128

D3.01

816468

AMMORTIZZATORr E BARRE ANTERIORI
850 Sport Amortisseurs et barres AV

Vordere Stossdämpfer. and Stabilisator.,

Front Shock. Absorbers and Bars
Amortiguadores y barras anteriores.

D3.02
J.I-49W".

/
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)

4111635
4101431

4135888 (05)
4189242 (07)
4128971 (32)

4123541 d

4123542 s
4130613 d (32)

4130614 5 (32)

)

@e

)

161050 \1
10520001
894040

)

850 Sport • Suspension AR
• Hinierradaufhängung

SOSPENSIONE POSTERIORE
• Rear Suspension
• Suspensión posierior

03.05
XI-1969



modi!. I n. ordinaz. lauant.I Denomi~azione Obslgnatlon Be n.e n n u n 9 Description Denominaciones

894040 Rosetta registro Rondelle Scheibe Washer Arandela
4044416 4 Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc EstendbJ.oc
4101431 2 Anello appoggio Rondelle butée Druckscheibe Thrust ring Anillo de apoyo
4101670 4 Perno Axe Bolzen Pin Eje
4109262 1 Supporto d Support Lager Support Soporte
4109263 1 Supporto s Support Lager Support Soporte
4111635 2 Anello gonuna sup. Bague Isolierring Ring Guarnición
4123541 1 Braccio d campl. B.alancier Arm Swinging arm Brazo oscilante
4123542 1 Braccio scampi. Balancier Arm Swinging arm Brazo oscilante
4123639 2 Paracolpi Pare-chocs Gurrunipuffer Bumper Tope
4128971 2 Molla -32- Ressort Feder Spring Resorte
4128972 2 Paracolpi -32- Pare-chocs Gurrunipuffer B~per .Tope
4130613 1 Braccio d campl.-32- Balancie.r Arm Swinging arni Braz,ooscilante
4130614 1 Braccio s campl.-32- Balancier Arm Swinging arm Brazo oscilante
4135888 2 Molla -05- 0 Ressort Feder Spring Resorte
4189242 2 Molla -07- Ressort Feder Spring Resorte
4205911 6 Rosetta piana Rondelle Sche1be Washer Arandela
10516670 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
10520001 4 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
13830521 6 Vite con rosetta Vis Schraube Screw Torn1l1o
16100811 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca

tcrou t
16105011 4 Dado Mutter Nut Tuerca

D3.05 Fiat 850 Sport (1)

"I

:J J J o



AMMORTIZZATORI E BARRE POSTE,RIORI
• Amortisseurs et barres AR .• Rear Shock Absorbers and Bars
• Hintere Stossdämpfer und Stabilisator • Amortiguadores y barras posteriores

:J

(32)

g
~

.-.-._-~,,-,,-j;,;.- -

850 Sport

o

cIsV E

:J

/'
/

J

____ 4128995

4128994

03.06
XI-1969



modi!: I n. ordinaz. lauanll Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

849128 8 Anello ganma Bague Ring Ring Guarnición
4096095 4 Rosetta inf. Rondelle Scheibe Washer Arande1a
4096096 6 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande1a
4101891 4 Boccola elastica Bague Ring Ring' Guarnición
4101893 2 Distanziale Entretoise Abstandstück Spacer Sep'arador
4111043 2 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno
4111045 2 Staffa ~trier Halter U bolt Brida
411.1.046 2 Distanziale Entretoise Abstandstück Spacer Separador
4111150 2 Distanziale Entretoise Abstandstück Spacer Separador
4112942 2 Supporto Support Lager Support Soporte
4114025 2 Ammortizzatore campl. Amortisseur Stossdämpfer Shock absorber Amortiguador
4128994 1 Barra Barre Stabilisator' Stabllizer bar Barra
4128995 2 Tassello elastico Tampon Bellage Pad Taco
4130646 2 Ammortizzatore campl. Amortisseur Stossdämpf~r Shock absorber .•. Amortiguador

-32-
10516670 12 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
1051681'0 6 Rosetta elastica Rondel1e frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
12164711 6 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
12647001 6 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
15888821 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
16044221 2 Vtte Vis Schraube Screw Tornlllo
16100811 10 Dad~ ~crou . Mutter Nut Tuerca
16135721 . 2 <' Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
16136621 4 V1te Vis Schraube Screw Torn1l1o

901866 S Perni e boccole Axes et douilles Bolzen u. Büchsen Pins and bushes Ejes y casquillos

D3.06 Fiat 850 Sport (1)
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9909321
,9908081- - ~-_- --_-_ - -.•~-._-~"-.è.--:~~~~~~~'~... ~_

L@2>~~ 9912912

~'.9909508

.6 O,Il9908084 .

9908085
9908086
9908087

...L_~ .._.

.fë~\1\\D\ A130440
ïiI..~-:-----,---~---_'4112069

, .
~ 9909481

~=========::~~:~:~_. -' ----' :,::~:~~
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-:'u...._

.- ~ -'~'._'-:- --~ ...• _.
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~
9911213
9911214

9912909'----- --'-~-_.,~

9905617 ----~

9905735 ' ~
9905736 _
9905619
9905628 "-@

,--@

AM MOR T I Z ZAT 0 REP 0 STER lOR E 4114025 (Riv)

850 Sport • Amortisseur AR
• Hinterfu Stossdämpfer

"
'I ~

H, ' ••.

• Rear Shock Absorber
• Amortiguador posterior

03.10
I XI. '960



~

modi!. I n.ordinaz. IQuan!.I Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

4112068 1 Bussola Douil1e Gewindebüchse Bush1ng Casqu1l10
4112069 2 Rosetta piana Rondel1e Scheibe Washer Arande1a
4130440 2 Bocco1a ganma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
9905617 1 Valvo1a Soupape Ventll Valve Válvu1a
9905619 1 Disco a 1 1ntaglio Disque Scheibe P1ate Disco
9905621 1 Rosetta. sp.0,2 Ronde11e Scheibe Washer Arande1a
9905622 1 Scodellino Cuvette Te11erscheibe Cup Platlllo
9905624 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9905628 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9905638 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9905735 1 Stantuffo Piston Kolben riston fubolo
9905736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Aro de émbo10
9906843 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9908079 1 Fondello Culot Bodenteller End plate Tapón
9908080 1 Piattello a 3 fori Coupelle Tellerscheibe Plate Platlllo
9908081 1 V1te Vis Schraube Screw Torn1l10
9908084 1 Rosetta sp.0,4 Rondel1e Scheibe Washer Arandela
9908085 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9908087 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
9909321 1 Tubetto Tuyau Schlauch Hose Manga
9909481 1 Ghiera ~crou Gewindering Plug Tornlllo
9909508 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9911213 1 Tampone Tampon Gummipuffer Pad Tope
9911214 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9912909 1 Molla a 3 punte Ressort Federscheibe Spring Muelle
9912912 1 Disco a 2 intagli Disque Scheibe Plat~ Disco
9917804 1 Boccola di guida Douille Büchse Bushing Casqulllo
9917805 1 Boccola ganma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
9917806 1 Scodell1no Cuvette Tellerscheibe Cup Platlllo

D3.10 Fiat 850 Sport (1)
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A M MO RTl Z ZAT 0 REA N TER lOR E 4130644 (Riv)

850 Sport • Amortisseur AV
• Vorderer Stossdämpfer

• Front Shock Absorber
• Amortiguador anterior

03.10/1
XI-1969
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modif. I n. ordinaz. Iquanl.1 Denomlnazlone Désignallon Benennung Descrlplion Denominaciones.•. -
~-"'" ....•..•.

4112068 1 Bussola Dou1l1e Gewindebüchse Bushing Casquillo
4112069 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4130440 2 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
9905617 1 Valvola Soupape Ventll Valve Válvula
9905621 1 Roset ta sp.0,2 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9905622 1 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Platlllo
9905624 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9905628 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9905633 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9905735 1 Stantuffo Piston Kolben Piston ~bolo
9905736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Aro de émbolo
9906843 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9908079 1 Fondello Culot Bodenteller End platè Tapón
9908081 1 Vi te Vis Schraube Screw Tornillo
9908084 1 Rosetta sp.0,4 Rondel1e Scheibe Washer Arandela
9908085 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9908087 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
9909481 1 Ghiera tcrou Gewindering Plug" Tornlllo
9909507 1 Tube1;to Ti.lyau Schlauch Hose Manga
9909508 1 Disco Disque Sche1be Plate Dis'co
9911213 1 Tampone Tampon Gumm1puffer Pad; Tope
9911214' 1 Disco Diaque Scheibe Plate Disco
9912909 1 Molla a 3 punte Ressort Federscheibe Spring Muelle
9912911 1 Piattell0 a 1 foro Coupelle Tellerscheibe Plate Platlllo
9912912 1 Disco a 2 intagli Disque Scheibe Plate Disco
9914641 1 Disco a 3 intagli Disque Scheibe Plate Disco
9917804 1 Boccola di guida Doullle Büchse Bushing Casquillo
9917805 1 Boccola ganma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Co.1inete
9917806 1 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Platlllo

1>3.10/1 Fiat 850 Sport (1)

J 'J J ;)



,
l
I
l,
I
i

\
j
I,
j,
1
I',

,":)

9909507
9908081

~

-'-----'--9912911
~ .• ~ 9908079-----

--~ -----~---~- ..::~~:~~- _ ... _ ...

0.~9908084
-9908085

9908086
9908087

J

~/4

-~

...J.-

(:)

~

..._~._~_:Ji~~=--=--_'__ , ~ ,.....';:.; .,~/ e,-"

9911213
9911214

9912909 --*
9905617
9915183 --'-------
9905736 --------
9914641 _
9905634 -----, _

99080890,2

9905622 ~~:::::~~... . . - ~
--------Q

J

_.__ .. ...". _..,~ __'_'_'_"_'~. _'_" .'~_.;,;,. -J;..,~

A MMO RTl Z ZAT 0 REA N TER lOR E' 4130645 (Riv)
1 D3~10/2

850 Sport • Amortisseur AV
• Vorderer Stossdämpfer

• Front Shock Absorber
• Amortiguador anterior

XI-1969



modi!. I n. ordinaz. quant. Denominazione Désignatlon 8enennung Description Denominaciones

4112068 1 Bussola Dou1l1e Gewindebüchse Bush1ng Casqu1l10
4112069 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4130440 2 Boccola gcmma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
990~617 1 Valvola Soupape Ventll Valve Válvula
9905622 1 Scodellino Cuvette Tellersche1be Cup Platillo
9905624 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9905633 1 Molla Ressort .Feder Spring Resorte
9905634 1 Disco Disque Bcheibe Plate Disco
9905736 1 Anello stantuffo Segment KOlbenring Ring Aro de émbolo
9906843 1 Anello tenuta Joint Dichtr1ng Seal Junta
9908079 1 Fondello Culot Bodenteller End plat~ Tapón
9908081 1 V1te Vis Schraube Screw Torn1l1o
9908084 1 Rosetta sp.O. 4 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908085 1 Molla Ressort .Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco D1sque Sch~ibe Plate Disco
9908087 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9908089 1 Rosetta sp.O. 2 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9909481 1 Ghiera tcrou Gewindering Plug Torn1l1o
9909507 1 Tubetto Tuyau Schlauch Hose Manga
9911213 1 Tampone . Tampon Gummipuffer Pad Tope
9911214 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9912909 1 Molla a 3 punte Ressort Federscheibe Spring Muelle
9912911 1 Piattello a 1 foro Coupelle Tellerscheibe Plate Platillo
9912912 1 Disco a 2 intagli Disque Scheibe Plate Disco
9912913 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9914641 1 Disco a 3 intagli Disque Scheibe P1ate Disco
9915183 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tmbo10
9917804 1 Boccola di guida Douille Büchse Bushing Casqu1l10
9917805 1 Boccola gamma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
9917806 1 Scodell1no Cuvette Tellerscheibè Cup Plat1l10

D3.10/2 Fiat 850 Sport (1)
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850 Sport • Amortisseur AR

• Hinterer Stossdämpfer
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• Rear Shock Absorber
• Amortiguador posierior
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modi!. Denominazione o é. fg nat ion Ben en n un,9 Description Denominaciones
.. --..

4112068 1 Bussola Doullle ,,f.'GeWindebüchse Bushing Casqulllo
4112069 2 Rosetta piana Rondelle 1:"" Was her Arandela~ Scheibe
4130440 2 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
9905617 1 Val vol a Soupape Ventll Valve Válvula
9905619 1 Disco a 1 intaglio Disque Scheibe Plate Disco
9905621 1 Rosetta sp.O,2 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9905622 1 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo
9905624 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9905634 1 Disco Disque Scheibe Plat'e Disco
9905638 1 Molla Ressort Feder Spring ,Resorte
9905736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Aro de émbolo
9906843 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9908079 1 Fondello Culot Bodenteller End plate . Tapón
9908080 1 Plattello a 3 fori Coupelle Tellerscheibe Plate - Platlllo
9908081 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
9908084 1 Rosetta sp.O,4 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908085 \1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9908087 1 Dado ll:crou Mutter Nut Tuerca
9908605 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9909321 1 Tubetto Tuyau Schlauch Hose Manga
9909481 1 Ghiera ll:crou Gewindering Plug Torn1l1o,
9911213 1 Tampone Tampon Gummipuffer Pad Tope
9911214 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9912909 1 Molla a 3punte Ressort Federscheibe Spring Muelle
9912912 1 Disco a 2 intagli Disque Scheibe Plate Disco
9915183 1 Stantuffo Piston Kolben Piston ll:mbolo'
9917804 1 Boccola di guida Douille Büchse Bushing Casquillo
9917805 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
9917806 1 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo

D3.10/3 Fiat 850 Sport (1)
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4113070

60055388~

336658-
336659

d 14044671
s- 14043911.-

d 4149461 C 3lW1
s 4149462 C 3~01
d 4181847 0 :~Ol
s 4181846 0 3:101

873637- 4055358

73.5

81.5

-_ .._.;.;;~~-

2.~0 899501
-2;~5-975061
2.50 899497
i,55 4123175
2.60 899498
2~,!i~5_4123179
2.70 899499
2.75 4123183
2.80 899500

S8r~ 901867 ]

. 869765
03.01

---337050-7
4230541 ~
4230540 2

850 Sport
• Fusée
• Achsschenkel

FUSO A SNODO
• Sleering Knuekle
• Manguela
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F IAT. 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MOOI;F. N'~OROINAl. Q. OENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
336658 2 CUSCINETTO EST.
336659 2 RÇlSETTA PI ANA
337050 2 SPINA
869763 2 ANELLO GOMMA
869765 4 ANELLO REGG1SPINTA
869770 2 PERNO
873637 2 ANELLO TENUTÄ
899497 2 ANELLO SP.2,50
899498 2 ANELLO SP.2,60
899499 2 ANELLO SP.2,70
899500 2 ANELLO SP.2,80
899501 2 ANELLO SP.2,40
901867 S PERNI E BOCCOLE
975061 2 ANELLO SP.2,45

4055358 2 ANELLO TENUTA
4113070 2 OISTANllALE
4123175 2 ANELLO SP.2,55
4123179 2 ANELLO SP.2;65
4123183 2 ANELLO SP.2,75

C 3401 4149461 1 FUSO A SNOOO. 0 "
C 3401 4149462 1 FUSO A. SNOOO'$
o 3401 4181846 1 FUSO A SNOOO S
D 3401 4181847 1 FUSO A SNOOD 0

4230540 2 SPINA
4230541 2 SPINA

14043971 1 OADO S
14044671 1 OAOO 0
60055388 1 CUSCINETTO INT •.

DESIGNATION

ROULEMENT
RONDELLE
GOUPILLE
BAGUE
BAGUE
AXE
JOINT
BAGUE:
BAGUE
8AGUi:
BAGUE
BAGUE
AXES ET DOUILLES
BAGUE
JOINT
ENTRE:TOl SE
BAGUE
'BAGUE: '.'
BAGUE

.." FU SE E -"

.'FUSEE'
'j:'u SEE
FUSEE
GOUPILLE
GOUPILLE
ECROU
ECROU
ROULi:MENT

BENENNUNG

LAGER
SCHE IBE
STIFT
RING
RING
BOLlEN
DICHTRING
RING
RING
RING
RING
RING
BOLlEN UNO BUECHSEN
RING
DICHTRING
ABSTANDSTUC<
RING
RING .:,
RING
ACHSSCHENKELACHSSCHENK'EI.~-' _.,,.....,.
ACHSSCHEI-lKF.L
ACHSSCHENKEL
STIfT
STIFT
MUTTER
MUTTER
LAGER

"

OESCRIPTION

BEARING
WASHER
PIN
RING
RING
PIN
SEAL
RING
RING
RING
RING
RING
PINS ANO BUSHES
RING
SEAL
SPACER
RING
RiNG I

RING
STEERING KNUCKLE
STEER ING"KNUCKLE
STEËiUNG KNUcKL1:
STEERING KNUCKLE
PIN
PIN
NUT
NUT
BEARING

0314 (5-1971)
DENOMINAClONES

ROOAMIENTO
ARANOELA
PASAOOR
GUARNICION
ANILLO
EJE
JUNTA
ANILLO
ANILLO
ANILLO
ANILLO
ANILLO
EJES Y CASQUILLOS
ANILLO
JUNTA
SEPARAOOR
ANILLO
ANILLO
ANILLO
MANGUETA
MANGUETA
MANGUETA
MANGUETA
PASAOOi<
PASAOOR
TUERCA
TUERCA
ROOAMI ENTO

11 1
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336658C

336659

d 14044671
5 1404397]

2.40 899501
2.45 975061
2.50 899497
2.55 4123175
2.60 899498
2.65 4123179
2.70 899499
2.75 4123183
2.80 899500

SB

337050 7
4230541 4
4230540 2

869765
03.01

r~~ 1900'" [

) ) /) 0
,
~
-I

869770 81.5 r 4149461 c 3llO1

5 4149462 C )401

869763
~ ~ / 73.5 t 4181847 D31l01

..t 5 418 1846 0 31101

873637-4055358i, ff\~ \4 / /
4113070

60055388

850 Sport Fusée
Aehssehenk.el

FUSO A SNODO
Sieering Knuek./e
Mangueia

-03.14
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662479 c 35119

~ 4060533 C 35119

1l5.5 -" C:') 416967~ C 35119
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,:) -Vedere elenco - Voi r la I iste - Siehe tabelle - See list - Vease la I ista
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-C. 311014077152
, c 3001 4169677 C)

4163118 -
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850 Sport • Roues
• Räder

RUOTE
• Wheels

". Ruedas

03.16'~.I v-''''
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FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGG) 0316 (5-1971)

MOOIF. N.ORoINAZ. Q. oENOMINAZIONE DE SiGNA TION BENENNUNG oESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

814635 2 COPPA MOZZO CHAPEAU NABENoECKEL CUP TAPACUBO
C 3549 882479 2 COLONNETTA POST. COLO,'JNETTE BOLZEN STUD ESPARRAGO
C 3401 4071152 8 VITE ANT. VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
C 3549 4080533 8 VITE POST. VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO

4110740 CONTRAPPESO G 20 MASSELOTTE AUSGLEICHGEWICHT BALANCE WEIGHT CONTRAPESO
4110741 CONTRAPPESO G 30 MA SS':LOTTE AUSGLEICHGEWICHT 8ALANCE WEIGHT CONTRAPESO
4110742 CONTRAPPESO G 40 MASSELOTTE AUSGLEICHGEWICHT BALANCE WEIGHT CONTRA PESO
4110743 CONTRAPPESO G 60 MASSaOTTE AUSGLEICHGEWICHT BALANCE WEIGHT CONTRAPESO
4117227 4 COPPA RUOTA ENJOLIVEUR RADKAPPE CAP EMBELLECEDOR

C 3401 4127702 2 MOZZO CON CUSCINETTI MOYEU NABE HUB BUJE
D 3401 4136688 8 VI TE ANT. VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
D 3549 4136688 8 VITE POST. VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

4183118 5 RUOTA ROUE RAD WHEEL RUEDA
C 3549 4189876 8 COLONNETTA POST.!*) COLONNETTE BOllEN STUD ESPARRAGO
C 3401 4189877 8 VITE ANT.(*1 VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

4190712 5 FREGIO (*) MOTIt" ZIERSTUCK ORNAMENT EMBELLECEDOR
D 3401 4199873 2 MOZZO MOYEU NABE HUB BUJE
o 3401 4206852 8 VITE ANT.(*1 VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
D 3549 4206852 8 VITE POST. (*1 VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

4217165 5 RUOTA (*) ROUE RAD WHEEL RUEDA
4221815 2 COLONNETTA ANT. COLONNETTE BOllEN STUD ESPARRAGO

D 3549 4221815 2 COLONNETTA POST. COLONNETTE BOLZEN STUD ESPARRAGO

(*) A RICHIESTA SUR DEMANDE AUF WUNSCH OPTIONAL EXTRA SOBRE PEDIDO

11 1
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4190712 C)
~.~.D 3~...Ol 4136688-~ ~

o 3~Ol 4206852 C~ ~9

4217165 C)

C) - Vedere elenco -Voir la liste

:1

-Siehe Tabelle -See I is t -vèase la I ista

J

B4.01
~ 4221815 0 35~9

4136688 0 35~9
C) 4206852 D 35~9

~

117 4199873 0 3~Ol

\
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850 Sport • Roues

• Räder

RUOTE
• Wheels
• Ruedas

03.16
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4197223

4189067

)

C 3~~9 4190304 ! 05-06) El.02

C 3~~9 4190305 \07 I EL 02

C 31l~9 4146076 (05-38-JlO-1l1) E1.02

C 31l~9 4177247 (07-)8-1l1J EL 02

8 j~ftR 4214006 (~5-06) EL 02' 1

g ~~tt~4214006 (07) ~1. 02/ 1

2 j~ftR 4214009 i07-38-1l11 EL 02/1

g j~~~419923,1 (05-38-1l0-1l1) EL 02/1

o 391l1l 42431 Tl (05-06: E1.02/1

o 39~~ 4233891 (on EL 02{1

o 391l1l 4243112 (05- 38-1l0-1l1 j EL 02/1

o 391l1l 4234672 107- 38-1l1) EL 02/1

~c

)

10290690

4105304

)

4129728

(05-061 4122166
(07) 4134266

_--13832111

/' 10290690
iös) 4112465
(06) 4146301
(07) 4105300
(os) dl05300
(07) 1156795
l06) 4146302

J 0290690

850 Sport
RISCALDAMENTO E VENTILAZIONE

• Chau{fage et aération • Ventilation and Heating Systern
• Heizung und Belüftung • Sisterna de ventilaei6n y ealefaeci6n

E1.01
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) EI0l (5-19711
1'--•..., MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DEStGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ' ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4105300 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

ANT.RITORNO (05)
4105300 1 TUBOFLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

ANT.MANDATA (07)
4105301 1 TUBO FLESSIBILE POST. TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
4105302 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

POST. (Oll
4105304 1 STAFFA ETR IER HALTER U BOLT BRIDA
4112465 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

ANT.MANDATA (051
4122166 1 CONDOTTO ARIA (05-061 CONDUIT LUFTLE !TUNG DUCTING CONDUCTO DE AIRE
412972B 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4134266 1 CONDOTTO ARIA (07) CONDUIT LUFTLEITUNG DUCTING CONOUCTO DE AIRE

C 3449 4146076 1 RISCALDATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALORIFERO
COMPL.(05-38-40-41)

4146301 1 TUBO FLESSIBI LE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
ANT.MANDATA (06)

4146302 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
ANT.RITORNO (06)

4156795 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH , •. HOSE MANGA
ANT .RITORNO,.(07)

C 3449 4177247 1 RISCALOATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER .CALORIFERO
COMPL.(07-38-41)

4180470 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
POST.(05)

4189067 1 COLLARE LATO MOTORE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR
C 3449 4190304 1 RISCALDATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALOR 1FERO

COMPL. (05-06)
C 3449 4190305 1 RISCALOATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALORIFERO -

COM'PL.(07)
4197228 1 ANELLO ISOLANTE BAGUE, ISOLIERRING RING GUARHICION

o 3449 4199231 1 RISCALOATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALORIFERO
COMPL.(05-38-40-41)

C 3944 4199231
o 3449 4214006 1 RISCALOATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEA TER CALORIFERO

COMPL. 105-06)
C 3944 4214006
o 3449 4214008 1 RISCALOATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALORIFERO

COMPL.(07)
C 3944 4214008
o 3449 4214009 1 RISCALOATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALORIFERO

COMPL.(07-38-41l
C 3944 4214009
D 3944 4233891 1 RISCALDATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEAT ER CALORIFERO

COMPL.(07)
o 3944 4234672 1 RISCALDATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALORIFERO

COMPL.(07-38-41)

1/
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J
FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGGI
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------
o 3944 4243111 1 RISCALOATORE

COMPL.(05-0ólo 3944 4243112 1 RISCALOATORE
COMPL.(05-38-40-411

10290ó90 1 COLLARE
10519301 1 ROSETTA PIANA
12ó05210 2 ROSETTA SICUREZZA
13832111 4 DADO
1518óOOl 2 VITE
1518ól0l 2 VITE

J
DESIGNATION

RECHAUFFEUR

RECHAUFFEUR

COLLIER
RONOELLE
RONDELLE FREIN
ECROU
VIS
VIS

BENENNUNG

WAERMETAUSCHER

WAERMETAUSCHER

SCHELLE
SCHE IBE
SICHERUNGSRING
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE

J
DESCRIPTION

HEATER

HEATER
COLLAR
WASHER
LOCKWASHER
NUT
SCREW
SCREW

ElOl

:J
(5-19111

OENOMINAClONES

CALORIFERO

CALORIFERO
COtLAR
ARANOELA
ARANDELA DE FRENO
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO

212



o

o

I
10
I

I

I

o



) ) ) )

~
~ ()8-~O-~1)

E'.O ,

19142390

4190917
4146078 (05-)8-lj.0-~1)

4176418 (07-)8-~1)

C )~~9

4124501 d

4110016 d

4105290
r4105291 ~ 4056690

~ 4130090

413794~

L4105291
4127208

SA

850 Sport
RIS CAL DAT 0 RE Riscaldatore 4146076 - 4177247 - 4190304 - 4190305

• Réchauffeur • Healer
• Heizgeräl • Calorlfero

E1.02
V-1971
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.:.,,':~~- FIAT 850 SPORT (l EO - 2 AGGI E102 (5-19711'ft.' - ••-
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATlON BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4056690 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
4104605 1 SCATOLA CARTER GEHAUSE CASE CAJA
4105288 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4105290 1 CONVOGLIATORE CONVOYEUR LE lTBLECH CONVEYOR CANALIZADOR
4105291 6 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMHUCK CLIP SUJETADOR
4110016 1 SPORTELLO 0 VOLET OECKEL LID TAPA
4110017 1 SPORTELLO S VOLET DECKEL LID TAPA
4110019 1 CERNIERA S CHARNIERE SCHARNIER HINGE 8ISAGRA
4110987 1 SPORTELLO VOLET DECKEL LID TAPA
4116366 1 Pl'ASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLA TE PLACA
4117844 1 RACCORDO (051 RACCORD STUT ZEN CONNECTION RACOR
4121319 3 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA
4121320 3 RIBATTINO RIVET NIET RIVET REMACHE
4124501 1 CERNIERA 0 CHARNIERE SCHARNIER HINGE BISAGRA
4126337 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4127208 2 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PI\D ALMOHADILLA
4130090 1 GIRANTE ROTOR PUMPENRAD IMPELLER IMP.ULSOR
4132883 1 RACCORDO (071 RACCORD STUTZEN CONNECT ION RACOR
4137945 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
4137946 1 RESISTENZA RESI STANCE \ollOERSTAND RESISHJR RESISTENCIA
4146078 1 SCATOLA CARTER GEHAUSE CASE CAJACOMPL.t05-38-40-411
4176418 1 SCATOLA CARTER GEHAUSE CASE CAJACOMPL.(07-38-411
~- 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR~- 1 RADIATORE RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RAOIADORCOMPL. (38-40-41 I
4190917 1 SCATOLA COMPL. CARTER GEHAUSE CASE CAJA
10287085 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
10519201 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHE I8E WASHER ARANDELA
10788811 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
10794011 2 DADO ECROU MUTTER 'NUT TUERCA
10977721 4 VITE VIS SCHRAU8E SCREW- TORNILLO
10979421 1 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO
12605270 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
19142390 T CAVO CABLE LEITUNG CABLE CABLE

111

o (J o '~

----~-----------~----------------~------------



)

C 39~~

4195196

4124501 d

41T 0016 d

)

o 3~9 Vett. n. 243115 1051--

Yett. n. 244969 (07)--

~A

) )

4209427

4137945 C 39~

~'------:;~~~~~

RISCALDATORE 4199231.4214006.4214008.4214009.4233891.4234672.4243111.4243112

850 Sport Réchauffeur
Heizgerät

Heater
Ca/or/fero 1{2

E1.02/1

V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI EI021 1 (5-19711

MOOIF.

o 3944

C 3944
o 3944
C 3944.
C 3944'
C''3944
C 3944
C 3944

o 3944
o 3944
o 3944
o 3944

o 3944

C 3944

o

N.ORD!NAZ. Q.

4056690 1
4105288 1
4105290 1
4105291 6
4110016 1
4110017 1
4110019 1
4110987 1
4116366 1
4116366 1
4117844 1
4121319 3
4121320 3
4124501 1
4127208 2
4130090 1
4130093 1
4132883 1
4137945 1
4137946, 1
4146078 " 1

4176418
4190917 1
4195196 1
4198285 1
4199232' l'

, 4209427 2
4210622 1
4231826 1
4231827 l'
4231854 1
4232248 1

4235000 1

10287085 1
10519201 2
10788811 4
10794011 2
10977725 4
10979421 1
12605270 4
19142390 T

OENOMINAZ!ONE

DADO
GUARNIZlONE
CONVOGLI ATORE
MOLLA
SPORTELLO 0
SPORTELLO S
CERNIERA S
SPORTELLO
PIASTRINA
PIASTRINA
RACCORDO (05)
TASSELLO
RIBATTINO
CERNIERA 0
TAMPONE
VENT ILA TORE
SCATOLA COMPL.
RACCORDO (07)'
MOTORINO
RESISTENZA ••" }
SCATO.LA.
COMPL.(05-38-40-41)
SCATOLA
COMPL.(07-38-41)
SCATOLA COMPL.
SCATOLA
RADIATORE COMPL.
RADIATORE
COMPL.C38-40-41 I
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
MOZZO
MOTOR INO .'~•
VENTILATORE
SCATOLA
COMPL.(05-38-40-41)
SCATOLA
COMPL. (07-38-41)
ROSETTA TENUTA
ROSETTA PIANA
DADO
DADO
VITE
VITE
ROSETTA SICUREZZA
CAVO

DESIGNATION

ECROU
JOINT
CON VOYEUR
RESSORT
VOLET
VOLET
CHARNIERE
VOLET
PLAQUETTE
CALE
RACCORD
TAMPON
RIVET
CHARNIERE
TAMPON
VENTILATEUR
CARTER
RACCORD
MOTEUR
RESISTANCE
C,ARTER'-:
CARTER
CAR TER
CARTER
RADIATEUR
RADI ATEUR

JOINT
JOINT
MOYEU
MOTEUR
VENT ILA TEUR
CAR TER
CARTER

JOINT
RONDELLE
ECROU
ECROU
VIS
VIS
RONDELLE FREIN
CABLE

()

BENENNUNG

MUTTER
DICHTUNG
LEITBLECH
FEDER
DECKEL
DECKEL
SCHARNIER
DECKEL
PLAETTCI1EN
DI STANZSCHE 1BE
STUTZEN
BEILAGE
NIET
SCHARNIER
GUMMI PUFFER
. LUEFTER
GEHAUSE
STUT ZEN
MOTOR
WIDERSTAND
GEHAUSE
GEHAUSE
GEHAUSE
GEHAUSE
HEI ZKOERPER
HE.IZKOERPER

DICHTUNG
OICHTUNG" NAB.E .•..
MOTOR
LUEFTER
GEHAUSE

GEHAUSE

DICHTRING
SCHEIBE
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SICHERUNGSRING
LEITUNG

o

DESCRIPTION

NUT
G4SKET
CONVEYOR
SPRING
LID
LID
HINGE
LID
PLATE
SHIM
CONNECT ION
P4D
RIVET
HINGE
PAD
F4N
CASE
CONNECTION
MOTOR
RESISTOR
CASE "
CASE
CASE
C4SE
RADIATOR
RADIATOR

.~", ...::::~_.~
G4SKET
GASKET
HUB
MOTOR
FAN
CASE

CASE

GASKET
WASHER
NUT
NUT
SCREW
SCREW
LOCKWASHER
CABLE

DENOMINAClONES

TUERCA
JUNTA
CANALlZADOR
RESORTE
TAPA
TAPA
BISAGRA
TAPA
PLACA
SUPLEMENTO
RACOR
rACO
REMACHE
BISAGRA
TOPE
VENTILADOR
CAJA
RACOR
MOTOR
RE SIS TE NC IA
CAJA
CAJA
CAJA
CAJA
RADIADOR
RADIADOR

,; ~"

JUNTA \
JUNTA
'BUJ E •
MOTOR
,VEtH ILADOR
CAJA

CAJA

JUNTA
ARANDELA
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
ARANDELA DE FRENO
CABLE

1/ 1
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C 3944
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o 3944
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.4231854 0 39~

I--- -,~--"'.l
"'--''''0--.'' .

o 39~~ 4130093
039~~ 4232248 '(05-36-~O-~1'

o 39~~ 4235000 (07-36-~1'

_.:.~...~.,.:., ,

o 3944 4116366

@0

..~..

4231826-4231827 0 39~~.

i
j
I
~.

(
.l

~'

i
~
~

1
I

I
RISCALDATORE 4199231 - 4214006 - 4214008 - 4214009 - 4233891 - 4234672 - 4243111 - 4243112

850 Sport Réchauffeur
Heizgerät

Heater
Ca/or/tero 2/2

E1.02/1
V-1971
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4105321 ~ __

""~~~~~~~ . .~
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Se

EI .0 I
992463

_. ~~_._,

850 Sport
COMANDI RISCALDAMENTO E VENTILAZIONE

• Commandes de ehauffäge et d'aération • Ventilation and Heating Controls
• Bedienungsvorriehtung für Heizung und Belüftung • Mandos de ventilaci6n y ealefaeei6n

0.. t ~ _~ •• ~. __•

E1.03
XI.1969
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modi!. I n.ordinaz. quant. Denomlnazlone Désignallon Ben 'eo n n u n 9 Descrlpllon Oenominaciones

992463 1 ?ennaglio Agrafe Klemmstück Clip sujetador
4071012 4 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela.
4105321 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Biela
4105322 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Biela
4137948 1 Interruttore Interrupteur Schalter Switch Interruptor
4137998 1 Leva Levier Hebel Lever Palanca
4138002 2 Perno Axe Bolzen Pin Pasador
4138003 2 Tassello Tampon Bellage Pad Taco
4176872 1 Guarnizione Joint Dichtring Gasket Junta
4205723 1 Rubinetto Rob1net Hahn Cock Grifo
4146822 1 Leva Levier Hebel Lever Palanca

10615470 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
10725911 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
10734201 2 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto

El. 03 Fiat 850 Sport (1)

.J :) ,:) j



,e ~036 ~ velt. n. 327082 (38)
~D

~

850 Sport • Lave-glace
• Scheibenwascher

LAVACRISTALLO
• Windshield Washer
• Lava-parabrisas

E1.07 '
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI E107 15-19711

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ---------------- ------------------- ---~---------------

986228 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION
4003334 1 RACCORDO RACCORD STUTZEN CONNECTION RACOR
4129430 1 POMPA POMPE PUMPE PUMP BOMBA
4175B24 1 POMPA (38) POMPE PUMPE PUMP BOMBA
4216079 1 RECIPIENTE RESERVOIR BEHAEL TER RESERVOIR DEPOSITO
4260378 2 GETTO GICLEUR DUESE JET SURTIDOR
10516470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN S ICHERUNGSRING LDCKWASHER ARANDELA OE FRENO
10794011 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
12605170 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN S ICHERUNGSRING LOCKWASHER AR~NDELA OE FRENO
15896211 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
19052B80 lol TUBO FLESSISILE 2X3,8 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
19052980 lol TUBO FLESSIBILE 4X6 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

o

II\~ h,

o

..
' .. J~ .••

o
1/ 1
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850

C ',994

:' .1 1

Sport

C 3994 4132761
D 3994

~\.r

• Lave-glace
• Scheibenwascher

:)

~

~i
\.., )

LA V A CRI STA L L0
• Windshield Washer
• Lava-parabrisas

4069378
15896211
10516470
1264370 I
4\35209
10516470
15896211

,
+:1;

,'1,1.

\J

V-1971

~
1



FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGGI EI07/ 1 (5-1911)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPT ION DENOMINAClONES "1---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4069378 1 PEDALPOMPA POMPE AU PIED PUMPE FOOT CONTROLLED PUMP BOMBA DE PIE
C 3994 4132761 1 GEllO GICLEUR DUESE JET SURTIDOR.

4133998 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION4135209 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4188698 1 RECIPIENTE RESERVOIR BEHAEL TER RESERVOIR DEPOSITO

C 3994 4191254 1 VALVOLA SOUPAPE VENTIL VALVE VALVULA
o 3994 4220669 1 GÉllO GICLEUR DUESE JET SURTIDOR

10396180 2 ANELLO GOMMA 8AGUi:; RING RING GUARNICION
105.16470 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN S ICHERUNGSRIt\G LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
12605570 1 ROSETTA SICUREZZA RONDtöLLE FR.EIN SICHERUNGSRING LDCKWASHER ARANDELA DE FRENO
12643701 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
15896211 4 DADD ECRDU MUllER NUT TUERCA
16100911 1 DADD ECROU MUllER NUT TUERC4
19052980 M TU8D FLESSIBILE 4X6 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

1/ 1

o o o 1,:.)
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o 4036 vett. 'n. 327083 138)~

-:) ~

LAVACRISTALLO

------ -
~~--

,~./

. E1.07/2

.~.",.........,

-"'il

850 Sport Lav.e-glace
Scheibenwascher

Windshield Washer
Lava-parabrisas V-1971



FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGGI H071 2 (5-19111

MOD IF. N.ORDINAZ, Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

986228 1 ANELLO GOMMA B AGUE RING RING GUARNICION
4200770 1 ELETTROPOMPA POMPE ELECTRIQUE ELEKTRISCHE PUMPE ELECTROPUMP ELECTROBOMBA
4203973 1 PULSANTE ELETTROPOMPA BUTTON DRUCKKNOPF BUTTON PULSADOR
4205578 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK Cl! P SUJETADOR
4231212 1 SERBATOIO RESERVOIR BEHAELTER BOTTLE DEPOS !TO
4231216 1 SERBATOIO RESERVOIR BEHAEL TER BOTTLE DEPOSITO
4260378 2 GETTO GICLEUR DUE SE JET SURTIDOR

10516470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FR END
10519401 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
10794011 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
12605170 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
12605270 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCK WASHER ARANDELA OE FR END
15B96211 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
17671201 2 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
19052880 M TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

AGLI SPRUZZATORI 2X3,8
19052980 M TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

POMPA AL RACCORDO 4X6 - '.. •• .. .,.+

24912551 1 RACCORDO RACCORD . STUTZEN CONNECTlON RACOR

.~.~,

11 1

o o o o



:) C)",' J ')

V-1971

4134055

F1.01

".CiOOk "'''» '_~'.,_ ..••... :._ ..~~~~

11 10374701
13271601

11' 10516470
, 4102139

r':~I3211201

(07) 4156194 C 3441
1071 4130282 o 3441
1,11; 4154520 c 3441
(~:')4149359 o 3441
(05) 4094131 C 3441

i05) 4132001 D 3441
".. -:.'~.-.="",-~~ ':"'--",",,'" -

- .-: ~_.. ~. -

, ,

~A

"

_._ .,,'._....,.,;,.c..~.•..-"~""'"""-':~,-<...;"._....=_::-'_ .._.",-_. _~~ _:....._ ... _

'--~':.';'.- .--'''''' ~~-.

<

OS' 4249164
(07' 417 04 ï 2

4212908 0 341H

4158493
12056986

• Engine Ignition System
• Encendido del motor

@)@)

ACCENSIONE MOTORE
• Allumage moteur
• Motorzündung

850 Sport

12643701
13832111

10519301
11195470-
15896411

879830

12056886

19110294
19155290 i33- 35- 39-43-46 I"

~~ .._-



FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION

FI0l 15-19111
DENOMINAClONES

4189068

4186935 1

4186936
4186936 1

4149359 1
4154520 1
4156194 1
4158493 1
4110412 4
4186935 1

OISTRIBUIOOR

GUARNICION
ABRAZAOERA
SOPORTE
CONMUTAOOR
PLACA DE FRENO
CONMUTAOOR
CONMUTAOOR
JUERCA
OISTRIBUIOOR
CONMUTAOOR
CONMUTAOOR
CONMUTAOOR
BOB INA
BUJIA
OISTRIBUlDOR
DISTRIBUlDOR

OISTRIBUIOOR

OISTRIBUiOOR
SOPORTE
OISTRIBUIOOR

DISTRIBUIOOR

OlSTRI8UIDOR

6'UJIA
TORNILLO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
ARANDELA DE FRENO
CAPUCHON
CAPUCHON
ARANDELA
TORNILLO
TORNILLO
ESPARRAGO

BRACKET
OISTRIBUTOR

OISTRIBUTOR
OISTRIBUTOR

DISTRIBUTOR

RING
STRAP
BRACKET
SWITCH
LOCKPLATE
SWITCH
SWITCH
RING
OISTRIBtJTOR

OISTRIBUTOR

SWITCH
SWITCH
SWITCH
COIL
SPARK PLUG
OISTRIBUTOR

OISTRIBUTOR

0'1.5TR IBUTOR

SPARK PLUG
SCREW
LOCKWASHER
LOCKWASHER
ilASHER
LOCKWASHER
BOOT
BOOT
WAS HER
SCREW
SCREW
STUD

ZUENOVERTE IL ER

ZUENOVERTElLER

ZUENOVERTEILER
HALTER
ZUENOVERTE IL ER

ZUENOVERTE ILER

ZUENOVERTEILER
ZUENOVERTEILER

RING
HAL TEBANO
HALTER
SCHALTER
SICHERUNGSBLECH
SCHALTER
SCHALTER
GEWl.NOERING
ZUENOVERTE IL ER

KERZE
SCHRAUBE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHE IBi:
SICHERUNGSRING
SCHUTZKAPPE
SCHUTZKAPPE
SCHEIBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
STIFTSCHRAUBE

SCHALTER
SCHAL TER
SCHAL TER
ZUENOSPULE
KERZE
ZUENOVERTEILER

ALLUMEUR

ALLUMEUR

ALLUMEUR
ALLUMEUR

ETRIER
ALLUMEUR
BOUGI E
VIS
RONOi:LLE FREIN
RONOELLE FREIN
RONOELLE
RONOELLE FREIN
CAPUCHON
CAPUCHON
RONDE.L.LE
VIS
VIS
GOUJON

ALLUMEUR

ALLUMEUR

8AGUE
COLLIER
ETRIER
COMMUTlITEUR
PLAQUETTE FRE IN
COMMUTATEUR
COMMUTATEUR
ECROU
ALLUMEUR
CO MMU TATeUR
COMMUTATEUR
COMMUTATEUR
BOBINE
BOUGI E
ALLUMEUR

ANELLO GOMMA
FASCETTA
STAFFA
COMMUTATORE 1051
PIASTRINA SICUREZZA
COMMUTATORE (01)
COMMUTATORE 1051
GHIERA
OlSTRI8UTORE
COMPL.(01)
COMMUTATORE 1111
COMMUTATORE (11)
COMMUTATORE 1011
ROCCHETTO
CANDELA 1011
OISTRIBUTORE
COMPL.I051
OISTRIBUTORE
COMPL.1421
OISTRIBUTORE
COMPL.(05-35-39-461
OISTRIBUTORE
COMPL.(421
OISTRIBUTORE
COMPL.(01)

OISTRIBUTORE
COMPL. (01-33-35-39-43-
46)

1 OISTRIBUTORE
COMPL.(05-33-431

1 STAFFA
1 OISTRI8UTORE

COMPL. (07)
4 CANDELA (05)
2 VITE (11l
2 ROSETTA SICUREZZA (11)
1 ROSETTA SICuREZZA
2 ROSETTA PIANA
2 ROSETTA SICUREZZA
4 CAPPUCCIO
6 CAPPUCCIO
2 ROSETTA PIANA
1 VIlE
2 VIlE (01)
1 PRIGIONIERO

819830, 1
4004961 1
4084910 1
4094131 1
4102139 1
4130282 1
4132001 1
4134055 1
4136353 1

4201191
4212908
4213038

4189068
4189069

4249164
10314101
10516410
10516610
10519301
11195410
12056886
12056986
12643101
13211801
13212201
13602620

o 3354
C 3441

ti '4042

C 4042

C 3441
o 3441
o 3441

o 3441
C 3441
C 3441

o 3441
o 3441

C 3354

1/

o o o 8
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENDMINAZIDNE DESIGNATIDN BENENNUNG---------- -- ------------------- ------------------- -------------------

13832111 2 DADD ECRDU MUnER
15896411 2 DADD ECRDU MUTTER
16100811 1 DADO ECROU MUnER
19110294 T CAVD CANDELE E CABLE LEITUNG

ALTA TENSIDNE
19155290 T CAVO CABLE LE ITUNG

CANDELE E ALTA TEN-
SIONE (33-35-39~42_43-
461

DESCRIPTION

NUT
NUT
NUT
CABLE

CABLE

FlOl (5-19711
DENDMINACIONES

TUERCA
TUERCA
TUERCA
CABLE

CABLE

21 2
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4134055

(071 4156194 CJ441
107\ 4130282 D 3441
lil) 4154520 C-3441
lUI 4149359 D 3441
\051 4094131 C 3441
(05) 4132Q01- D 3441

(11) 10374701
13271801

(11) 10516470 - -
4102139rlO71 13271101,.

~

4158493
12056986

r 05 4249164
L07 4170472

4212908 D 34111
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850 Sport
Allumage moleur

.Molorzündung

ACC E N SlO N EM OTO RE
Engine Ignition Sj'slem
Encendido del molor
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4134055

(07) 4156194 C 3~~1
(07) 4130282 0 34~1
(11)<1154520 C311~1

(11) 4149359 0 3~~1

05: 4094131 c 3~~1
05: 4132001 D 3~~1

(11.) 10314101
13271801

(11) 10516470
4102139rlO7} 13272201

~

4158493
12056986

f(OSl 4249164
~0714110472

4212908 0 3~~1
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850 Sport
Allumage moteur
Motorzündung

ACCENSIONE MOTORE
Engine Ignition System
Encendido del motor

F1.01
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4112049 F6.08

4110658

850 Sport

~

• Lancement du moteur
• Anlassen des Motors

;~')

AVVIAMENTO MOTORE
• Engine Starting Equipment
• Arranque del motor

')

F2.01
IV-1968

I
1. 1



Fiat
modif.

4110658 3
4112049 1
4120371 1
12605370 1
15193511, 1
16108911 3

F2.01

Denomlnazlone

Prigioniero
Motorino compl.
,Cavo massa
Rosetta sicurezza
V1te
Dado

Désignation Benennung Description

Goujoh St1f'tschraube Stud
Démarreur Anlasser Starter motor
Fil de masse Massekabel Ground cable
Rondelle frein Sicherungsring LockWasher
Vis Schraube Screw
tcrou Mutter .Nut

F2.01
Denominaciones

Espárrago
Motor dearranque
Cable de masa
Arande la de freno
Tornlllo
Tuerea

'"

-,

,
!
I

J 'IJ o o
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" J J

C 3588

C 3588
C 3588
C 3588

4165211
11945008
4158546
10396080 I'

(38)-4136087~- c-tr(jj6'~'4
(38) 4205368 0,4036

4136087
....

~

-=-.•• ".;-~~"""'~~..:.- :..: ••• --.""~-,-...;. .•.

~.. ::~::~~:
4211997
4220911
13273901 03701
4225518 0 3701

14048111
12605370
10519401

1767100~,~
4228647 ~

~10858090 0 3441

~4152950 ".0,3441

~409142D 03441
~
4191J22.-
14567780
10396280

o 34Ul 4124362
o 3441 12605271 ,

03441 11671101 ----------
881752 _

•.•..

c 3701 4094290-
03701 887752

13449820
26256741

~2,1.,:6~.:~.~.~"~~,-'- ,"'~~,J~.
~o .4181530' ~

:'" •• ' .•.•~ 0...4~::5L~ ~:~
4244262
4140883
4181511 F6.03

850 Sport • Génératrice
• Stromerzeugung

GENERAZIONE DI CORRENTE
• Current Generating System
• Generador de corriente

1/'1

F3.01
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI F301 (5-19711
MOOIF. N.ORoINAZ. Q. oENOMINAZIONE oESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION oENOMI NAC lONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

887752 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE 800T CAPUCHON
o 3701 887752 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON4062070 1 CAf.'PUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHONC 3588 4062109 2 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEN TIEROo PERNOC 3588 4062130 2 COLLARE COLLI ER SCHELLE COLLAR COLLARC 3588 4064973 1 STAFFA ETRIER HALTER BRACKET SOPORTEC 3588 4084116 1 8ATTERIA 48AH BATTERIE BATTERIE BATTERY BATERIAC 3588 4084117 1 BA TTER IA 4BAH (32 ) BATTéRIE BATTERIE BATTERY BATERIAo 3441 4091420 1 FERMAGLIO AGRAF E KLEMMSTUCK CLIP SUJETADORC 3701 4094290 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHONo 3588 4104271 1 STAF FA ETRIER HAL TER BRACKET SOPORTEo 3441 4124362 1 TELERUTTORE TELERUPTEUR FERNSCHAL'TER RELAY TELERRUPTOR• 4136087 1 CAVO BATTERIA MOfORINO CABLE LE lTUNG CABLE CABLEC 4036 4136087 1 CAVO CABLE LEITUNG CABLE CABLE8ATTERIA-MOTORINO (381

4140883 1 ROSETTi P~ANA INF. RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANoELAo 3441 4152950 1 PQRTAFUSIBILE PORfE-FUSIBILE SICHERUNGSHALTER FUSE HOLDER PORTA FUSIBLE415B546 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION4165211 1 CAVO MASSA BATTERIA FIL DE MASSE MASSEKABEL GROUND CABLE CABLE DE MASA4181511 1 ALTERNATORE COMpL. ALTERNATEUR oREHSTROMLICHTMACHINE ALTERNATOR ALT ERNADOR'41B1530 1 VENTOLA SOUFFLERIE GEBLAESE BLOWER VENTILADOR4184156 1 PULEGGIA POULIE RIEMENSCHEIBE PULLEY POLEA4191122 1 REGOLATORE TENSIDNE REGULATEUR SPANNUNGSREG LER VOLTAGE REGULATOR REGULADOR DE TENSION~- 1 ISOLANTE. ISOLANT ISOLIERUNG INSULA10R AISLADORo 4036 4205368 1 CAVO .CABLE LEITUNG CABLE CABLEBATTERIA MOTORINO (381
o 358B 4206623 1 8ATTERIA 45AH BATTERI E BATTERIE BATTERY BATERIAo 3588 4206624 1 BATTERIA 45AH(32) BATTERIE BATTERIE BATTERY BATERIA4208256 1 MOLLETTA AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR4211997 1 MOLLETTA (381 AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR'o 3588 4216517 2 TIRANTE TI RANT SPANNBOLZE"l TIEROo PERNOo 3588 421657B 2 COLLARE COLLIER SCHELLE COL LAR COL LARo 3701 4220911 1 CONDENSATORE CONoENSATEUR KONDENSATOR CONDENSER CONDENSADORo 3701 422551B 1 STAFFA ETRIER HAL TER BRACKET SOPORTE4228647 1 TELERUTTORE TELERUPTEUR FERNSCHAL TER RELAY TELERRUPTORSEGNACARICA

4244262 1 oISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANoSTUCI( SPACER SEPARADOR10101101 2 POMELLO BOUTON KNEBELGRIFF KNOB BOTON10396080 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION103962BO 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION10519401 2 ROSETTA PIANA RONoELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELAo 3441 10858090 1 FUSIBILE 8A FUSIBLE SICHERUNG FUSE FUSIBLE11198373 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO11944908 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO11945008 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO1216'4711 2 DAoO ECROU MUTTER NUT TUERCA

1/
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C 3588

C 3588

C 3588
C 3588
C 3588

F3.01 \
~ 4-1
'25-IO-1i )
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41652! 1
11945008
4158346
10396080

(38) 4136087 C 4036
(38)' 4205368 0 ij036

4136087

~

Current Generating System
Generador de corrienie

~_ 4208256
12639701

'" 15187101
4211997
4220911 0 3701
13273901 0 3701
422551803701

----- ------

14048111
__ 12605370

10519401

1767100~ ~
4228647~
10858090 0 3ijll1

~4152950 0 ""

~4091420 0 3ijij1
I/'

~
4191122
14567780
10396280

.--. .

G EN ERA ZI 0 N E Die 0 RREN T E

~---./: .•...

Générairice
Slromerzeugung

850 Sport

4\84156
c 4058 4'111436'
n 4058 4244262,

4140883
4181511 F6.03

'~____.Ji ~-

o 3ijij1 4124362
o 31l1l1 12605271 -~~~-
o 31l1l1 17671 iOI ---~

88/752

c 3701 4094290
o 3701 887752
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C 3588

416521\
11945008

4158346

10396080

\38) 4136087 C 4036
(38) 4205368 0 4036

4136087

<EV

~ - 4208258
12639701

"", 15187101
~~~ll~80 ~

4220911
13273901

4225518 0 3701

14048111

12605370

iJ
--. 10519401

. / 11871ÓO~ lIif>
/ 4228647 ~

10858090 0 3441
~4152~50 0 3441

~ .~=03'"

4191122

14567780

10396280

4184156
c 4058 4i'H4~
D lj058 4244262,

4140883

4181511 F6.03

C 3701

o 3701

i1"

850 Sport Générátrice
Stromerzeugung

GEN ERA ZI 0 N E DI C 0 RREN T E
,Currenl Generating System
Generador .de corriente

1/1

F3.01
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C 3588 4064973

C 3588 4062130

C 35884084116.
C 3588 408411J (32)

C 3588 4062109

:).•

IW:JJ~
~;.tH

o 3588 4206623.
o 35884206624 132 JJ

~A

J J

4216578 D3588

4104271 0 3588

4216577 0 3588

850 Sport • Génératrice
• Stromerzeugung

GEN ERA ZI 0 N E D 1 CO RR ENT E
• Current Generating System
• Generador de corriente

:.~~,.~

2{2

F3~01
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
o 3441 12605271 2 ROSETTA SICUREZZA

12605370 2 ROSETTA SICUREZZA
12639701 1 ROSETTA PIANA

o 3701 13273901 1 VITE
13449820 2 PRIGIONIERO
14048111 2 DADO
14567780 1 FASCETTA
15187101 1 VITE
15896218 2 DADO
17671001 2 VITE

o 3441 17671101 2 VITE
26256741 1 ROSETTA PIANA SUP.

o C)

DESIGNATION

ROND'ÖllE FR.F.IN
RONDEllE FREIN
RONOEllt'
VIS
GOUJON
ECROU
COlli ER
VIS
ECROU
VIS
VIS
RONDEllE

BENENNUNG

SICHERUNGSRING
SICHERUNGSI{ING
SCHE IBE
SCHRAUBE
SfIFTSCHR<\UtlE
HUTTER
HALTEBAND
SCHRAUBE
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHEIBE

F

o

DESCRIPTION

lDCKWASHER
lDCK WA SHER
W<\SHER
SCREW
STUD
NUT
STRAP
SCREW
NUT
SCREW
SCREW
WASHER

F301 (5-19711
DENOMINAClONES

ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANOELA
TORNILLO
ESPARRAGO
TUERCA
A6RAZAOERA
TORNILLO
TUERCA
TORNILLO
TDRNILLO
ARANDElA

2/ 2

(J



) ) ) )

10857790 ~4146576

F6.35 4147286
F6.35/14134939
F6.34/14180948
F6.;34/1 4180950'

[
4180917

F6..32/3 (~1) 4180917 C ~0~3
(46) 4180917 C 40~7

[
' (41) 4183761 0 ~043

~ F6/32/4 (3ll-35-39-49) 418376\
~ (46) 4183761 0 ~047.-vett. n 412448

o 3687 4218013 (431 {3687 10863090 (~3)

C 40~1 4124362
4124362

C 4045

F6.29/3
F6.29/3

(331 F6.29/3
(3;3) F6.29/3
(;3ll-~9)F6.29/9
(Jll-49) F6. 29/3
134_491 F6.29/3

o ~0~7 4149173 :46: F6.296
o ~043 4149173(411 F6.29!6
C 41)47 4149157 (46) F6.29/1
C 40~.34149157 (~1J F6.29/t
c 40~7 4149156 (~6) F6.29

C 40~.34149156 (IW F6.29 I'

4149156 F6.29 ,
4149157 F6.29/1
4148540 (311 F6.29/2
4149302 (;34-11<J)F6.29/7
4149303 (34-491 F6.29/8
4149173 (.35-39) F6.29/6
4173480 (;3}) F6.29/1

4182533
4182607
4182534
4182608

o ~o414183218
c 40~14182533
c 40~1 4182607

ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA
850 Sport • Eclairage extérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchtung
• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior

1/3

F4.01
V-1971
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),

c ~0~3 .4201956 (~lJ
o ~0~3 4257046 (~1)
c ~0~1 4185091 (3~-~9J
o ~0~1 4258054 (~~9J
c 3~~1 4183637 (05)
c 3~ijl 4201086 (38)

4185091 (06)

1610Ó8Il
12605570

C .ij()~5~vett. n. 412448
12598070
10794011

),
~

17671001
17671001 c 3836
15186101 0 3836
17671101 C ~0~1

12605270 C ijO~l

)

'.

15896411
11195470
12605270
1078881 r

14140107
.~.' !/~. 41~8470
~."~'---"ilI95470

~17671101
~~ ~'-ij9) 4221270 .~I . I, 4197563

. ~r"3-'H9-"-"') 4183087 c,..,
- . .~ '0') 4185092

I.LL.U MIN AZ ION EEST E RN A ED IN TE RNA850 Sport • Eclajrage exiérieur et intérieur
• Aussen- und Innenbeleuchtung,

• Outer and Inner Lighiing
• Alumbrado exterior e interior

2./)

F4~01
('

V-1971



FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGGl F401 15-1911)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. DENOM INA ZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESO lPTION OENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
D 4047 4149173 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHE INWERFF:R HEADLAMP PROYECTOR

EST.COMPL.(461
4149302 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR

EST.COMPL.(34-49)
4149303 2 PROl ETTORE PROJECTEUR SCHE INWER.FER HEADLAMP PROYECTOR

EST.COMPL.(34-49)
o 4041 4152950 1 ASTUCCIO ETUI ETUI CASE ESTUCHE

PORTAFUSIBILE (34-49)
4158595 4 BLOCCHETTO FISSAGGIO TAQUET SPANNSTUC;( PAD MULETILLA

C 3441 4165690 1 SCATOLA VALVOLE BOITE A FUSIBLES SICHERUNGSOOSE FUSE BOX CAJA DE FUSIBLES
416B896 1 PORTALAMPAOA PORT:=-LAMPE LAMPENFASSUIliG aULB HOLDER PORTALAMPARA

LUCE INT.COMPL.
4173480 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR

EST.COMPL.(331
4174228 2 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION

C 4043 4180917 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIOR
COMPL.(41)

4180917 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIOR
COMP L.

C 4047 4180917 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIOR
COMPL.(461

4180948 2 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR HINTERE LEUCHTE rAIL LAMP LAMPARA POSTERlOR
COMPL.

4180950 2 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR HINTERE LEUCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERlOR
COMPL.

4182533 2 PROIETTORE INT.COMPL. PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR
C 4041 41B2533 2 PROl ETTORE PROJECTEUR SCHE INWERFER. HEADLAMP PROYECTOR

INT.COMPL.(34-49l
4182534 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEAOLAMP PROYECTOR

INT.COMPL.(331
4182607 2 PROIETTORE INT.COMPL. PROJECTEUR SCHEINWER.FER. HEAOLAMP PROYECTOR

C 4041 4182607 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEAOLAMP PROYECTOR
INT.COMPL.134-491

4182608 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR
INT.COMPL.(331

C 3441 4183087 1 INSIEME CAVI POST. CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATZ CABLE ASSY. HAl DE CABLES
o 4041 4183218 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERF':R HEADLAMP PROYECTOR

FENOINEBBIA COMPL.
4183218 (34-49)

C 3441 4183637 1 INSIEME CAVI CABLES ASSEMBLES LEITUNGSSATZ CABLE ASSY. rlAl DE CABLES
CRUSCOTTO (05 )

D 4043 4183761 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIOR
COMPL.(41)

4183761 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTE R IOR
COMPL.134-35-39-49)

o 4047 4183761 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMP ARA ANTERIOR
COMPL.146l

21

) ) ) )



) ) ) ( )

C 3~~1

15896411
11195470
12605270

10788811

14140107
.~413B470
~11195470

~~~/~=1
2~)~(33-35-39-~ - ~

'(061~17671001
17671001 c 3836
15186101 0 3836
17671101 C ~0~1

12605270 C 1>0~1

12598070
10794011

16100811
12605570

C ~0~5 ---.vett. n. 412448

c ~0~3 ~(~1)
o ~0~3 ~ (~1)
C ~0~1 ~ (3~-~9)
o ~0~1 ~ 1~~9)
C 3~~1 ~ (05)
C 3~~1 ~ [38)

~[06)

ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA850 Sport
Ec/airage extérieur et intérieur
Aussen- und Innenbeleuchtung

Outer and Inner Lighting
Alumbrado exterior e interior

2f)

F4.01
.JI-Hr'r
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C 40115

)

D 4041 4189983 (34-49)
o 4041 10858090 (34-491
o 4041 4152950 (34-491

o 4036 4227559 (38)
o 3441 4220690 (38)
C 4036
o 3441 4201956 (05)

C .31141

1eo

o 3441

160__ b. vett. n. 412448

)

@

)

('H) 4094(}64 C 4043
(35) 4094064 C )836

(39-40-42) 4094064 C 4042

)

\41} 4198698 04043
(35) 42!5898 0 3836

(39-40-42) 4235898 04042

ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA
850 Sport • Eclairage extérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchtung
• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior

3/3

F4.01
V-1971



FIAT 850 SPORT II ED - 2 AGG) F401 (5-19711

"'ODIF. N.ORDINAl. Q. DENOMINAlIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
-------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------

41B3802 1 GUARNllIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
C 4041 4185091 1 INSIE"'E CAVI CABLES ASSEMBLES L~ITUNGSSATZ CABLE ASSY. HAl DE CABLES

CRUSCOTTO (34-49)
CAB~ES ASSEMBLES41B5091 1 INSIEME CAVI LE ITUNGSSA Tl CABLE ASSY. HAl DE CABLES

CRUSCOTTO (06)
4185092 1 INSIEME CAVI POST.(06) CABLES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLES

D 4041 4189983 1 DEVIATORE A LEVA COMBINATEUR UMSCHALTER SWI TCH INTSRRUPTOR
P.FENDINEB8IA(34-49)

4191563 1 INSIEME CAVI CABLES.ASSEMBLES LElTUNGSSA Tl CABLE ASSY. HAl DE CABLES
POST. (33-35-39-42-46)

D 4043 4198698 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR
LUCI EST.STRUMENTO E
TERGICRISTALLO (411

4198698 1 1NTERRUTTORE INTE RRUP TEUR SCHAL TER SWITCH INTERRUPTOR
LUCI EST.STRUMENTO
E TERGICRISTALLO (38)

C 3441 4201086 1 INSIEME CAVI CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CAB LES
CRUSCOTTO (38)

C 4043 4201956 1 INS IEME CAVI CABLES ASSEMBLES LElTUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLES
CRUSCOTTO (411

D 3441 4201956 1 INSIEME CAVI CAB LES ASSEM8LES LE ITIJNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLES
CRUSCOTTO (05)

D 3441 4201951 1 INSIEME CAVI POST. CAB LES ASSEMBLES LElTUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLES
D 3681 4218013 1 SPECCHIO RETROVISORE RETROVISEUR RUECKBLICKSPIEGEL MIRROR ESPEJO

INT.COMPL. (43)
o 3441 4220690 1 INSIEME CAVI CABLES ASSEMBLES LEITUNGSSATZ CABLE ASSY. HAl DE CABLES

CRUSCOTTO (38)
C 4036 4220690

4221210 1 INSIEME CAVI CAB LES ASSEMBLES LE lTUNGSSA Tl CABLE ASSY. HAl DE CABLES
POST. (34-49)

o 3499 4226084 2 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTlKAPPE BOOT CAPUCHONo 4036 4221558 1 INSIEME CAVI CABLES ASSEMBLES LE ITUNGSSA T l CMLE ASSY. HAl DE CABLES
CRUSCOTTO (381

o 4042 4235898 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR
LUCI EST.-STRUMENTO
E TERGICRISTALLO (39-
40-421

o 3836 4235898 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR
LUCI ESTERNE, STRU-
MENTO E TERGICRISTALLO
(35)

o 4043 4251046 1 INSIEME CAVI CABLES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLES
CRUSCOTTO (411

o 4041 4258054 1 INSIEME CAVI CABLES ASSEMBLES LE lTUNGSSA Tl CABLE ASSY. HAl DE CABLES
CRUSCOTTO (34-49)

10396080 4 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLIERRING RING GUARNICION

3/
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FIÄT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINÄZIONE DESIGNATION BENENNUNG

--------- -- ------------------- ------------------- -------------------
10396180 3 ANElLO ISOlANTE BAGUE ISOLIERRING

10788811 1 DADO ECROU MUllER
10794011 4 DADO ECROU MUllER
10857790 1 lAMPADA lAMPE lAMPE

o 4041 10858090 1 FUSIBllE 8A (34-49) FUSIBlE SICHERUNG
C 3441 10858090 9 FUSIBllE 8A FUSIBlE SICHERUNG
o 3441 10858090 7 FUSI81lE 8A FUSIBlE SICHERUNG

10863090 1 lAMPADA lAMPE lAMPE
o 36B7 10863090 ,1 lAMPADA (43) LAMPE lAMPE

11048990 1 FUSIBllE 16A FUSI8lE SICHERUNG
11195470 3 ROSETTA SICUREZZA RONDEllE FREIN SICHERUNGSRING
12598070 4 ROSETTA SICUREZZA RONDEllE FREIN SICHERUNGSRING

C 4041 12605270 2 ROSETTA SICUREZlA (34) RONDEllE FREIN S ICHERUNGSR ING
12605270 1 ROSETTA SICUREZZA RONDEllE FREIN SICHERUNGSRING
12605570 2 ROSETTA SICUREZlA RONDEllE FREIN S ICHERUNGSR ING
1383180 1 2 DADO ECROU MUllER
14140107 2 COPRIGUARNIlIONE COUVRE-JOINT HALTER

o 3836 15186101 2 VITE (351 VIS SCHRAUBE
15896411 1 DADO ECROU MUllER
16100811 2 OADO ECROU MUllER
17669201 8 VITE VIS SCHRAUBE
17671001 2 VITE VIS SCHRAUBE

C 3836 17671001 2 VITF (35) VIS SCHRAUBE
C 4041 17671101 2 VITE (34) VIS SCHRAUBE

17671101 2 VITE VIS SCHRAUBE
o 3499 17678801 .2 VITE VIS SCHRAUBE

F401

DESCRIPTION-------------------
RING
NUT
NUT
BUlB
FUSE
FUSE
FUSE
BULB
BUlB
FUSE
lOCKWASHER
lOCKWASHER
lOCKWASHER
lOCKWASHER
lOCKWASHER
NUT
COVER
SCREW
NUT
NUT
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW

'")
(5-19711

DENOMINAClONES-------------------
GUARNICION
TUERCA
TUERCA
BOMBILlA
FUSIBlE
FUSIBlE
FUSIBlE
BOMBIlLA
BOMBIllÄ
FUSIBLE
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANOELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
TUERCÄ
ABRAZADERA
TORNIllO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
TORNILlO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILlO

41 4





() ') ') :J

160
______b__ vett. n. 412448

1

. ,I
I

\411 4198698 04043
(35) 4235898 0 3836

(39-40-42) 4235898 0 1.101.12

(In) 40940'64 C 4043
1351 4094064 C )836

(39-40-42) 4094064 C 40~2

~

/
\

'-

@

~~

(J\~f -

..... ' .. ~..~-,.o ~~-- ~ó

o 3441

C 3441

o 4036~ (38)
o 3441 ~ (38)
C 1.1036
o 31.141~ (05)

o ~041 4189983 13~-~91
o ~041 10858090 13~-491---------------
o 4041 4152950 134-491 ------------

C 40115

I L L U M IN AZ ION E ESTERNA EO INTERN A

i
L

850 Sport _ Eclairage exiérieur et intérieur
Aussen- und Innenbeleuchtung

Outer and Inner Lighting
Alumbrado exterior e interior

3/3
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')

4124362

4168896 r 10863090

4102793

~4261710 F6.29/10 '
4261711 F6.29/10~ '
4262185 (31) F6.29/10
4262161 (3~~9) F6.29/12
4262173 L35-39-~1-%) F6.29/12 \
"4262198 (33) F6.29/1~ ':!::==-::a

~~\.

4192940 F6.32
4193034 (34-35-39-~1-%-~9) F6.32-l "___ •

4263516 J----.l i
4263605 (3~35-39-~1-%-~9) ~ j/

4192940 F6.32 L
4193034 (3~35-39-~1-~6-~9\F6.32_

) )

4180948 F6.3~/l
4180950 F6.3~/l

F6.29/11 4261716
F6.29111 4261717
F6.29/13 (33' 4262195

~

o ~0~5 velt. n. 412449

)

4146576

F6.35 4147286
F6.35/1 4134939
F6 . 3~/1 4 180948
F6. 31!! 1 4180950

\ I 4183802
4129312

•

ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA F4.01/ A
850 Sport Eclairage exiérieur ei iniérieur

Aussen- und Innenbeleuchiung
Outer and Inner Lighting
Alumbrado exterior e interior 1,2 V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI F401/ A (5-1971 I
MOOIF.

)

N.OROINAZ. Q.

4094064 1

4102793 2
4106420 9
4108574 1
4120292 2
4124362 1
4129312 2
4134939 1
4138470 1
4146576 1
4147286 1
4158595 4
4168896 1

4174228 2
4180948 2
4180950 2
4183802 1
4192940 2

4193034 2

4198698 1

4210565 12
4218013 1
4226084 2
4235898 1

4261710 2
4261711 2
4261716 2
4261717 2
4262161 2

OENOMINAZIONE

INTERRUTTORE
lUCI EST.STRUMENTO
E TERGICRISTAllO
PULSANTE
ANELlO ISOL ANTE
SCATOlA VAlVOlE
GRAFFETTA
TElERUTTORE
P.PROIETTORI
CAPPUCCIO
FANALE TARGA COMPl.
ANEllO GOMMA
PORTAlAMPADA
lUCE MOTORE COMPl.
FANALE TARGA COMPl.
BlOCCHETTO FISSAGGIO
PORTAlAMPAOA
lUCE INT.COMPl.
ANEllO GOMMA
FANALE POSTERIORE
COMPl.
FANALE POSTERIORE
COMPl.
GUARNI ZIONE
FANALE ANTERIORE
COMPl.
FANALE ANTERIORE
COMPl.(34-35-39-41-46-
491
INTERRUTTORE
lUCI EST.STRUMENTO
E TERGICRISTAllO (38-
411
BlOCCHETTO FISSAGGIO
SPECCHIO RETROVISORE
INT.COMPl.(431
CAPPUCCIO
INTERRUTTORE
lUCI ESTERNE, STRU-
MENTO E TERGICRISTAllO
(35-39-40-421
PROIETTORE EST.COMPl.
PROIETTORE EST.COMPl.
PROIETTORE INT.COMPl.
PROIETTORE INT.COMPl.
PROIETTORE
EST.COMPl.(34-49)

)

DESIGNATION

INTERRUPTEUR

POUS.SOIR
BAGUE
BOITE A FUSIBlES
AGRAFE
TElERUPTEUR
CAPUCHON
FEU OE PLAQUE
BAGUE
PORTE-lAMPE
FEU OE PLAQUE
TAQUET
POR TE-lAM PE

BAGUE
lANTERNE AR
LANTERNE AR
JOINT
LANTERNE AV

lANTERNE AV

INTERRUPTEUR

TAQUET
RETROVI SEUR
CAPUCHON
INTERRUPTEUR

PROJECTEUR
PROJECTEUR
PROJECTEUR
PROJECTEUR
PROJECTEUR

BENENNUNG

SCHALTER

DRUCKSCHAl TER
ISOLIERRING
SICHERUNGS 00 SE
KlEMMSTUCK
FERNSCHAl TER
SCHUTZKAPPE
NUMMERNSCHIlDlEUCHTE
RING
lAMPENFASSUNG
NUMMERNSCHIlDlEUCHTE
SPANNSTUCK
lAMPENFASSUNG
RING
HINTERE lEUCHTE
HINTERE lEUCHTE
DICHTUNG
VORDERE lEUCHTE

VORDERE lEUCHTE

SCHALTER

SPANNSTUCK
RUECKBLICKSPIEGEl
SCHUTZKAPPE
SCHAL TER

SCHEINWERFER
SCHEINWERFER
SCHEINWERFER
SCHEINWERFER
SCHEINWERFER

)

DESCRIPTION

SWITCH

BUTTON SWITCH
RING
FUSE BOX
CLIP
RElAY

BOOT
NUMBER PlATE LAMP
RING
BULB HOLDER
NUMBER PlATE LAMP
PAO
BUlB HOL OER
RING
TAil lAMP
TAIl lAMP
GASK ET
FRONT lAMP

FRONT LAMP

SWITCH

PAO
MIRROR

BOOT
SWITCH

HEAOLAMP
HEAOLAMP
HEAOLAMP
HEADLAMP
HEAOLAMP

DENOMINAClONES

INTERRUPTOR

INTERRUPTOR
GUARNICION
CAJA OE FUSIBlES
SUJETAOOR
TElERRUPTOR
CAPUCHON
LAMPARA OE MATRICUlA
GUARNICION
PORTAlAl'1PARA

LAMPARA OE MATRICUlA
MULETILlA
POR TALAMPARA

GUARNICION
LAMPARA POSTERlOR
LAMPARA POSTERlOR
JUNTA
LAMPARA ANTERIOR

LAMPARA ANTERIOR

INTERRUPTOR

MULET IllA
ESPEJO
CAPUCHON
INTERRUPTOR

PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR

1/
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4124362

Gk~~'t4168896 r 10863090 ,I.n"l..

4102793

F6.29/10
F6.29/10

4192940 F6.32
4193034 (34-35-39-ijl-ij6~ij9IF6.32
4263516 L_~ ,

14263605 (3ij- 35- 39-ij1-ij6-ij9 LJ I

4192940 F6 .32 -~ /
4193034 134-35-39-~1-ij6-ij9'F6.32_

F6.3ij / 1
F6.3ij/1

4108574

l~rF6.29/11 4261716
F6.29/11 4261717

LF6.29/13 (331 4262195

E0

4146576

F6. 35 4147286
F6.35/1 4134939

4180948
4180950

\ ' 4183802
1

4129312

o ijOij5 vett. n. 412449 •

850 Sport

ILLUMINAZIONE
Eclairage extérieur et intérieur
Aussen- und Innenbeleuchiung

ESTERNA EO INTERNA
/

,Ouier and Inner Lighting
Alumbrado exierior e inierior )}2

F4.01/ A
~
01.~2.-11

I~ lil _~ _
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J J ) J I

t
(05) 4265901

. (05-33-35-39-~2-~6) 4266795
(06) 4267035

(06-311-35-~9) 4267036

4265900 (05)

4267022 (lUl
4267034 (06)
426717 1 (38) .

. 4267170 (311-~9)

4106420
4210565
1767130 I

D ~0~5 vett n 412449---4

~

ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA

15896411
11185470

F4.01/ A

850 Sport
Eclairage exiérieur ei iniérieur
Aussen- und Innenbeleuchiung

Outer and Inner Lighting
Alumbrado exierior e inierior

2/2 V-t97t



FIAT 650 SPORT (1 EO - 2 AGG)
F401l A (5-19711

~OD IF. N.ORDINAl. Q. DENOMINAlIONE DESIGNATlON BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------4262173 2 PROl ETTORE PROJECTEUR SCHE INWERF;::< HEADLAMP PROYECTOREST.COMPl.(35-39-41-
46)

4262185 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEAOLAMP PROYECTOReST .COMPl. (31)
4262195 2 PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTORINT.COMPl.(33)
4262198 2 PRO IETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOREST.COMPl.(33)
4263516 2 CAVI CON GUARNIlIONE E CAB lES lE ITUNGEN CABLES CABLESCAPPUCCIO
4263605 2 CAVI CABLES lEITUNGEN CABLES CABLESCON GUARNIlIONE E CAP-

PUCCIO (34-35-39-41-46
-49)

4265900 1 INS IEME CAVI CAB lES ASSEMBLES lEITUNGSSATl CA8LE ASSY. HAl DE CA8lESCRUSCOTTO (051
4265901 1 INS IEME CAVI POST.(05) CAB lES ASSEMBLES lEITUNGSSATl CABlE ASSY. HAl DE CABLES4266795 1 INSIEME CAVI CABLES ASSEMBLES lE ITUNGSSA Tl CABlE ~SSY. HAl DE CABLESPOST. (05-33-35-39-42-

46)
4267022 1 INSIEME CAVI CAB lES ASSEMBLES lEI TUNGSSATZ CABlE ASSY. HAl OE CA8lESCRUSCOTTO (411
4267034 1 INSIEME CAVI CA8lES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABlE ~SSY. HAl DE CABLESCRUSCOTTO (06)
4267035 1 INSIEME CAV[ POST.(06) CAB lES ASSEMBLES lEITUNGSSATl CABlE ASSY. HAl DE CABLES4267036 1 INSIEME CAVI CA~l;:S ASSEMBLES lEITUNGSSATl C~'3lE ~SSY. HAl DE eABlESPOST. (06-34-35-49)
4267170 1 INSIEME CAVI CABLES ASSEMBLES l;:ITUNGSSATl eA'3lE ASSY. HAl DE CABLESCRUSCOTTO (34-4~)

CAB'lE ASSY.4267171 1 INSIEME CAVI CABLES ASSEMBLES lE ITUNGS SAT l HAl OE CABLESCRUSCOTTO (38 )
103960BO 4 ANEllO GOMMA BAGUE RING RliIIG GUARNICION103961BO 3 ANEllO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION10788811 1 DADO EC ROU MUTTER NUT TUERCA10794011 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA10857790 1 lAMPADA lAMP E lAMPE .3U'-8 BOMBIlLA10B58090 7 FUSIBILE 8A FUSIBlE SICHERUNG FUSE FUSl8lE10863090 1 lAMPADA lAMPE lAMPE 'lUlB aOM8Ill~10863090 1 lAMPADA (43) lAMPE lAMPE BUlB 90M8!lLA11048990 1 FUSI8ILE 16A FUSl:3LE SICHERUNG FUSE '=USI9LE11195470 3 ROSETTA SICUR UA RONDElLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOElA DE FRENO125')8070 4 ROSETTA SICUR ZZA RO',OELLE ,~'<EI"J SiCHERUn;SR[NG LOC!<WASrlER ARANDElA OE FRENC12598070 4 ROSETTA SICUR ZZA RONOEllE FR[IN SICHERUNGSRING lOU.WAS.;ER ARANDElA DE FRENC121,05270 1 ROSETTA SICUR ZZA RO~WEll= HEIN SICHERU.%SR ING LOCl(lIASrlER ARA~DELA DE FRENG13831801 2 OAOO ECtl,OLJ MUTTER "JiJT TUERC~

2.1
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F501l 1 (5,.1971)
MODIF.

C 3968

C 3968

C 4042
C 3836

o 4042

o 3836

o 3914
o 3914
o 3968
o 3836

o 3836

o 391-4
1)(3914
o 3836

C 3914
C 3914

.0 3836

N.ORDINAZ. Q.

4032794 1
4058051 2
4067916 1
4069103 1
4110141 2
4130888 1
4132136 1
4136833
4136833
4151068 1
4151305 2
4169807 1
4169807

4169807

4172185 1
4172186 1
4177124 1
4183030 1

4183823

4185214 1
4186145 2

4186147 2

4186412 1
4186413 1
4188295 1
4200679 1

4210257 1
4210258 1
4223598 1

10519201 4

DENOMINAZIONE

DADO
CAPPUCCIO
INTERRUTTORE ARRESTO
LAMPEGGIATORE
GUARNI ZlONE
MOLLA
DEVIOGUIDASGANCIO E
DEVIOLUCI
DEVIOGUIDASGANCIO E
DEVIOLUCI (39-42-43)
DEVIOGUIDASGANCIO E
DEV IOLUC 1 (35)
TELERUTTORE
FANALE LATERALE COMPL.
DEVIOGUIDASGANCIO E
DEVIOLÜCI L38-40-411
DEVIOGUIDASGANCIO E
DEVIOLUCI (39-42-43)
DE'{IO,GU)_D,ASGANqO E
DEV-IOLUCI (35)
AvvisATORE TONO BA~SO
AVVISATORE TONO ALTO
INTERRUTTORE ARRESTO
COMMUTATORE
SEGNALAZIONE EMERGENZA
(35)
INDICATORE OTTICO
COMPL.SEGNALAZIONI
EMERGENZA (35)
GHIERA
FANALE ANTERIORE
COMPL.
FANALE ANTERIORE
COMPL.(35-39)
AVVISATORE TONO BASSO
AVVISATORE TONO ALTO
PULSANTE
LAMPEGGIATORE
SEGNALAZIONE EMERGENZA
135 )
AVVISATORE TONO BASSO
AVVISATORE TONO ALTO
INDICATORE OTTICO '
COMPL.SEGNALAZIONE
EMERGENZA (35)
ROSETTA PIANA

DESIGNATION

ECROU
CAPUCHON
INTERRUPTEUR
C LlGNOT ANT
JOINT
RESSORT
COMBINATEUR

COMB INA TEUR
COMBI NATEUR
TELERUPTEUR
FEU LATERAL
CQMBINATEUR
COMBINATEUR
COMBINATEUR

AVERTISSEUR -TON BAS-
AVERTISSEUR-TON HAUT-
INTERRUPTEUR
COMMUTATEUR

LAMPE-TE,'lOIN

ECROU
LANTERNE-AV

LANTERNE AV

AVERTISSEUR -TON BAS-
AVERTISSEUR-TON HAUT-
POUSSOIR
CLlGNOTANT

AVERTISSEUR -TON BAS-
AVERTISSEUR-TON HAUT-
LAMPE- TEMO IN

RONDELLE

BENENNUNG

MUTTER
SCHUTlKAPPE
SCHALTER
BLINKGEBER
DICHTUNG
FEDER
LENKSTOCK-UMSCHALTER

LENKSTOCk-UMSGHALTER
LENKSTOCK-UMSCHALTER
FERNSCHALTER
SEITLICHE LEUCHTE
LENKSTOCK-UMSCHALiER
LENKSTOCK-UMSCHALTER

LENKSTOCK~_UMSCHALiER

HORN -TIEF-
HORN -HOCH-
SCHALTER
SCHALT ER

ANZEIGELEUCHTE

GEWINDERING
VORDERE LEUCHTE

VORDERE LEUCHTE

HORN -TIEF-
HORN -HOCH-
DRUCKSCHALTER
BLlNKGEBER

HORN -TIEF-
HORN -HOCH-
ANZEIGELEUCHTE

SCHEIBE

DESCRIPTION

NUT
BOOT
SWITCH
FLASHER
GASKET
SPRING
SWITCH UNIT

SWITCH UNIT
SWITCH UNIT
RELAY
SIDE LAMP
SWITCH UNIT
SWITCH UNIT

SWITCH UNIT

HORN -LOW PITCH-
HORN -HIGH PITCH-
SW ITCH
SWITCH

INDICATOR

PLUG
FRONT LAMP

FRONT LAMP

HORN -LOW,PITCH-
HORN -HIGH PITCH-
BUTTON SWITCH
FLASHER

HORN -LOW PITCH-
HORN -HIGH PITCH-
INDICATOR

WASHER

DENOMINAClONES

TUERCA
CAPUCHON
INTERRUPTOR
RELE DE INTERMITENCIA
JUNTA
RESORTE
INTERRUPTOR-CONMUTADOR

INTERRUPTOR-CONMUTADOR
INTERRUPTOR-CONMUTAOOR

TELERRUPTOR
LAMPARA LATERAL
INT~RRUPTOR-CONMUTADOR
INTER~UPTOR-CONMUTADOR
INTERRUPTOR~CONMUTADOR

BOCINA-TONO BAJO
aOCINA-TONO ALTO
1NTERRUPTOR
CONMUTADOR

LAMPARA TESTIGO

TORNILLO
LAMPARA A~TERIOR

LAMPARA A~TERIOR

BOCINA-TUNO tjAJO
aOCINA-TONO ALTO
INTERRUPTOR
RELE DE INTERMITENCIA

BOCINA-TONO BAJO
BOCINA-TONO ALTO
LAMPARA TEST IGO

ARANDELA

11

....,

() () () (.)



( c ( (

C 391~ 4210258 8,5

C391~ 4210257 8.

4186145 F6.3211

4186147 (35-391 F6.32/1

4151305

4058051

15896411
12605270

@B

4188295
4185214
4130888

13832111
4151068

F6.32/1

135-391 F6.32/1

4186145
4186147
10519301

10794011
12605170
10519201

C391~ lûl02311
C 391~ 12605570

850 Sport
SEGNALAZIONE DI AVVISO E DI MANOVRA

o Disposiiifs de signalisation 0 Signal/ing Devices
o Signalisiervorrichiung 0 Aparaios de senalización

F5.01/1
1/2 I V-1971
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=IAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F 501 (5-1971)

~ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- -----~------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

3914 12605370 2 ROSETTA SICUREZZA RONDE:LLE F~E IN SICHERUNGS~ING LOCK WASHER ARANDELA DE FRENO
12605570 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO

3914 12605570 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
13832111 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
13838171 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

D 4043 14142390 1 LAMPADA (411 LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
D 3B36 14142390 1 LAMPADA (35) LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
o 4045 14142390 2 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
o 3914 15896211 2 DADO ECROU MUTT.ER NUT TUERCA

16100811 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
::3914 16102311 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
o 4043 17671101 2 VITE (411 VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
o 3836 17671101 2 VITE (35) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

3/ 3



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

F501 (5-1971)
OENOMINAClONES

AVERTISSEUR -TON BAS-
AVERTISSEUR-TON HAUT-
lAMPE-TEMOIN

COMB I.~ATEUR
.ECROU'
ECROULAMP E . -,.
.R()NDELLE FREIN
RONDEllE -FREIN l
,RONDElLE FREIN

o 3836

C 3914
C 3914
o 3836

o 4043

o 3914

C 4036
C 4036
o 3836
o 4043
o 4042

C 3836
C 4043
C 4042

o 4036

D 4036

C 3968
C 4045
C 4045
C 4045
o 4043
o 3836

4200679

4210257
4210258
4223598

422~5'J8

'4241788
4267317

4267317

4267318
4267318

4267318
4267318
4267319

4267319
4267319

4267319
4267319
4267319

4267320

4267320

1079i211
10794011
10858390
12598070
12605270
12605210

1 lAMPEGGIATORE
SEGNAlAZIONE EMERGENZA
( 35)

1 AVVISATORE TONO BASSO
1 AVVISATORE TONO ALTO
1 INOICATORE OTTICO

COMPl.SEGNAlAZIONE
EMERGENZA '(351'

1 INOICATORE OTTICO
COMPl.SEGNAlAZIÖNE
EMERGENZA (411

2 STAFFA '
1 OEVIOGUIOASGANCIO E'

OEVIOlUC.I (05)
~EVIOGUIOASGANCIO E'
OEVIOlUCI (33)

1 "OEVIOGUIOASGANCIO ~
OEVIOlUCI (38)

1 OEVIOGUIOASGANCIO E
DEVIoLUCI (05-35)

1 OEVIOGUIOASGANCIO E
OEVIOlUCI (411

1 OEVIOGUIOASGANCIO E
OEVIOlUCI (39-40-42)

1 OEVIOGUIOASGANCIO E
OEVIOlUCI (34-49)
OEVIOGUIOASGANCIO-E
'OEV.IOlUC1.,(35)

1 OEVIOGUIOASGANCIO E
OEVIOlUCI (41)

1 OEVIOGUIOASGANCIO E
OEVI OlUC 1 (39-40-42,)

lOEVIOGUIDASi;ANéIO E
'DEV I filUC 1 -106 ),

1 OEVIOGUIOASGANCIO E
OEVIOlUCI- (33)

1 OEVIOGUIOASGANCIO E
OEVIOlUCI (38)

1 OEVIOGUIDA$GANCID E
OEVIOlUCI (06-35)

1 OAOO (05)
4 DAOO
2 lAMPAOÀ ',0;.

,"'-it""ROSETTA SièuRËZ ZA"
-Z-'-ROSETTA' SICUREZZA, (411
2 ROSETTA SICUREZZA (35)

CLiGNOTANT

lAMPE-TEMOIN

ETRIER
COMBPIATEUR

COMBINATEUR

COM81NATEUR
CQMBINATEUR
COMBINATEU~

COMBINATEUR
COMBINATEU~
COMBINATEUR
CÖMB INA TEU~
COMBINATEU~
COMBINATEUR

"
ir,COMBINATEU~

COMB INA TEU~

"

BLiNKGEBER

HORN -TI EF-
HORN -HOCH-
AN ZE IGElE UCHTE

AN ZE IGElEUCHTE

HALTER
lENKSTOCK-\.!,MSCHALTER

"~ .•.
lENKSTOCK-U,M SCHALTER
lENKSTOC.K-UMSCHAL TER
l~NKSTOCK-UMSCHALTER
lENKSTOCK-UMSCHALTER
LENKSTOCK~UMSCHAlTER
lE~KSTOCK-UMSCHALTER
LENKSTOCK-UMSCHALTER
lENKSTOCK-UMSCHALTER

lENKSTOCK-UM$CHALTER
lENKSTQ€-K-UMSCHALTER
lENKSTOC.K-UMSCHAL TER

~\j,.j

lENKSTOCK-UMSCHAlTER

LENKSTOCK-UMSCHALTER
MUTTER ",~'

., MUTTER
lAMPE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
S ICHERUNGSR I,~G

FLASHER

HORN -lOW PITCH-
HOR~ .HIGH PITCH-
INDICATOR

INDICATOR

BRACKET
SWITë'H UN IT

SWr'TCH UNIT,

SWITCH UNIT
SWITC,H UNU
SWUCH UNU
SWITCH UNU
SWUCH UNIT
SWITCH UNIT
SWITCH UNIT

SWITCH UNIT
SWITCH UNIT
SWITCH UNIT

swnCHUNIT

SWITCH UNIT

NUT
NUT
BUlB
lOCKWASHER
lOCKWASHER
lOCKWASHER

RELE OE INTERMITENCIA

BOCINA-TONO BAJO
BOCINA-TONO ALTO
LAMPARA TESTIGO

LAMPARA TESTI GO

SOPORTE
INTERRUPTOR-CONMUTAOOR

INTERRUPTOR-CONMUTAOOR
INTERRUPTOR~ONMUTAOOR
INTERRUPTOR~ONMUTAOOR
INTERRUPTOR~ONMUTAOOR

I~TERRUPTOR~ONMUTAOOR
INTERRUPTOR-CONMUTADOR
INTERRUPTOR-CONMUTADOR
INTERRUPTOR~ONMUTADOR

INTERRUPTOR~ONMUT ADOR
INTERRUPTOR~CONMUTADOR
INTERRUPTOR-CONMUTADOR

INTERRUPTOR-CONMUTAOOR

INTERRUPTOR-CONMUTADOR

TUERCA
TuERCA
BOMBlllA
ARANDElA DE FRENO
ARANDElA DE FRENO
ARANDElA DE FRE~O

21
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SEGNA,LAZIONE DI AVVISO E DI MANOVRA
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o 39111 15896211
D 39111 12605370
o 39111 4247778 6.5
D 39111 4 1864 13
039111 4172186

(

I (05) 4267317
(06) 4267319
(331 4267317 C 11036
(33) 4267319 0 110)6

(311-49) 4267319
(35) 4267319 C 3836

139~1I0-1I2) 4267319 C 110112
(111) 4267319 C 110113

D 3836
o 110112
o 110113
C 11036

~

c (

(35) 4223598 -4183823
;11114223598-4183823

~I0514;77124 0396.

~

\ '-10514067916 C 3968
\ ~(05)10791211 C 3968

05)4 032794 C 3968

F5.01
850 Sport

Disposiiifs de signalisaiion
Signalisiervorrichiu ng

Signal/ing Devices
Aparaios de senalización 2/2 V-1971
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(
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'",11'

( c C'

:.,

( ,

~',

;I' ;'3 .;.(~ \

C 391~

C 391~

C 391~

C 391~

C 391~

C 391~

~'.'-y'

4188295
41115214
4130886

14 142390 0 ~0~5
10858390 C 110~5

13832111
4151068

v. 12605570
16100811

(051 4067916 C 3968
!06J 416Q210
(05) 107912.1 1 c 3968

(05) 4032794 C 3968

4151305 C ~O~5
lt$85l D ~~5
4193854, 0 ~0~5
~Dil.O~5

8B

F6.3~/ 2
I
F6.3~/2

F6:3~/2 (3.3)

F6.3~/ 2(3))

4181537
4181539 ..
4i83978
4183980

,
-'

..;

4173783

4010948,

--... ~.

;~

\.. ' \

\

SEGNALAZIONE DI AVVISO E. DI MANOVRA
850 Sport

"
Disposilifs de signa/isation
Sig nalisiervorric hl ung

Signalling Devices
Aparaios de .senaliza~ión 1/2
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FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG)

MOOIF. 1II.0ROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DES IGNATI ON BENENNUNG DESCRI PT ION

F501 15-1971)

DENOMINAClONES

LAMPARA DE "14. A.

LAMPARA DE M.A.
CONMUTAOOR

LAMPARA TESTI GO

'.."'"

c' (':.>,;<~.'<
1. -r.. _~""'"

LA~PARA DË M~A.
•••~ ~f:

CONMUTAOOR

BOCINA-TONO 8AJO
abCINA-TONO ALTO
INTERRUPTOR
INTE~~iJptOR

LAMPARA DE M.A.

CAPUCHON
TUERCA
CAPUCHON
INTERRUPTOR
RELE DE INTERMITENCIA
JUNTA
RE$ORTE
SOPORTE
TELERRUPTOR
LAMPARA LATERAL
MULETILLA
INTERRUPTOR

LAMPtRA TESTIGO"

TORNILLO
BOCI NA,JONÖ:~ BAJ!J; ;" "
aOCINA-TOND ALTO

, I N,T,EP-RUPTOR'i., ;':,,~'
~'..•.CAMP,f~A'L"jrtERAl""""~'"~'"'~" ",

[AMPARA LATERAL".", .' ' ..
LAMP,ARA" L~tER'AL ','"
RE~E.;OE' INTERMITENCU,

SWITCH

SWltGÏi:

INDICATOR

HORN -LOW P ITCH-
HORN,,;,\'i1 GH PITCH-
SWITCH
SWITCH

INDICATOR

BACK-UP LAMP

BACK~u'P LAMP

BOOT
NUT
BOOT
SWITCH
FLASHER
GASKET
SPRING
BRACKET
RELAY
SIOE LAMP
PAD
SWITCH

BACK-UP LAMP

BACK';:ÜP';~ÀMP
J • ,- .~. ;~. ~,

PL'UG,.<" " ,
HORN,~LOWPITCH~c
HÖRNl:'HIGHPITCH-'

"~f6~Q.~~~~ttCH~é
SIOEtAMP
S; DE 'tAMP
FLASHER

RUECKFAHRLEUCHTE

RUECKFAHRLEUCHTE

'RUECKFAHRLEUCHTE

RUECKFAHRLEUCHTE
~ . 'f

SCHALTER

SCHUTlKAPPE
MUTTER
SCHUTZKAPPE
SCHALTER
BL 1NKGEB.ER
DICHTUNG
FEOER
HAltER
FERN,sCHALTER
SEITLICHE LEUCHTE
SPANNStUCK
SCHALTER', ;

HDRN -TIEF-
HORN -HOCH-
SCHALTER
SCHALTER •..

SCHALTER

,:'A~ZEJ,GELEUCHTE

GEWINDERIi-.IG
HORN. -HH-
, HORN "~HOCH-
ORUCKSCHAL TER
~SÜTCÎCHEL È.UCHTT' ~
/SEITLICHE LEUCHTË
SE'ITLiCHE LEUCHTE
BLINK(;ÈBER

•,~ArN~\Ei,GELEUCHTE
.I'<~::.-~

LAMPE-TEMOIN

FEU DE RECUL

AVERT.ISSEUR -tON ,B'AS-

~~~~~~~;~~~;TONHAlJ~;-:;

INTERRUPTEUR ,',

FEU DE RECUL

FEÜ DE RECUL

CAPUCHON
ECROU
CAPUCHON
INTERRUPTEUR
CLlGNDTANT
JOINT,
RES$OIÜ
ETRIER
TELERUPTEUR
FEU LATERAL
TAQUET
I NTERRUPTEUR

2

1

1
1
2
1
1
2
1
2
1
2
4
1

418382~

4183980

4183978

4183823

~181537

4181539

418.3030

4010948
4032794
4058051
4067916
4069103
4110141
4130888
4148625
4151068
4151305
4158595
4165,210'
"'! \ •..-;"

4172'î85
4172:186.
4173783\
4177124l~:','.';

CAPPUCCIO
DAOO
CAPPUCCIO
INTERRUTTORE ARRESTO
LAMPEGGIATORE
GUARNI Z iON.E
MOLLA
STAFFA
TELERUTTORE
FANALE LATERALE COMPL.
BLOCCHETTO FISSAGGIO
I NT'ERRUTTORE;
A~RESio't,I:061,1;" .

1 AYVI SATORE,,;TON'O BASSO
1 AVYISATOR,E TONOA~TO

I NTERRUTTORE'.LUCE, 'R .M,~."
I NlERIHJTTORE"
ARRE,STOl05,i :""

2 FANALE ~ETROMA~CIA
COMPL.2 FÀNALE RETROMARCIA
COMPL.,
COMMUTATO~E COMMUTATEUR
SEGN;lI,AZ IDNE ,EMERGENZA(.1)

41830,30 ; 1 COMMUTATORE COMMUTATEUR
,.'," SEGNAlAZ IONE, EMERGENZA(35)

I~OItAtORË'OTiICO LAMPE-TEMOIN
COMPL.SEGNALAZIONE
EMERGENZ,A (35)
INDICATOREOTTICO
COMPL.SEGNALAZIONE
EMERGENZA (41)

2 FANALE RETROMARCIA
COMPL.1331 ..
FANALE RETRO,MARCIA FEU OE 'RECUL
COMPL.l33) " "

41!)5214 1 GHIERA .. ,'~ 'EC~O~' .. ,.' '
41B64-12, 'L AVVISATORE"TONO BASSO 'ANERTI,SSEUR-TON BAS-
4186413," "1' AvVrSATO~E TONO 'ALTO,' AVE~T\Is'SEUR.-TON HAUT-
41'88295. 1., PULSANTE ,,' .•• '~ ,POUSSOIR '
4Y9385-2"":"r~F'A'i<'it, LÈ "-CAT'ERAt.'E' TOMcpit":"--'FE1i~LÁTÊRÄl' ' ".- C'

4193854, 2' FANAL.E'l!ATERAL:ECOMPL.FÊU .LATERAL
4193856' 2' FANAl.'E ,LATERALE COMPL. F~U LATERAL
4200679 1 LAMPEGGIATORE CLIGNOTANT

Si:GNALAZION'E EMERGENZA
(4ll

o 3914
o 3914'

o 4045
o 4045
Cl 4045
o 4043

o ;3836,

03836' •

C 4045

o 4043

o 3968

C 3914

C 4045

O'39i4
o 3914

C 3968
C 4045
C 3968

'0 404.3

1/

j'

Ü () () (~ ,I



( ( ( (

4181537
4181539
4183978
4183980

4158595

4173783

4010948

F6.3~/ 2

F6.3~!2

F6. 3~! 21.3.3)

F6.3~/2(33J

88

(05) 4067916 C 3968

(06) 4165210
(05) 10791211 C 3968

(05) 4032794 C 3968

4151305 C 4045
4193852 D 110~5
4193854 0 4045
4193856 0 40~5

IP\\ 13832111'lL...~

.---1---== 4069103
I

14142390 0 ~0~5
10858390 C lW~5

13832111
4151068

~' 12605570
16100811

4188295
4185214
4130888

: 391~

: 391~

: 391~

: 391~

: 391~

C 391~

SEGNALAZIONE DI AVVISO E DI MANOVRA
850 Sport • Dispositifs de signalisation

• Signalisiervorrichtung
• Signalling Devices
• Aparatos de senalización 1/2

F5.01
\/-1.:J71
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( r
\

( (

C 3~~1
o 3~~1

17671101 c.~3~1

4149485 c 1.i3aj

4204295 0 3991
(38-39-~0-~1-~2-~3)4198692 0 3991

(35) 4198692 0 3836
419869603991

C 3~~1

o 3~1l1
C 3991
o 3991

17678801
10863090
4226084
4102793

~

~

,il'!o'U 4149485

fJ
)(Q)

f2- o

180

401\267
4183216 F6.29/~
4183370(31) F6.29/5
4183217(33) F6.29/.

L4o 3~~1 I~

~

ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA
850 Sport Eclairage extérieur et intérieur

Aussen- und Innenbeleuchtung
Outer and Inner Lighting
Alumbrado exterior e interior

F4.01/1
~
ol.t~-11
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FUSIBLE
FUSIBlE
80MB ILLA
FUSIBLE
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA OE FRENO
ARANDELA
TUERCA
ABRAZADERA
BOMBllLA
TUERCA
TUERCA
TORNILlO
TORNILlO

( (
F'IAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)
~ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE---------- -- -------------------

3441 10858090 9 FUSI8ILE 8A
3441 10858090 7 FUSIBILE 8A

10863090 4 LAMPADA
11048990 1 FUSIBILE 16A
11195470 2 ROSETTA SICUREZZA
12605270 6 ROSETTA SICUREZZA
12605370 6 ROSETTA SICUREZZA
12643701 6 ROSETTA PIANA
13831801 2 DADO
14140107 2 COPRIGUARNIZIONE
14142390 2 LAMPADA
15896211 6 DAOO
15896411 6 DADO
17671101 4 VnE
17678801 2 vnE

DESIGNATION

FUSIBLE
FUSIBLE
LAMPE
FUSIBLE
RONDELLE FREIN
RONDELLE F~EIN
RONDELLE FREIN
RONDELLE
ECROU
COUVRE-JOINT
LAMPE
ECROU
ECROU
VIS
VIS

BENENNUNG

SICHERUNG
SICHERUNG
LAMPE
SICHERUNG
SICHERUNGSRING
SICHERUNGS~ING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
MUTTER
HAL TER
LAMPE
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE

(

DESCR IPT ION

FUSE
FIJS E
BUlB
FUSE
lOCKWASHER
lOCKWASHER
lOCKWASHER
WASHER
NUT
COVER
BULB
NUT
NUT
SCREW
SCREW

F4011 1

(
(5-19711

DENOMINAClONES

21 2



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGl F4011 1 15-19711

MOOIF. N.ORDINAl. Q. OENOMINAlIONE DESIGNATION BENENNI,JNG DESCRIPTION OENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4011267 2 CORNICE PROIETTORE MONTURE RAHMEN FRAME MARCO
4102793 2 PULSA~TE POUSSOIR DRUCKSCHAL TER BUTTON SWITCH INTERRUPTOR
4106420 2 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION

D 3441 4108574 1 SCATOLA VALVOLE BOITE A FUSIBLES SICHERUNGSOOSE FUSE BOX CAJA O~ FUSIBLES
4120641 1 PULSANTE LUCE MOTORE POUSSOIR ORUCKSCHAL TER BUTTON SWITCH INTERRUPTOR
4132094 1 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR Hl NTERE LEUCHTE HIL LAMP LAMPARA POSTER lOR

o COMPL.
4132095 1 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR HINTERE LEUCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERlOR

S COMPL.
4132097 2 PORTALAMPAOA INT. PORTE-LAMPE LAMPENFASSU~G BULB HOLDER PORTALAMPARA
4149485 2 PORTALAMPAOA PORTE-LAMPE LAMPENFASSUNG BULB HOL DER PORTALAMPARA

LUCE MOTORE COMPL.
4150339 2 FANALE TARGA COMPL. FEU DE PLAQUE NUMMERNSCHILOLEUCHTE NUMBER PLATE LAMP LAMPARA DE MATRICULA

C 3441 4165690 1 SCATOLA VALVOLE BOITE A FUSIBLES SICHERUNGSOOSE FUSE BOX CAJA DE FUSIBLES
4169193 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION

C 3991 4180720 1 INTERRUTTORE Ir-JTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR
LUCE INTERNA

C 3991 4180721 1 1NTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHAL TER SWITCH INTERRUPTOR
LUCI ESTERNE

C 3836 4180721 1 1NTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR
LUCI ESTERNE (35 l

4183216 2 PROIETTORE COMPL. PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR
4183217 2 PROIETTORE COMPL.1331 PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR
4183370 2 PROIETTORE COMPL.131l PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR
4189602 1 PORTALAMPAOA PORTE-LAMPE LAMPENFASSUNG BULB HOL DER PORTALAMPARA

LUCE BAGAGLIO COMPL.
C 3441 4190055 1 INSIEME CAVI CRUSCOTTO CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CAB lES
C 3441 4190503 1 INSIEME CAVI POST. CABLES ASSEMBLES LE ITUNGSSA Tl CA8LE ASSY. HAl DE CABLES
D 3991 4198692 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR

LUCE EST. 138-39-40-41
4198692 -42-43)

D 3836 4198692 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR
LUC I ESTERNE (35)

D 3991 4198696 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHAL TER SWITCH INTERRUPTOR
LUCE INTERNA

D 3991 4204295 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR
LUC IESTERNE

C 3991 4209829 1 INSIEME CAVI CRUSCOTTO CABLES ASSEMBLES LE ITUNGSSATl CMLE ASSY. HAl DE CA8lES
o 3441 4209830 1 INSIEMECAVI CRUSCOTTO CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CAB LES
C 3991 4209830 .
o 3441 4209831 1 INSIEME CAVI POST. CAB LES ASSEMBLES lEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CA8LES

4226084 2 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON
o 3991 4255846 1 INSIEME CAVI CRUSCOTTO CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CAB LES

10396080 2 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLIERRING RING GUARNICION
10519401 6 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
10857790 2 LAMPADA LAMPE LAMPE BUlB 80MBILLA

11

(\ ('\ () (



( ( ( (

C 3~~1
o 3~~1

o 3991
o 3991
o 3836

o 3991

17671101
4149485

4198696

C 3~~1
o 3~1l1
C 3991
o 3991

17678801
10863090
4226084
4102793
4190055
4209830
4255846

4149485

RJb
iJ- 160

4011267
4183216 F6.29/~
4183370(311 F6.29/5
4183217 (331 F6.29/~

180

~
D 3~~1 1(Qj

~

ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA850 Sport • Eclairage exiérieur ei iniérieur
• Aussen- und Innenbeleuchiung

• Ouier and Inner Lighting
• Alumbrado exierior e inierior

F4.01/1
V-t971
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~(05)
~(IH1
~.(06)

~;3B)
~(3ll-~9)

4106420
4210565

17671301

...•~; ,

o ~O~5 vett n 412449 • 10794011

( ,(

~

c

15'896411

11185470

-[ (05)~
(05-33-35-39-~2-~6) ~

.(06)~

(06-3ll-35-~9) ~

..~'

...•. '(, "{

i

.('..:.

'", "

".....,.

.••.."'..

.•~:
,:f'

I L L U MIN A Z I 0 NE ESTERNA EDIN TER NA F4.01/ A
850 Sport

Eclairage extérieur et intérieur
Aussen- und Innenbeleuchtung

Outer ànd Inner Lighting
Alumbrado exterior e inte;;or

.:"".;

2/2 ~
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ABRAZADERA
TORNILLO
TUE-RCA
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO

( (

FIAT 850 SPORT (I ED - 2 AGGI
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

14140107 2 COPRIGUARNIZIONE
15186101 2 VITE (35 I
15896411 1 OAOO
17671001 2 VITE
17671101 2 VlTE
17671301 12 VlTE
17678801 2 VITE

DESIGNATION

COUVRE-JOI'lT
VIS
ECROU
VIS
VIS
VIS
VIS

8ENENNUNG

HA L TE R
SCHRAU8E
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE

(

DESCRIPTION

COIJER
S,:,REW
NUT
S;:REW
SCREW
SCREW
SCREW

F401/ A

(

(5-1971 )
DENOMINAClONES

3/ 3
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o 391~ 15896211
o 391~ 12599570
o 391ij 4166413
o 391~ 4172166
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4132136
(39-~2-~3) 4136833 c ~Oij2

(35) 4136833 C 3836

(38-ijO-ijl) 4169807
(39-~2-~3) 4169807 0 ~O~2

(35) 4169807 0 3836

~

SEGNALAZIONE DI AVVISO E DI MANOVRA F5.01/1
850 Sport

Dispositifs de signalisation
Signalisiervorric hiu ng

Signalling Devices
Aparaios de senalización 2(2 V-1971
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FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGGI F5011 1 (5-19711
M'ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

------- -- ------------------- ------------------ ------------------- --------- -------------------
10519301 4 ROSETTA P IANA RQNDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

C 3968 10791211 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
10794011 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
1085B390 2 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB 60MB ILLA

o 3914 12599570 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
12605170 4 ROSETTA SICU~EZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
12605270 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

o 3836 12605270 2 ROSETTA SICUREZZA 1351 RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER. ARANDELA DE FRENO
C 3914 12605570 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO

13832111 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
13838171 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

o 3836 14142390 1 LAMPADA (35) LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
o 3914 15B96211 2 DADO ECROU MUTTER ~UT TUERCA

15896411 4 DADO ECROU MUTTER 'JUT TUERCA
C 3914 16102311 2 DADO ECROU MUTTER .~UT TUERCA
o 3836 17671001 2 VITE (351 VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
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SE.GNALAZIONE DI AVVISO E DI MANOV~A .F5.01/1
.850 Sport Disposilifs de signalisation

Signalisiervorric hl ung ,.
Signalling Devices
Aparalos de senalización 2/2 ~
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4183414
4189437 (13-3~-39)
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10656390~
4130556
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4Î30555
4189914-
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SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO
850 Sport • Témoins de fonctionnement

• Anzeigevorrichtungen

• Operation Indicators
• Testigos de funcionamiento

F5.03
V-1971



~
FIAT 850 SPORT (1 çD - 2 AGG) F503 (5-19711
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DES IGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4130555 1 INOICATORE lIVELLO INDICATEUR DE NIVEAU STANDANZEIGER lEVEL GAUGE INDICADOR DE NIVEL4130556 1 TERMOMETRO THERMOMETRE THERMOMETER HEAT INDICATOR TERMOMETRO4183414 1 STRUMENTO CON CONTA- COMBINE -KM- KOMBIINSTRUMENT INSTICLUSTER -KM- CUADRO DE SENALIZA- "-CHILOMETRI COMPL. -KILOMETER- ClONES -KM-4189437 1 STRUMENTO CON CONTA~ COMBINE -MILLES- KDMB 11NSTRUMENT INST ICLUSTER CUADRO SE SENALIZA-MIGL1A (13-34-49) -MEILEN- -MILES- C IONES -MILLAS-4189438 1 CONTAMIGLlA (13-34-49) COMPTEUR MEILENZAEHLER SPEEDOMETER VELDC IMETRO4189913 1 CONTACHI LOMETRI COMPTEUR Kl LOMETE R ZA EHL ER SPEEDOMETER VELOCIMETRO4189914 1 CONTAGIRI COMPTE-TOURS DREHZAHLME SS ER ~EVOLUTION COUNTER TACO/'lETRO10856390 9 lAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

11 1

o C) C) ;)
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4169913
4169436 (13-3~-39)
4130555
4189914-----------

10656390~
4130556

4183414
4189437 (13-3~-39)

MS1I16100817 (3f-11I-1(2)
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8B ~/.35r (")4099~3'::
~ '" (M)4"1051 .,
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850 Sport
SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO

Témoins de fonetionnement Operation Indicators
Anzeigevorrichtungen Testigos de funcionamiento

~.. ~. ~_ .,.,...~ ,... .•._ +~",,","; •..,.4.---_ ~. , .•...ó._ .. - .__

F5.03
~

ISA06-:n

-- ._-~~- -~ .• __ ...~---,,_._-~-~--



.-,- ..•.

lJ'

c

~ -- ----"-



J
. ')

( J ~ J

4189031
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901896' ~\
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850 Sport
SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO

• Témoins de fonctionnement • Operation Indicators
• Anzeigevorrichtungen. Testigos de funcionamiento

F5.03/1
V~1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE

...

DESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION
F50 3/ 1 (5-1971)

DENOMINAClONES

C 3991

o 3991

()

90189b 11
4081259 1
4180720 1
4189031 1
4189032 1
4189033 1
4190779 1
4191871 1
4193974 1
4198b9b 1

419910b 1
10858390 11

PORTALAMPAOA
REOSTATO
INTERRUTTORE
LUCE STRUMENTI
CONTACHILOMETRI
CONTAGIRI
INO(CATORE LIVELLO
INSIEME CAVI
TERMOMETRO
GHIERA
INTERRUTTORE
LUCE STRUMENTI
MANOMETRO OLl 0
LAMPAOA

PORTE-LAt~PE
RHEOSTAT
INTERRUPTEUR
COMPTEUR
COMPTE-TOURS
INDICATEUR DE NIVEAU
CAB LES ASSEMBLES
THERMOMETRE
ECROU
INTERRUPTEUR
MANOMETRE
LAMPE

o

LAMPENFASSUNG
RHEOSTAT
SCHAL TER

KILOMETERZAEHLER
OREHZAHLMESSER
SfANDA"lZEIGtR
LEITUNGSSATZ
THERMOMETER
GEWINDERING
SCHAL TER

MANOMETER
LAMPE

()

BULB HOLDER
RHEOSTAT
SWITCH
SPEEOOMETER
REVOLUTION COUNTER
LEVEL GAUGE
CABLE ASSY.
HEAT INDIOTOR
RING
SWITCH

PRESSURE GAUGE
BULB

PORTALAMPARA
REOSTATO
INTERRUPTOR
VELOCIMETRO
TACOMETRO
INDICADOR DE NIVEL
HAl DE CAB LES
TERMOt~ETRO
TUERCA
INTERRUPTOR

MANOMETRO
BOMBILLA

t~'

l/ 1

(~

1\"""

!
l
j

-<.

'1
I

'I



I)

)
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.~[40BI259 d331
¥.. 1.11901.'2. l>Io331

I~ 107719i
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kl,,"66~E. P"HI

850 Sport
SEGNALAZIONI DI

Témoins de fonctionnement
Anzeigevorrichtungen

FUNZIONAMENTO
Operation Indicators
Testigos de funcionamienio

F5.03/1
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(05) '4174256 C 399.3
(06) 4193215 C 3993
(05) 4200122 0 3993
(051 4200124 03993,'
(05) 4200126 0 3993
(061 4200123 0 3993
(06) 4200125 0 3993
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. ~ 14052879 C 3993

8

'.

12643701
12599070
15896211

o 4036 12644401
"'." <", ..• ". -

o 4043 1264440 I
o 4036 17671001
o 4043 17671001

o 4036 14189776
.' .' 0 4043,14189776

o 4036 4227959 (38)
o 4043 4227959 (41)

C4036 4177176(38)
, C 4036 17671001 (38) -co..

C 4036 12605270 (38) __ . _. 'J

'.
":l>' ' ..-'=~:-iS~ -.:.".,0 ~~:.

=-: ::~i-

850 Sport • Accessoires divers
• Verschiedenes Zubehör

ACCESSORI VARI
• Miscellaneous Accessories
ti Accesorids varios

F5.05
V.1971



FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGG) F5D5 (5-19111
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

C 3993

C 3993

C 3993
C 4036
C 3993
o 3993
o 3993
o 3993
o 3993
o 3993
o 4043
o 4036
o 4043
o 3993
o 3993

C 4036
o 4036
o 4043
C 3993
o 4036
o 4043

C 4036
o 4036
o 4043

4129421

4136248
4159281
4160639
4160640
4112114
4114256
4111116
4193215
4200122
4200123
4200124
4200125
4200126
4212916
4221959
4221959
4241811
4248511
12599010
12605210
12643101
-12644401
12644401
14052819
14189116
14189116
15896211
16102042
11611001
11611001
11611001

1

2
2
2
2
2
1

2
2
2
2
2
2
1

1
1
1

1

2
2
2
1
1
2
2
2
2
2
2
2
2

TERG IC'RIST ALLO
COMPL.(05)
TERGICRISULLO
COMPL. (l>6)
SPATOlA
OISTANZIALE
ROSETT A TENUTA
SPATOLA
8RACCIO 1051
INTERMITTORE
138 )
BRACCIO (061
BRACCIO (05)
BRACCIO 1061
BRACCIO (05)
BRACCIO 1061
BRACCIO (051
INTERMITTORE
1411
STAFFA 1381
SUF FA (41 I
TERGICRISULLO
COKPL.(05)
TERGICRISTALlO
COMPL.(06)
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA (381
ROSETTA PIANA
ROSETTA PIANA (38)
ROSETTA PIANA 1411
DADO
STAFFETTA 1381
STAFFETT A 141 I
DADO
DADO
VITE (38)
VlTE (38)
VITE (41)

ESSUIE-GlACE

ESSUIE-GLACE
RACLETTE
ENTRETOISE
JOINT
RACLETTE
BRAS
INTERRUPTEURA INTER-
MI TT!ÖNCE
BRAS
BRAS
BRAS
BRAS
BRAS
BRAS
-INTERRUPTEUR AINTER~
MI TTc:NCE
ETRIER
,ETRIER
ESSUIE-GlACE
ESSUIE-GlACE

RONDELLE FREIN
RONDEllE FREIN
RONDELLE
RONOELLE
RONDELLE
ECROU
COLLIER
COLLI ER
ECROU
ECROU
VIS
VIS
VIS

SCHE IBENWI SCHER

SCHE IBENWI SCHER
WISCHBLATT
ABSTANDSTUCK
DICHTRING
WISCHBLATT
ARM
INTERMITTIERENOER
SCHAL-TER
ARM
ARM
ARM
ARM
A,RM
ARM
.INTERMITTIERENDER
SCHALTER
HALTER
HALTER
SCHEIBl:)jWISCHER

SCHEIBENWISCHER
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SCftEIBE
SCHEIBE
MUTTER
HALTER
,HALTER
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE

WINDSHIELD WIPER

WINDSHIELD WIPER
BLADE
SPACER
GASKET
BLADE
ARM
INTERMITTENT SWITCH
ARM
ARM
ARM
ARM
ARM
ARM
INTERMITTENT SWITCH
BRACKET
BRACKET
WINDSHIELD WIPER
wiNDSHIELD WIPER
lOCKWASHER
LOCKWASHER
WASHER
WASHER
WASHER
NUT
RETAINER
RETAINER
NUT
NUT
SCREW
SCREW
SCREW

LIMPIA-PARABRISAS

LIMPIA-PARABRISAS
RASQUETA
SEPARAOOR
JUNTA
RASQUETA
BRAZO
INTERRUPTOR DE INTER-
MITENCIAS
BRAZO
BRAZO
BRAZO
BRAZO
BRAZD
BRAZD
INTERRUPTOR DE INTER-
MITENCIAS
SOAORTE
SOPORTE
LIMPIA-PARABRISAS
lIMPIA-PARABRISAS

ARANDELA OE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
ARANDELA
ARANDELA
TUERCA
ABR~ZAOERA
ABRAZAOERA
TUERCA
TUERCA
TORNIlLO
TORNILLO
TORNILLO

111

() C) C) C)
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12643701

12599070
15896211

o ~036 1264440 r
o ~O~3 126444C i

o 11036 17671001
o ~0~3 17671001

o ~036 14189776
o 110113 14189776

o 11036
D ~0~3

C~036 - 4177176 138)
C ~03617671001 (381 __ -0,;",
c ~036 12605270 (38)__ _ - "'-\~r,

)

'J

~

n

----------

,
~14052879 c 3993

t)

(Q 5) 4 174256 c. 3993
(06) 4193215 c 3993
1051 4200122 0 3993
105) 4200124 0 3993 ~-
(051 4200126 0 3993
106; ~ 0 ~993
(06)"4200125 03993
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\

850 Sport
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Accessoires divers
Ver.schiedenes Zubehör

ACCES'SORI VARI
Miscellaneous Accessories
Accesorios varios
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C 3991 o 3991

4180725 C 3991

4204417 0 3991

V-1971

°F5.05/1
. \

\

-:':"~"Y- :::.~.

4159287-41'72174
4174255 c 3991

4243501-4243503-4243499 0 3991

14052879 C 3991

F6.65/1 4132075 C 3991
F6.65/5 4238119 0 3991

~

4159287-4172174
4174255 c 3991

4243501-4243503-4243499 0 3991

• Miscellaneous Accessories
• Accesorios varios

ACCESSORI VARI

[ )$

• Accessoires divers
• Verschiedenes Zubehör

850 Sport



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MOOIF.
-----
C 3991

C 3991

C 3991
C 3991
C 3991
o 3991
o 3991
o 3991
o 3991
o 3991

C 3991

~ • _. __ U~ _~ ~ ~_. _

N.OROINAZ. Q. OENOMINAZlONE DE SIGNATl ON 8ENENNUNG---------- -- ------------------- ------------------- -------------------
4084236 1 REOSTATO RHEOSTAT RHEOSTAT
4125639 1 ACCENOISIGARI ALLUME-CIGARE ZIGARRENANZUENOER
4132075 1 TERGICRISTALLO COMPL. ESSUI E-GLACE SCHE IBENWI SCHER
4159287 2 SPATOLA RACLETTE WISCHBLATT
4172174 2 SPATOLA RACLETTE .wISCHBLATT
4174255 2 BRACCIO BRAS ARM
4180725 1 COMMUTATORE COMMUTATEUR SCHAL TER
4193974 1 GHIERA ECROU GEWINOERING
4204417 1 COMMUTATORE COMMUTATEUR SCHAL TER
4238119 1 TERGICRISTALLO COMPL. ESSUIE-GLACE SCHEIBENWISCHER
4243499 2 BRACCIO BRAS ARM
4243501 2 BRACCIO BRAS ARM
4243503 2 BRACCIO BRAS ARM
10858390 1 LAMPAOA LAMPE LAMPE
10902421 4 VITE VIS SCHRAUBE
12605370 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING
12640601 2 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE
12643701 4 ROSETTA PlANA RONOELLE SCHEl8E
14052879 2 OAOO ECROU MUTTER

".

F5051 1 (5-19711
DESCRIPTION OENOMINAClONES l:

1':------------------- ------------------- j'

RHEOSTAT REOSTATO
LIGHTER ENCENOEOOR
WINDSHIELD WIPER LIMPIA-PARABRISAS
BLAOE RASQUETA
BLAOE RASQUETA
ARM BRAZO
SWITCH CON"IUTAOOR
PLUG TORNILLO
SWITCH CONMUTAOOR
WINDSHIELD WIPER LIMPIA-PARABRISAS
/lRM BRAZO l!ARM BRAZO
ARM 8RAZO
BULB BOMBILLA
SCREW TORNILLO
LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO
WAS HER .' ARANOELA
WASHER .ARANOELA
NUT TUERCA

.•...

I

I
... ~

c o c:;
-_.~--_._----_._.-~.~-- .-
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13268018 ~

"

,~"J

4149604 '.

'-

. 4190094

',"

-J
4111754

12642801
4111753
4165040 .
4183576
4174993

~

4065615 . , ,.
10516470 ....•... ' ' ..... ' ..

10'125919 ~. {I}'''' "1'601278 ~. ,
4201531 . , ~(~,

10445221 ... '.. ,_, .... 'Y""_

'414960,,7, ". ." ,.... ~ ... ".'.'.,. '. ¥J. ,{) ?(~I//I'O4149611. ~

4068360 ~: ',.', . ":'.~"." ..0--' .
~.."'.~. "~ ~."", . . ~', . ~

12058880 . ,

.'-'. "~"'- ~,. ;,f..-j, ~

, i

"

",...'

'J

"i' ~<;.. ,"

4201523

'\ ~4149593
~_____ 4149621

--- __ 12574111

Sc

p.

,J

,J.~ ",',~'

1020571 ti

/"

850 Sport • Alternateur
• Drehstrom-Lichtmaschine

ALT ERNA TOR E 4181511
• Alternator
• Alternador

F6.03
. V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI F603 (5-197ll
MOOIF. N.OROINAZ. Q. DENOMINAZIONE DES IGNA TION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4065615 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDElA
4068360 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4111753 3 1SOLANTE ISOLANT ISOllERUNG INSUlATOR AISLADOR
4111754 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4149593 1 STATORE STATOR STATOR STATOR ESTATOR
4149604 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4149607 1 PIASTRA PLAQUE PLATTE PlATE PLACA
4149611 3 RADDRIZZATORE NEGATIVO DIODE NEGATIVE GLEICHRICHTERNEGATIV NEGATIVE DIODE 01000 NEGATIVO
4149621 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
416.5040 1 ROSETTA ISOLANTE RONDELLE ISOLANTE ISOLIERSCHEIBE INSUlATOR ARANDElA AISLANTE
4174993 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG INSULATOR AISLADOR
4181514 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
41B3576 3 ROSETTA ISOLANTE RONDELLE ISOLANTE ISOLIERSCHEIBE INSULATOR ARANDELA AISLANTE
4190094 1 PORTASPAZZOLA PORTE-BALA I BUERSTENTRAEGER BRUSH HOL DER PORTAESCOBILLA
4201523 1 ROTORE ROTOR LAUFER ROTOR ROTOR
4201531 3 ISOlANTE ISOlANT ISOLIERUNG INSUlATOR AISLADOR
10205710 1 LINGUEïTA LINGUET SCHEIBENFEOER KEY CHAVETA
10445221 3 VITE VIS SCHRAUBE . SCREW TORfl/ILLO
10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN S ICHERUNGSR ING U)CKWASHER ARANDElA DE FRENO
10725918 ' 2 DADO EC ROU "tUTTER NUT , T.UERCA
10794011 3 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
11195370 3 ROSETTA SICUREZZA RONDE LLE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
11198673 1 ROSETTA SICURE ZZA RONDELLE FREIN S ICHERUNGSR ING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
12058880 1 GIUNTO ACCOUPLEMENT KIJPPLUNG COUPLING ARRASTRE
12574111 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
12601278 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE F~EIN SICHERUNGS~ING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
12642801 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
13268018 1 VITE CON ROSE~TA VIS.AVEC .RONDELLE SCHRAU8E MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILlO CON ARANDELA
16101511 1 DADO ECROU MUllER NUT TUERCA

1/ 1
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13268018 ~

c. 4034
D LjO~4

C. 4t(,q
!) 42.60
C 4tSl-
l> lja.S;

C.1I26~
DIIU;

4149604

c. 1,2."01>4a,o

~,

12642801
4111753
kt6tllo
4165040'
t,a(,'l.ll"
4183576
4174993
42.(,1.1l~

[4201523 CI,O~4
42'Bll4 D ~O~4

~4149593
@-- 4149621 c:. flOSS
~ 42.41146 D 4058

12574111

10205710

;_11198673

~~16101511

'4181514
4246'00

c. 1,058
b 4058

1
11

li
11

,I

850 Sport Alternateur
Drehstrom -Lichtmasc hine

Sc
ALT E RNA TOR E 4181511

Aliernaior
Aliernador

,F6.03
}I-19tI

25-10-11



('\
'-J)

c

.-

;



, :,
~~,J

4061411
'10375101
10196901

673196
805581
637410

11195370
13271801

805579 I 672541

672948 1.00
4048471 1.50

-'

0:

4024095
4061015
4111194

=!!12574111'
10519301 /
.4109335

4109225

672949

Ss

J'

4134598 ~4159273
15896411

.~

4111221

4019148
672949
672948
4109228
4109227 '

850 Sport • Démarreur
• Anlasser

MOT 0 RIN 0 D I A VV I A MEN T0 4112049
• Starter Motor
• Motor de arranque

F6.08
- V-1971



JI
~
,I

FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI F608 (5-19711 I
MODIF. N.ORÓINAZ. Q. DENOMINAZION,E DE SIGNA T ION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES 1---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- (637410 2 MOLLA RESSORT FEDER- SPRING RESORTE

672541 2 80CCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO I

672948 ROSETTA PIANA SP.l RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
672949 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
673196 1 COLLARE COLLI ER SCHELLE COLLAR COL LAR
805579 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
805581 2 SPAZZOLA BALAI KOHLENBU!:RSTE BRUSH ESCOBILLA
813101 1 PERNO AXE BOLZEN PIN PASADOR

4019145 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4019148 1 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA
4024095 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLADOR
4048471 ROSETTA PIANA SP.l,5 RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4061015 1 AVVOLGIMENTO ENROULEMENT WICKLUNG WINDING BOBINA
4061411 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4109225 1 INDOTTO INDUlT ANKER ARMATURE INDUCIOO
4109227 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO
4109228 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICH~RUNGSRING LOCKRING ANILLO OE FRENO
4109335 2 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEN TI EROO PERNO
41.11194 1 _ INNESTOAVVIAMENTO ENCLENCHEMENT RITZELTRIEB DRIVE UNIT ACOPLAMIENTO
4111221 1', _:;SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER , SUPPORT .,-. , SOPORTE
4134598 3 'TIRANTE TIRANT- SPANNBOLZEN ~ TI EROO PERNO
4159273 1 ELETTROMAGNETE COMPL. ELECTRO MAGNETSCHAL TER SOLENOIO MAGNETO

10196901 1 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
10375101 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONDEL LE FR EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10519301 5 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
10519601 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
10734201 1 COPIGLIA GOUPILlE-, SPLINT PIN PASADOR ABIERTO
11195370 2 ROSET,A 'SICUREZZA RONDELLE-FREIN SlCHERUNGSRING LOCKWASHER- ~.".~,-".- i ARANDELA OE FRENO
11195470 3 ROSETTA"SJCUREZZA RONOELLE FREIN -SICHERUNGSRING LOCKWASHER --- . ARANOELA OE FRENO
12574111 i DADa ECROU MUTTER NUT TUERCA
13271801 2 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
15896411 6 DADa ECROU MUTTER NUT TUERCA
16100811 1 DADa ECROU MUTTER NUT TUERCA
16102311 1 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
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modi!. I n. ordinaz. lauan!.1 Oenominazione Désignalion Benennung Description Denominaciones

Si forniscono solo On livre seulement Nur Einzeltelle Only separate parts Só10 se sumin1stran
le parti ses pièces l1eferbar are serviced las piezas sueltas

4018329 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
4018342 1 Contatto mobile Contact Kontakt Contact Contacto
4018343 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
4018344 1 Isolante Isolant Isol1erung Insulator Aislador
4057361 1 Iso1ante Isolant Isolierung Insulator Aislador
4057362 1 Dado gcrou Mutter Nut Tuerca
4057613 1 Nucleo Noyau Anker Plunger Nucleo
4057937 2 Contatto fisso Contact Kontakt Contact Contacto
4073330 1 Testata Culasse Kopfstück End plate Tapa
4073338 1 Guarnlzione Joint Dichtung Gasket Junta
4109771 1 Avvolg1mento Enrou1ement Wicklung Winding Bobina
4118120 1 Contatto fisso 'Contact Kontakt Contact Contacto
4133549 1 Carcassa Corps Gehäuse Frame Carcasa
4134598 3 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno
4134600 1 Porta contatti campl. Porte-contacts Klemmenhalter Contact carrier CaJa de bornas
12601370 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
15896411 3 Dado gcrou Mutter ,. Nut .' Tuerca
16102311 2 Dado gcrou Mutter Nut Tuerca

F6.09 Fiat 850 Sport (1)
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.• Zündverleiler
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F6.14
V-1971



i
F614 (5-1971 II FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGGI

.. MODIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZ IONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
9902586 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9903367 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911245 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADO~9913843 1 FELTRO FEUTRE FILZ FELT F IELTRO9913844 1 ROSETT A TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9913B48 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSER CONDENSADOR9913849 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNlLLO9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG BLOCK A ISUDOR9913851 1 MOLLA RESSORT FE DER SPRING RESORTE9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUDERRlNG OIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE9913855 1 SPINA GOUPILLE ST lFT PIN PASADOR9913856 1 OISTRIBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA9913858 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNlLLO9913859 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRlNG LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO9913861 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBlLLA9913862 1 MARTELLETTO COMPL. LINGUET HAMMER ARM MARTILLO9913865 1 CONNESSIONE CONNEXION LE lTUNG CONNECTION '-- CÀBLE9913866 1 ALBER INO . AXE WELtE SHAFT EJE99Ü867 1 CAMMA - CAME NOCKEN CAM LEVA9914277 2 MASSA ANTlCIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO9914279 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRI NG RESORTE9914280 2 OISTANZIALE ENTRETOlSE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARAOOR9914281 1 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA9915389 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA9915390 1 ALBERINO COMPL. AXE WELLE SHAFT EJE9915391 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA9915905 2 vnE VIS SCHRAUBE SCREW TORNlLLO11195370 2 ROSETTA.SICUREZZA . " RONOELLE FREIN; SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
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DIS TRI BUT 0 RED I Ace EN SlO N E 4186935 (Harelli)

• Allumeur • Ignition Disiribuior
• Zündverieiler • Disiribuidor de encendido
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modi!. I n. ordinaz. quant. Denominazione Désignation Benennung Description Oenominaciones

9902586 1 V1te Vis Schraube Screw Tornillo
9903319 1 Rosetta piana Ronde11e Scheibe Washer Arandela
9903367 1 Bussola Douille Gewindebüchse Bushing Casquillo
9911245 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9913843 1 Feltro Feutre Filz Felt Fieltro
9913844 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9913848 1 Condensatore Condensateur Kondensator Condenser Condensador
9913849 1 V1te Vis Schraube Screw Tornill0
9913850 1 Blocchetto isolante Isolant Isolierung Block Aislador
9913854 1 Centrifugatore olio Centrifugeur Ölschleuderring Oil slinger Deflector de aceite
9913855 1 Spina elastica Goup1l1e Stift Pin Pasador

~~ 9913858 2 V1te Vis Schraube Screw Tornill0
9913859 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Si.cherungsring Lockwasher Arandela de freno
9913860 1 Calotta ccmpl. Calotte Kappe Cap Tapa.
9913861 1 SpazzC?la Balai Kohlebürste Brush Escob1l1a

MartelÎetto comp!. i9913862 1 Linguet Hammer Arm Martill0
9913865 1 Connessione Connexion Leitung Connection Cable
9914279 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9914281 i Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
9915389 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9915905 2 V1te ::-"'W, Vis- Schraube Screw Tornill0
9915910 1 Distributore rotante Rotor Laufstück Rotor Pipa
9915913 2 Massa anticipo Masselotte Fliehgewicht Weight Contrapeso
9919189 1 Alberino compl. Axe Welle Shaft EJe ,
9919191 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9919192 1 Camma Came Nocken Cam Leva
9919193 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
11195370 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno

F6.14/1 Fiat 850 Sport (1)
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850 Sport • AJlumeur
• Zündverieiler

DIS TRI BUT 0 RED I Ace EN SlO N E 4186936 (Marelli)
• Igniiion Disiribuior
• Disiribuidor de encendido
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modil. Denominazione o é s i 9 n a.l ion Benennung Description Oenominaciones

4157304 1 Distributore rotante Rotor Laufstüek Rotor Pipa
9902586 1 Vite Vis Sehraube Serew Tornlllo
9903319 1 Rosetta piana Rondelle Seheibe Washer .Arandela
9903367 1 Bussola Douille Gewindebüehse Bushing Casqulllo
9911245 2 Molletta Agrafe Klemmstüek Clip Sujetador
9913843 1 Feltro Feutre Fllz Felt Fieltro
9913844 1 Rosetta tenuta Joint Diehtring Gasket Junta
9913848 1 Condensatore Condensateur Kondensator Condens er Condensador
9913849 1 Vite Vis Sehraube Serew Tornlllo
9913850 1 Bloeehetto isolante Isolant Isolierung Bloek Aislador
9913854 1 Centrifugatore olio Centrifugeur Ölschleuderring Oil slinger Def1ector de aceite
9913855 1 Spina elast:i.ca Goupille Stift Pin Pasador
9913858 2 Vite Vis Sehraube Screw Tornlllo
9913859 2 Rosetta sicurezza Rondelle fr~in Sieherungsring Lockwasher Arandela de freno
9913860 1 Calotta conipl. Calcitte Kappe Cap Tapa
9913861 1 Spazzola Ba1ai Koh1ebürste Brush Escobilla
9913862 1 Martelletto campl. Rupteur Unterbrecher Breaker Ruptor
~914279 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9914281 1 Dado E:crou Mutter Nut Tuerca
9915389 1, Rosetta piana Rondelle ....Seheibe-~ ~; Washer Arandela
9915905 2 Vite Vis Schraube Screw Tornlll0
9915913 2 Massa anticipo Masselotte Fliehgewicht Weight Contrapeso
9916592 1 Connessione Connexion Leitung Connection Cable
9919189 1 Alberino campl. Axe Welle Shaft Eje
9919191 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9919192 1 Camma Came Noeken Cam Leva
9919193 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
11195370 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno

F6.14/2 Fiat 850 Sport (1)
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850 Sport • Allumeur
• Zündverieiler

DIS TRI BUT 0 RED I Ace ENSlO N E 4189068 (Marelli)
• Ignition Disiribuior
• Disiribuidor de encendido
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modi/, I n. ordinaz. IQuan!.1 Denominazione Désignalion Benennung Descriptio" Denominaciones

9902586 1 Vite Vis Sehraube Serew Torn1110
9903319 1 Rosetta piana Rondelle Seheibe Washer Arandela
9903367 1 Bussola Dou111e Gewindebüehse Bushing Casquillo
9911245 2 Molletta Agrafe Klemmstüek Clip Sujetador
9913843 1 Feltro Feutre Fl1z Felt Fieltro
9913844 1 Rosetta tenuta Joint Diehtr1ng Gasket Junta
9913848 1 Condensatore Condensateur Kondensator Condens er Condensador
9913849 1 V1te Vis Sehraube Serew Torn1110
9913850 1 Bloeehetto isolante Isolant Isolierung Bloek Aislador
9913854 1 Centrifugatore olio Centrifugeur Ölsehleuderr1ng 011 slinger Defleetor de aeeite
9913855 1 Sp1na elastiea Goupille Stift Pin Pasador
9913858 2 Vite Vis Sehraube Serew Torn1110
9913859 2 Rosetta sieurezza Rondelle frein Sieherungsring Loekwasher Arande1a de freno
9913861 1 Spazzo1a Ba1ai Ko_h1ebürste Brush Eseob111a

l'. Breaker9913862 1 Marte1letto eompl. ,,' Rupteur Unterbreeher Ruptor
9913865 1 Connessione Connexion Le1tung Conneetion Cable.••...
9914279 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9914281 1 Dado :gerou Mutter Nut Tuerea
9915389 1 Rosetta piana RO!ldel1e Seheibe Washer Arande1a

Calotta ,eanpl•.~"_ "9915391 1 Ca10tte Kappe ~_ .,\..Cap Tapa
9915905 2 Vite Vis Sehraube , Serew Torn1110

Distributore rotante Laufstüek ,-'9915910 1 Rotor Rotor Pipa
9915913 2 Massa ant1eipo - Masse10tte Fliehgewieht Weight Contrapeso
9919189 1 A1berino eanpl. Axe Welle Shaft Eje
9919191 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9919192 1 Camma Caroe Noeken Cam Leva
9919193 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
11195370 2 Rosetta sieurezza Rondelle frein Sieherungsring Loekwasher Arandela de freno

F6.14/3 Fiat 850 Sport (1)
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850 Sport • Allumeur
• Zündverteiler

DIS TRI BUT 0 RED I Ace EN SlO N E 4189069 (Marelli)
• Ignition Distributor
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modi!. I n. ordinaz. Quant. Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

4157304 1 Distributore rotante Rotor Laufstück Rotor Pipa
9902586 1 Vite Vis Schraube Screw Tornill0
9903319 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9903367 1 Bussola Douille Gewindebüchse Bushing Casquill0
9911245 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9913843 1 Feltro Feutre Fi:tz Felt Fieltro
9913844 1 Rosetta tenuta Joint D1chtring Gasket Junta
9913848 1 Condensatore Condensateur Kondensator Condenser Condensador
9913849 1 Vite Vis Schraube Screw Tornill0
9913850 1 Blocchetto 1s01ante Isolant Isolierung Block Aislador
9913854 1 Centrifugatore 0110 Centrifugeur Ölschleuderr1ng 011 slinger Deflector de ace1te
9913855 1 Sp1na elastica Goupille Stift Pin Pasador
9913858 2 Vite Vis' Schraube Screw Tornill0.-9913859 2 Rosetta s1curez~a Rondelle frein Sicherungsring I Lockwasher Arandela de freno
9913861 1 Spazzola BaJai Kohlebürste Brush Escobilla
9913862 1 Martelletto compl. Rupteur Unterbrecher Breaker Ruptor
9914279 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9914281 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
9915389 1 Rosetta"piana Rondelle Sche1be Washer Arandela
9915391 1 Calotta compl:-- Calotte Kappe ~ -- '. Cap Tapa
9915905 2 Vite .' Vis Schraube Screw Tornill0
9915913 2 Massa antic1po Mässelotte Fliehgewicht Weight Contrapeso
9916592 1 Connessione Connexión Leitung Connection Cable
9919189 1 Alberino compl. Axe Welle Shaft Eje
9919191 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9919192 1 Camma C8JIle Nocken C8JIl Leva
9919193 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
11195370 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr1ng Lockwasher Arandela de freno
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DIS TRI BUT 0 RED I Ace ENS I ON E 4201197 (DiJcellier)
850 Sport • Allumeur

• Zündvertei/er
• /gnition Oistributor
• Oistribuidor de encendidQ
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI F614/ 5 (5-1971)
:i.•••' MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINACIONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
9916116 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA
9916117 1 DISTRI8UTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9916122 1 CONOENSATORE CO"lDENSATEUR KONDENSATOR CONOENSER CONDENSADOR
9916127 1 SPAZZOLÄ BALAI KOHLENBUERSTE 8RUSH ESCOBILLA
9916140 4 ANELLO SICUREZZA .ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO
9916143 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASADOR
9919038 S CORREDO;COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

1 AUS ••••
9919040 1 RUTTORE COMPL. RUPTEUR UNTERBRECHER BREAKER RUPTOR
9919044 1 FELTRO FEUTRE FILZ FELT FIELTRO
9919045 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CQNTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPo-COMPUESTO DE •••

3 AUS ••••
9919051 1 FERrÜGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK Cl! P SUJETAOOR
9919153 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND K IT-CONS I.STING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

4 AUS ••••
9921040 1 ALBERINO COMPL. AXE WELLE SHAFT EJE
9921041 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

6 ~,US •• !.•, "
9921042 'S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE ..•CONTENANT •••• AUSRUESTUNG ~BESTEHEND KtTLCONS1STING OF •••• EQUIPO-COMPUE~JO'ÓE •••

2 ~A.US' •• '~";,' , .
9921043 S CORREDO,COMPOSTO DA -POCHETTE-CONTENANT •••• A0sRUE~TUNG BESTEHEND KIT~CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

5 AUS ••••
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• Ignition Dlstributor
• Distribuidor dè encendido
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• Allumeur
• Zündverteiler

DISTRIBUTORE DI Ace ENSlO NE 4213038 (Marelli)
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FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGGI F614/ 6 (5-1971)
MODIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAC IONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9902586 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9903367 1 BUSSOLA DaUILLE GE lol INDEBUCHS E BUSHING CASQUILLO9911245 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR9913843 1 FELTRO FEUTRE FILZ FELT FIELTRO9913844 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9913848 1 CONDENSATORE CONDëNSATEUR KONDENSATOR CONOENSER CONOENSADOR9913849 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG BLOCK AISLADOR9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR oELSCHLEUDERRING DIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE9913B55 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASADoR
9913858 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913859 2 ROSETTA SICUREZZA RONDf.:LLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO9913861 1 SPAZZoLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA9913862 1 MARTELLETTo COMPL. LINGUET HAMMER ARM MART! LLO9914279 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING J RESORTE9914281 1 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA9915389 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA9915391 1 CALOTTA CoMPL. CALoTTE KAPPE CAP ~ TAPA
9915905 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW / J-DlUlI.1..L.LD9915910 1 DISTRIBUToRE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR _/1' PIPA
9915913 2 MASSA ANTICIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRA PESO9919189 1 ALBERINO CoMPL. AXE WELLE SHAFT EJE.
9919191 1 ALBERINo AXE WELLE SHAFT EJE9919192 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA9919193 1 MOLLA RESSORT FEDER SPR ING RESoRTE9921031 1 CONNESS IO.NE CONNEX ION LE ITUNG CONNECTION CABLE11195370 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO,
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f) (J C) (j

9919192

1••_1'

~A

~ 9915905

@b',~9903367 L9913862

~.~9911145

9915391 ~ ~ 9913858
9913861 ------,0 ~9913859

~---4157304
rol9924745

9924747

9913855~~
9903319 __ ~~ ~
9913854 ~

9924741i

850 Sport AlJumeur
Zündverteiler

OISTRIBUTORE DI ACCENSIONE 4213857 (Marelli)
Ignition distributor
Distribuidor de encendido

F6.14/7
31.o'{.1 '2.
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,:).j 'J /)

14147590
4117881

9913g92~

~.. ' ;""

," .~.•.•

."'i:.i'

-.
9911957

141470BO
9913993

4166524

9913991
~

850 Sport • Projecieur
• Scheinwerfer

8/1

PRO IET TOR E 4149156 (Siem)
• Headlamp
• Prorector

F6.29
XI-1969

l J____ "__._. "--'._ . ..,..,..... __ ~ ~_~~T • - r ---
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:) ) ~) J

"~

4117882

9913871 ~

"

9912661
14147080
9913873 ~ _

4166524

82/Y

,- 'J
9913874

" .

*Vedere elenco -Voi r la liste -Si ehe Tabelle -See I ist '-véase la lista

'-

850 Sport • Projecteur
• Scheinwerfer

PRO IE T TOR E 4149157.4173480(Careilo)
• Headlamp
• Proyector

F6.29j1
i

XI-1969



modi!. I n. ordinaz. Iquan!.1 Oenomlnazione Désignalion Etenennung Descriptie" Denominaciones

4117882 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo óptico ~~{:'

4166524 2 Scodellino Cuvette Te11erscheibe Cup P1at1l10
9912661 2 Molletta Agrafe K1emjllstück Clip Sujetador
9913871 2 Vite rego1azione Vis Schraube Screw Torni110
9913873 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9913874 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta

14147080 1 Scode111no Cuvette Te11erscheibe Cup P1at1l10
14147590 1 *Lampada per 4149157 Lampe Lampe Bu1b Bombilla
14147595 1 *1ampada per 4173480 Lampe Lampe Bu1b Bombilla

F6.29/1 Fiat 850 Sport (1)
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:) } :) ')

14147590
4118056

9913992 __ ~

9911957
14147080
9913993.

4166524

,.

913991

"

850 Sport • Projecieur
• Scheinwerfer

e

PRO I ETTO RE 4148540 (Siem)
• Headlamp
• Proyector

___ ----'-_r........ JO -.<.-- _..----- -- ~-

F6.29j2
XI-1969



modi!. I n. ordinaz. Iquanl.l Denominazione Désignation Benennung Description Oenominaeiones

4118066 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo óptico
4166524 2 Scodellino Cuvette Te.11erscheibe Cup Platillo
9911957 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip SuJetador
9913991 1 Anell0 tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9913992 2 Vite regolazione Vis Schraube Screw Torni1lo
9913993 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

14147080 1 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo
14147590 1 Lampada Lampe Lampe Bulb Bomb11la

F6.29/2 Fiat 850 Sport (1)
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81v

l'
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*
~4182539

4178950
4178951

4182604

. ~h_

J"

.A - *-Vedere elenca -Vair la liste -Siehe Tabelle -See list -Véase la lista

850 Sport • Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4182533 - 4182534 - 4182607 -,4182608
• Headlamp
• Proyector

F6.29j3I X'-'969



,--_.

modi!. I n. ordinaz. Iquant I Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

4178950 1 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
4178951 1 Scode11ino Cuvette Te1lerscheibe Cup Platil10
4182535 1 Cornice Monture Rahmen Frame Marco
4182539 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
4182540 1 -A- gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo óptico

-Care11o- per 4182533-
4182534-

4182604 8 Mo11etta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
4182610 1 -A- gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo óptico

-Siem- per 4182607-
4182608-

14147590 1 *Lampada per 4182533 Lampe Lampe Bu1b Bombilla
4182607-

14147595 1 *Lampada per 4182534 Lampe Lampe Bu1b Borobil1a
4182608-

F6.29/3 Fiat 850 Sport (1)

~1'
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J

~~

9910121
14147080
9915361
9908456

~-
~--';t '

iJ

9912661
9908454

14142390

J

~/Y

)

4014556

,~

Vedere elenco -Voir la liste -Siehe Tabelle -See I i st
1 .-Vease la Iista

850 Sport • Projecteur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4183216 - 4183217 (CareIlo)
• Headlamp
• Proyector

F6.29/4
XI.1969



modil. I n. ordinaz. Iquant I Denominazione Déslgnallon Benennung Descriptio" Denominaciones

4014556 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9908454 3 V1te Vis Schraube Screw Torn1l10
9908456 1 Cornice Monture Rahmen Frame Marco
9908457 2 Vite rego1azione Vis Schraube Screw Torn1l10
9910121 1 Cuffia Calotte Haltering Ring Soporte
9912661 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9915361 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grlipoóptico
9918845 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta

14142390 1 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bombilla
14147080 1 Scodell1no Cuvette Tellerscheibe Cup Plat1l1o
14147590 1 *Lampada per 4183216 Lampe Lampe Bulb Bomb1l1a
14147595 1 *Lampada per 4183217 Lampe Lampe Bulb Bomb1l1a

Fiat 850 Sport (1) I ,
\F6.29/4 I
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4014556

9912661
9908454
14142390

":J~~.;" .,;~.

~

";. 6l''''"'''

14147590
99101211=======-=-=-?-----~---------
14147080
991536
9908456

~/2

850 Sport • Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4183370 (CareIlo)
• Headlamp
• Proyector

F6.29js
XI-1969

--'



rr - -'-- --~~.~-~~',
modi!. I n. ordinaz. Iquant. I Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

4014556 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9908454 3 V1te Vis Schraube Screw Torn1l10
9908456 1 Cornice Monture Rahmen Frame Marco
9908457 2 Vite rego1azione Vis Schraube Screw Torn1l1o
9910121 1 Cuffia Calotte Haltering Ring Soporte
9912661 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9915362 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo óptlco
9918845 1 Guarnlzione Joint Dlchtung Gasket Junta
14142390 1 Lampada Lampe Lampe Bulb Bomb1l1a
14147080 1 Scodellino Cuvette Tellerschelbe Cup Plat1l1o
14147590 1 Lampada Lampe Lampe Bulb Bombilla

F6.29/5 Fiat 850 Sport' (1)

J ) J J
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l

~,

9913991 ~
4118070

14142390

9911957

850 Sport

14147590
4166524
9913993
4166524
14147080

• Projecieur
• Scheinwerfer

) J

~

PROl ET TOR E 4149173 (Siem)
• Headlamp
• Proyector

\,

:)

9913991

F6.29j6
XI.1969
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modi!. I n. ordinaz.. IquanLI Denomlnazlone Déslgnatlon Benennung Desi:rlptlon Denominaciones

4118070 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo óptico
4166524 2 Scode11ino Cuvette Te11erscheibe Cup P1at1l10
9911957 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9913991 1 "Ane110 tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9913992 2 Vite rego1azione Vis Schraube Screw Torn1l10
9913993 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
14142390 1 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bomb1l1a
14147080 1 Scode11ino Cuvette Te11erscheibe Cup Plat1l10
14147590 1 Lampada Lampe Lampe Bu1b Banb1l1a

F6.29/6 Fiat 850 Sport (1)
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141475~
4166524
:9913993
4166524
14147080.

991399L_::r
4128719

14142390' {
9911957 "

" r

8/1'.

:-=_.~

9913991

850 Sport • Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4149302 (Siem)
• Headlamp
• Proyector

F6.29/7
XI-'969



'.

modi!. I n. ordinaz. Iquanll Denominazione o é s i 9.," a t i0" Benennung Descriptio" Denominaciones--
4128719 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo ópt1co
4166524 2 Scodellino Cuvette Te1lerscheibe Cup Platlllo
9911957 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9913991 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9913992 2 Vite regolazione Vis Schraube Screw Tornillo
9913993 1 Mol'l.a Ressort Feder Spring Resorte
14142390 1 Lampada Lampe Lampe Bulb Banbilla
14147080 1 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup P1atlllo
1414,590 1 Lampada Lampe Lampe Bulb Banbilla

F6.29/7 Fiat 850 Sport (1)

) ) J )



,) .~) j (J

14147590
4166524
9913873
4166524
14147080

.~

9913871~
4128720
14142390 (
9912661

~/2

9913874

I
I'

11

I'

850 Sport • Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET T () RE 41493Ö3 (Càrello)

• Headlamp
• Proyector

F6.29/8
XI-1969
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modif. I n. ordinaz. IQuant.I Denominazione Désignation Benennung DescrIption Denomlnaciones.

4128720 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo óptico
4166524 2 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Plat1l1o
9912661 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip SuJetador
9913871 2 Vite rego1azione Vis Schraube Screw Tornillo
9913873 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9913874 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
14142390 1 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bombilla
14147080 1 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup P1at1l10
14147590 1 Lampada Lampe Lampe Bulb Bombilla

F6.29/8 Fiat 850 Sport (1)
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~~ --4182539

9923629
4182604
4182535

EVA

FEN DIN E BBl A 4183218 " ~ ~. 2 F6.29j9
850 Sport Phare brouillard

Nebelscheinwerfer
Fog Lamp
Faro para niebla V-t971

.~.L..•••.....•.~_:.• '-"'~ ---"-.. '" ---- ~



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)

;j!
~\U*",.

~ F629/ 9 (5-19711 <...~.

~--,---~--,

MOOIF. N.OROINAZ. Q.
----------

4182535 1
4182539 1
4182604 8
9923626 1

OENOMINAZIONE

CORNICE
VITE
FERMAGLIO
GRUPPO OTTICO
GENERAL SERVICE SEALED
LIGHT ING UN lTS
IJ 5 3/4" - 12V

OESIGNATION----------~--------
MONTURE
VIS
AGRAFE
GROUPE OPTIQUE

BENENNUNG

RAHMEN
SCHRAUBE
KLEMMSTUC>(
EINSATZ

OESCRIPTION

FRAME
SCREW
Cl! P
LENS/REFLECTOR

OENOMI NÄC IONES.

MARCO
TORNILLO
SUJETAOOR
GRUPO OPTICO

(.J

j ,/ /,
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-Voir la iiste-Siehe Tabelle ' -See list
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~4198540

-,~,., . - .•

" ,"

14147590
41992d6

"

, "

'.i",

4241453

,f' .••

:,.'

A
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': ~'.. ,~
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,£,)" {'~.' • 'P

4 1~
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1,-1 , •
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A "7 Veder~:èlenco
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"
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4198528
4)992591,.

.f.' .•••• ;.,

" :\." ,I "'~l -' r :1 ,,~,': \'

T.., ~

PRO IET TO R E4261710 - 4261711 .:4262185 ".
1,

i F6.29/10
850 Sp~rt Projecieur

Scheinwerfer
Headlamp
Proyector'

'V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F629/10 (5-1971 )
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTIDN .DENOM INAC 10NES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

419852B 1 CORNICE MONTURE RAHMEN FRAME MARCD
4198529 1 GRUP PO OTTICO GROUPE OPTIQUE EI NSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO

COMPL.-A (SlEM)
PER 4261710

4198530 1 GRUPPO OTT ICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO
COMPL.-A (SlEM)
PER 4261711

4198540 2 VITE DI REGOLAZIONE VIS OE REGLAGE EINSTELLSCHRAUBE ADJ/SCREW TORNILLO DE REGLAJE
4199259 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4199266 1 FLANGIA BRIDE FLANSCH FLANGE BRIDA
4199268 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
4210339 1 GRUP PO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO

COMPL.-A (SlEM)
PER 4262185

4241453 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEM'MSTUCK CLIP SUJETAOOR
4262066 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
14147590 1 LAMPAOA LAMPE LAMPE BULR BOMBILLA

.1
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4196526
41992591

~')

A I 4241453

14147590
4198569

J

~4198540

eD!l\."

J

A - Vedere elenco -Voi r la I iste -Siehe Tabel Ie -See list -véase la I i sta
DJ

850 Sport

1;; •. .1";

Projecteur
Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4261716 - 4261717
Headlamp
Proyector

.".._~. ......-- .---.-._,-

F6.29/11
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI F629/11 (5-1971 )
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESlGNATlON 8ENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4198528 1 CORNICE MONTURE RAHMEN FRAME MARCO
4198540 2 VITE Dl REGOLAZIONE VIS DE REGLAGE E INSTELLSCHRAUBE AOJ/SCREW TORNILLO DE REGLAJE
4198560 1 GRUPPO onICO GROUPE OPTIQUE EINs.ATl LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICa

COMPL.-À (SlEM)
PER 4261716

4198561 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO oPTICa
COMPL.-A (CARELLa)
PER 4261717

4198569 1 FLANGIA BRIDE FLANSCH FLANGE BRIOA
4199259 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4199268 1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE
4241453 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
4262066 1 GUARNI ZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
14147590 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
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850 Sport

,
,- -. j

, Projecieur
Scheinwerfer

PRO IET TOR E . 4262161- 4262173
Headlamp
Pr.oyecior
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DE SIGNAT ION BENENNUNG DESCRIPTION

F629/12 (5-1971)

DENOMINAClONES

.•.

()

4198528
4198540
419925'j
4199266
4199268
4204634

4208144

4241453
4262066
4264019

14142390
14147590

1 CORNICE
2 VITE DI REGOLAZIONE
3 V!TE
1 FLANGIA
1 MOLLA
1 GRUPPO OTTICO

COMPL.-A (SlEM)
PER 4262173
GRUP PO OTT ICO
COMPL.-A (SlEM)
PER 4262161

1 FERMAGLIO
1 GUARNIZIONE
1 POR TA LAMPADA

-B (SlEM) PER 4262161-
4262173
LAMPAOA
LAMPADA

.tI ""....

-'

,
i

()

MONTURE
VIS DE REGLAGE
VIS
BRIDE
RESSORT
GROUPE OP TIOUE

GROUP E OPTI OUE

AGRAFE
JOINT
PORTE-LAMPE

LAMP!:
LAMPE

RAHMEN
EINSTELLSCHRAUBE
SCHRAUBE
FLANSCH
FEOER
EINSATZ

EINSATZ

KLEMMSTUCK
DICHTUNG
LAMPENFASSUNG

LAMPE
LAMPE

()

FRAME
AOJ/SCREW
SCREW
FLANGE
SPRING
LENS/REFLECTOR

LENS/REFLECTOR

CLIP
GASKET
BUL8 HOL DER

'3ULB
8ULB

I':
.~~

MARCO
TORNILLO DE REGLAJE
TORNILLO
8RIOA
RESORTE
GRUPO OPTICO

GRUPO OPTICO

SUJETADOR
JUNTA
POR TAL.I,MPARA

BOMBILLA
BOMBILLA

t,'

(.J



~

4198528
4199259

1

')î J

~ 4196540

A J 4241453

14141595
4198569

6/2

')

A ~ Vedere elenca -Vair la iisle
r

-Siehe T3bell e -See list -véase la lista.

...~~..,

850 Sport Projecteur
Scheinwerfer

PRO I ETTO RE 4262195
Headlamp
Proyector

F6.29j13
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGG) F629/13 (5-1971)

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4198528 1 CORNICE MONTURE RAHMEN FRAME MARCO
4198540 2 VITE Dl REGOLAZIONE VIS DE REGLAGE EINSTELLSCHRAUBE AOJ/SCREW TORNILLO DE REGLAJE
4198561 1 GRUPPO OT.TICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO

COMPL.-A (CARELLO)
4198569 1 FLANGIA BRIDE: FLANSCH FLANGE BRIOA
4199259 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4199268 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
4241453 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
4262066 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNb Gl\SKET JUNTA
14147595 1 LAMPAOA LAMPE Ll\MPE BULB BOMBILLA
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-Siehe Tabelle ' 'lJ~See list -Véasela'li sta

..•.•. ~':'e
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F419B54U

.'r

,,'~""'>,6!3
:..,j,'

14147595
4199266

A . J4241453 '

. -
./ ":,~,.

-Voir la,liste
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4198528
.41992591

~.

"

r:(:'. ".i

.}+

'C

,.. I ( .,jo

.~

\.. Ol ~;.,.

u

, .
850 Sport

~ .
Projecieur
Scheinwerf~r

PRO IET TOR E 4262198
Headlamp
Proyector

" F6.29/14
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F6291l4 (5-1971 )
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4198528 1 CORNICE MONTURE RAHMEN FRAME MARCO
4198530 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQUE E INSA Tl LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICOCOMPL.-A (CARELLO)
4198540 2 VITE DI REGOLAZIONE VIS DE REGLAGE E INSTELLSCHRAUBE ADJ/SCREW TORNILLO DE REGLAJE4199259 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO4199266 1 FLANGIA BRIDE FLANSCH FLANGE BRIDA419926B 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE4241453 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR4262066 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA14147595 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

() (.J

\
, ~

()

..~

(-.J
J



),

14144690
4180919

A
4209029
4125893

-ot! ,

')

@!:D

J

1589G419
10519308
4160362

)

'A - Vedere elenca -Vair la liste -Siel1e Tabelle -See list -Véasela lista

850 Sport • Lanterne AV
• Vordere Leuchte

FAN ALE A N T ER lOR E 4191940
• Front Lamp
• Lámpara anierior

F6.32
V-1971'



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
4125893 2 VITE
4160362 2 PERNO
4180918 1 TRASPARENTE -A (STARS)
4180919 1 GUARNIZIONE
4209029 2 ROSETT A PI ANA
10519308 2 ROSEllA PIANA
14144690 1 lAMPADA
15896419 2 OAOO'

';'.-' I,

DESIGNATION

VIS
AXE
TRANSPARENT
JOINT
RONDELlE
RONDELLE
lAMPE
ECROU

'0'"r" ~.
(f

BENENNUNG

SCHRAUBE
BOllEN
LICHTSCHEIBE
DICHTUNG
SCHEIBE
SCHEIBE
lAMPE
MUllER

....' ,~ ~

OESCRIPTION

SCREW
PIN
LENS
GASKET
WASHER
WASHER
BUlB
NUT

F632 (5-1971)
DENOMINAClONES

TORNllLO
PASADOR
TAPA TRANSLUCIDA
JUNTA
ARANDElA
ARANDELA
BOMBILlA
TUERCA

fO,,/ ;-

_/

.•..
,

"

11 1 ,
,
I

r.) ,.) -J '-J I

I
~



:1' }

>,.

}

14148190

A
9908382 . ~
9917228 ~

)

9918847

S/y

J

A - Vedere elenco -Voir la lista -Siehe Tabel Ie -See list -véase la lista

l
850 Sport • Lanterne AV

• Vordere Leuchte

\'

FAN ALE A N TER lOR E 4186145 - 4186147 (CareIlo)

• Front Lamp
• Lámpara anterior

F6.32j1
XI-1969



modil. I n. ordinaz. Iquan!.1 Denominazione Désignatlon Benennung Descriptio" Denominaciones

9908382 2 Rosetta piana Ronde11e Scheibe Washer Arande1a
9917228 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10
9918846 1 -A- trasparente Transparent Lichtscheibe Lens Tapa trans lucida

per 4186145
9918847 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
9919599 1 -A- trasparente Tra."lsparent Lichtscheibe Lens Tapa trans lucida

per 4186147
14148190 1 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bombi11a

F6.32/1 Fiat 850 Sport (1)
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~.

14148190
4180919

A
4209029
4125893

J

8/2

J J

15896419
10519308
4160362

I
I

I
!
I

I
I--~l
i,

,
I....._~
l

,' .• 4 ~ 1: .••

•. A - Vedere elenco -Voi r la liste -Sidhe Tabel Ie -Seel ist
!r" l

-véa~e la lista
.,", .~ •.. ~
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FAN ALE A N TER lOR E' 4193034

850 Sport

j' £~ ~ ~

Lanterne AV
Vordere Leuchte

/ Fro.nt Lamp
. Lámpara anterior

'\ F~.32/2
V-1971



TORNILLO
PASADOR
JUNTA
TAPA TRANSLUCIDA
ARANDELA
ARANDELA
BOMBILLA
TUERCA

FIAT 850 SPORT 11 EO - 2 AGGI
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION---------- -- ------------------- -------------------

4125893 2 VITE VIS
41b03b2 2 PERNO. AXE
4180919 1 GUARNIZIONE JOINT
41837b2 1 TRASPARENTE -A (STARS) TRANSPARENT
4209029 2 ROSETTA PIANA RONO"LLE
10519308 2 ROSETTA PIANA RONDELLE
14148190 1 LAMPADA LAMP"
1589b419 2 DADO ECROU

BENENNUNG

SCHRAUBE
BOllEN
DICHTUNG
L1CHTSCHE IBE
SCHEIBE
SCHEIBE
LAMPE
MUTTER

DESCRIPTION

SCIl.EW
PIN
GASKET
LENS
WASHER
WASHER
aULB
NUT

Fb321 2 (5-1971)

DENOMINACLONES

) :J :;
1/ 1

r:J



J

141 ,~4690

4180919

A
420'3029

4125893

'~

8;'4

J

4180922
15896419
10519308

4130362

~

I
j
~

o ~ ~

A- Vedere elenco -Voir la lista -Siehe Tabelle ,--See list -Véase la lista

.,'! 4 '. ) ..; ..- ~

850 Sport Lanterne AV
Vordere Leuchle

FAN ALE A N TE RIO R E 4180917
Front Lamp
Lámpara anterior

F6.32j3
V-1971



TORNILLO
PASADOR
TAPA TRANSLUCIDA
JUNTA
JUNTA
ARANDELA
ARANOELA
BOMBILLA
TUERCA

FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG)

MODIF. N.ORDINAZ. Q. OENOMINAZIONE
---------- -- -------------------

4125893 2 VITE
4160362 2 PERNO
4180918 1 TRASPARENTE -A (STARS)
4180919 1 GUARNIZIONE
4180922 1 GUARNI ZIONE
4209029 2 ROSETTA PIANA

10519308 2 ROSETTA PIANA
14144690 1 LAMPADA
15896419 2 DADO

./

DES IGNATION

VIS
AXE
TRANSPARENT
JOINT
JOINT
RONDELLE
RONOELLE
LAMPE
ECROU

BENENNUNG

SCHRAUBE
BOllEN
LlCHTSCHEIBE
OICHTUNG
DICHTUNG
SCHEIBE
SCHEIBE
LAMPE
MUTTER

OESCRIPTION

SCREW
PIN
LENS
GASKET
GASKET
WASHER
WASHER
BULB
NUT

F6321 3 (5-1971 )
OENOMINAClONES

/~ ~ '.)

111

(:J



..

;1

~. J

8/1

:J

r

J

)

4183805

15896419
10519308
4160362

:

~ J ~

• f'.

" 'A - Vedere elenco-Voir,'lá'\iste -Siehe label Ie "'-See list -véase, la I'ista
I:.. Ic . , ." ~ -

~~"'"
"",

~ ..:. .".Ir 'T' •••..• ~
.....•) -~, .~ ... " .•... ,...,..

.I

850 Sport Lanteme AV
Vordere Lf!uchte

•.I!.~

FAN ALE A NT E' R I OR E 4183761
Front Lamp , ,
Lámpara anterior

~ ~ ~~ ~_'_.~. ~_~ ~_ .c'~ __'r_~'_'~""_ --.----'---.. ".--'-~-..;' .~.,-.~--- ,",,'~---~-

F6.32/4
V-1971



TORNILLO
PASADOR
JUNTA
TAPA TRANSLUCIDA
JUNTA
ARANDELA
ARANDELA
BOMBILLA
TUERCA

FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGJ
MODIF. N.O"RDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- ----~-------------

4125893 2 VITE
41&03&2 2 PERNO
4180919 1 GUARNIZIONE
41837&2 1 TRASPARENTE -A (STARS)
4183805 1 GUARNIZIONE
4209029 2 ROSETTA PIANA
10519308 2 ROSETTA PIANA
14148190 1 LAMPADA
1589&419 2 DADO

DESIGNATION

VIS
AXE
JOINT
TRANSPARENT
JOINT
RONDELLE
RONDELLE
LAMPE
ECROU

8ENENNUNG

SCHRAU8E
80LZEN
DICHTUNG
LICHTSCHE IBE
DICHTUNG
SCHEIBE
SCHEIBE
LAMPE
MUTTER

DESCRIPTION

SCREW
PIN
GASKET
LENS
GASKET
WASHER
WASHER
BULB
NUT

F&321 4 (5-1971 )
DENOMINAClONES

I-J ) /-J

111

I:J



J

14148190
9915328 d

99153295
99153'26 d

9915327 5

~

~

,",.jO.

J }

14144690
9908382
9915325

. '

ij

FANALE POSTER lOR E d ,,132094,5 4132095 (CareIlo)

850 Sport • Lanterne AR
• Sehlussleuehte

• Tail Lamp
• Lámpara posterior

jIe. .•••.••••...• , •••. _-- "'-'

F6.34
XI-1969

--~_/



Désignation Benennung Description

Rondel1e Scheibe Washer
Vis Schraube Screw
Vis Schraube Screw
Transparent Lichtscheibe Lens
Transparent Lichtscheibe Lens
Joint Dichtung Gasket
Joint Dichtung Gasket
Lampe Lampe Bulb
Lampe Lampe Bulb

Denominaciones

~

_ ... --l
!

IArandela
Torn1l1o
Torn1l1o
Tapa translucida
Tapa translucida
Junta
Junta
Bomb1l1a
Bomb1l1a

{J'JIJ,
\ "

modif. I n. ordinaz. Iquantl Denominazione

9908382 3 Rosetta piana
9915321 1 Vite
9915325 2 Vite
9915326 1 Trasparente d
9915327 1 Trasparente s
9915328 1 Guarnizione d
9915329 1 Guarnizione s

14144690 1 Lampada
14148190 1 Lampada

F6.34 Fiat 850 Sport (1)

~ •.~-t~~~-:;f."""
./



') J J ')

14144690 --------------------...
4180954

A ~4180955 "'.

17669709_ ~

I

14148190J

~A

1809158

A -Vedere elenco -Voi r la I iste -Siehe Tabelle -See I i st -véase ia li sta

850 Sport • Lanterne AR
• Sehlussleuehte

FANALE POS T ER lOR E 4180948 - 4180950
• Tail Lamp
eLámpara posterior

F6.34j1
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F634/ 1 (5-19711

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENor.lINAZ IONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4180951 1 TRASPARENTE TRANSPARENT LICHTSCHE IBE LENS TAPA TRANSLUCIOA
A COMPL.(STARSI
PER 41B094B

4180954 1 ANELLO TENUTA JOINT OICHTRING SEAL JUNTA
4180955 1 ANELLO BAGUE RING RING ANILLO
4180958 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
4206468 1 TRASPARENTE TRANSPARENT LICHTSCHEIBE LENS TAPA TRANSLUCIOA

A COMPL.(ALTISSIMOI
PER 4180950

1414'4690 1 LAMPAOA LAMPE LAMP!; BULB BOMBILLA
14148190 1 LAMPAOA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
17669709 2 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO

J'

111

o () () C)



~ ~ J )

418095~

n';"i'.~ï,'

l, t

-l~';

~: 1 ,'it"

~B.

,c(i

_}'~.;r.:::-!'

(-\. ~ ,

~';..j ~;~,-, v~,""

4180955

11569709~

A

14148190
4180954

, ,A" -,Vedere el enco
.. ,

-Voirla liste .-Siehe Tahelle -See,l,ist
I "-Vease la Ilsta" ,'.

!' \,,"'; ",,-f'

- ,.... ,~ ".

,fot'''.' I

;: -ti: ,~; .. . , i' , .~',.: f1"'f .~' "'t',

-, .'. >: :""'li'--

~, ": FANALE RETROM A Re I A
.. ,~

4181537 - 4181539 -4183978 -4183980 L F6.34ji
850 ~pQrt Feu de recul

RücKfahrleuchte
BaCK-Up Lamp
Lámpara" de marcha alrás V~1971

....••._ , .••.'.>r'_'~_.



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F634/ 2 (5-1971)
,",DOlF. N .ORD.INAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4180954 1 ANELLO TENUTA JOINT OICHTRING SEAL JUNTA
4180955 1 ANELLO BAGUE RING RING ANILLO
4180958 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4181540 1 TRASPARENTE TRANSPARENT LICHTSCHEIBf LENS TAPA TRANSLUCIOAA COMPL. (STARS) PI'R

4181537
4184824 1 TRASPARENTE TRANSPARENT L1CHTSCHE IBI' LENS TAPA TRANSLUCIDAA COMPL.(ALTISSIMO)

PER 4183980
4184832 1 TRASPARENTE TRANSPARENT LICHTSCHEIBE LENS TAPA TRANSLUCIOAA COMPL. (STARS)

PER 4183978
4185337 1 TRASPARENTE TRANSPARENT LICHTSCHEIBE LENS TAPA TRANSLUCIOAA COMPL.IALTISSIMOI

PER 4181539
14148190 1 LAMPAOA LAMP!, LAMPE ~ULB BOMBILLA
17669709 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

1,

111

.) .) .~ .)



@r-__~ lD85779D

I
,

J

9915846

9915844

9915845

850 Sport

)

• Feu de plaque
• Nummernschildleuchle

)

8

FAN ALE TA R G A 4147286 (Stars)
• Number Plate Lamp
• Lámpara de malricula

"J

F6.35
XI-1969

\

1

I
1

I
I
J

I
1
'i!
!'



.C-'---~-'

modi!. I n. ordinaz. Iquanl. I Denominazione Déaignallon Benennung Descriptio" Denominaciones

9915844 1 Trasparente Transparent Lichtscheibe Lens Tapa translucida
9915845 1 Cornice Monture Rahmen Frame Marco
9915846 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
9915847 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
9915848 2 Portalampada Porte-lampe ..Lampenfassung Bulb hol der Portalámpara

10857790 2 Lampada Lampe Lampe Bulb Bomb1l1a

F6.35 Fiat 850 Sport (1)
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/
,

! ) J J J

9915689

9915688

9915687 @ ~....-.'-';""-';""-~~_'I 0857790

i

S/1

850 Sport
FAN AL ETA R G A4t34939 (Altissimo)

• Feu de plaque • Number Plate Lamp
• Nummernsch;Jdfeuchte • Lámpara de matrlcula

F6.35j1
XI-1969

:'.~_ .._~ - ----'-~•......•...•.. '..-



~:.,

modif. I n. ordinaz. Iquanll Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

9914145 1 Dado gcrou Mutter Nut Tuerea
9915687 1 Cornice Monture Rahrnen Frame Marco
9915688 1 Trasparente Transparent Lichtscheibe Lens Tapa trans1ucida
9915689 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
9915690 2 Portalampada Porte-lampe Lampenfassung Bulb holder Portalámpara

10857790 2 Lampada Lampe Lampe Bulb Bombilla

F6.35/1 Fiat 850 Sport (1)
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J J J )
,/

o .3.366 991176 I
o .3366 10.516470. --.:~

03366 9919423 cS !~
'\

C 3:'",6 9814303

°l

- , .. 9918293,0 3366 1- 9918288 0 3366

V 9915898

~
: g;915378

, ~. ~~ 9008369~b "~99069Jl [9915365
__ "i'" ~ 990.8369

991480.0.
990.9533

990.9533
4179947
9915367

9915371
134o.o.575~

4o.84946~
40.84947=------:
9911279 ~
99o.712o.~ J
9911278~
991537o.~

C 3.366 9915364J C 3366 99 j 6596~B

9915366
9915368

9915371
134o.o.575~

" --@
40.84946 ~-@

4084947~" '" ~.O

9915375 __ " ,
9911279 "

99o.112o.~
9911278~
9915374

850 Sport • Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G IeR I STA L L0 4129427 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F665 (5-1971)

I'IOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOI'IINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOI'IINACIONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4084946 2 ROSETTA PIANA ROtliOELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
4084947 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4179947 3 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
9907120 2 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOElA
9908369 5 ANELLO GOMMA BAGUE RING IUNG GUARNICION
9908434 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASI-IER ARANOELA
9908971 2 BUSSOLA DOU ILLE GEWINDEBUCHSE 6USHING CASQUILLO
9909533 7 ROSET!A PIANA RONDELLE SCHEIBE WASI-IER ARANDELA
9911278 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE ;:REIN SICHERUNGS~ING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9911'279 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA

o 3366 9911761 1 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
C 3366 9914303 1 INGRANAGGIO P IGNON ZAHNRAO GEAR PINON

9914800 3 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FqE IN SICHERUNGSqlNG LOCJ<WASHER ARANOELA DE FRENO
C 3366 9915364 1 MOTORINO COMPL. MOTEUR "'OTOR MOTQR MOTOR

9915365 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE f'LATTE PL,uE PLACA
9915366 1 PERNO CON LEVA COMPL. ARTICULATION KURBEL ARTICULHION ARTICULACION
9915367 1 BI ELLA BI ELLE LASCHE LINK BI ELA
9915368 1 TIRANTE TI~ANT VERBINOUNGSSTANGE LINK B1ELA
9915370 1 PERNO CON LEVA" ARTI CU.LATION KURBEL ARTICULAT ION ARTICULACION
9915371 2 OISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARAOOR
9915374 1 PERNO CON LEVA ARTICULATION KURBEL ARTICULATION ARTICULACION
9915375 1 BUSSOLA DOlfILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9915378 3 ROSETT~ DIANA RONOELI.E SCHEIBE WASHER ARANDELA
9915898 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

C 3366 9916596 ROSETT A PI ANA RONOi:LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
o 3366 991B288 1 MOTORE COMPL. MOTEUR '10TOR MOTOR MOTOR
o 3366 9918293 1 INGRANAGGIO PIGNON ZA HNRAO GEAR PINON
o 3366 9919423 1 LEVA LEVIER HE8EL LEVER PALANCA
o 3366 10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE F'l,E.IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO

13400575 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKR-ING ANILLO DE FR END

lil

() () () ()



~' ') ') J'

9908434

't"",

, ."d.

13400575~
4084946 /': . [!I908971

I::::::; . ...~ 9915377 19908369
, 9915388. , "" <~ ' ,; , ~" .," - ,19915381
9915385~ .
9915387 ',~.' ~ ,:.:
9911279--------- .

, 99071~0~'e-'
9911278,~" ; ..~e! •.. '

" ,~

9915383 5 ' "

,'" "1 '". ~
I

':l: "
@Vc

>t.l- •••

A','

'"

l'

: .:"' ~ l.,"l';. "'. :,.

850 Sport • Essuie-glace
• Sth"btlnw'schéf

T ERO IeR IS TAL L0 4132075 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Llmp/lN'Jiuabfisas

F6.65/1
.

"{.1Q71
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI F665/ 1 (5-19711
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4084946 2 ROSETTA PIANA RONDEllE SCHEIBE WASHER ARANDElA4084947 2 ANElLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAl JUNTA4179947 4 FERMAGLIO AGRAFE KlEMMSTUCK CLIP SUJETADOR9907120 2 ROSETTA PIANA RONDElLE SCHEIBE WASHER ARANoELA9908369 5 ANELLO GOMMA BAGUE RIr>lG IUNG GUARNICION990B434 3 ROSETTA PI ANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA990B971 2 BUSSOLA oOU [L LE GEWINDEBUCHSE >3USHING CASQUllLO9909533 8 ROSEl:TA PIANA RONDELlE SCHEIBE WASHER ARANoELA9911278 2 ROSETTA SICUREZZA RONoELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANoELA DE FRENO9911279 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9914303 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAo GEAR PINON9914800 4 ROS ET TA SICUREZZA RONDELlE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO9915376 1 MOTORINO COMPL. MOT.EUR MOTOR MOTOR MOTOR9915377 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE PLATTE PLATE PLACA9915378 3 ROSETT A P IANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9915379 1 BIELLA BIELLE LASCHE LINK BIELA9915380 1 TIRANTE TIRANT VERBINDUNGSSTANGE LINK 81ELA99153Bl 1 PIASTRA PLAQUE PLATTE PLATE PLACA9915382 1 PERND CON lEVA D ARTICULAT.ION KURBEL ARTICULAT ION ARTICULAC ION9915383 1 PERNO CON LEVA S ARTICULATION KURBEL ARTICULATION ARTICULACION9915384 1 DISTANZIALE D INT€RNO ENTRETOI SE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR9915385 2 GUARNIllONE JOINT olCHTUNG GASKET JUNTA9915386 1 DISTANZIALE ENTRETOI SE ABSTANoSTUC,< SPACER SEPARADOR9915387 1 DISTANZIALE S INTERNO ENTRETOI SE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARAoOR9915388 1 DI STANZ !ALE ENTRETOI SE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARAoOR9915B98 3 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNllLO9916596 ROSETTA PIANA RONOELlE SCHEIBE tlASHER ARANoELA10516470 3 ROSETTA SICUREZZA RONoELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FkcNO13400575 2. ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKR ING ANII.LO DE FRENO16102042 2 oADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
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o .3.366 9918293

t

~ 'J)i
C .3.366 9916596 .~
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d 9915374
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850 Sport • Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G IeR I STA L L0 4136248 (Marelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F~.65 /2
XI-1969



modif. I n. ordinaz.. Iquant. I Denomina.lone 06.lgnallon Benennung Description Oenominaciones

\

4084946 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande1a
4084947 2 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
4179947 3 Fermagl10 Agrafe Klemm6tück Clip SuJetador
9907120 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908369 5 Anello ganma Bague Ring Ring Guarniclón
9908434 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908971 2 Bussola Douille Gewindebüchse Bush1ng Casquillo
9909533 7 Rosetta piana Rondelle Sche1be Washer Arandela
9911278 2 Rosetta sicurezza Róndelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
9911279 2 Rosetta tenuta Jo1nt Dichtrlng Gasket Junta

D 3366 9911761 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
C 3366 9914303 1 Ingranagg10 P1gnon Zahnrad Gear Plnón

9914800 3 Rosetta s1curezza Rondelle frein S1cherungsring Lockwasher Arandel'ade freno
9915366 1 Perno d canpl. Artlculat10n Kurbel Articulation Articulación
9915367 1 Biella Bielle Lasche Link Biela
9915368 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Bie1a
9915370 1 Perno con leva s Artlculation Kurbel Articulation Articulación
9915371 2 Distanziale Entretoise Abstandstück Spaeer Separador
9915374 1 Perno con leva d Articulation Kurbel Artlculation Articulación
9915375 1 Bussola Douille Gewlndebüchse Bushing Casquillo
9915378 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
99l.S898 3 Vite Vis Schraube Screw Tornil10

C 3366 9916052 1 Motor1no canpl. Moteur Motor Motor Motor
9916053 1 Piastra compl. Plaque Platte Plate Placa

C 3366 9916596 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
D 3,366 9918288 1 Motor1no canpl. Moteur Motor Motor Motor
D 3366 9918293 1 Ingranaggio Pignon Zahnrad Gear Plnón
D 3366 9919423 1 Leva Levier Hebel Lever Palanca
D 3366 10516470 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr1ng Lockwasher Arandela de freno

13400575 2 Anello sicurezza Arrêtoir Sicherungsr1ng Lockr1ng Anillo de freno

F6.65/2 Fiat 850 Sport (1)

\
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9918288 { 9918293

1

4179944 I

9923009
417994Q
4179946
4179947

.j'

')

'."!

.9923222 ~ 9908369
9908971

)

~
~

9908434

)

V-1971
850 Sport Essuie-glaee

Seheibenwiseher

~

~~~

TER GiC RIS TAL L0 4147811 (Marelli).
Windshield Wiper
Limpia-parabrisas

F6.65j3

I



FIAT a50 SPORT (1 EO - 2 AGG) F665/ 3 (5-1971)

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4179944 4 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
4179945 4 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4179946 4 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
4179947 3 FERMAGLIO AGRAF E KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
9908369 5 ANELLO GOMMA 8AGUE RING RING GUARNICION
990B434 3 ROSETTA PIANA ROND::LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9908971 2 BUSSOLA OOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911761 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9915371 2 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARADOR
9915378 3 ROSETTA PIANA ROND::LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9915898 3 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORN ILLO
9918288 1 MOTORINO COMPL. MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
9918293 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAO GEAR PINON
9919098 1 LEVA LEVIER HE8EL LEVER PALANCA
9923007 1 'PERNO CON LEVA COMPL. ARTICULATION KURBEL ART ICULAHON ARTICULACIO~
9923008 1 BIELLA BIELLE LASCHE LINK 8IELA !
9923009 1 TIRANTE TIRANT VERBINOUNGSSTANGE LINK BIELA
9923222 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE PLATTE PLATE PLACA
10516410 1 ROSETTA ~ICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING ' ,.~ LOCKWASHER ARANOELA 09 FRENQ,

I
I
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F5.05

991537!
99il761

10516470',~

9915898~
9915378 .• ~
9919098 ~
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9908971

9918293 ,- 9918288

9923U08

9923223

~0.

J )

\,

~.

~i'-
,<

. ~.>" k

850 Sport

'-

Essuie-glace
Scheiben wischer,

'f

TE HO I CR I STA L L0 4248571 (Marelli)
Windshield Wiper
Limpia-parabrisas

_,,_ ~ _ "".~ .. ~ . .--"_ •. ......;..~ ••••• _.•••• _. __ ~_J~. __

F6.65/4
V-1971
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FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F665/ 4 (5-1971)

"'DOlF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE D':S[GNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4179944 4 BUSSOlA DOUIllE GtWINDEBUCHSE BUSHING CASQUIllO
4179945 4 ANE llO TENUT A JOINT DICHTRING SEAl JUNTA
4179946 4 ROSETTA PIANA ROND!ÖlLE SCHE IBE WASHER ARANOElA
4179947 3 FERMAGLlO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9908369 5 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION
9908434 3 ROSETTA PIANA RDNDELLE SCHElBE WASHER ARANDELA
9908971 2 BUSSOLA DOUILLE GEwINDE:BUCHSE 3USHING CASQUILLO
9911761 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9915371 2 DI STANZ IALE ENTRETOISê ' A8STANDSTUC< SPACER SEPARADOR
9915378 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASrlER ARANDELA
9915898 3 VI TE V IS SCHRAU8"E SCQ.Ew TORNILLO
99182B8 1 MOTORINO COMPL. MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
9918293 1 INGRANAGGIO PIGNGN ZAHNRAD GEAR PINON
9919098 1 L':VA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
9923007 1 PERNO CON LEVA COMPL. ARTICULATION KUR8EL ARTICULATION ARTICULACION
9923008 1 BIELLA BIE L lE LASCHE LINK B IELA
9923009 1 TIRANTE TI RAI"H VE:RBINDUNGSSTANGE LI NK BIELA
9923223 1 PIASTRA COMPl. PLAQUE PLATTE PLATE PLACA

10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKwASHER ARANDELA DE FRENO

Cl
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. '9915898

. • 9923696
. 4179946

4179947

~

"'., '4 'C'"."

850 Sport Essuie-glace
Scheiben wischer

TER G IC RIS TAL L0 4238119 (Marelli)
Windshield Wiper
Limpia-parabrisas

F6.65js
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGG) F665/ 5 (5-1971)

MOOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAllONE OESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4179944 4 BUSSOLA OOUILLE GEWINOEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
4179945 4 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4179946 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4179947 4 FERMAGL!O AGRAFE KLEMMSTUCK CL! P SUJETADOR
99063ó9 " ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION
9908434 '" RQSHTl. ,n!~NA RONOi:LLE SCHEIBt WASHER ARANDELA
9908971 2 BUSSOL" OOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911761 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9915378 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9915385 2 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
9915386 1 DISTANlIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARADOR
991538B 1 DISTANlIALE ENTRi:TOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
9915898 3 VI TE VIS SCHRAUBE SCREW TORN ILLO
991B293 1 INGRANAGGIO PIGNON lAHNRAD GEAR PINON
991909B 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALArKA
9919422 1 MOTORINO COMPL. MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR

TGE561A
9923695 " 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE PLATTE PLATE PLACA
9923696 " 1 BIELLA BIELLE LASCHE

.1' ".'.
LINK BIELA

9923697 1 TIRANTE TIRAIH VERBINDUNGSSTANGE LINK 8IELA
10516470 1 ROSETTA SICUREllA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
16102042 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
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~ '. 4105022 C 3650

~ - 4129259 C 3650
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850 Sport . • Protections
• Abdeckungen und Dichtung~n

RIPAR I
, • Proteetion Items

• Elementos de protección

't

:'.1 L3.02
V-t971



FIAT 850 SPORT (1 ED - 2 AGG) L302 (5-19111
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPT ION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
C 3650 4105022 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

412B9B9 1 RIPARO POST. PROHCTION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA4129024 2 STAFFA ETR IER HAL TER BRACKET SOPORTEC 3650 4129259 1 RIPARO PROHCTION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA4145732 1 RIPARO ANT.(051 PROTECTION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA4153912 1 RIPARO ANTe (07) PROTECTION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA4191296 2 RIPARO COPPA PROTECTION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA
o 3650 4221991 1 RIPARO PROHCTION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA
o 3650 4221992 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA11195410 10 ROSETTA SICUREZZA (05) RONDELLE F~EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO11195410 4 ROSETTA SICUREZZA (07) RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO12640601 9 ROSETTA PIANA RO,\IDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA12643701 3 ROSETTA PIANA (07) RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA12644301 2 ROSETTA PIANA RO\lOtLLE SCHE;lBE WAS HER ARANDELA138.24111 2 VITE CON ROSETTA (051 VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA13824211 3 VITE CON ROSETTA (071 VIS AVEC ~ONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEldE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA13824211 4 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEISE SCREW END WAS~ER ASSY TORNILLO CON ARANDELA13824511 9 VITE CON ROS ET TA (05) VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE,MIT SCHEISE SCREW ENO WA~HER ASSY TORNILLO CON ARANDELA13824511 .••1 ~ITE CO~ ROSETTA (07) VIS AVEC RONDELLE' SCHRAUBE MIT SCHEISE SCREw EN6 WASHER AS~Y TORNILLO CON ARANDELA138303i(' 4 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRÄU8E MIT SCHEISE SCREw ENO WASHER ASSY TORNILLO CON ARANOELA1518600,1 10 VITE' (05) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO1518600'1 4 vIlE (01) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO15628611 3 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO15896211 2 DADO (05) ECROU MUTTER NUT TUERCA
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850 Sport Protections
Abdeclwngen und Dichtungen

RIPARI
Protection Items
Elementos de proiecci6n
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4130569

14533631

14525021

14522421

~ "

~B

14588386

14528271

14587490

14589090- ~i

14589671

~ 1 ' f-

850 Sport • Outils
• WerJczeUge

ATTREZZI
• Tools
• Rerramientas

Z1.01
V-1971



FIAT 850 SPORT (1 EO - 2 AGGI ZlOl 15-1971)

~\ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4130569 1 MARTINELLO CRIC WAGENHE8ER JACK GATO
14522421 1 CHIAVE 13X17 CLE SCHLUESSEL WQENCH LLAVE
14525021 1 CHIAVE 8XI0 C LE SCHLUESSEL WRENCH LLAVE
14528271 1 PUNZONE CHASSE-GOUPILLE DURCHSCHLAG PUNCH PUNZON
14533631 1 MANOVELLA MANIVELLE RADMUTTERSCHLUESSEL SPEED HANDLE BERB I.QUl
14587490 1 BORSA CON UTENSILI TROUSSE AVEC OUTILS WERKZEUGTASCHE TOOL KIT BOLSA DE HERRAMIENTAS

COMPL.
14588386 1 BORSA PER UTENSILI TROUSSE VIDE TASCHE F.wERKZEUGE 8AG 80LSA
14589090 1 CACC(AVI TE TOURNEVIS SCHRAU8ENZIEHER SCREWDRIVER OESTORNILLADOR
14589671 1 CHIAVE A TUBO CLE A TU8E STECKSCHLU;::SSEL PIPE WRENCH LLAVE DE TUBO

.•.

•...,.~

, '"

111

,) () ) r)



o

o

:r:-c :I
Z 0c 2m

'" :!!
C nz

~a
m 0Z Z 0en i:

0
tJ-"11

:I :I -0 0 n2 2 :E:!! :!!
n n 111»

~Q
0 0
z Z
m en
en

o



-0

o

o

o

•..

-~



I)':,
fiat 850 Sport (2)

(J)

Modifica

I')) 0]
Sgr. interessati eNorme di ricambio

C 3308 - mot. n. 1296566

C 3354 111 - 1968

o 3308 mot. n. 1296567 :.........
+ (1285046 -;- 1296566)

o 3354 111 - 1968

A4.09

Ft.Ot

(B.I.T. 252 V)

~ = 4191461 + 4191462 +
+4191463 + 4196197 +
+ 41?6196 + 4196292 +
+ 12642001

(B.I.T. 254 V)

~ (07) = 4213038 (07)

C 3366 IV - 1968 o 3366 IV - 1968 F6.65 • F6.65j2 .•

.~ =9918288 +991176.1-+
+ 9919423+ 10516470

~ = 9918288 + 9911761 +
+ 9919423 + 10516470

C ~3401 .~-:+"vett. "n. 199636

C 3405 X - 1968
.,,~t

o 3401 vett. n. 199637 _

o 3405. X - 1968

...; .. ~, .. _~. 0.... .•.. _.-'

Ct.30. D3.t4 • D3.t6

Ct.30

~ = 4198931
~= 4198932' _.

(B.I.T. 259 V)

(B.I.T. 262 V)

C 3441 - vett. n. 214413 (OS)
- vett. n. 277474 (07)-

~:,:

o 3441 vett. n. 214414 - (OS)
vett. n. 277475 - (07)

Ft .ot • F3.0t • F4.0t (B.I.T. 266. 275V)

" . " {"

- 1 M - (V-1971)

Ft .Ot : 41i9668 (07) = 4213038 (07)



Fiat 850 Sport (2)
M 0 d I f i c a I Sgr. Interessatl eNorme dl ricambio

(B.I.T. 280 V)

~ = 4215207
~= 4215206
~ = n. 94215205

~ = E1.02j1 (4195196 ..;..
+ 4198285, 4199232 ...i..

..;..4210622 - 4215459 -
-1- 4215460)

~ = E1.02.1 (4198285..:...
,+'4195196 +'4210622 ..:...
-1- 4215459 ~ 4215460)

~ = E1.02/1 (4199232..;..
+_.419~1.96 -:-...i~106)2 .,...
..:...4215459 ...i.. 4215460)

C 3442 -+ mot. n. 1658328 (05)
-+ mot. n. 1658670 (07)

C 3444 I - 1969

C 3449 -+ vett. n. 243114 (OS). -
-+ vett. n. 244968 (07)

'., ..j • t<.,

C 3459 -+ mot. n. 1632763 (OS)
-+ mot. n. 1632828(07)

C 3473 -+ vett. n. 227434 (OS)
-+ vett. n. 229466 (07)

o 3442 mot. n. 1658329 -+ (05)
mot. n. 1658671 -+ (07)

o 3444 I - 1969

o 3449 vett. n. 243115 -+ (OS)
,- vett. n. 244969 -+ (07)

-
.......... "" .. ~._~-: " , -.' .•. ~""' ~

..•. r •• 1,1- ,"'-

._. - -

o 3459 mot. n. 1632764 -+ (OS)
mot. n. 1632829 -+ (07)

o 3473 vlm. n. 227435 -+ (OS)
vett. n. 229467 -+ (07)

A2.04

~ =4209772

82.07

~= 4210562

E1.01 - E1.02 • E1.02,'1

E1.01 : .4146&10 = 4199231
~ = 4214009
~ = 4214006

::'.~.,,; 4214008

E1.02:

J

A1.01

81.01 • C1.01

(B.LT. 266 V)

(B.LT. 266 V)

(B.LT. 270 V)

(B.I.T. 270 V)

) )
- 2 M - (V-1971)

\) )



,)

Fiat 850 Spo", (Z)

I)

Modifica

) ()

Sgr. interessati eNorme di ricambio

I

C 3494 -- mot. n. 1661076 o 3494 mot. n. 1661077 ---.. 82.10 (B.I.T. 274 V)

~ 4204682 - 4204685 - 4204378
~ 4204683- 4204684 - 4204378

C 3499 __ vett. n. 235790 (05) o 3499 vett. n. 235791 -- (OS) F<t.01 (B.I.T. 269 V)

C 3507 __ mot. n. 1647326 (05) o 3507 mot. n. 1647327 -- (05) A4.02 - A4.03 (B.LT. 273 V)

-- mot. n. 1647749 (07) mot. n. 1647750 -- (07) A4.02: ~ = 4209701 + 11343821

A4.03: ~ = 4209638 + A4.02 (11343821)

C 3549 -- vett. n. 254453 (05) o 3549 vett. n. 254454 -- (05) C1.32 - 03.16 (B.LT. 274 V)

-- vett. n. 254456 (07) vett. n. 254457 -- (07) C1.32: 41.o.+5'1i = 4234857 + 4142528 + 03.16
(4136688, 4206852 + 4221815)

C 3560 -- mot. n. 1719394 o 3560 mot. n. 1719395 --+ 82.04 - 84.04 (B.LT. 273 V)

84.04: ~ = 4207959 + B2.04 (4137654)
~ = 4208177 + B2.04 (4137654)

C 3588 X - 1969 o 3588 X - 1969 F3.01 (B.LT. 280 V)

jl)8#ttr = 4206623 + 4216577 + 4104271
~(32) =4206624+ 4216577+4104271

C 3650 -+ vett. n. 301736 (05) o 3650 vett. n. 101737 -+ (05) A2.SS • L3.02 (B.LT. 281 V)

-+ vett. n. 302229 (07) vett. n. 302230 -+ (07) A2.SS: ~, ~ = 4254443 + L3.02
(4221991 + 4221992)

~~=4221896
(32-38-39-40-41) +
+ L3.02 (4221991 +
+ 4221992)

- 3 M - (V-1971)



Fiat 850 Sport .(2)

M 0 d f i c a Sgr. interessati eNorme di ricambio

C 3687 ----+ vett. n. 304548 o 3687 vett. n. 304549 ----+ F4.01 - M1.07 (B.LT. 285 V)

C 3701 ----+ mot. n. 1885584 (05) o 37()1 mot. n. 1885585 ----+ (05) F3.01 (B.LT. 287 V)
----+ mot. n. 1884237 (07) mot. n. 1884238 ----+ (07)

C 3710 ----+ mot. n. 1849522 o 3710 mot. n. 1849523 ----+ A2.04 - A2.06/1 • A2.06/2 (B.LT. 289 V)

C 3741 ----+ vett. n. 313272 D 3741 vett. n. 313273 ----+ 02.01/1 . 02.03 (B.I.T. 291 V)

414966cr = 4218604
~ =4205777,
~ = 4228741 ~~.,~. '.
~= 42057'.84
~ = 4216629

C 3836 ----+ vett. n. 314938 (35) o 3836 vett. n. 314939 ----+ (35) F4.01 • FS.01 - FS.01/1 I (B.I.T. 306V)
. ~ :~ -

.
0

C 3858 I • 1971 (05 - 32) o 3858 I - 1971 (05 - 32) AO.01 - A2.04 . A2.22 (B.I.T. 306 V)

C 3883 ----+ vett. n. 416649

C 3908 ~ vett. n. 375065

J

J.

-J

.0 3883 vett. n. 416650 ----+

o 3908 vett. n. 375066 ----+

- 4 M - (V-1971)

\~

81.01

03.01

~ = 4215901 + 4210117

(B.LT. 306 V)

~ = 4241573 + 12574821

)
j



0"\ ) 'J) \)) K..\. j)

fiat 850 Sport (2)

Sgr. interessati eNorme di ricambioc aM 0 d i f-- I

C 3909 ---+- vett. n. 360890 (05) o 3909 vett. n. 360891' ----+ (05) AO.Ot (B.LT. 306 V)

., C 3914 ---+- vett. n. 379161 -~."'l o 3914 vett. n. 379162 ---+- FS.01- -FS.Otjt (B.LT. 303 V)

C 3943 ---+- mot. n. 2103792 o 3943 mot. n. 2103793 ---+- A4.09 . A4.09j A (B.LT. 303 V)

~ = A4.09fA (4248005+ 4181525)

C 3944 V - 1970 o 3944 V - 1970 Et.Ot . Et.Oljt (B.LT. 303 V)

- ~,.- . -'-"., -'0- .• , '- "'.è • '"'---"'\L.~~'"'. "-:;""'.-. "-~:: - , - -E1~Oljt:""-~ =4231826;423182T+42'31-854-+~
..... + 4116366 - (4137946 +

+ 19142390)
.• ,.' .

C 3951 ---+- mot. -n.2103165 03951 mot. n. 2103166 ~ A1.01 - A1.03 (BJ:r'30lV)
~ " ~.,

A1.01 : 118036T = 4247880 + A1.03 (4227186)

---

C 3968 ---+- vett. n. 374867 (05) o 3968 vett. n. 374868 ----+ (05) FS.01 . FS.Otj1 .. (B.LT. 306 V)
---+- vett. ,no 382877 (07) .vett. n. 382878 -7 (07) ~ = 4177124,

,.." .~ ...... - _. I- . ,- '.- ,- -- ~ .,

I ,
C 3991 ---+- vett. n: 382408 (07) o 3991 vett. ~. 382409 ---+- (07) F4.Otj1 - FS.03j1 • FS.OSjt (B.LT. 306 V)

"
.. ,

C 3993 ---+- vett. n. 386119 (05) o 3993 vett. n. 386120 ----+ (05) FS.OS (B.LT. 306 V)
---+- vett. n. 391654 (06) vett. n. 391655 ----+ (06) ~=4247811

~=4248571

- 5 M - (V-1971)



Fiat 850 Sport (2)

M 0 d f i c a Sgr. interessati eNorme di ricambio

e 3994 --->- vett. n. 39011 5 (07) D 3994 vett. n. 390116 --->- (07) E1.07/1 (B.I.T. 306 V)

~ = 4220669 - 4191254
~ = 4220669 - 4132761

e 4010 VI - 1971 (OS - 33) D 4020 VI - 1971 (OS - 33) 02.01 - 02.01/1 • 02.01/2

e 4036 --->- vett. n. 327082 (38) D 4036 yett. n. 327083 --->- (38) C1.02 - 02.01 - 02.01/1 - E1.07 - Ei.07/2 • F3.01 •
F4.01 • FS.01 - FS.OS

e 4041 --->- vett. n. 391593 (34) D 4041 vett. n. 391594 --->- (34) F4.01'

• .,

e 4042 111 - 1970 (39 - 40 - 42 - 43) D 4042 111 - 1970 (39 - 40 - 42 - 43) F4.01 - FS~01 - FS.01/1

e 4043 --->- vett .. n. 386211 (OS- 41) D 4043 vett. n. 386212 --->- (OS- 41) e1.02 -(:1.02/1 • C1.06/2 • F4.01 • FS.01 • F;S.OS
~ vett. n. 38n30 (07 - 41) vett. n. 383231 --->- (07 - 41)

I
, e 4045 --->- vett. n. 412448 (OS- 06)

e 4047 I - 1970 (46)

-

)

D 4045 vett. n. 412449 --->- (OS - 06)

D 4047 I - 1970 (46)

- 6 M - (V-1971)

.) (.)

F4.01 - F4.01 /A - FS.01

F4.01

(B.I.T. 30':1 V)

)
J



Fiat 850 Sport (2)

') ~

Modifica

) )

5gr. interessati eNorme di ricambio
I

C 3909 --+ vett. n. 360890 (05) 03909 vett. n. 360891 --+ (05) AO.01 (B.I.T. 306 V)

C 3914 --+ vett. n. 379161 o 3914 vett. n. 379162 --+ FS.01 • FS.01/1 (B.I.T. 303 V)

C 3943 --+ mot. n. 2103792 03943 mot. n. 2103793 --+ A4.09 • A4.09 /A (B.I.T. 303 V)

~= A.09/A (4248005+ 4181525)

C 3944 V-1970 03944 V-1970 E1.01 • E1.02/1 (B.I.T. 303 V)

E1.02/1 : ~ = 4231826, 4231827 + 4231854 +
+ 4116366 - (4137946 +
+ 19142390)

C 3951 --+ mot. n. 2103165 o 3951 mot. n. 2103166 --+ A1.01 . A1.0J (B.I.T. 303 V)

A1.01: ~ = 4247880 + A1.03 (4227186)

C 3968 --+ vett. n. 374867 (05) 03968 vett. n. 374868 --+ (05) FS.01 • FS.01/1 (B.I.T. 306 V)
--+ vett. n. 382877 (07) vett. n. 382878 --+ (07) ~= 4177124

C 3991 --+ vett. n. 382408 (07) o 3991 vett. n. 382409 --+ (07) F4.01/1 • FS.OJ/1 • FS.OS/1 (B.I.T. 360 V)

C 3993 --+ vett. n. 386119 (05) o 3993 vett. n. 386120 --+ (05) FS.OS (B.I.T. 306 V)
--+ vett. n. 391654 (06) vett. n. 391655 --+ (06)

..4U942I = 4247811
~=4248571

-5M-~ 25-10-71



~.



Fiat 850 Sport (2)

) )

Modifica

) )

Sgr. interessati eNorme di ricambio
I

C 3994 ---+ vett. n. 390115 (07) D 3994 vett. n. 390116 ---+ (07) E1.07/1 (B.I.T. 306 V)

~ = 4220669 - 4191254
~ = 4220669 - 4132761

C 4020 VI-1971 (05 - 33) D 4020 VI-1971 (05 - 33) 02.01 - 02.01/1 - 02.01/2

* C 4034 VI-1970 D 4034 VI-1970 F6.03

~= 4230515
~ = 4233274 + 4230515

C 4036 ---+ vett. n. 327082 (38) D 4036 vett. n. 327083 ---+ (38) C1.02 - 02.01 • 02.01/1 - E1.07 - E1.07/2 - F3.01 -
F4.01 • FS.01 - FS.OS

C 4041 ---+ vett. n. 391593 (34) D 4041 vett. n. 391594 ---+ (34) F4.01

C 4042 111-1970 (39 - 40 - 42 - 43) D 4042 111-1970 (39 - 40 - 42 - 43) F4.01 - FS.01 - FS.01 /1

C 4043 ---+ vett. n. 386211 (05 - 41) D 4043 vett. n. 386212 ---+ (05 - 41) C1.02 - C1.02/1 - C1.06/2 • F4.01 - FS.01 - FS.OS
---+ vett. n. 383230 (07 - 41) vett. n. 383231 ---+ (07 - 41)

C 4045 ---+ vett. n. 412448 (05 - 06) D 4045 vett. n. 412449 ---+ (05 - 06) F4.01 - F4.01 /A - FS.01 (B.I.T. 309 V)

C 4047 1-1970 (46) D 4047 1-1970 (46) F4.01

- 6 M -.tJ!...+9'11I 25-10-71
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Fiat 850 Sport (2)

1 )

Modifica

} )

Sgr. interessati eNorme di ricambio,

* C 4058 XI-1970 04054 XI-1970 F3.01 - F6.03

F6.03: ~ = 4246800 + 4247146 +
+ F3.01 (4244262)

* C 4248 IV-1971 04248 IV-1971 F6.08

~= 4259227
~=4259228
j1.092!S"" = 4262294 + 4259228

* C 4257 VII-1971 o 4257 VII-1971 F6.03

~= 4262117 + 4262115
~= 4262115 +4262117

* C 4260 VII-1971 o 4260 VII-1971 F6.03

~ = 4262120 + 4263315
~ = 4263315 + 4262120

- 7M- 25-10-71
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Fiat 850 Sport (2)

. Sgr. interessati eNorme di ricambioModiflca I

C 3308 -+ mot. n. 1296566 o 3308 mot. n. 1296567 -+ A4.09 (~.LT. 252 V)
+ (1285046 -7- 1296566) ~= 4191461 + 4191462 +

+4191463 +4196197 +
+ 4196196 + 4196292+
+ 12642001

C 3354 111-1968 0'3354 111-1968 F1.01 (B.LT. 254 V)

~ (07) = 4213038 (07)

C 3366 IV-1968 o 3366 IV-1968 F6.65 • F6.65j2

~ = 9918288 + 9911761 +
, + 9919423 + 10516470

~ ~ 9918288 + 9911761 +
+ 9919423 + 10516470

C 3401 -+ vett. n. 199636 o 3401 vett. n. 199637 ---+ C1.30 • 03.14 • 03.16 (B.LT. 259 V)

C 3405 X-1968 03405 X-1968 C1.30 (B.I.T. 262 V)

~= 4198931
~= 4198932

* C 3441 -+ vett. n. 214413 (OS) o 3441 vett. n. 214414 ---+ (05) F1.01 • F3.01 • F4.01 (B.LT. 266 - 275 V)

-+ vett. n. 277474 (07) vett. n. 277475 ---+ (07) F1.01: ~=4213038
j1.8966'9"" = 4213857

- 1 M - JjI-1-9'71)
01-12-71
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Fiat 850 Sport (2)

J
Modifica

) )

Sgr. interessati eNorme di ricambio
I

C 3442 ----+ mot. n. 1658328 (05) o 3442 mot. n. 1658329 ----+ (05) A2.04 (B.I.T. 266 V)
----+ mot. n. 1658670 (07) mot. n. 1658671 ----+ (07) ~== 4209772

C 3444 1-1969 03444 1-1969 B2.07 (B.I.T. 266 V)

~== 4210562

-
C 3449 ----+ vett. n. 243114 (05) o 3449 vett. n. 243115 ----+ (05) E1.01 - E1.02 • E1.02j1 (B.I.T. 270 V)

----+ vett. n. 244968 (07) vett. n. 244969 ----+ (07) E1.01 : .M4661b ==4199231
~==4214009
~==4214006
~==4214008

E1.02: ~ ==E1.02j1 (4195196 +
+ 4198285. 4199232 +
+4210622 +4215459 +
+ 4215460)

~ ==E1.02/1 (4198285 +
+4195196 +4210622 +
+ 4215459 + 4215460)

~== E1.02j1 (4199232 +
+ 4195196 + 4210622 +
+ 4215459 + 4215460)

C 3459 ----+ mot. n. 1632763 (05) 03459 mot. n. 1632764 ----+ (05) A1.01 (B.I.T. 280 V)
----+ mot. n. 1632828 (07) mot. n. 1632829 ----+ (07) ~== 4215207

~== 4215206- ~== n. 9 4215205

C 3473 ----+ vett. n. 227434 (05) 03473 vett. n. 227435 ----+ (05) B1.01 - C1.01 (B.I.T. 270 V)
----+ vett. n. 229466 (07) vett. n. 229467 ----+ (07)

-2M-~ 01.12-71
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Fiat 850 Sport (2)

Sgr. interessati eNorme di ricambioModiflca
I

C 3909 --+ vett. n. 360890 (05) D 3909 vett. n. 360891 --+ (05) AO.01 (B.LT. 306 V)

C 3914 ----+ vett. n. 379161 D 3914 vett. n. 379162 ----+ FS.01 - FS.01/1 (B.LT. 303 V)

C 3943 --+ mot. n. 2103792 D 3943 mot. n. 2103793 ----+ A4.09 • A4.09 /A (B.LT. 303 V)

~ = A4.09/A (4248005 + 4181525)

* C 3944 ----+ vett. n. 424916 D 3944 vett. n. 424917 ----+ E1.01 - E1.02/1 (B.LT. 303 V)

E1.02/1 : ~ = 4231826,4231827 + 4231854 +
+ 4116366 - (4137946 +
+ 19142390)-

C 3951 ----+ mot. n. 2103165 D 3951 mot. n. 2103166 ----+ A1.01 - A1.03 (B.LT. 303 V)

A1.01 : ~ = 4247880 + A1.03 (4227186)

C 3968 ----+ vett. n. 374867 (05) D 3968 vett. n. 374868 ----+ (05) FS.01 - FS.01/1 (B.LT. 306 V)

--+ vett. n. 382877 (07) vett. n. 382878 ----+ (07) ~= 4177124

C 3991 --+ vett. n. 382408 (07) D 3991 vett. n. 382409 ----+ (07) F4.01/1 • FS.03/1 . FS.OS/1 (B.LT. 360 V)

C 3993 ----+ vett. n. 386119 (05) . D 3993 vett. n. 386120 ----+ (05) F5.0S (B.LT. 306 V)

----+ vett. n. 391654 (06) vett. n. 391655 ----+ (06) ~=4247811
~=4248571

-5M-~ 01.12.71
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Fiat 850 Sport ~2)

c)

Modifica

C) C)
5gr. interessati eNorme di ricambio.

,

C 4058 XI-1970 04058 XI-1970 F3.01 - F6.03

F6.03: ~ = 4246800 + 4247146 +
+ F3.01 (4244262) ,

* C 4102 ---+ mot. n. 2288153 o 4102 mot. n. 2288154 ---+ A 1.01 • A3.01 .
A1.01 : ~= 4257140 + A3.01

"' (4248729 - 4183791 - n. 1 13824321)
J

"'

,

* C 4ff8 ---+ vett. n. 421793 04118 vett. n. 421794 ---+ 02.01 - 02.01 /3 - 02.02 - 02.03/Z

"'

C 4248 IV-1971 0.4248 IV-1971 F6.08
-

JBO$519'= 4259227
~=42592i8

~ = 4262294 + 4259228.
- ".-,1.", -

C 4257 VII-1971 04257 .Y1I-1971 F6.03

~= 4262117 +4262115
~ ~= 4262115 + 4262117

/'

- .C 4260 VII-1.971 o 4260 . VII-1971 F6.03
J

/

~ = 4262120 + 4263315
~ = 4263315 + 4262120

.* C 4331 ---+ vett. n. 433313 04331 vett. n. 433314 ---+ F4.01 /1 • FS.01 /1 -"'FS.03/1

-* C 4332 XI-1971 D 4332 XI-1971 F4.01/A
~

~-
/'

- 7M- 01-12-71
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Fiat 850 Sport (2)

()
M 0 d c a

(1 ()

Sgr. interessati.e Norme di ricambio

.\

I

* C 4446 IV-1972 '. 04446 IV-1972 02.10:

. '. .~== 4272883
.. .~.. ~== 4274872

* C 4459 - __ mot. n. 2466011 o 4459 mot. n. 2466012 ___ A1.0S
-

* C 4488 - __ mOt. n. 2617350 o 4488 mot. n. 2617351 --- A1.07

- '.
- ~* C 4511 ___ vett. n. 436640 (05-38) 04511 vett. n. 436641 - __ (05-38) C1.02 • C1.02j1 • C1.0~/2 • C1.3S • F1.01 • FS.03

___ vett. n. 434859 (05-41) ,vett. n. 434860 ----+ (05-41) FS.03/1
___ vett. n. 434861 (05-42) vett. n. 434862 ___ (05-42)

IX.1971 (07.41A2) IX-1971 (07-41-42)

•

- 8 M- 75-06-12

~
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Fó" B50 S por t (11 10 m (t)

CAVI PER IMPIANTO ELETTRICO (forniti a metri)

Cibles électriques (livrés par mètres)
Elektrische Leitungen (vom laufenden Meter erhältlich)

Electrical cables (supplied to the meter)
Cab les eléctricos que se suministran por metros

I I Sezione in mm2 Section en mm2 Quersehnitt in mm2 Cross-section in mm' Seeeiones en mm2

COLORE ISOLANT ISOLIERUNG COLOR AND COLORES I 0.5
I

1 I I I I =ISOLAMENTO INSULATION DEL FORRO I 1.5 2.5 4 6 I 10
~ n. ordinaz.

I I i

Grigio verde Gris-vert Graugrün Green-gray Gris-verde 1 9140290 I
Bianeo Blane Wei ss White Blanco 191100 90 19142090

rNero I Noir Sehwarz Blaek I Negro 1 91401 90 1 91431 90 1 9140590 191406 90
Auurro Bleu Blau Blue Azul 191421 90 1 9140390

Marrone Marron Braun Brown Pardo 1 9141990 19143690 19140490

Giallo Jaune Gelb Yellow I Amarillo 1 9142290
Rosso I Rouge Rot Red Rojo 1 9142390 1 9143390 19143790

Verde Vert Grün Green i Verde 19142490 19143490
I

Grigio
I ~~~:

Grau Gray Gris 1 9142590 1 9143890 I
Rosa Rosa Pink Rosado 1 9142690 I
Bianco con ri- Blane avee ra- Weissehwarz Whlte with Blanco y negro 19142790

I:atu ra nera I yure noire blaek tracer
Azzurro con ri- Bleu avee. ra- Blausehwarz B I u e wit h Azul y negro 1 9142890

gatura nera yure nOlre blaek tracer I

Giallo con ri- I Jaune avee ra- Gelbsehwarz Yellow wit h Amarillo y ne- I 1 9142990 Igatura nera yure noire blaek tracer gro
Verde con ri- Vert avee ra- Grünsehwarz Green wit h Verde y negro 19141890

gatura nera yure noire blaek tracer
Grigio con ri- Gris avee ra- Grausehwarz G ra y wit h Gris y negro

I

19143990
gatura nera yure noire blaek tracer

I

II
In I

resina sill- I En résine syn- Aus Kunstharz Synthetic re. De resina sinté- 191100 94
tetiea per ca. I thétique pour für Zündkabel sin. for engine tiea: eable de en-
vo aeeensione fils de bougies ignition cabie: eendidodel motorj 19155290

I
I

I
I ( .33-35-.39-~3-1 6)i I

I I I I

- 3T - (\[.1969)

1
i.
~
t

j
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CAPICORDA E CAPPUCCI ISOLANTI PER CAVI ELETTRICI

Fiat 850 Sport

Cosses et capuchons isolants pour cibles électriques
Kabelschuhe und Schutzkappen

Electrical cable terminals and boots
Terminales y capuchones aislantes de cables eléctricos

10 m (1)

'\\',,!:
I

,~\'
.~

-..... .•...-...••.. ,•...

~~".~"
I
!~-I
!
"I

I
,., 1

'l,. .~', <

.-.:'~~~-;~!':;..~;

n. ordinaL

10405186 __
10405280

10250640

d

4,5
6;5 •..

~ \~.

t-- 0 ---:, I

~

D d

10 7 104053 80
15 7 1 04054 85 .
15 .•.••.••••1O~~t. '.'- .104055 80
20 12.5 . ----104056.80

D

14
14

.,~ 1

-I<,
~d~ '." \1
~. -, .,.\1~"y;J'.....,,'Vét;~d.:.t~

n. ordinaz.

~d
d

3,85 17.2 1 0502074
4,35 20,4 1 0502274

~.~.",,,,.}:.; ".:;~ ~ .~ w- .l~
-~.

•.,h,.""

5.2 19,3 10249740
6,4 19,7 10249844

~
u'.''',

1 02501 40

~
1 Oi5054O

n. ordinu.

10411140

~

~f
d f

6,2 ,3.8 10404640 ' " 1 •. -

6,2 7 10404740
5,2 3,2 10404840
6,2 4,5 10404940

~

a h

14 5,5 1 C401744
15 7,5 10401944

I
I

I.
I

n. ordinaz.

1 0401590

12056040

d 'I
3.2 22 10410640
4.3 24 1 0410740
6." 29 1 0410940
5.3 27 10411040
8,4 33 10412840

..~

~

~

.

.{ ~,

'-1' .•.•:.: - .

','!ol

./ {D1\o.•. ,:' .••.,'.:. - 'i;'
Î "

"'\"i.•. -~~~--
t'~..''.\J

- 4T - (11'-1968) Vj
• "Of

_• .0.-1 ~,, __ '."'_ .. _
______ -'4

tI' j

.• t ~
';=;I

\

.t:.~...J....i " ]
I " '. _ ':'1
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	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009
	00000010
	00000011
	00000012
	00000013
	00000014
	00000015
	00000016
	00000017
	00000018
	00000019
	00000020
	00000021
	00000022
	00000023
	00000024
	00000025
	00000026
	00000027
	00000028
	00000029
	00000030
	00000031
	00000032
	00000033
	00000034
	00000035
	00000036
	00000037
	00000038
	00000039
	00000040
	00000041
	00000042
	00000043
	00000044
	00000045
	00000046
	00000047
	00000048
	00000049
	00000050
	00000051
	00000052
	00000053
	00000054
	00000055
	00000056
	00000057
	00000058
	00000059
	00000060
	00000061
	00000062
	00000063
	00000064
	00000065
	00000066
	00000067
	00000068
	00000069
	00000070
	00000071
	00000072
	00000073
	00000074
	00000075
	00000076
	00000077
	00000078
	00000079
	00000080
	00000081
	00000082
	00000083
	00000084
	00000085
	00000086
	00000087
	00000088
	00000089
	00000090
	00000091
	00000092
	00000093
	00000094
	00000095
	00000096
	00000097
	00000098
	00000099
	00000100
	00000101
	00000102
	00000103
	00000104
	00000105
	00000106
	00000107
	00000108
	00000109
	00000110
	00000111
	00000112
	00000113
	00000114
	00000115
	00000116
	00000117
	00000118
	00000119
	00000120
	00000121
	00000122
	00000123
	00000124
	00000125
	00000126
	00000127
	00000128
	00000129
	00000130
	00000131
	00000132
	00000133
	00000134
	00000135
	00000136
	00000137
	00000138
	00000139
	00000140
	00000141
	00000142
	00000143
	00000144
	00000145
	00000146
	00000147
	00000148
	00000149
	00000150
	00000151
	00000152
	00000153
	00000154
	00000155
	00000156
	00000157
	00000158
	00000159
	00000160
	00000161
	00000162
	00000163
	00000164
	00000165
	00000166
	00000167
	00000168
	00000169
	00000170
	00000171
	00000172
	00000173
	00000174
	00000175
	00000176
	00000177
	00000178
	00000179
	00000180
	00000181
	00000182
	00000183
	00000184
	00000185
	00000186
	00000187
	00000188
	00000189
	00000190
	00000191
	00000192
	00000193
	00000194
	00000195
	00000196
	00000197
	00000198
	00000199
	00000200
	00000201
	00000202
	00000203
	00000204
	00000205
	00000206
	00000207
	00000208
	00000209
	00000210
	00000211
	00000212
	00000213
	00000214
	00000215
	00000216
	00000217
	00000218
	00000219
	00000220
	00000221
	00000222
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